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گفت وگو با عوامل 
یک مستند تلویزیونی 
که باور دارند برای 
پیروزی در جنگ 
باید روایت کرد و بر 
حافظه تاریخی مردم 
نور انداخت
»معرکه« 
جایی برای  
یافتن روایت 
پیروزی

درباره دعوای 
سیاسی چند سایت 
خبری و ادبیات تند 
برخی رسانه ها 
نمی دانید وسط 
جنگیم؟! 

از شبکه سراسری 
تا تولید پراکنده؛ 
نقشه راه جدید 
امنیت انرژی کشور 
چیست؟
شبکه برق 
ایران مقاوم تر 
از همسایه ها
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ایران در پناهایران در پناه
گنبد زرین رضویگنبد زرین رضوی
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»آگهی مناقصه عمومی یک مرحله  ای همزمان
»IMI-1405-2-2 با ارزیابی کیفی )یکپارچه( شماره 
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سازمان توسعه و نوسازی معادن و صنایع معدنی ایران در نظر دارد مناقصه عمومی یک مرحله  ای  همزمان با 
ارزیابی کیفی )یکپارچه( با موضوع »انجام خدمات نقلیه )مأموریت ها و سفرهای درون شهری و برون شهری 
کارکنان و امور نامه رسانی( در سازمان توسعه و نوسازی معادن و صنایع معدنی ایران« را  به شرح زیر از طریق 
سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید. لذا از علاقمندان واجد شرایط دعوت به عمل می آید جهت 
دریافت اسناد مناقصه به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به آدرس www.setadiran.ir )شماره مناقصه 

در سامانه ستاد: 2005003007000010( مراجعه نمایند.
1- نام و نشانی مناقصه گذار: سازمان توسعه و نوسازی معادن و صنایع معدنی ایران به نشانی: تهران، میدان 
فردوسی، خیابان شهید سپهبد قرنی، نرسیده به خیابان سمیه، نبش كوچه دهخدا، پلاك 39  کدپستی:  

14513 - 15816  تلفن: 021-41868000
2- موضوع مناقصه: انجام خدمات نقلیه )مأموریت ها و سفرهای درون شهری و برون شهری کارکنان و امور 

نامه رسانی( در سازمان توسعه و نوسازی معادن و صنایع معدنی ایران.
3- مدت اجرای کار: 12 ماه شمسی.

4- نوع و مبلغ تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار: فیش بانکی واریز نقدی و یا تودیع یک فقره ضمانت نامه 
بانکی معتبر به مبلغ  000ر000ر608ر16 ریال که برای مدت 3 ماه اعتبار داشته و برای 3 ماه دیگر قابل تمدید 
باشد )ضمانت نامه باید دارای شماره سپام بوده و نباید هیچ گونه شرطی از سوی بانک در ضمانت نامه درج 

گردد(.
5- مهلت زمانی و محل دریافت اسناد مناقصه: اسناد مناقصه از تاریخ درج آگهی لغایت ساعت )15( روز 
شنبه مورخ 1405/2/19 از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستادایران( در دسترس و قابل دریافت 

می باشد.
6- مهلت زمانی و محل ارائه پیشنهاد و زمان بازگشایی پاکت های اسناد ارزیابی کیفی: مدارک مربوط به 
پیشنهاد مناقصه باید پس از ثبت مهر و امضای الکترونیکی حداکثر تا ساعت )15( روز یکشنبه مورخ 
1405/3/3 در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستادایران( بارگذاری شده و از طریق آن سامانه ارسال 
شوند. فقط اصل تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار )پاکت »الف«( می بایست علاوه بر بارگذاری در 
کمیسیون  دبیرخانه  به  شده  موم  و  مهر  و  فیزیکی  صورت  به  الذکر  فوق  مهلت  ظرف  مذکور،  سامانه 
معاملات مناقصه گذار تحویل گردد. شایان ذکر است که پاکات اسناد ارزیابی کیفی مناقصه، ساعت )13( 

روز دوشنبه به تاریخ 1405/3/4 بازگشایی خواهد شد.
     سازمان توسعه و نوسازی معادن و صنایع معدنی ایران 

شناسه آگهی 2163246 شماره میم الف 245
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شركت كشاورزی رضوی در نظر دارد ، نسبت 
)دامی(  روغنی  دانه  پنبه  به فروش محصول 
از  لذا  نماید.  اقدام  عمومی  مزایده  طریق  از 
متقاضیان دعوت می شود ، جهت دریافت اسناد 
 http://tender.epf.ir سایت  آدرس  به  مزایده 
)قسمت مزایده( و www.kaqr.ir مراجعه نمایند. 
اداری  وقت  پایان  تا  پیشنهادات  ارائه  مهلت 
مورخ 1405.02.15 می باشد. ضمناً در صورت 
تلفن  شماره  با  اطلاعات  دریافت  به  نیاز 
حاصل  تماس   146 داخلی   051۳۸520012

نمایند.
شركت كشاورزی رضوی-آستان قدس رضوی 

آگهی مزایده فروش محصول پنبه دانه 
روغنی)دامی( شرکت کشاورزی رضوی 

آگهی مناقصه عمومی عملیات 
سرویس دوره ای ،نگهداری 
و... آسانسورها،پله برقی 

،درب های اتوماتیک  
شرح در صفحه8  14

05
01
74
0

آگهی مناقصه) ارزیابی کیفی( -  نوبت اول       
)  شماره فراخوان : 2005092409000005  (

روابط عمومی شركت گاز استان خراسان رضوی

1(مناقصه گذار: شركت گاز استان خراسان رضوی
2(موضوع مناقصه: خدمات بهره برداری ، امداد ، مشترکین، نگهداری 

،تعمیرات تأسیسات و تجهیزات گازرسانی مناطق 5 و ۸ مشهد 
۳(شرایط اولیه متقاضیان:

الف - دارا بودن حداقل پایه در رشته  نفت و گاز  از سازمان برنامه و 
بودجه  و دارا بودن صلاحیت و رتبه مرتبط  شرکت های خدماتی اداره 

کار بصورت توامان
ب – دارابودن صورتهای مالی حسابرسی شده وارائه آن درزمان بارگذاری 

اسناد و تسلیم قیمت
ج - دارابودن ظرفیت خالی ارجاع کار

ه - ثبت نام در سایت www.setadiran.ir و دریافت گواهی امضای 
الكترونیكی

4( دریافت کاربرگهای استعلام ارزیابی کیفی : از سایت مذکور از ساعت 
0۸:00 مورخ 1405/02/09  تا مورخ 16 / 02/ 1405 اعلام شده در سامانه 

ستاد
5(بارگذاری اسناد استعلام ارزیابی كیفی به همراه مستندات مربوطه 
مطابق مندرجات آن : تا مورخ  0۳/02/ 1405 اعلام شده در سامانه ستاد

6(نوع و مبلغ تضمین شركت در فرآیند ارجاع كار : مطابق مصوبة شماره 

12۳402/ت50659هـــ  هیأت محترم وزیران و اصلاحیه های بعدی آن 
می باشد.

تبصره: مطابق ماده مربوطه در آیین نامه اجرایی قانون حمایت از شرکتها 
و موسسات دانش بنیان و اصلاحات بعدی آن، شرکتها و موسسات 
دانش بنیان دارای صلاحیت مورد نیاز و در صورت شمول ماده مذکور، 
شامل تخفیف 50 درصدی در مبلغ سپرده تضمین شرکت در فرآیند 

ارجاع کار می باشند.
7( یادآور می گردد كلیه مراحل مناقصه از طریق درگاه سامانه 
 www.setadiran.ir تداركات الكترونیكی دولت)ستاد( به آدرس

انجام خواهد شد.
۸( رعایت قانون حداكثر استفاده از توان تولیدی و خدماتی كشور 
و حمایت از كالای ایرانی الزامی است و صرفا موسسات و شركتهای 
ایرانی ثبت شده در فهرست توانمندی های مندرج در سامانه توانیران 
مجاز می باشد. شایان ذكر است دسترسی به متن  این آگهی، در 
سایت www.nigc-khrz.ir امكان پذیربوده و در صورت  نیاز به كسب 

اطلاعات بیشتر با تلفن: ۳7072212 - 051 تماس بگیرید. 
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سازمان موقوفات ملك آستان قدس رضوی در نظر دارد 25 هکتار اراضی کشت شده 
تریتیکاله علوفه ای در مزرعه قدس 1 شهرستان فریمان خود را با برداشت حدودی 1000 

تن محصول از طریق برگزاری مزایده به فروش برساند . 
لذا از كلیه خریداران حقیقی و حقوقی دعوت می شود جهت دریافت اسناد مزایده به 
آدرس سایت http://tender.bonyadrazavi.ir قسمت معاملات ) مزایده ها ( مراجعه 
نمایند، مهلت ارائه پیشنهادات تا ساعت 9 صبح روز چهارشنبه مورخ 1405/02/16 و 
بازگشایی پاكات ساعت 10 همان روز خواهد بود. جهت كسب اطلاعات بیشتر با تلفن 
05138403545 داخلی 1601 تماس حاصل و یا به آدرس: مشهد احمدآباد بلوار بعثت 

، بین خیابان رضا و طالقانی پلاك 50 مراجعه فرمایید.     
آستان قدس رضوی - سازمان موقوفات ملك

آگهی مزایده فروش محصول تریتیکاله علوفه ای سازمان موقوفات ملک 
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اجرای  و  مصالح  خرید  دارد  نظر  در  رضوی  قدس  آستان  ملك  موقوفات  سازمان 
عملیات  نمای پروژه پانسیون های پزشکان بیمارستان سجادیه شهرستان تربت جام 
خود را در )نوبت دوم( از طریق برگزاری مناقصه به واجدین شرایط واگذار نماید . لذا 
از كلیه پیمانکاران حقیقی و حقوقی دعوت می شود جهت دریافت اسناد مناقصه و 
جزئیات بیشتر به آدرس سایت http://tender.bonyadrazavi.ir قسمت معاملات 
) مناقصات ( مراجعه نمایند، مهلت ارائه پیشنهادات تا ساعت 9 صبح روز چهارشنبه 
مورخ 1405/02/16 و بازگشایی پاكات نیز ساعت 10 همان روز خواهد بود. جهت كسب 
اطلاعات بیشتر با تلفن 05138403545 داخلی 1601 تماس حاصل و یا به آدرس: 
مشهد احمدآباد بلوار بعثت ، بین خیابان رضا و طالقانی پلاك 50 مراجعه فرمایید.     

آستان قدس رضوی - سازمان موقوفات ملك

آگهی مناقصه خرید مصالح و اجرای نمای
 پروژه پانسیون های پزشکان تربت جام)نوبت دوم(  

مناقصه عملیات اجرایی و نگهداری تاسیسات 
الکتریکی ،روشنایی،منابع   نوری  و 

سایر امور مرتبط جهت سازمان عمران و 
نگهداری حرم مطهر رضوی 

 شرح در صفحه8 
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خیلی آسان و راحت

٣٧٠٨٨
سفارش آگهی

سازمان آگهی های روزنامه قدس

 حضور مشهدی ها در خیابان امام رضا)ع(
  همزمان با تجمع های خیابانی رنگ و بوی خاصی 

به جشن امسال میلاد امام مهربانی ها داد

 +  با حضور تولیت آستان قدس رضوی نسیم مهربانی 
 در رواق دارالقرآن با اهدای 40 واحد مسکونی

 به خانواده های نیازمند وزیدن گرفت

وقتی نذورات زائرانوقتی نذورات زائران  »خانه« می شود»خانه« می شود
 + گفت وگو با حجت الاسلام مسعود یوسفی 

درباره تجلی مفهوم وحدت در سیره امام رضا)ع(

دردر مکتب رضوی قدر مکتب رضوی قدر مشترک وحدت مشترک وحدت، ، »انسانیت« »انسانیت«   استاست
 + موکب رسانه ای قدس در شب میلاد امام رضا )ع( 

پذیرای جمعی از مردم، شخصیت ها و چهره ها بود

 ایران در پناه 
گنبد زرین رضوی

حضور مشهدی‌ها در خیابان امام رضا)ع( همزمان با تجمع‌های خیابانی
رنگ و بوی خاصی به جشن امسال میلاد امام مهربانی‌ها داد
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آرش خلیل‌خانه    رایزنی‌های اخیر عباس عراقچی در قالب 
سفر منطقه‌ای او به پاکستان، میانجی جدید، سپس عمان، 
میانجی سنتی و قابل اعتماد تهران و در نهایت ملاقاتی مهم 
با ولادیمیر پوتین و سرگئی لاوروف، نشان‌دهنده رویکرد جدید 
تهران است. به‌ویژه سفر وزیر خارجه به سن‌پترزبورگ برای 
رایزنی‌ها و دیدارهای سطح بالا با مقامات روسیه حدس و 
گمان‌های قدیمی را همراه با چاشنی گزارش‌های منابع غربی 
در خصوص تعیین تکلیف مسئله ذخیره اورانیوم 60درصدی 

ایران و امکان انتقال آن به کشوری ثالث دوباره برجسته کرد.
برخی منابع رسانه‌ای غربی عنوان کردند ایران با انتقال این 
اورانیوم به روسیه موافق است و احتمالاً این موضوع دوباره 
مطرح شود، علاوه بر این گفته شده ایران به دنبال همکاری 
نزدیک با روسیه و چین، دو متحد دارای حق وتو خود در شورای 
امنیت است تا از سوءاستفاده آمریکا از این نهاد برای اقدام‌های 
بعدی علیه ایران جلوگیری کند. اگر این برداشت‌‌ها و گزارش‌ها 
واقعیت داشته باشند، ورود کشورهای ثالث مانند روسیه و 
چین حتی به عنوان بخشی از روند اجرایی و تسهیل‌کننده یک 
توافق می‌تواند ضمانت اجرایی آن را تقویت کرده و حتی چنین 

توافقی را مانند برجام با پشتوانه شورای امنیت به‌خصوص برای 
جلوگیری از تجاوز نظامی دوباره آمریکا تقویت کند.

اول تعیین تکلیف پایان جنگ■
احمد بخشایشی، عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست 
خارجی مجلس هم بر این تغییر رویکرد و تفکیک موضوع 
هسته‌ای از مسئله تعیین تکلیف جنگ و تجاوز نظامی 
آمریکا صحه گذاشته و از مخالفت رهبر معظم انقلاب با ادامه 
مذاکرات هسته‌ای و تأکید ایشان بر ضرورت تمرکز بر مسئله 
پایان جنگ خبر می‌دهد.نماینده مردم اردستان به خبرنگار 
قدس گفت: منطق رهبری معظم این است که آمریکایی‌ها 
در حالی که می‌دانستند ایران به سمت بمب اتمی نمی‌رود 
به ما حمله کردند و به گفته خودشان تمامی تأسیسات و توان 
هسته‌ای ایران را از بین برده‌اند بنابراین دیگر دلیل و منطقی 
وجود ندارد که بخواهیم با آن‌ها در این مورد مذاکره کنیم، در 
واقع درباره چیزی که وجود خارجی ندارد نه می‌توان مذاکره و 
نه آن را ثابت کرد. وی افزود: آنچه الان وجود دارد مسئله پایان 
جنگ، وضعیت تنگه هرمز و شکسته شدن محاصره دریایی 

آمریکا علیه بنادر ایران است و آقای عراقچی در سفر اخیر خود 
پس از رایزنی‌ها در اسلام‌آباد و مسقط، آخرین موضع و بسته 
ایران را با این رویکرد ارائه کرد و لغو سفر کوشنر و ویتکاف از سوی 
ترامپ هم دقیقاً به همین دلیل بود زیرا به نظر می‌رسد موضوع 
پایان جنگ باید در سطح دیگری مورد مذاکره و توافق قرار گیرد.
بخشایشی اضافه کرد: سفر به عمان هم به این دلیل بود که 
این کشور میانجی سنتی میان ما و آمریکا و کشوری برخلاف 
پاکستان که به آمریکا متمایل است، بی‌طرف به‌شمار می‌رود؛ 
ضمن اینکه شریک ما در تنگه هرمز است و هر تصمیمی در 

مورد این تنگه باید با مشارکت عمان باشد. 
وی اظهار کرد: بنا بر اطلاعاتی که من دریافت کرده‌ام، عمانی‌ها 
پیشنهاد ایجاد کنسرسیومی با مشارکت کشورهای منطقه 
از جمله عربستان و قطر برای مدیریت آب‌های منطقه و تنگه 
هرمز را داده اما آمریکایی‌ها کنسرسیومی سه‌جانبه با حضور 
خودشان را می‌خواهند که در هر دو مورد ایران دیدگاه‌هایی دارد 

که باید به آن توجه شود. 
عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس با 
تأکید بر اینکه ایران مایل نیست اورانیوم غنی‌شده را از کشور 

خارج کند، گفت: با این حال اگر هم قرار بر انجام این کار باشد، 
روسیه گزینه مناسب‌تری بوده چون دوست و متحد ما و عضو 
دائم و دارای حق وتو در شورای امنیت است و حضور این کشور 
در فرایند هر توافقی می‌تواند زمینه تضمین آن با پشتوانه 

قطعنامه‌ای دیگر در شورای امنیت را فراهم کند.
با این حال او گفت: به نظر می‌رسد در این مقطع تمرکز وزیر 
خارجه در سفرش به روسیه پیگیری اجرای توافق‌نامه همکاری 
بلندمدت راهبردی با روسیه باشد که می‌تواند به شکستن 
محاصره دریایی و ایجاد مسیرهای ترانزیتی جدید برای تأمین 
نیازهای اساسی ایران از روسیه، قزاقستان، ترکمنستان و 
بلاروس کمک کند، همان طور که در این سفر پاکستان هم 
مجاب شد تا مسیر ترانزیت جدیدی را برای تأمین کالا به 

سمت ایران ایجاد کند.

ضرورت به‌کارگیری ظرفیت متحدان راهبردی■
ابوالفضل ظهره‌وند، سفیر و دیپلمات پیشین و دیگر عضو 
کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس هم در 
گفت‌وگو با خبرنگار ما با اشاره به اینکه روسیه با ما در یک 
همکاری و شراکت راهبردی قرار دارد، گفت: لازم بود در این 
مقطع این شریک راهبردی را در جریان مذاکرات اسلام‌آباد و 
جمع‌بندی دور اول نبرد با آمریکا قرار دهیم. همزمان لازم بود 
دیدگاه طرف روس را هم دریافت کنیم زیرا در نظم بین‌المللی 

موجود ما هر دو در یک جبهه قرار داریم.
وی با تأکید بر اینکه این سفرها باید بیشتر و زودتر انجام و شامل 
چین هم می‌شد، اظهار کرد: دستگاه دیپلماسی ما با تأخیر و 
کند عمل می‌کند و باید بیشتر از ظرفیت دوستانی همچون 
چین و روسیه که با آن‌ها توافق‌نامه‌های همکاری بلندمدت 

راهبردی داریم بهره گرفت.
نماینده مردم تهران گفت: در موضوع انتقال اورانیوم 
60درصد بعید است ایران پذیرفته باشد چون هم نظر امام 
شهید و هم نظر رهبر معظم انقلاب این است که مسئله 
هسته‌ای ما به بیگانگان ربطی ندارد و پس از این جنگ دیگر 
قابل مذاکره نیست. وی افزود: البته روس‌ها از این نظر که 
عضو دائم شورای امنیت و مدافع حقوق ایران در ان‌پی‌تی 
هستند تصور می‌کنند اختلاف ما با آمریکا فقط مسئله 
هسته‌ای است و می‌توانند بهانه را با انتقال اورانیوم بگیرند، 
اما واقعیت این نیست و باید این ‌را برایشان باز کرد که 

تعارض ما عمیق‌تر و ماهوی است. 
ظهره‌وند اظهار کرد: اینکه روس‌ها کمک کنند که تاکتیک 
محاصره دریایی شکسته شود و در تأمین نیازهای کشور 
همراهی داشته باشند، امری کاملاً محتمل است زیرا این 
سیاست محاصره محدود به ما نیست و روسیه و چین را هم 
هدف گرفته و به نفع آن‌هاست که ناکارآمدی این راهبرد با یک 

اتحاد دو یا سه‌جانبه نمایان شود. 

    به‌نظر می‌رسد دستاورد سفرهای عراقچی رونمایی از رویکرد جدید ایران در مذاکره با آمریکا و موضوع هسته‌ای باشد 

اول، پایان جنگ؛ بعد، باقی قضایا
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روزشمار جنگ | روز شصتم 
زلزله در اوپک، قحطی در آسمان 

چرا متحدان ترامپ علیه او شوریدند؟ 
شصتمین روز از آغاز درگیری‌ها، روز ترک‌ خوردن ستون‌های 
استراتژیک ائتلاف غرب و متحدانش بود. در حالی که دونالد 
ترامپ تلاش می‌کند با انتشار اخبار ضد و نقیض از »بررسی 
ــران«، فضای پرالتهاب جهانی را مدیریت  ــ  طرح صلح ای
کند، اقتصاد بین‌الملل با سیلی سخت واقعیت از خواب 
پرید. تصمیم شوکه‌کننده امارات متحده عربی برای خروج 
 از سازمان اوپک و هشدار بی‌سابقه‌ انجمن بین‌المللی 
حمل ‌و نقل هوایی درباره قحطی قریب‌الوقوع سوخت جت 
نشان داد ترکش‌های »جنگ هرمز« دیگر فقط به پایگاه‌های 
 نظامی نمی‌خوردَ؛ بلکه در حال پاره کردن زنجیره‌های 
اقتصاد جهانی و از هم گسستن ائتلاف‌های چند دهه‌ای 

است. 

خروج امارات از اوپک؛ مرگ یک ائتلاف ■
ــر خروج از اوپک و  ــ اعام رسمی امارات مبنی ب
اوپک‌پاس از اول ماه می )میادی(، یک تصمیم نفتی 
ساده نیست؛ یک »شورش ژئوپلیتیک« است. همان 
 ‌طور که تحلیلگران ارشد انرژی اشاره کرده‌اند، امارات 
به عنوان یکی از بازیگران مهم تجارت منطقه، بیشترین 
آسیب را از موشکباران متقابل در هفته‌های گذشته متحمل 
شد. خروج ابوظبی از اوپک، در واقع اعتراض علنی و عملی 
این کشور به انفعال ریاض و ناتوانی واشنگتن در تأمین 
»امنیت اجاره‌ای« در خلیج‌ فارس است. امارات که زمانی 
متحد بی‌چون ‌و چرای کارزارهای آمریکا بود، اکنون دریافته 
پیوند زدن امنیت خود به سیاست‌های انتحاری ترامپ و 
نتانیاهو، هزینه‌ای جز نابودی زیرساخت‌هایش ندارد. عبور 
چراغ ‌خاموش یک نفتکش اماراتی حامل گاز مایع از تنگه 
هرمز، نشان‌دهنده آن است که کشورهای خلیج‌فارس، 
برای بقا، مسیر توافق غیررسمی با »اراده ایران« را به اتکا بر 

توهمات واشنگتن ترجیح داده‌اند. 

آسمان تشنه‌ غرب و برنده‌ای به نام مسکو ■
در حالی که کاخ سفید از بررسی طرح‌های صلح صحبت 
می‌کند، واقعیت بازارها چیز دیگری می‌گوید. هشدار ویلی 
والش، رئیس یاتا درباره کمبود شدید سوخت جت که ابتدا 
آسیا و سپس اروپا و قاره‌های دیگر را فلج خواهد کرد، زنگ 

خطری برای اقتصادهای توسعه‌ یافته است. 
وقتی وزیر انرژی سوئد از هم‌اکنون هشدارهای اولیه را صادر 
 می‌کند، یعنی »تسلیحاتی کردن جغرافیا« توسط ایران، 
با موفقیت کامل در حال خرد کردن آستانه‌ تحمل غرب است.  
در این میان، بزرگ‌ترین طنز تلخ تاریخ معاصر در حال رقم 
خوردن است. روسیه، کشوری که آمریکا قصد داشت آن را 
با تحریم خفه کند، اکنون به بزرگ‌ترین برنده جنگ ایران و 
آمریکا تبدیل شده و به روایت نهادهای غربی، صدها میلیون 
دلار درآمد مازاد نفتی کسب کرده است. این، معنای دقیق 

کلمه‌ »بومرنگ استراتژیک« برای واشنگتن است. 

توهم تغییر و مقاومت ساختارها ■
یکی از اصلی‌ترین حربه‌های ترامپ در این 60روز، ادعای 
»تغییر رژیم و فروپاشی درونی ایران« بود. اما حالا الجزیره در 
گزارشی مفصل اشاره کرده ایران پس از گذراندن شوک‌های 
اولیه جنگ، در حال تثبیت ساختار خود تحت رهبری جدید 

آیت‌الله خامنه‌ای است. 
در نقطه مقابل، این ماشین تصمیم‌گیری غرب و تل‌آویو 
است که در حال فرسایش است. نتانیاهو که در باتلاق جنوب 
لبنان گرفتار شده و به جای صلح، دستور تخلیه‌ بنت‌جبیل 
را صادر می‌کند، در داخل با تعویق‌های مکرر دادگاه فسادش 
دست‌ و پنجه‌ نرم می‌کند. در قاره سبز نیز به تعبیر محمد 
المصری، »اروپایی‌ها صبر خود را در مورد جنگ ترامپ از 

دست داده‌اند«. 

ایستگاه شصتم؛ نقطه جوش دیپلماسی ■
اخبار منتشر شده مبنی بر اینکه »تیم امنیت ملی ترامپ در 
حال بررسی طرح ایران است«، تکرار رفتار متناقض ترامپ 

است که حالا دیگر برای همه تکراری شده است.
 این اخبار بیش از آنکه نشانه‌ نرمش واقعی واشنگتن باشد، 
ابزاری برای »مدیریت روانی« بازارهای در حال فروپاشی و آرام 

کردن متحدان اروپایی خشمگین است. 
اما واقعیت روی زمین تغییر نکرده است. ایران نشان داده در 
محاصره کامل نیز قادر است با کارت »هرمز«، ائتلاف‌های 
قدرتمند اقتصادی )مثل اوپک( را به لرزه درآورد و آسمان غرب 

را در آستانه‌ قحطی سوخت قرار دهد.
 ما در مرحله‌ای از جنگ هستیم که تصمیم‌گیر نهایی، نه 
اتاق جنگ پنتاگون، بلکه آستانه‌ تحمل شهروندان اروپایی و 

آمریکایی در برابر تورم و کمبودهای روزمره خواهد بود. 
آمریکا اکنون در انزوایی تاریخی قرار دارد؛ انزوایی که خروج 

امارات از اوپک، تنها نخستین پس‌لرزه‌ آن است.

امروز در زادروز فرخنده حضرت شمس الشموس علی 
بن موسی الرضا)ع(، بد نیست به موقعیت ایران از منظر 
مشهدالرضا)ع( و نقشی که این خطه بهشتی از این 
سرزمین در سپهر ایران 1405 ایفا می‌کند، نگاهی بیندازیم.
ایران 1405 با جنگی که از اسفند سال گذشته آغاز شده 
بود، متولد شد. ایرانی که با وجود زخم‌های خونین و 
داغ‌های سردنشدنی از جمله شهادت رهبر شجاع، آزاده و 

ظلم‌ستیز جمهوری اسلامی ایران و شهادت مظلومانه 168 
دانش‌آموز و معلم مظلوم در مدرسه شجره طیبه میناب، 
قهرمانانه از میهن و شرف خود دفاع کرد و پا روی راه تنفس 
انرژی جهان گذاشت و پاسخ‌های قهرمانانه و کوبنده به 
تجاوزهای نابکارانه دشمن داد. در چنین شرایطی مشهد 
رضوی اگرچه به قاعده شعر سعدی بی‌قرار از درد سایر 
اجزای این سرزمین بود اما جزیره امنی از جهت حملات 
دشمن تلقی می‌شد. در حقیقت درگیر شدن مرکز، غرب 
و جنوب کشور با تهاجم دشمن و تبعات ناامن‌کننده آن 
موجب شد شمال شرق با محوریت مشهد امام رضا)ع( 
محوریت مهمی از نظر پشتیبانی و تثبیت ایفا کند. از 
همین منظر و به ویژه با تلاش دشمن برای ناامن‌سازی 
تجارت دریایی ایران، نگاه‌ها به مرزهای خشکی به ویژه در 
شرق بیشتر شد و اکنون مشهدالرضا)ع( چشم امید همه 
ایران است. نه صرفاً از جهت بارگاه منور امام مهربانی‌ها 
حضرت علی بن موسی الرضا)ع( که همواره همه ایرانیان 

چشم دل رو به مرقد منور حضرت داشته‌اند و همواره 
از دور و نزدیک زائر آقا شده‌اند، بلکه از این جهت که 
مشهدالرضا)ع( به دلایل جغرافیایی می‌تواند نقش 

کلیدی در محاصره‌ناپذیری ایران 1405 داشته باشد.
شاید لازم نباشد مرور کنیم که مشهدالرضا)ع( به برکت 
وجود پرفیض و بابرکت بارگاه منور رضوی دومین قطب 
جمعیتی ایران، پرجمعیت‌ترین مقصد مسافرتی از داخل 
و خارج ایران و دارای موقعیتی منحصر به فرد در ارتباط 
با چند همسایه و مراکز مهم منطقه‌ای از جمله آسیای 
میانه و با واسطه یک یا دو کشور حلقه اتصال ما به چین 
است. صدالبته ایران قابل محاصره نیست و نمی‌توان 
ایران و تجارتش از دریاهای آزاد را حذف کرد، اما واقعیت 
جنگ و اقتضائات مقاوم‌سازی ایران در برابر تهدیدها 
نشان می‌دهد به شرق به ویژه شمال شرق باید توجه 
بیشتری داشت و تنوع مبادی تجارت کشور را به ویژه از 
مسیر شمال شرق و از خراسان رضوی و مشهدالرضا)ع( 

جست‌وجو کرد.
خوشبختانه این فهم در مجموعه دستگا‌ه‌های حاکمیتی 
و دولت محترم نیز پدیدار شده است که از روزنه خراسان 
رضوی به دنبال ارتقای تجارت خارجی باشد و چنان که 
ــت، استانداری  چند روز پیش اعام شد با دستور دول
خراسان رضوی در تدارک اعزام چند هیئت تجاری به 
کشورهای منطقه است. فراتر از این باید نقش مهم 
خراسان رضوی در تکمیل زیرساخت‌های ترانزیتی و 
ایفای جایگاه فعال در کریدورهای منطقه‌ای را نیز مدنظر 
داشت و از سال‌ها آفت تمرکزگرایی که یک نمونه آن در 
جنگ اخیر و تمرکز بر آسیب‌رسانی به پایتخت دیده شد، 
درس گرفت و به ویژه شرق کشور از جمله مشهدالرضا)ع( 
را دروازه بزرگ‌تر و فعال‌تری برای تجارت ایران ساخت تا در 
پرتو انوار تابان خورشید فروزان و برکت‌افزای امام رضا)ع(، 
ایران از این دریچه و دروازه توان و قابلیت بیشتری برای 

خنثی‌سازی نقشه شوم محاصره داشته باشد.

یادداشت
مهدی حسن‌زاده 

 jمشهدالرضا
معبر نجات‌بخش ایران 

جار و جنجال‌ها پس از انتشار متنی در مشرق‌نیوز آغاز شد. 
یادداشتی با تیتر »قدرت‌سازی مردم در خیابان؛ در پس 
مذاکره با آمریکا چه نهفته است؟« که در خبرگزاری تسنیم 
بازنشر و با واکنش تند وب‌سایت رجانیوز مواجه و به آشوبی 

در فضای رسانه‌ای بدل شد. 
متن مشرق‌نیوز، تحلیلی است واقع‌بینانه و رئالیستی در 
باب روند دیپلماتیک شکل گرفته میان تهران و واشنگتن 
در پساجنگ 40روزه که بر دو گزاره مهم یعنی بی‌اعتمادی 
ریشه‌دار به آمریکا به عنوان یک طرف گفت‌وگو و نیز 

قدرت‌سازی مردم در خیابان‌های ایران تأکید دارد. 

نوشته مذکور و به‌ویژه آن بخش که بر انتظارات معقول و نگاه 
با عینک واقع‌بینی به رویکردهای دیپلماتیک اشاره دارد 
اما به مذاق رجانیوز، خوش نیفتاده و این رسانه با انتشار 
مرقومه‌ای اقدام تسنیم را »کمرنگ کردن خطوط قرمز« تعبیر 
و این رسانه را متهم می‌کند با توصیف مطالبات حکومت به 
»لوبیای سحرآمیز«، همان مسیری را می‌رود که در سال ۹۴ به 
»خسارت محض« برجام منجر شد.  این نوع واکنش رجانیوز 
که با پروژه حمله و شعارنویسی عده‌ای ناشناس روی در و دیوار 
ساختمان تسنیم تکمیل شد، پاتک خبرگزاری مذکور را به 
دنبال داشت که در یادداشتی با عنوان »راه رجایی یا روش 
کشمیری؟«، رجانیوز را سایت اختلاف‌افکن و تکمیل‌کننده 

پروژه ترامپ! در کشور لقب بدهد. 
درباره دعوای شکل ‌گرفته، نکته‌ها بسیار است. در این مجال 
اما اشاره به دو مسئله ناگزیر به نظر می‌رسد؛ نخست انذار 
به طرفین برای پرهیز از مجادله بی‌اثر؛ آن هم در شرایطی 
که کشور بیش از همه به حفظ اتحاد مقدس در عرصه‌های 

مختلف نیازمند است. 
به این نوشته دقت کنید: »در حالی که سایه مذاکرات با 
آمریکا بر فضای سیاسی سنگینی می‌کند، تقابل میان 

جناح‌های حکومتی بر سر قدرت از پشت پرده به صحنه 
علنی رسانه‌ها کشیده شده است. نبردی تمام‌عیار میان 
محمدباقر قالیباف و بخشی از سپاه پاسداران از یک سو و 
سعید جلیلی و جبهه پایداری از سوی دیگر« این بخشی از 
واکنش ابتدایی ایران اینترنشنال به همین جنجال رسانه‌ای 
است.  در شرایطی که کشورمان در میدان نظامی و دیپلماسی 
با رسیدن به نقطه اشتراکی توانسته از توطئه‌های دشمن گذر 
کرده و میدان‌داری مردم و حضور آن‌ها در خیابان، تکمیل پازل 
قدرت جمهوری اسلامی است، باید از این دست رسانه‌ها 
پرسید آیا اکنون وقت چنین خاله‌زنک ‌بازی‌هایی است؟! 
نمی‌بینند که در وسط معرکه هستیم؟ نمی‌بینند که دشمن 
مترصد استفاده از هر فرصتی برای ضربه زدن به کلیت نظام 

و مملکت است؟ 
نکته دیگر که در اتفاق اخیر باید مورد نکوهش قرار داد، نوع 
نگاه جریانی خاص به مفاهیم سیاسی و از جمله مذاکره 
است که هر گونه نظر متفاوت را طرد کرده و این طرد کردن 
را از حساب بزرگان، فاکتور می‌کند. رجانیوز با برداشت 
اسکرین‌شاتی در حالی به برجسته کردن برخی خطوط و 
جنبه‌های نوشته تسنیم اقدام کرده و با تمرکز بر کلیدواژه 

»لوبیای سحرآمیز« تلاش کرده آن را مخالف دیدگاه رهبر 
معظم انقلاب جا بیندازد که در انتهای همین مطلب بر 
بی‌اعتباری آمریکا به عنوان طرف گفت‌وگو و نیز ضرورت 
هوشیاری پای میز مذاکره با چنین طرفی تأکید اساسی 

شده است. 
حقیقت این است که همه ما نسبت به شرایط پیچیده پیش 
رو و آینده جنگ و صلح و اوضاع پیرامون آن نگران هستیم. 
با این حال این مسئله مجوزی بر ایستا بودن نیست؛ بلکه 
هر روزنه‌ای که بتواند منافع ملی را تأمین کند می‌تواند مورد 
توجه باشد. در این وادی مهم این است که به مسئولان 
اعتماد کنیم. در وضعیت فعلی، اعتماد به مسئولانی که 
وسط میدان هستند، اعتماد به ساختار جمهوری اسلامی و 
اعتماد به رهبری مقام معظم رهبری است؛ چراکه می‌دانیم و 
یقین داریم هر گونه بررسی و کم و زیاد کردن شروط در میدان 
مذاکره با هماهنگی کلیت نظام و زیر نظر رهبر معظم انقلاب 
صورت خواهد گرفت و ما نباید در این باره نگرانی به دل راه 
بدهیم، ما وظیفه داریم به اتحاد و یکپارچگی مردم بپیوندیم 
و از آن صیانت کنیم و میدان مذاکره را به مسئولانی بسپاریم 

که مرد آن میدان هستند. 

یادداشت
مهدی خالدی 

نمی‌دانید وسط جنگیم؟!

خبر
واکنش سخنگوی دولت به توییت‌های ترامپ در پاسخ به قدس

اختلافی نیست؛ دولت هم از دیپلماسی پشتیبانی می‌کند هم از جنگ
گروه سیاسی  سخنگوی دولت ادعای ترامپ در مورد وجود اختلاف میان 
مسئولان نظام را جنگ رسانه‌ای برای ایجاد تشتت در فضای داخلی ایران 
عنوان کرد و با رد آن گفت: میان سران قوا یک انسجام و تقسیم کار ملی 

صورت گرفته و دولت هم از دیپلماسی پشتیبانی می‌کند هم از جنگ.
فاطمه مهاجرانی در نشست خبری روز سه‌شنبه خود که در محل نیروگاه 
طرشت )برق آلستوم، قدیمی‌ترین نیروگاه کشور( برگزار شد در پاسخ 
به پرسش خبرنگار قدس در خصوص توییت‌ها و ادعاهای ترامپ در 
مورد اینکه فرد مشخصی برای گفت‌وگو در ایران وجود ندارد و بین تیم 
مذاکره‌کننده اختلاف است و اینکه گفته می‌شود محمدباقر قالیباف از 
تیم مذاکره استعفا داده، با اشاره به اینکه وقتی کسی )مثل ترامپ( در 
یک روز تا ۱۳ توییت مختلف درباره ایران منتشر می‌کند، حرف‌هایش 
چندان قابل توجه نیست، اظهار کرد: یکی از استراتژی‌های او این است 

که در جامعه ما تشتت و چنددستگی ایجاد کند و یکی از ابزارهای جنگ 
به هم ریختن فضای درونی طرف مقابل است، بنابراین لازم است به اخبار 

غیررسمی توجه نکنیم . 
سخنگوی دولت افزود: چیزی که سبب شد آن‌ها به اهدافشان نرسند، 
انسجام خوب داخلی و بالای ما به‌ویژه یکصدایی سران قوای سه‌گانه و 
اجزای زیرمجموعه آن‌ها بود و اینکه ارکان مختلف نظام تأکید کردند ما 
یک کشور، یک پرچم، یک رهبر و یک راه داریم و آن راه عزتمند کردن ایران 
است. وی تأکید کرد: تداوم تصمیم‌گیری‌ها بر مبنای مصالح و منافع ملی 

انجام می‌شود و از طریق نهادهای مختلف در حال پیگیری است.

دولت بر مبنای تقسیم کار از مذاکرات پشتیبانی می‌کند■
مهاجرانی در پاسخ به پرسش دیگر خبرنگار قدس آنلاین درباره این 
برداشت غالب در افکار عمومی که نقش رئیس جمهور و دولت در 
تصمیم‌گیری در حوزه مذاکرات با آمریکا کمرنگ بوده و به نظر می‌رسد 
نهادهای دیگر مؤثرتر در این مسیر هستند، تصریح کرد: رئیس‌جمهور 
رئیس شورای عالی امنیت ملی هستند، بنابراین کاملاً در جریان امور 
قرار دارند اما یک تقسیم کار ملی صورت گرفته که در آن دولت تمام توان 
خودش را برای پشتیبانی از مسیر دیپلماسی می‌گذارد، همان طور که 

تمام توانش را برای پشتیبانی از جنگ می‌گذارد.

 ازاین‌رو آنچه مهم است اینکه هم‌افزایی میان قوا وجود دارد و دولت 
نقش خودش را به‌طور کامل ایفا می‌کند.

دولت با بی‌عدالتی ارتباطاتی مخالف است■
مهاجرانی درباره قطعی اینترنت بین‌الملل و نام‌نویسی اینترنت پرو در 
وزارت ارتباطات و همراه اول و وضعیت اینترنت در کشور بیان کرد: دولت 
با بی‌عدالتی ارتباطاتی کاملاً مخالف است، اما این توضیح را هم بدهم 
که اینترنت پرو با مصوبه شورای عالی امنیت ملی برای حفظ کسب و 

کارها مصوب شده است.
وی تأکید کرد: چون شرایط بحرانی است پس از اعام پایان بحران 
توسط دستگاه‌ها و عادی شدن شرایط، وضعیت اینترنت تغییر پیدا 

خواهد کرد.
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نیک‌پندار   نظرسنجی شاخص افکار عمومی عرب که هرسال 
توسط مرکز عربی واشنگتن برگزار می‌شود سرانجام در فوریه 
امسال منتشر شد. هرچند این نظرسنجی در دو سال پیش از 
آن احتمالاً به‌دلیل نفوذ لابی صهیونیستی منتشر نشد، اما 
داده‌های آن در نسخه ۲۰۲۵نشان می‌دهد روند افکار عمومی 
در جهان عرب همچنان مثل سابق است. این نهمین دور از این 
سری نظرسنجی‌هاست که از سال ۲۰۱۱ آغاز شده و کار میدانی 
آن بین نوامبر ۲۰۲۴ تا آگوست ۲۰۲۵ در ۱۵ کشور عربی شامل 
الجزایر، مصر، عراق، اردن، کویت، لبنان، لیبی، موریتانی، مراکش، 
فلسطین، قطر، عربستان سعودی، سودان، سوریه و تونس با 
نمونه‌ای نزدیک به ۴۰هزار و ۱۳۰ مصاحبه حضوری اجرا شده است. 
در این نظرسنجی، گزینه ایران نیز در برخی سؤالات کلیدی مربوط 
به تهدیدهای امنیتی و سیاست خارجی گنجانده شده و نتایج آن 
به‌خوبی جایگاه واقعی ایران را در مقایسه با اسرائیل در ذهنیت 

عمومی عرب نشان می‌دهد.

تهدیدهای امنیتی و جایگاه ایران در مقایسه با اسرائیل■
یکی از بخش‌های مهم این نظرسنجی، بررسی بزرگ‌ترین تهدید 

برای امنیت کشور پاسخ‌دهندگان و امنیت امت عرب است.
بر اساس نتایج، اسرائیل با ۲۸ درصد به عنوان بزرگ‌ترین تهدید 
برای امنیت کشورهای عربی در صدر قرار دارد، در حالی که آمریکا با 
۱۰ درصد در جایگاه دوم قرار گرفته است. جالب آنکه باوجود هزینه 
فراوان شیخ‌نشین‌ها باهدف معرفی ایران به‌عنوان دشمن شماره‌یک 
مردم عرب، تنها ۸ درصد جهان عرب، ایران را دشمن شماره یک 
می‌دانند و این افراد هم عموماً در کشورهای حاشیه خلیج‌فارس 
قرار دارند که بیشترین روابط را با اسرائیل دارند. این آمار تفاوت‌های 
منطقه‌ای قابل توجهی نشان می‌دهد؛ برای مثال در منطقه مشرق 
عربی )شامل عراق، اردن، لبنان، فلسطین و سوریه( ۵۳ درصد 
اسرائیل را تهدید اصلی می‌دانند در حالی که ۱۶ درصد ایران را 
انتخاب کرده‌اند. در دره نیل )مصر و سودان( اسرائیل ۳۸ درصد و 
ایران فقط یک‌درصد است. در مغرب عربی تنها یک‌درصد برای 
ایران و ۹ درصد برای اسرائیل است، اما در کشورهای خلیج‌فارس 
ایران با ۱۴ درصد کمی بالاتر از اسرائیل با ۹ درصد قرار می‌گیرد. 
نکته جالب اینکه در کویت به تنهایی ۳۵درصد ایران را اصلی‌ترین 
تهدید امنیتی کشور خود دانسته‌اند. وقتی سؤال در سطح امت 
عرب مطرح می‌شود، اجماع بیشتری دیده می‌شود. اسرائیل با ۴۴ 

درصد بزرگ‌ترین تهدید برای امت عرب شناخته شده، آمریکا با ۲۱ 
درصد در رتبه دوم است و ایران تنها ۶ درصد را به خود اختصاص 
داده است. این رقم برای ایران نسبت به برخی سال‌های قبل کاهش 
یافته و نشان می‌دهد حتی با وجود گزینه ایران در پرسش‌نامه، افکار 
عمومی عرب همچنان اسرائیل را تهدید شماره یک خود می‌دانند.

در بخش دیگری که سیاست‌هایی را بررسی می‌کند که امنیت و 
ثبات منطقه را تهدید می‌کنند، ۸۴ درصد سیاست‌های اسرائیل 
و ۷۷ درصد سیاست‌های آمریکا را تهدیدآمیز دانسته‌اند، اما تنها 
نیمی سیاست‌های ایران را در این دسته قرار داده‌اند. این اعداد 
به‌وضوح نشان می‌دهند دشمنی یا نگرانی از سیاست‌های اسرائیل 
در ذهنیت عربی اجماع بسیار گسترده‌تری نسبت به ایران دارد و 

می‌تواند به عنوان یک عامل اتحاد و قدرت منطقه‌ای عمل کند.

ارزیابی سیاست‌ها نسبت به فلسطین■
از طرفی دیگر در ارزیابی سیاست کشورهای مختلف نسبت به 
فلسطین و به‌ویژه در جریان جنگ غزه، نتایج بسیار روشن است. 
سیاست ایران توسط ۴۵درصد پاسخ‌دهندگان مثبت و توسط ۳۷ 
درصد منفی ارزیابی شده است. همچنین سیاست آمریکا با ۷۶ 
درصد نظر منفی مواجه شده و تنها ۱۱ درصد آن را مثبت دانسته‌اند. 
وقتی از مردم خواسته شد کشوری را که بهترین موضع را در حمایت 
از فلسطینی‌ها داشته انتخاب کنند، آفریقای جنوبی با ۱۵درصد 

در صدر قرار گرفت و ایران با ۷ درصد در کنار اسپانیا جای گرفت.
مخالفت گسترده با عادی‌سازی روابط با اسرائیل یکی دیگر از 
یافته‌های برجسته این نظرسنجی است. ۸۷ درصد پاسخ‌دهندگان 
با به رسمیت شناختن اسرائیل یا عادی‌سازی روابط مخالف‌اند و 
تنها ۶ درصد با آن موافق هستند. این مخالفت در کشورهایی مانند 
لیبی و اردن به ۹۶ و ۹۵ درصد می‌رسد و حتی در کشورهای خلیج 
فارس نیز بسیار بالاست. بسیاری از مخالفان، دلیل خود را ماهیت 
اشغالگر، گسترش‌طلبانه و سرکوبگر اسرائیل عنوان کرده‌اند. این 
آمار تأکید می‌کند مسئله فلسطین همچنان در کانون توجه افکار 
عمومی عرب قرار دارد و ۸۰ درصد آن را یک مسئله جمعی عربی 

می‌دانند، نه صرفاً مسئله‌ای فلسطینی.
این نظرسنجی به خوبی تأیید می‌کند شرط پیروزی در منطقه و 
بدست آوردن حمایت جهان اسلام، دشمنی با اسرائیل است. وقتی 
گزینه ایران هم در سؤالات تهدید و سیاست خارجی موجود است، 
باز هم اسرائیل با اختلاف بسیار زیاد به عنوان تهدید اصلی شناخته 
شده و سیاست‌هایش به مراتب تهدیدآمیزتر از ایران تلقی می‌شود. 
افکار عمومی عرب عادی‌سازی با اسرائیل را به‌شدت رد می‌کند و 
هر نیروی سیاسی یا محور منطقه‌ای که در خط مقدم مخالفت با 
اسرائیل و حمایت از حقوق فلسطینی‌ها قرار بگیرد، ظرفیت کسب 
حمایت مردمی بیشتری دارد. نگرانی از ایران هرچند در برخی 
کشورهای خلیج‌فارس و بخش‌هایی از مشرق عربی وجود دارد، اما 
به هیچ وجه به پای اولویت استراتژیک مقابله با اسرائیل نمی‌رسد و 

در سطح کلی منطقه، حاشیه‌ای‌تر باقی مانده است.

بزرگ‌ترین افکارسنجی حضوری از جهان عرب پس از دو سال وقفه، منتشر شده و داده‌ها نشان می‌دهد 
سیاست‌های یک‌جانبه غرب در منطقه هنوز هم محبوب نیستند

اسرائیل، همچنان منفورترین رژیم منطقه

I 10914 شماره I سال سی و نهم I 2026 29 آوریل I 1447 11 ذی القعده I 1405 چهارشنبه 9 اردیبهشتI .

گزینه اجماعی چارچوب هماهنگی سرانجام معرفی شد

علی الزیدی؛ از مدیریت بانک تا نخست‌وزیری عراق
محسن فاطمی‌نژاد  »نخست‌وزیر جدید عراق 
کیست؟« این پرسشی است که نه ‌فقط در میان افکار 
عمومی، بلکه در تیتر اغلب رسانه‌ها تکرار می‌شود. از 
»علی الزیدی کیست؟« تا »رئیس‌جمهور او را مأمور 
تشکیل دولت کرد؛ این چهره کیست؟« تیتر پرتکرار این 
روزهاست که  حاکی  از کنجکاوی رسانه‌ای پس از معرفی 
یک چهره کمتر شناخته‌شده به عنوان رأس قدرت 

اجرایی عراق است.
این علامت سؤال‌ها در مورد کیستی نخست‌وزیر جدید 
عراق، بی‌دلیل نیست. »علی فالح کاظم الزیدی« نه از 
چهره‌های سنتی و شناخته‌شده رقابت‌های سیاسی 
عراق است و نه سابقه‌ای پررنگ در منازعات حزبی 
دارد. همین ویژگی، او را به گزینه‌ای متفاوت در معادلات 
پیچیده قدرت تبدیل کرده؛ گزینه‌ای که از دل یک 

بن‌بست سیاسی طولانی بیرون آمده است.
مسیر رسیدن به این انتخاب، مسیری ساده نبود. 
در روزهای گذشته، نشست‌های فشرده »چارچوب 
هماهنگی« -به‌عنوان بزرگ‌ترین ائتاف پارلمانی 
عراق- بارها بدون نتیجه پایان یافت. با این حال، فشار 
زمان و الزامات قانون اساسی، معادله را تغییر داد. پس از 
انتخاب رئیس‌جمهور جدید، چارچوب هماهنگی تنها 
چند روز فرصت داشت نامزد نخست‌وزیری را معرفی 
کند. همین محدودیت زمانی، رهبران ائتلاف را به این 
نتیجه رساند که از رقابت‌های فرسایشی عبور کرده و به 

گزینه‌ای اجماعی نزدیک شوند.
در این میان، رقابت ابتدا میان چند چهره سیاسی 
برجسته ازجمله نخست‌وزیر کنونی که به دنبال تداوم 
حضور خود بود و همچنین چهره‌های با نفوذ دیگر 
جریان داشت؛  اما در نهایت، کنار رفتن تدریجی این 
گزینه‌ها—چه به دلیل فشارهای داخلی و چه ملاحظات 
منطقه‌ای و بین‌المللی—راه را برای انتخابی متفاوت 

باز کرد.
الزیدی در چنین فضایی به‌عنوان گزینه نهایی مطرح 
شد؛ چهره‌ای که بیش از آنکه سیاستمدار باشد، 
یک مدیر تکنوکرات با پیشینه‌ای متنوع در حوزه‌های 
حقوقی، مالی و اجرایی است. او دارای تحصیلات 
در رشته حقوق و همچنین امور مالی و بانکداری 

است. ریاست هیئت مدیره یکی از بانک‌های مهم 
عراق، مدیریت یک هلدینگ اقتصادی چندبخشی و 
همچنین نقش‌آفرینی در حوزه آموزش عالی، ازجمله 
تجربیاتی است که الزیدی را به عنوان مدیری که نسبتاً 
با چالش‌های اقتصادی و نهادی آشنایی دارد، معرفی 

می‌کند. 
حامیان این انتخاب معتقدند عراق در مرحله‌ای قرار 
دارد که بیش از هر زمان دیگر به چنین چهره‌ای نیاز دارد؛ 
فردی که بتواند از فضای سیاسی پرتنش فاصله بگیرد و 
بر اصلاحات ساختاری تمرکز کند. از نگاه آنان، الزیدی 
نماینده نسلی جدید از مدیریت در عراق است که به 
جای تکیه بر شعارهای سیاسی، بر کارآمدی نهادی و 

توسعه اقتصادی تأکید دارد.
در مقابل، برخی تحلیلگران نیز با احتیاط به این انتخاب 
ــاور آنان، هرچند چهره‌ای تکنوکرات  می‌نگرند. به ب
می‌تواند از شدت تنش‌های سیاسی بکاهد، اما بدون 
پشتوانه قوی، تشکیل کابینه و پیشبرد برنامه‌ها در نظام 

سیاسی پیچیده عراق کار آسانی نخواهد بود.
واکنش‌ها به معرفی الزیدی، در سطح رسمی عمدتاً 
مثبت بوده است. رئیس‌جمهور عراق با آرزوی موفقیت 
برای او، بر ضرورت تشکیل دولتی فراگیر تأکید کرده و از 
همه جریان‌های سیاسی خواسته است در این مسیر 
همکاری کنند. رئیس پارلمان نیز این انتخاب را گامی در 
راستای پایبندی به زمان‌بندی قانونی دانسته و حمایت 

خود را از دولت آینده اعلام کرده است.
همچنین دیدار الزیدی با نخست‌وزیر فعلی، نشانه‌ای از 
تلاش برای انتقال آرام قدرت ارزیابی می‌شود؛ موضوعی 
که در کشوری با سابقه تنش‌های سیاسی، اهمیت 
ویژه‌ای دارد. در این دیدار، دو طرف بر ضرورت همکاری 

ملی و عبور از چالش‌های پیش‌رو تأکید کردند.
اکنون، پرسشی که در تیتر رسانه‌ها مطرح شده بود مبنی 
بر اینکه »نخست‌وزیر جدید عراق کیست؟« پاسخ اولیه 
خود را یافته است. اما پرسش مهم‌تر تازه آغاز شده: آیا 
این چهره جدید می‌تواند از دل توافقی با خصوصیاتی 
که ذکر شد، دولتی کارآمد بسازد و به مطالبات انباشته 
مردم عراق پاسخ دهد؟ پاسخ به این پرسش، نه در تیترها، 

بلکه در عملکرد دولت الزیدی مشخص خواهد شد.

فراخبر
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مورخ  شماره 629  مصوبه   و  مالی  نامه  آیین  ماده 13  استناد  به  دارد  نظر  در  سرایان  شهرداری 
1404/09/25 نسبت به اجرای ساخت مغازه های تجاری در پارک گفتگو از طریق مناقصه در سامانه 
 تدارکات الکترونیکی دولت به آدرس  .www.setadiran  اقدام نماید. لذا کلیه شرکت کنندگان  
می توانند در مهلت تعیین شده با مراجعه به سامانه مذکور نسبت به اصلاحات لازم و اخذ مدارک 

شرکت در مناقصه اقدام نمایند .
 1-آخرین مهلت دریافت اسناد مناقصه از سامانه تدارکات دولت تامورخ 1405/02/20ساعت 19 خواهد بود.
 2-آخرین مهلت ارائه پیشنهادات در سامانه تدارکات دولت از تاریخ 1405/02/09 از ساعت 8 صبح تا 

تاریخ 1405/02/31 ساعت 19 خواهد بود 
3-بازگشایی پاکات مزایده راس ساعت 10 صبح روز شنبه مورخ 1405/03/02 در محل شهرداری انجام 

خواهد شد.
حسین اسماعیلی - شهردار سرایان ف

  ۱
۴۰

۵۰
۱۷

۷۲

فراخوان تجدید  عمومی مناقصه 
    ساخت مغازه های تجاری 

۱۴
۰۵

۰۱
۷۲

۰

شرکت توسعه و عمران انفاق خراسان در نظر دارد نسبت به خرید سیم برق و 
لوازم روشنایی و کابل فشار ضعیف ، کابل شبکه ، کابل اعلام حریق در سایز و 
متراژ های مختلف جهت پروژه میدان شهدا و باب الرضا مشهد اقدام نماید. لذا از 
فروشندگان واجد صلاحیت دعوت می شود در صورت تمایل نسبت به اخذ اسناد 

مناقصه از دفتر شرکت اقدام نمایند. 
** مهلت اخذ اسناد مناقصه تا تاریخ 1405/۰۲/19می باشد - واحد پشتیبانی شرکت.

** مهلت عودت اسناد مناقصه به شرکت تا پایان وقت اداری مورخ  1405/۰۲/21 
می باشد. ** شرکت در رد یا قبول پیشنهادات مختار است.  

 121 داخلی   05137138132-5 های  تلفن  شماره  با  بیشتر  اطلاعات  کسب  برای 
تماس حاصل فرمایید.

آدرس دفتر : مشهد - بلوار شهید قرنی - قرنی ۳۴ - کوچه سوزنچی۲ 
پلاک ۸۶ کد پستی ۹۱۸۴۹۹۵۱۱۶

آگهی مناقصه 
۱۴

۰۵
۰۱

۷۱
۷

شرکت آب و فاضلاب استان خراسان رضوی در نظر دارد  مناقصه عمومی به شرح ذیل از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی 
دولت برگزار نماید. کلیه مراحل برگزاری فراخوان مناقصه عمومی، از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( 
به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد ولازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت 
مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند.تاریخ انتشار فراخوان در سامانه 1405/02/07 

می باشد.اطلاعات واسناد و دعوتنامه مناقصه عمومی موضوع فوق الذکراز طریق سامانه ستاد به مناقصه گران ارسال خواهد شد. 

زمان ومهلتمبلغ برآورد کارشماره فراخوانموضوع مناقصه ردیف

۱
تجدید مناقصه عمومی یک مرحله ای با ارزیابی 

فشرده طرح آبرسانی روستایی دوآبی 
شهرستان درگز

۲۰۰۵۰۰۱۴۴۶۰۰۰۰۳۵
۶۰.۶7۱.۶۴۰.۰۰۹

)شصت میلیارد وششصد وهفتاد ویک میلیون وششصد 
وچهل هزار ونه ریال(

 مهلت دریافت
اسناد:۱۴۰۵/۰۲/۱۴

 مهلت ارسال:
۱۴۰۵/۰۳/۰۲

۲
تجدید مناقصه عمومی یک مرحله ای با ارزیابی 
فشرده برون سپاری فعالیت های بهره برداری  

زبرخان
۲۰۰۵۰۰۱۴۴۶۰۰۰۰۳۳

7۴.۸۵۸.۰۵۲.۰۶۴
)هفتاد وچهار میلیارد وهشتصد وپنجاه وهشت میلیون 

وپنجاه ودو هزار وشصت وچهار ریال(
تجدید مناقصه عمومی یک مرحله ای با ارزیابی 

فشرده طرح آبرسانی به دهنو شهرستان
 خلیل آباد

۲۰۰۵۰۰۱۴۴۶۰۰۰۰۳۶
۵۱.۵۶۵.۴۳۲.۰۴۵

)پنجاه ویک میلیارد وپانصد وشصت وپنج میلیون وچهارصد 
وسی ودو هزار وچهل وپنج ریال(

» آگهی مناقصه عمومی« نوبت دوم

www.abfakhorasan.ir : دفتر روابط عمومی و آموزش همگانی  شرکت آب و فاضلاب استان خراسان رضوی سایت اینترنتی

۱۴
۰۵

۰۱
۷۱
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شرکت آب و فاضلاب استان خراسان رضوی در نظر دارد مناقصه عمومی یک مرحله ای با ارزیابی فشرده با موضوعات ذیل از طریق سامانه 
تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید. کلیه مراحل برگزاری فراخوان مناقصه عمومی، از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت 
)ستاد( به آدرس www.setadiran.ir  انجام خواهد شد ولازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور ودریافت 
گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند.تاریخ انتشار فراخوان در سامانه 1405/02/07  باشد . اطلاعات واسناد و دعوتنامه 

مناقصه عمومی موضوع فوق الذکراز طریق سامانه ستاد به مناقصه گران ارسال خواهد شد. 

میزان تضمین شرکت در مناقصهمبلغ برآورد کارشماره فراخوانموضوع مناقصه ردیف

۱
طرح آبرسانی به 

شهر شادمهر-
شهرستان مه ولات

۱۲۱.۵۰۵.7۳7.۸7۶ یکصد و بیست و یک 2005001446000034
میلیارد و پانصد و پنج میلیون و هفتصد و سی 
و هفت هزار و هشتصد و هفتاد و شش ریال

۶.۰7۵.۲۸۶.۸۹۴ شش میلیارد و هفتاد 
و پنج میلیون و دویست و هشتاد و 

شش هزار و هشتصد و نود و چهار ریال

 زمان و مهلت اسناد مناقصه: الف - مهلت دریافت اسناد مناقصه:  1405/02/14                       ب- مهلت تحویل پیشنهادها: 1405/02/29                 
  ج - تاریخ بازگشایی پاکات :    1405/02/30

» آگهی مناقصه عمومی یک مرحله ای با ارزیابی فشرده «  نوبت دوم

www.abfakhorasan.ir : دفتر روابط عمومی و آموزش همگانی  شرکت آب و فاضلاب استان خراسان رضوی سایت اینترنتی

۱۴
۰۵

۰۱
۷3

۷

آگهی فراخوان انتخاب مهندس مشاور
شرکت عمران و مسکن سازان ثامن)سهامی خاص( در نظر دارد به منظور انجام خدمات مطالعات فاز صفر، طراحی پایه 
)فاز یک(، طراحی تفصیلی )فاز دو( و تهیه اسناد مناقصه پروژه اقامتی–تجاری نرگس در زمینی به مساحت 24،633 

مترمربع واقع در مشهد، تقاطع بلوار شهید شوشتری )شارستان( و بلوار امیرالمؤمنین )ع( نسبت به انتخاب مهندس مشاور توانمند 
و دارای تجربه مرتبط اقدام نماید.

بدین وسیله از مهندسین مشاور واجد تجربه و توان فنی در حوزه طراحی پروژه های ساختمانی بزرگ مقیاس دعوت به عمل می آید از تاریخ 
1405/02/12 لغایت 1405/02/16 در ساعات اداری جهت دریافت اسناد فراخوان و ارائه مدارک اقدام نمایند.

متقاضیان می توانند جهت دریافت اسناد و کسب اطلاعات بیشتر به نشانی زیر مراجعه نمایند:
مشهد، خیابان وحدت ۱۱، نبش شهید یوسفیان ۵، شرکت عمران و مسکن سازان ثامن، طبقه پنجم، مدیریت برنامه ریزی

شماره تماس: ۰۵۱-۳۳۶۹۶۳۳7 داخلی 115 - 113
بدیهی است ارائه مدارک هیچ گونه حقی برای متقاضیان ایجاد ننموده و کارفرما در قبول یا رد یک یا همه پیشنهادها و همچنین ادامه یا 

عدم ادامه فرآیند انتخاب مشاور، بدون الزام به ارائه دلیل، مختار خواهد بود.
شرکت عمران و مسکن  سازان ثامن

۱۴
۰۵

۰۱
۷3

۵

برگ سبز خودرو کامیونت -ون زامیاد تیپ Z۲۴NI مدل 
۱۳۹۸ به رنگ آبی به شماره موتور Z۲۴۸۳7۱۳۸Z به 
شماره شاسی NAZPL۱۴۰TL۰۵77777 به شماره 
پلاک ۴۹۸ ن ۵۴ ایران ۲۳ به مالکیت سیده رقیه 
قائم مقامی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

می باشد/ ایرانشهر دی
قو

مف
ی 

گه
آ

۱۴
۰۵

۰۱
۷۵

۴

AT سندکمپانی سواری نیسان  تیپ ماکسیما
مدل ۱۳۸۳ به شماره پلاک ۳۶ایران ۵۱۳ب۹7 
شماره موتور VQ۳۰۵۸7۸۱۲B وشماره شاسی 
۳۰۶۸۸۶ به مالکیت محسن کامل چایدره 

مفقود گردید و از درجه اعتبار ساقط است. دی
قو

مف
ی 

گه
آ

۱۴
۰۵

۰۱
۷۷

۴

تیپ  زامیاد  ون   - کامیونت  خودرو  سبز  برگ 
به  روغنی   - آبی  رنگ  به   1401 مدل   Z24NIM

شماره موتور M24864744M به شماره شاسی
 NAZPL140TM0642890 به شماره پلاک 641 ص 
16 ایران 71 به مالکیت حامد هیبتی گوجانی مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد/ ایرانشهر دی
قو

مف
ی 

گه
آ

۱۴
۰۵

۰۱
۷۷

۱

برگ سبز خودرو وانت سایپا تیپ 151مدل 1403 به 
 M13/6654597 رنگ سفید -روغنی به شماره موتور
به شماره شاسی NAS451100R4971668به شماره 
پلاک 714م92ایران95به مالکیت عبدالباسط بلوچ 
 میرزائی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

می باشد/ ایرانشهر دی
قو

مف
ی 

گه
آ

۱۴
۰۵

۰۱
۷۷

6

PARSXU7P برگ سبز خودرو سواری پژو تیپ
شماره  به  روغنی  سفید  رنگ  به  مدل ۱۴۰۳ 
شاسی  شماره  به   ۱۲۵K۰۳۲۰۴۲۴ موتور 
NAANA۱HLFRYD۱۸۶۱7 به شماره پلاک ۱۶۸ ه 
7۳ ایران ۴۲ به مالکیت فاطمه زهرا گردهانی مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد/ ایرانشهر دی
قو

مف
ی 

گه
آ

۱۴
۰۵

۰۱
۷8

۱

برگ سبز خودرو سواری MVM-X33S مدل 
موتور  شماره  به  روغنی  سفید  رنگ   1396
شاسی  شماره  و   MVM484FBDH012859
پلاک  شماره  و   NATGBAYL8H1012746
جلیلیان  ابوالفضل  بنام   12 ایران  121د57 

نوروزی مفقود و فاقد اعتبار می باشد. دی
قو

مف
ی 

گه
آ

۱۴
۰۵

۰۱
8۰

۴

بدینوسیله از کلیه سهامداران محترم شرکت و یا نمایندگان قانونی آنان دعوت 
بعمل می آید در جلسه مجمع عمومی عادی سالیانه برای سال مالی منتهی به 
1404/12/29 که راس ساعت 10روز یکشنبه مورخ 1405/02/20 به آدرس شاندیز 
، بلوار میرزا جواد آقا تهرانی- مجموعه گردشگری پدیده شاندیز -ساختمان اداری  

برگزار می گردد حضور بهم رسانند.
دستور جلسه:

1-استماع گزارش هیئت مدیره در خصوص عملکرد سال مالی منتهی به 1404/12/29
2-استماع گزارش حسابرس و بازرس قانونی در مورد عملکرد سال مالی منتهی 

به 1404/12/29
3-بررسی و اتخاذ تصمیم نسبت به صورت های مالی شرکت برای سال مالی 

منتهی به 1404/12/29
4-انتخاب حسابرس و بازرس قانونی برای سال مالی منتهی به 1405/12/29

5-انتخاب روزنامه کثیر الانتشار
6-انتخاب اعضاء هیئت مدیره

7-سایر مواردی که در صلاحیت مجمع عمومی عادی سالیانه می باشد.
هیئت مدیره شرکت بازرگانی پدیده پارسیان توس

آگهی دعوت به مجمع عمومی عادی سالیانه شرکت بازرگانی پدیده پارسیان 
توس)سهامی خاص( به شماره ثبت 19760 و شناسه ملی 10380352812
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امیرحسین یوسف‌زاده   با وجود آنکه بارش‌های چند روز 
اخیر توانسته بخشی از کمبودهای آبی را جبران و امید تازه‌ای 
در میان مردم و مدیران ایجاد کند، اما کارشناسان هشدار 
می‌دهند تداوم چالش‌های زیرساختی، فرسودگی شبکه‌های 
انتقال، تمرکز بر مدیریت واکنشی به‌جای برنامه‌ریزی پایدار 
و ضعف در هماهنگی میان دستگاه‌ها می‌تواند بهره‌مندی از 

این بارش‌ها را محدود کند. 
از سوی دیگر در میانه جنگ تحمیلی و در حالی که 
زیرساخت‌های حیاتی کشور از پالایشگاه‌ها تا تأسیسات 
آب و نیروگاه‌ها زیر فشار حملات هدفمند قرار گرفته‌اند، 
پرسش بزرگ این روزها این است که امنیت انرژی و آب ایران 
تا کجا تاب می‌آورد؟ در گفت‌وگو با دکتر محمدامیر محرری، 
پژوهشگر حوزه امنیت انرژی، وی به بهبودهای مقطعی در 
منابع آب سطحی و وضعیت بهتر تأمین برق اشاره می‌کند و 
هشدار می‌دهد تاب‌آوری زیرساخت‌ها در جنگ مدرن، بیش 
از هر چیز به طراحی، پراکندگی، تنوع فناورانه و توان بازسازی 
وابسته است؛ حوزه‌هایی که در آن‌ها هم مزیت داریم و هم 

خلأهای جدی. 

آقای دکتر محرری ارزیابی شما از وضعیت فعلی امنیت ■
ــرژی و آب در کشور چیست و مهم‌ترین نگرانی‌ها یا  ــ ان

شکاف‌هایی که باید به آن‌ها توجه شود، کدام‌اند؟
به‌طور کلی، به‌واسطه بارندگی‌های اخیر، وضعیت منابع 
آب سطحی کشور نسبت به سال‌های خشک گذشته 
بهتر شده و در کوتاه‌مدت، در بسیاری از مناطق نگرانی 
ــاره تأمین آب شرب و بخشی از مصارف وجود  جدی درب
ندارد. با این حال، افت شدید آب‌های زیرزمینی ناشی از 
خشکسالی‌های مداوم و برداشت‌های بالا همچنان یک 
چالش عمیق و بلندمدت است که با چند دوره بارندگی 

فصلی برطرف نمی‌شود.  

افزایش ذخایر سدها در کوتاه‌مدت نوعی آرامش نسبی 
ایجاد کرده، اما بحران آب‌های زیرزمینی به‌عنوان مهم‌ترین 
شکاف ساختاری حوزه آب همچنان پابرجاست. در حوزه 
انرژی نیز، اگر رخداد غیرمنتظره‌ای پیش نیاید، پیش‌بینی 
می‌شود وضعیت تأمین برق امسال نسبت به سال گذشته 
بهتر باشد و احتمال قطعی‌ها کاهش یابد. این بهبود حاصل 
مجموعه‌ای از عوامل آشکار و غیررسانه‌ای است و به معنای 
رفع کامل نگرانی‌ها نیست، اما نشان می‌دهد امنیت تأمین 

برق در سال جاری در مسیر بهبود قرار دارد.

زیرساخت‌های انرژی و آب ایران از نظر تاب‌آوری در برابر ■
بحران‌های امنیتی و نظامی در چه وضعیتی هستند؟ آیا در 
سال‌های اخیر اقدام‌های درستی برای مواجهه با بحرانی در 

سطح جنگ جاری انجام شده است؟
در حوزه انرژی و آب، ایران در کنار برخی آسیب‌پذیری‌ها، 
مزیت‌های ساختاری مهمی دارد. حفاظت کامل نیروگاه‌ها 
در برابر جنگ‌های مدرن در هیچ کشوری ممکن نیست، اما 
پراکندگی جغرافیایی نیروگاه‌ها و تنوع منابع و فناوری‌های 
تولید برق در ایران، نسبت به کشورهایی با ظرفیت متمرکز 

مانند امارات، برتری پدافندی ایجاد کرده است.  
کشورهای عربی حاشیه خلیج فارس به‌دلیل تمرکز ظرفیت و 
وابستگی شدید به برق برای سرمایش، بسیار آسیب‌پذیرند 
و قطع برق در فصل گرم عملاً زندگی و اقتصادشان را مختل 
می‌کند. در ایران، به‌واسطه تنوع اقلیمی و ترکیب متنوع 
منابع انرژی، تاب‌آوری نسبتاً بالاتر است؛ هرچند ضعف‌ها و 
تهدیدها همچنان وجود دارد و پدافند غیرعامل در نیروگاه‌ها 

از چالش‌های جدی و پیچیده باقی مانده است.

در صورت تداوم حملات دشمن به زیرساخت‌های انرژی و ■
تأسیسات آبی، میزان تاب‌آوری و پایداری این جبهه تابع چه 

عواملی خواهد بود؟
اگر نقاط حیاتی یک نیروگاه تخریب شود، بازگرداندن آن به 
مدار تولید در کوتاه‌مدت بسیار دشوار، زمانبر و پرهزینه است 
و گاهی حتی ممکن است بازسازی آن عملاً ممکن نباشد. 
در تأسیسات آبی نیز هرچند بخش‌های سازه‌ای مانند بدنه 
سدها اغلب قابل ترمیم‌اند، اما آسیب به تجهیزات حساس 

می‌تواند روند بازسازی را پیچیده و طولانی کند.  
تاب‌آوری در چنین شرایطی به نحوه هدف‌گیری دشمن، 
میزان پراکندگی جغرافیایی و تنوع فناورانه نیروگاه‌ها، وجود 
ظرفیت‌های جایگزین و اضطراری )مانند تولید پراکنده، 
دیزل‌ها و CHP ( و توان صنعتی و تجهیزاتی برای بازسازی و 
جایگزینی وابسته است. در سطح بین‌المللی نیز باید هزینه 
حمله به زیرساخت‌های انرژی و آب برای طرف مقابل و افکار 
عمومی جهان آن‌قدر بالا باشد که چنین اقداماتی هزینه 
سیاسی، اقتصادی و انسانی سنگینی ایجاد کند؛ زیرا صرف 
ابزار نظامی و فنی برای جلوگیری از این حملات کافی نیست. 
در جهانی که مسئله »فقر انرژی« حتی در اروپا محسوس 
است، حمله به این زیرساخت‌ها باید برای کل جهان 

پیامدهای اقتصادی و اجتماعی داشته باشد.  
ــاب‌آوری باید توجه داشت که منطق »چشم در  در بحث ت
برابر چشم« همیشه کارآمد نیست؛ ممکن است ما تنها 
چند تأسیسات محدود داشته باشیم، در حالی که طرف 
مقابل ده‌ها مورد مشابه را در اختیار دارد. درباره تأسیسات 
آبی نیز هرچند بخش عمده خسارت‌ها سازه‌ای است، اما 

برخی تجهیزات خاص در صورت آسیب نیازمند روش‌ها و 
برنامه‌ریزی دقیق برای بازسازی هستند.  

از منظر جبران خسارت نیز باید توجه کرد که تولیدکنندگان 
توربین‌های گازی و تجهیزات اصلی نیروگاه‌ها معدودند و 
توسعه ظرفیت جدید به برنامه‌ریزی بلندمدت نیاز دارد. 
در چارچوب جبران خسارت‌های جنگی، می‌توان بر تأمین 
نیروگاه‌ها و توربین‌های جدید از منابع و کشورهایی که 
پایگاه‌های نظامی آن‌ها مبدأ این حملات بوده تأکید کرد. 
ــرآورد کلی نیز نشان می‌دهد کشور در افق 10 ‌ساله، برای  ب
جبران کسری‌ها، کاهش وابستگی به نوسان‌های اقلیمی و 
پشتیبانی از توسعه اقتصادی، به حدود ۱۲۰ هزار مگاوات 

ظرفیت جدید نیروگاهی نیاز دارد.

به نظر شما اصلی‌ترین چالش‌های ساختاری و مدیریتی ■
که موجب آسیب‌پذیری بخش انرژی و آب در جنگ جاری 

می‌شوند، چیست؟
یکی از چالش‌ها، تمرکز نسبی بر نیروگاه‌های بزرگ و 
شبکه‌های سراسری است که در صورت آسیب، بخش بزرگی 
از بار را تحت تأثیر قرار می‌دهد. هرچند ایران نسبت به برخی 
کشورها پراکندگی بهتری دارد، اما وابستگی ساختار مصرف 

و صنعت به شبکه سراسری همچنان بالاست.
چالش مهم دیگر، وابستگی زیرساخت‌های حیاتی به این 
شبکه‌هاست. هرچند در سال‌های اخیر اقدام‌های خوبی 
انجام شده و برای بسیاری از مراکز حساس، سامانه‌های 

تأمین انرژی جایگزین در نظر گرفته شده است تا در صورت 
قطع اتصال از شبکه، ارائه خدمات متوقف نشود، اما این روند 
باید عمیق‌تر و کامل‌تر شود. از نگاه مدیریتی، در بسیاری از 
حوزه‌ها هنوز نگاه »پدافند غیرعامل« به جانمایی، طراحی و 
بهره‌برداری نیروگاه‌ها و تأسیسات آبی به‌طور سیستماتیک 
نهادینه نشده است. وابستگی به چند فناوری محدود و 
ضعف در توسعه بومی برخی تجهیزات حساس نیز از دیگر 

چالش‌هاست.

ــرای فناوری‌های نوین، ■ در موقعیت فعلی چه نقشی بـ
مدیریت تقاضا و انرژی‌های تجدیدپذیر در ارتقای امنیت 

انرژی و آب کشور قائل هستید؟
در حوزه فناوری‌های نوین تولید برق، در سال‌های اخیر جهش 
قابل‌توجهی در کشور رخ نداده است. این وضعیت از یک‌سو 
می‌تواند نشانه‌ای از عقب‌ماندگی فناورانه و ایجاد برخی 
ریسک‌ها باشد و از سوی دیگر، ورود شتاب‌زده به فناوری‌ها 
بدون بومی‌سازی و ملاحظات پدافند غیرعامل نیز خود 

می‌تواند به یک نقطه آسیب تبدیل شود.  
انرژی‌های تجدیدپذیر به‌ویژه خورشیدی، در حال توسعه 
است و می‌تواند در مدیریت پیک مصرف و کاهش نوسان‌های 
شبکه نقش مهمی داشته باشد؛ زیرا پیک مصرف روز با زمان 
تابش خورشید تا حدی همپوشانی دارد. با این حال، باید 
توجه داشت که این منابع هزینه‌بر هستند و در برخی موارد 

توان تحویل بار پایدار به شبکه را ندارند.  

ــا الهام از تجربه‌های جنگ در حال حاضر چه تغییر ■ ب
رویکرد یا سیاست‌گذاری برای تقویت جبهه انرژی و امنیت 

زیرساخت‌های آن ضروری است؟
تجربه جنگ و تحریم‌ها نشان داده باید وابستگی به 
نیروگاه‌های بزرگ و متمرکز کاهش یابد و پدافند غیرعامل 
در تولید و تأمین انرژی جدی‌تر دنبال شود. در سال‌های اخیر 
نیز برای بسیاری از نقاط حساس، سامانه‌های جایگزین 
پیش‌بینی شده تا در صورت قطع شبکه، خدمات حیاتی 
متوقف نشود. در این چارچوب، سیاست‌گذاری باید بیش از 
گذشته بر توسعه تولید پراکنده )DG(، سامانه‌های CHP و 
CCHP، دیزل‌ژنراتورها و سایر راهکارهای محلی و منطقه‌ای، 
به‌ویژه برای مراکز حساس و زیرساخت‌های حیاتی، متمرکز 
شود. رویکرد کلی نیز باید از »وابستگی صرف به شبکه 
سراسری« به سمت »ترکیب شبکه سراسری با تولید 
محلی اضطراری و پایدار« حرکت کند تا هزینه حمله به 

زیرساخت‌ها افزایش یافته و تاب‌آوری کشور بیشتر شود.

جبران خسارت‌های وارده به زیرساخت‌های انرژی و آب در ■
کوتاه‌مدت، میان‌مدت و بلندمدت تابع چه عواملی است و 

مسئولان در هر برهه چه اقدام‌هایی باید انجام دهند؟
در جبران خسارت‌های واردشده به زیرساخت‌های انرژی 
ــدام‌ها در سه بازه زمانی معنا پیدا می‌کند. در  و آب، اق
کوتاه‌مدت، تمرکز بر حفظ تداوم خدمات و جلوگیری از 
فروپاشی شبکه است؛ در این مرحله تولید اضطراری، 
مدیریت تقاضا، جابه‌جایی بار و استفاده از ظرفیت‌های 
رزرو، همراه با بهره‌گیری از دیزل‌ها و DG اهمیت دارد. در 
میان‌مدت، بازسازی تجهیزات آسیب‌دیده، جایگزینی 
واحدهای از دست‌رفته با واحدهای جدید و مقاوم‌تر و 
تنوع‌بخشی به منابع و محل استقرار تأسیسات در دستور 
کار قرار می‌گیرد و باید از تجربه حمله‌ها برای اصلاح نقاط 

ضعف استفاده شود.  
در بلندمدت نیز لازم است بخشی از ساختار سیستم انرژی 
و آب بازطراحی شود؛ به‌گونه‌ای که هم نیاز توسعه‌ای کشور 
تأمین شود که برآورد می‌شود در 10 سال آینده دست‌کم به 
۱۲۰ هزار مگاوات ظرفیت جدید نیروگاهی نیاز است و هم 
وابستگی به نقاط حساس و آسیب‌پذیر کاهش یابد. در این 
افق، نحوه جبران خسارت‌های جنگی نیز اهمیت دارد و تأمین 
توربین‌ها و واحدهای جدید نیروگاهی از سوی کشورهایی که 
مبدأ این حمله‌ها بوده‌اند می‌تواند به‌عنوان یکی از محورهای 

جدی مذاکره مطرح شود.

از شبکه سراسری تا تولید پراکنده؛ نقشه راه جدید امنیت انرژی کشور چیست؟

شبکه برق ایران مقاوم‌تر از همسایه‌ها 

تاب‌آوری زیرساخت‌ها در جنگ مدرن، بیش از هر چیز به طراحی، 
پراکندگی، تنوع فناورانه و توان بازسازی وابسته است؛ حوزه‌هایی که 
در آن‌ها هم مزیت داریم و هم خلأهای جدی
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آگهی تاریخ  23 /06/ 1404      صفحه 4

درروز شنبه مورخ1405/02/19 ازساعت 10الی 12 درمحل شرکت بعد از پیچ ساغروان - دست چپ 
بالاترازپمپ بنزین- اراضی دشت شقایق برگزارمیگرد لذا ازکلیه اعضای  محترم  دعوت  می شود 
دراین جلسه حضور بهم رسانند. چنانچه حضورعضوی میسرنباشد با  وکالتنامه  کتبی محضری به 
اعضای دیگر در جلسه حضورپیدا میکند .هرعضو وکالت یک نفررابعهده بگیرد و یک رای خواهد 
داشت . ارائه مدارک  سهامداری و یا وکالت محضری الزامی است  متقاضیان کاندیداتوری برای هیئت 

تسویه فقط تا سه ساعت قبل از شروع جلسه جهت ثبت نام مهلت دارند. 
دستور جلسه :1- انتخاب هیئت تصفیه جدید

2- گزارش هیئت تصفیه
3-تصویب حق الزحمه اعضای هیئت تصفیه 

4-بررسی پیشنهادات مطروحه سهامداران )هیئت نظارت یا امنا(
شرکت دشت شقایق طوس درحال تصفیه

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی )نوبت اول(شرکت باغداری 
کشاورزی و دامداری دشت شقایق طوس به شماره ثبت 9977 

و شناسه ملی 10380257084 ) در حال تصفیه (
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کاردانی  تحصیات  پایان  موقت  گواهینامه 
اینجانب سمانه عباس بهمدی  فرزند قاسمعلی  
به شماره ملی 5249689973 در رشته کاردان 
فنی برق و الکترونیک صادره از  دانشگاه آزاد 
اسامی بجنورد مفقود گردیده است و فاقد اعتبار 
می باشد.از یابنده تقاضا میشود اصل مدرک را 
به دانشگاه آزاد اسامی واحد بجنورد به نشانی: 
استان خراسان شمالی،بجنورد،امتداد خیابان 17 
شهریور جنوبی مجتمع دانشگاه آزاد اسامی 

بجنورد اداره امور فارغ التحصیان ارسال نماید.
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سه برگ سند سفید موتورسیکلت تکپر 125cc مدل 
1394 به رنگ مشکی و شماره تنه 941126۰ به شماره 
موتور 3772۰ و شماره پاک 773_ 36188 به مالکیت 
عبدالغنی دادمحمدی مفقود شده و از درجه اعتبار 

ساقط گردیده است.

ف
 1

40
50

1۷
84

دی
قو

مف
ی 

گه
آ

برگ سبز و کارت خودروی کامیون کشنده مدل 1399 
 ISM11E444۰71۰622۰۰ به رنگ سفید به شماره موتور
به شماره شاسی NAB374518LA۰۰۰444 به شماره 
پاک انتظامی 36- 175ع77 به مالکیت کاظم توکلی 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط میباشد.
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سند مالکیت )برگ سبز( و کارت شناسایی موتورسیکلت 
125cc مدل 1389 و شماره پاک 763 _ 13273 و 
شماره موتور 157FMINET*800598* به شماره تنه 
NTE***125B8911351 به مالکیت ناصر توکلی نصب 

مفقود شده و از درجه اعتبار ساقط گردیده است.

ف
  1

40
50

1۷
85

دی
قو

مف
ی 

گه
آ

 H330 برلیانس  خودرو  کارت  و  سبز  برگ 
 1394 مدل  سفید  رنگ  به   1500CC اتومات 
به شماره پاک 193ج 95 ایران 42 و شماره 
شاسی  شماره  به   BM15LE028221موتور
NAPH330ABF1003235 به نام سارا براتی 

مفقود و از درجه اعتبار ساقط است.  پ
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مصطفی فاطمی‌نسب   تقاطع پرالتهاب امنیتی و 
اجتماعی اخیر، تنها عرصه صف‌آرایی نظامی نبود، 
بلکه میدان بزرگ نبرد روایت‌ها و آزمون دستگاه‌های 
محاسباتی بود. در روزهایی که ماشین رسانه‌ای رقیب 
سال‌ها بر طبل »فساد سیستماتیک تا مغز استخوان« 
و قریب‌الوقوع بودن »فروپاشی ساختارها« می‌کوبید، 
تاب‌آوری حیرت‌انگیز بدنه اجرایی کشور در اوج تهدیدات 
و »همراهی خاموش« قشر خاکستری با میدان مقاومت، 
معادلات مرسوم جامعه‌شناختی را باطل کرد. این رخداد، 
مفاهیم بنیادین و کلان انقلاب اسلامی )نظیر رویارویی 
با استکبار( را که دهه‌ها در ساحت نظر و ایدئولوژی 
محصور بود، به‌یکباره به کف خیابان آورد و برای توده 
مردم ترجمه کرد. با این حال، تداوم این جوشش بی‌بدیل 
نیازمند هوشیاری ساختارهاست. در بخش دوم نشست 
»جامعه‌شناسی 60 شب حضور خیابانی مردم در سطح 
شهر« بخش دیگری از بررسی تحلیلی این رخداد را با 
اساتید جامعه‌شناسی به گفت‌وگو نشستیم که مشروح 

این تحلیل‌ها را در ادامه می‌خوانید.

محمدرضا قائمی‌نیک، عضو هیئت 
علمی گروه جامعه‌شناسی دانشگاه علوم 

اسلامی رضوی 
جبر ژئوپلیتیک و مسئولیت تاریخی ■

ایران
تاریخ و جغرافیای ایران به‌گونه‌ای است که ما ناگزیر از 
پذیرفتن مسئولیت‌های جهانی و منطقه‌ای هستیم. 
تجربه تاریخی ثابت کرده هرگاه جامعه و حاکمان، به دلیل 
خستگی یا فشارها، از زیر بار این نقش ژئوپلیتیک شانه 
خالی کرده‌اند، کشور دچار انحطاط و مشکلات داخلی 
شدیدتری شده است. اگر ما منطقه را رها کنیم، نقش ما 
به کشورهایی مانند قطر سپرده می‌شود و دشمنی مانند 
اسرائیل با طرح‌های عادی‌سازی )مانند پیمان ابراهیم( 
در همسایگی ما خیمه می‌زند. امنیت و اقتصاد داخلی 
ما، پیوندی ناگسستنی با پذیرش این نقش فعال در 

منطقه دارد.

پارادایم »زندگی«؛ میدان اصلی منازعه معاصر■
در دوران پس از جنگ جهانی دوم، دعوای اصلی در 
جهان، دیگر صرفاً بر سر ایدئولوژی‌های انتزاعی نیست، 
بلکه منازعه بنیادین بر سر خود مفهوم »زندگی« و 
»سبک زندگی« است. چالش‌های امروز ما در حوزه‌های 

اجتماعی و فرهنگی )مانند مسئله پوشش و حجاب( 
ریشه در همین نزاع کلان دارد. هر تمدنی که نتواند به 
پرسش تأمین و تضمین کیفیت زندگی برای انسان 

معاصر پاسخ دهد، در این کارزار جهانی باخته است.

ضرورت پیوند حیاتی »مقاومت« و »زندگی«■
بزرگ‌ترین گره استراتژیک در شرایط فعلی، چگونگی 
پیوند زدن مفهوم »مقاومت« با »زندگی« است. مادامی 
که مقاومت در ذهن جامعه مترادف با خشونت، ویرانی، 
ــاشد، در برابر  سخت‌گیری و مختل شدن روزمره ب
مفهوم زندگی شکست خواهد خورد. مقاومت پیروز، 
مقاومتی است که تداوم حیات را روایت کند؛ دقیقاً مانند 
تصاویر برگزاری عروسی روی خرابه‌های غزه. بزرگ‌ترین 
قدرت‌نمایی ایران در این بحران نیز شلیک موشک‌ها 
نبود، بلکه استمرار زندگی طبیعی در شهرها و پناه نبردن 
به سنگرها در اوج تهدید بود. مقاومت باید تضمین‌کننده 

زندگی باشد، نه نابودگر آن.
 

احمد فرزانه، عضو هیئت علمی گروه 
جامعه‌شناسی دانشگاه نیشابور

خطای دید در آمار و واقعیت تجمعات■
در تحلیل پدیده‌های اجتماعی، عدد 
ــم اهمیت بالایی دارد. تجمعات بزرگ خیابانی  و رق
اغلب ذهن را دچار خطای محاسباتی و بصری می‌کنند؛ 
به‌گونه‌ای که حتی نخبگان سیاسی و رؤسای‌جمهور نیز 
ممکن است تصور کنند جمعیت حاضر، نماینده ۵۰ تا ۷۰ 
درصد کل جامعه است. اما داده‌های آماری نشان می‌دهد 
واقعیت عددی حاضران در میدان، معمولاً کسر کوچکی 
از تصورات ذهنی ماست. داشتن نگاه واقع‌بینانه و پرهیز 
از اغراق‌های رسانه‌ای، شرط اول برای برنامه‌ریزی درست 

و پرهیز از توهم »فراگیری مطلق« است.

اختیار انسان و نامعلوم بودن آینده جامعه■
ــدهای ثابت )مانند  جهان انسانی، جهان جبر و رون
ساختن کندو توسط زنبورعسل( نیست. انسان موجودی 
مختار است و جوامع می‌توانند در بازه‌های زمانی کوتاه، 
دقیقاً معکوس منطق اولیه خود عمل کنند. حضور 
60شبه مردم در خیابان، یک فرصت کنونی است، 
اما هیچ تضمینی از سوی خداوند صادر نشده که این 
ــه یابد. ترجمه و تداوم  روند خودبه‌خود و تا ابد ادامـ
این ظرفیت در فردای پس از بحران، کاملاً بستگی به 

عملکرد ساختارها، نحوه مواجهه با واقعیت و تصمیمات 
سیاست‌گذاران دارد.

مسعود ولی‌زاده، جامعه‌شناس
ابطال توهم فساد سیستماتیک با ■

بقای ساختارها
یکی از پدیده‌های قابل‌تأمل در جریان بحران 
اخیر، حفظ و تاب‌آوری ساختارهای اداری بود. دو دهه است 
که رسانه‌ها تصویری مفصل از وجود »فساد سیستماتیک« 
در کشور پمپاژ می‌کنند. اما منطق بحران نشان داد اگر فساد 
تا مغز استخوان یک سیستم نفوذ کرده باشد، در لحظه 
مواجهه با تهدیدات سنگین امنیتی، آن ساختار باید دچار 
فروپاشی درونی شود. در روزهایی که حتی کارمندان لایه‌ سوم 
وزارت خارجه هم پیامک‌های تهدیدآمیز از سوی اسرائیل 
دریافت می‌کردند، ساختار اداری فلج نشد و خیانتی رخ نداد. 
این عدم فروپاشی ثابت می‌کند برخلاف تصویرسازی‌ها، بدنه 
اجرایی کشور در بزنگاه‌ها حافظ امنیت ملی بوده و ما با فساد 

سیستماتیک روبه‌رو نبوده‌ایم.

همراهی خاموش و کشف جامعه »توده‌ای اما منسجم«■
جامعه ایران از دو قطب مخالف و موافق و یک طیف گسترده 
۵۰درصدی در میانه تشکیل شده است. در تقاطع تاریخی 
اخیر، پدیده راهبردی »همراهی غیرکنشگران« رخ داد. طیف 
میانه که شاید در انتخابات غایب است یا پیش‌تر انتقادهایی 
داشته، در لحظه تهدید ملی هیچ‌گونه تقابل یا کارشکنی علیه 
هسته مقاومت نکرد و با سکوت خود همراهی نشان داد. 
این رفتار اثبات می‌کند جامعه ایران برخلاف الگوهای رایج، 
جامعه‌ای »توده‌ای اما منسجم« است. این جامعه به‌شدت 
فردگراست، اما هنگام مواجهه با یک »امر سوم بیرونی« )مانند 
تهدید وطن یا خون یک قهرمان شهید(، تمام تفاوت‌ها را کنار 

گذاشته و به یک پیکر منسجم تبدیل می‌شود.

خطر جعل رسانه‌ای و سازماندهی حاکمیتی■
بزرگ‌ترین خطری که ظرفیت همبستگی شکل‌گرفته را 
تهدید می‌کند، »جعل رسانه‌ای« از مفهوم مردم است. 
جریان‌های سیاسی مدام تلاش می‌کنند تصویری یک‌بعدی 
از حاضران در میدان بسازند و تکثر واقعی آن‌ها را نادیده 
بگیرند. کف خیابان نشان داد بدنه عمومی حتی رفتارهای 
طردکننده )مثل تذکرهای سفت‌وسخت معدود افراد 
درباره حجاب( را پس می‌زند و تنوع را می‌پذیرد. برای حفظ 
این جوشش طبیعی، باید از بازنمایی‌های حزبی دست 

برداشت و مهم‌تر از آن، از هرگونه »سازماندهی حاکمیتی« 
و دولتی‌سازی این تجمعات خودجوش مطلقاً پرهیز کرد.

کوچ راهبردی از »10 درصد« به »100 درصد«■
این مقاومت ملی نیازمند پاسخی درخور از سوی سیستم 
است. اگر جامعه پس از تحمل فشارها، پیام کارآمدی و 
امیدبخشی از ساختار رسمی دریافت نکند، این ظرفیت عظیم 
فرسوده خواهد شد. گلوگاه اصلاح در این مسیر، تغییر زاویه 
دید بدنه انقلابی و تصمیم‌گیران است؛ آن‌ها باید از »ارُیب 
10درصدی« خارج شوند. دیدن صرفاً ۱۰ یا ۲۰ درصد هم‌فکر، 
تحلیل‌ها را فلج می‌کند. کوچ راهبردی و ذهنی به سمت دیدن 
و فهم »100درصد جامعه« شرط اصلی حفظ ارتباط با مردم و 

تداوم مسیر است.

محمدجواد یداللهی‌زاده، جامعه‌شناس 
مواجهه با یک رخداد عمیق فرهنگی■

آنچه در خیابان‌ها و در بطن جامعه در 
حال وقوع است را نمی‌توان و نباید به یک 
واکنش صرفاً امنیتی، سیاسی یا هیجانی زودگذر تقلیل 
ــداد عمیق فرهنگی« مواجه هستیم.  داد. ما با یک »رخـ
ذات رخدادهای عمیق فرهنگی این است که کنشگری در 
آن‌ها براساس تولید معانی بنیادین صورت می‌گیرد؛ در 
نتیجه، ابعاد و سویه‌های پنهان این اتفاقات به‌راحتی در قالب 
پیمایش‌های کمیّ، نظرسنجی‌های رایج و ابزارهای مرسوم 
آمارگیری قابل‌قالب‌بندی و صورت‌بندی نیست. این رخدادها 
دارای سویه‌های ناشناخته‌ای در لایه‌های زیرین آگاهی جمعی 
هستند که رسوبات هویتی و معنایی خود را احتمالاً در سال‌ها 
و دهه‌های آینده به‌طور کامل نشان خواهند داد و از همین رو، 

تحلیل آن‌ها نیازمند نگاهی کلان‌نگر  و  زمانمند است.

مکتب مقاومت و امکان تربیت نسل جدید■
رخدادهای عظیم، کارکردی مکتب‌ساز دارند. همان‌گونه که 
تجربه سهمگین هشت سال دفاع مقدس به یک سفره وسیع 
و پربرکت تبدیل شد که دهه‌ها توانستیم بر سر آن بنشینیم 
و نسل‌های متمادی از کنشگران، امت حزب‌الله و نیروهای 
معتقد را با الگوپذیری از شهدا تربیت کنیم، رخداد مقاومت 
و جنگ اخیر نیز دقیقاً دارای همین ظرفیت تاریخ‌ساز است. 
این جنگ و ایستادگی پس از آن، بستری است که خود مردم 
وارد فرایند آن شده‌اند و نشان می‌دهد می‌توان مبتنی بر مدار 
این مقاومت جدید، نسل‌های تازه‌ای از کنشگران و نیروهای 
انقلابی منطبق با اقتضائات روز را تربیت کرد و روح تازه‌ای در 

کالبد جامعه دمید.

ترجمه میدانی و عینی مفاهیم کلان انقلاب■
ارزش بی‌بدیل این رخداد در این است که توانست بسیاری 
از پروژه‌های کلان، توصیفات و حرف‌های اساسی جمهوری 
اسلامی را که طی چهل و اندی سال صرفاً در ساحت نظر بیان 
می‌شد، در کف خیابان ترجمه کند. مفاهیمی چون »ماهیت 
ــودن رژیم  ــزرگ«، »غده سرطانی ب استکبار«، »شیطان بـ
صهیونیستی« و پوچ بودن ادعای سازمان‌های حقوق بشری و 
نظم بین‌المللی، همگی به‌یکباره بروز و ظهور عینی یافتند. وقتی 
دشمن با خشونت عریان و زور صریح وارد میدان می‌شود و با 
برداشتن دستکش مخملین، تهدید می‌کند زیرساخت‌ها را 
می‌زند و کشور را به عصر حجر برمی‌گرداند، تمام آن ادعاهای 
جریان‌های غرب‌زده مبنی بر باطل بودن ایدئولوژی مقاومت، 

نقش بر آب می‌شود.

رسالت نخبگان در صورت‌بندی فکری تجربه مقاومت■
در برابر این رخداد عظیم، نباید دست روی دست گذاشت. 
جریان‌های روشنفکری، جامعه‌شناسی رسمی و غرب‌زدگان 
دهه‌ها تلاش کرده‌اند با تولید متون و تحلیل‌های مختلف، 
مبانی ایدئولوژیک انقلاب را زیرسؤال ببرند. اکنون که این 
اتفاقات، بطلان حرف‌های آنان را ثابت کرده، رسالت سنگینی 
بر دوش نخبگان است. دستاوردهای فکری این رخداد نباید 
در سطح مشاهدات خام باقی بماند؛ بلکه باید با دقت از 
لابه‌لای تجربه‌های میدانی استخراج شده، صورت‌بندی 
نظری و منطقی پیدا کند و به‌عنوان یک پروژه کلان و موفق، در 

برابر روایت‌های رقیب سر دست گرفته شود. 

جامعه‌شناسان در نشست دوم »60 شب حضور خیابانی مردم در سطح شهر« تأکید می‌کنند

ضرورت کوچ راهبردی به حکمرانی ۱۰۰ درصدی

کشف راز همبستگی در ایران
ــی‌زاده یکی از پدیده‌های بسیار مهم در تحولات  ولـ
اخیر، ظهور رفتاری است که می‌توان آن را »همراهی 
غیرکنشگران« نامید. ما در جامعه با طیف‌های گسترده‌ای 
از بدنه غیرکنشگر مواجهیم. این طیف وسیع، در ماجرای 
اخیر با میدان همراهی کردند؛ دقیقاً همان‌گونه که با 
پدیده‌ای نظیر پیاده‌روی اربعین همراهی می‌کنند. اما 
همین طیف وسیع مثلاً در عرصه‌هایی مانند انتخابات 

اخیراً همراهی نکردند.
این رفتار، ما را به سمت شناخت یک ویژگی بنیادین 
رهنمون می‌کند: از منظر جامعه‌شناختی، جامعه ایران 
یک »جامعه توده‌ای اما منسجم« است. ما با جامعه‌ای 
روبه‌رو هستیم که سطح »فردیت« در آن به‌شدت 
بالاست، اما در عین حال دارای یک انسجام قدرتمند 
درونی است. نشانه این انسجام همین است که آن بخش 
از مردمی که در خیابان حضور ندارند نیز با میدان همراهی 
می‌کنند؛ آن‌ها حتی اگر از شرایط گله‌مند و ناراحت باشند، 
باز هم در این مقاطع با جریان اصلی همراه می‌شوند. 
دلیل این همراهی شگفت‌انگیز چیست؟ دلیل آن است 
که این افراد متکثر، در یک »امر سوم بیرونی« با یکدیگر 

اشتراک و پیوند دارند.
برای تبیین این شکل از همبستگی )که می‌توان آن را 
همبستگی اتمیک نامید( باید از ادبیات کلاسیک 
جامعه‌شناسی عبور کرد. اگر به کتاب قواعد روش 
جامعه‌شناسی یا درباره تقسیم کار اجتماعی اثر امیل 
دورکیم مراجعه کنیم، او ویژگی‌های اصلی حیات اجتماعی 

را براساس دو مفهوم »فردیت« و »شباهت« دسته‌بندی 
کرده و همبستگی‌ها را به دو نوع مکانیکی و ارگانیک 
تقسیم می‌کند. اما واقعیت این است هیچ‌کدام از این 
الگوهای غربی، توان توضیح جامعه ایران را ندارند. مدل 
خاص جامعه ما این‌گونه است که از یک‌سو دارای 
»فردیت بسیار بالا« بوده و از سوی دیگر در مواجهه با یک 
»امر سوم بیرونی« به یک »شباهت« و انسجام جمعی 
دست می‌یابد. این امر سوم، یک متغیر ثابت نیست؛ 
بلکه در دوران جنگ، خود را در قامت »وطن« نشان 
می‌دهد، در جای دیگر در شمایل یک »قهرمان شهید« 
متجلی می‌شود و گاهی در قالب »مقابله با دشمن« 

بروز می‌یابد.
روشن‌ترین مثال برای درک این سازوکار، پدیده عزاداری 
برای امام حسین)ع( است. چرا در بحث امام حسین)ع( 
همه پای‌کار می‌آیند و همراهی می‌کنند؟ چون خود امام 
حسین)ع( ذاتاً به‌عنوان یک امر سوم عمل می‌کند؛  اما 
هنگامی که همین مفهوم تبدیل به یک امر صرفاً سیاسی 
روزمره می‌شود، افراد دیگر پای کار آن نمی‌آیند و انسجام 
شکل نمی‌گیرد؛ زیرا آن سوژه، دیگر کارکرد امر سوم بودن 
خود را از دست داده است. مشکل اینجاست که ما 
نتوانسته‌ایم »سیاسی بودن امام« را به‌درستی و در قامت 

همان امر سوم وحدت‌بخش معنا کنیم.
ما با دو مؤلفه درهم‌تنیده روبه‌رو هستیم: نخست، گونه 
کاملاً متفاوتی از »فردیت« و دوم، رسیدن به »شباهت در 

مواجهه با امر سوم«.

نباید مرعوبِ بازی با درصدها شد 
فرزانه در تحلیل پدیده‌ها و تجمعات اجتماعی، یکی از 
بزرگ‌ترین خطاهای شناختی، ناامیدی از کمیت ظاهری 
و تسلیم شدن در برابر اعداد بزرگ است. برای فهم درست 
دینامیک تحولات اجتماعی، باید از مفهومی در علم 
اقتصاد با عنوان »تقاضای مؤثر« وام گرفت. در اقتصاد، 
برای اینکه یک بازار راکد )مانند بازار مسکن( رونق بگیرد 
و به حرکت درآید، هرگز نیازی نیست که 100درصد مردم 
جامعه خریدار خانه شوند. تنها شکل‌گیری درصدی از 
تقاضای واقعی و مؤثر کافی است تا کل چرخه اقتصاد 
مسکن از رکود خارج شود. این قاعده دقیقاً در مورد 
تحولات سیاسی و اجتماعی نیز صدق می‌کند؛ کمیت 
محدود حاضران در میدان، هرگز به معنای بی‌اهمیت 

بودن کنش آن‌ها نیست.
مطالعات عمیق و بررسی داده‌های بیش از 100 جنبش 
اجتماعی، انقلاب و شورش در سراسر جهان نشان 
می‌دهد تقریباً تمامی حرکت‌های موفق تاریخی، تنها با 
کنشگری مستقیم و مستمر حدود ۳درصد از جمعیت 
آن جوامع به پیروزی رسیده‌اند. این واقعیت علمی، 
در تاریخ معاصر ایران نیز به‌روشنی قابل ردیابی است. 
انقلاب اسلامی سال ۱۳۵۷ که در ادبیات سیاسی جهان 
به‌عنوان مردمی‌ترین انقلاب قرن شناخته می‌شود، در 
هسته مرکزی خود بر دوش یک اقلیت پیشران استوار بود. 
روایت‌های مستند میدانی از بهار سال ۵۷ نشان می‌دهد 
در مراسم‌هایی مانند چهلم شهدای تبریز در شهر 
مشهد، تعداد هسته فعال انقلابی آن‌قدر کم بود که حتی 

برای تجمع در وسط میدان شهر دچار دلهره می‌شدند.
بررسی خاطرات و محاسبات دقیق کنشگرانی که از سنین 
نوجوانی )۱۳ تا ۲۱ سالگی( تمام زندگی خود را وقف مبارزه 
کرده و روزهای متمادی در شهرهایی چون رودبار به تبلیغ 
و منبر مشغول بودند، نشان می‌دهد هسته سخت و 
کاملاً پای‌کار انقلاب در سراسر کشور، جمعیتی کمتر 
از 200هزار نفر بوده است. این الگو در دوران هشت‌ساله 
دفاع مقدس نیز تکرار شد. یعنی با وجود تمام نفوذ کلام 
رهبر معظم  انقلاب و ادبیات قدرتمند بسیج‌کننده، هسته 
مرکزی نیروهای داوطلب خط‌شکن که بار اصلی جنگ 
را بر دوش می‌کشیدند، نسبت به کل جمعیت کشور 
عدد محدودی بود و حتی با احتساب نیروهای موظف 
نظامی، در بالاترین حالت به حدود 20درصد جمعیت 

آن زمان می‌رسید.
بنابراین، نباید مرعوب بازی با درصدها شد. تبدیل 
شدن تنها ۳درصد از جمعیت مخالف به نیروی 
منتقد یا موافق، یک پیروزی استراتژیک برای سیستم 
محسوب می‌شود. در معادلات اجتماعی، این کیفیت 
حضور، عمق اعتقاد و استمرار اراده یک »اقلیت 
پیشران« است که نقش تقاضای مؤثر را ایفا می‌کند. 
همین درصدهای به‌ظاهر کوچک اما دارای اراده، 
قابلیت آن را دارند که ساختارها را در هم بشکنند، 
یک شورش سراسری ایجاد کنند یا در نقطه مقابل، 
ماشین سازندگی و مقاومت یک ملت را با قدرت به 

حرکت درآورند.
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عضو هیئت مدیره انجمن داروسازان:

مشکل دارو با ۱۰ همت حل می‌شود
به گزارش مهر، هادی احمدی، عضو هیئت مدیره انجمن 
داروسازان با اشاره به مشکلات و چالش‌هایی که صنعت 
داروسازی کشور با آن‌ها روبه‌رو است، گفت: اگر فقط ماهانه 
۱۰ همت به صنعت داروسازی تزریق شود، مشکل دارو حل 

خواهد شد.
مدیر روابط عمومی انجمن داروسازان ایران ادامه داد:

۱۰ همت در بودجه کلان دولت، عددی نیست؛ اما می‌تواند 
چرخه تأمین دارو را از مشکلات نجات دهد.

احمدی افزود: اگر حمایت‌های ما عملی نباشد، تولیدکننده 
صدمه می‌بیند و در نهایت، این مردم هستند که آسیب 

می‌بینند.
عضو هیئت مدیره انجمن داروسازان گفت: پایداری نظام 
دارویی کشور، نیازمند حمایت عملی از صنعت و زنجیره 

تأمین دارو است.

وزیر آموزش و پرورش بیان کرد

 احتمال تغییر در زمان‌ برگزاری
 امتحانات نهایی

به گزارش مهر، علیرضا کاظمی، وزیر آموزش و پرورش در 
ــرگزاری امتحانات مدارس اعام کرد:  تشریح وضعیت ب
آزمون‌های داخلی در موعد مقرر برگزار خواهد شد، اما نحوه 
اجرای آن‌ها می‌تواند در بستر فضای مجازی یا به هر شکلی 

که معلمان و مدیران مدارس صلاح بدانند، انجام شود.
وی با اشاره به امتحانات نهایی افزود: برگزاری این آزمون‌ها 
در تاریخ‌های از پیش تعیین‌شده قطعی نیست و با توجه به 
شرایط موجود، احتمال تغییر در زمان‌بندی آن‌ها وجود دارد.
وزیر آموزش و پرورش با اشاره به مصوبه شورای عالی آموزش 
ــرورش گفت: براساس این مصوبه، امتحانات نهایی  و پـ
حداقل ۱۵روز پس از عادی شدن شرایط برگزار خواهد شد 
و زمان عادی شدن شرایط توسط شورای عالی امنیت ملی 
اعلام می‌شود و ممکن است این بازه زمانی تا سه هفته نیز 

افزایش یابد.
کاظمی خاطرنشان کرد: بعید می‌دانم امتحانات نهایی 
سر موعدش برگزار شود؛ هر وقت بنا به اطلاعیه شورای 
عالی امنیت ملی وضعیت عادی اعلام شود دو هفته بعد، 

امتحانات نهایی برگزار خواهد شد.

سازمان سنجش اعلام کرد

 آغاز نام‌نویسی آزمون مدارس 
سمپاد و نمونه دولتی

نام‌نویسی آزمون ورودی پایه هفتم مدارس استعدادهای 
درخشان و پایه دهم مدارس نمونه دولتی و تکمیل ظرفیت 
مدارس استعدادهای درخشان)سمپاد( از دیروز آغاز شد و تا 

روز یکشنبه هفته آینده )۱۳ اردیبهشت( ادامه دارد.
ــن آزمون  ــزارش ایسنا، نام‌نویسی برای شرکت در ای به گـ
براساس اطلاعات دریافتی متقاضیان واجد شرایط از طریق 
وزارت آموزش و پرورش از دیروز سه‌شنبه ۸ اردیبهشت 
ــن سازمان به نشانی ۱۴۰۵منحصراً از طریق تارنمای ای
ــاز شد و در روز یکشنبه ۱۳   www.sanjesh.org آغــ
اردیبهشت ۱۴۰۵ پایان می‌پذیرد. به متقاضیان توصیه اکید 
می‌شود در بازه زمانی تعیین‌شده برای نام‌نویسی اقدام کنند.
زمان برگزاری آزمون، به محض فراهم شدن شرایط برگزاری، 

متعاقباً اطلاع‌رسانی خواهد شد.

نماینده مجلس بیان کرد

 جزئیات طرح تشکیل
 سازمان ملی مهاجرت 

ابوالفضل ابوترابی، عضو کمیسیون مشترک بررسی لایحه 
 سازمان ملی مهاجرت در مجلس در گفت‌وگو با تسنیم 
درباره آخرین وضعیت بررسی طرح تشکیل سازمان ملی 
مهاجرت بیان کرد: برای بررسی طرح تشکیل سازمان 
 ملی مهاجرت، یک کمیسیون مشترک تشکیل شد که 
 پس از بررسی‌های لازم، کلیات آن به تصویب رسید و 
جزئیات در دستورکار بود که در چندین جلسه مورد ارزیابی 

قرار گرفت.
ــاشان تشکیل و  جلسه اخیر کمیسیون مشترک در ک
درخصوص موارد ارجاعی به کمیته تخصصی این لایحه 

بحث و تبادل نظر شد.
پس از آن، اعضای کمیسیون مشترک نقطه نظرات خود 
را درباره مفاد این طرح بیان کردند که در نهایت این لایحه 
با اکثریت آرا به تصویب نهایی رسید و به منظور اجرای 
آزمایشی آن به مدت سه تا پنج سال در جلسه علنی به رأی 

گذاشته خواهد شد.
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نیایش احمدی     در فضای رسانه‌ای کشور، مستندها همواره 
نقشی کلیدی در بازخوانی وقایع و ارائه‌ دیدگاه‌های راهبردی ایفا 
کرده‌اند. در همین راستا، شبکه مستند سیما با پخش برنامه 
روایی تحلیلی »معرکه« سعی کرده نگاهی تازه، متفاوت و گسترده 
به جنگ دیروز، امروز و فردای ایران داشته باشد؛ چرا که برای پیروز 
شدن باید روایت کرد و »معرکه« جایی برای پیدا کردن »روایت 
پیروزی« است. این محصول بنیاد رسانه‌ای سوره، روزهای شنبه 
تا چهارشنبه ساعت ۲۲ از شبکه مستند، میزبان نگاه مخاطبان 
می‌شود. برنامه‌ای که با عبور از روایت‌های سطحی، به عمق 
مسائل پرداخته و سعی دارد با زبانی تحلیلی، روایتی شفاف از 
پیروزی‌ها و چالش‌ها را به مخاطب ارائه دهد. در ادامه، با هادی 
نعمت‌اللهی و پوریا نجفی، کارگردانان مشترک این اثر و رسول 

انصاری، تدوینگر این برنامه گفت‌وگو کردیم که می‌خوانید.
هادی نعمت‌اللهی با تشریح جزئیات ساخت این برنامه و 
معیارهای به‌کار رفته در طراحی آن، بر هماهنگی این برنامه 
با شرایط کنونی کشور تأکید کرده و می‌گوید: »معرکه« کاملاً 
متناسب با شرایط جنگ طراحی شد و تولید همزمان با پخش 
دارد؛ اما کارهایی از این دست، به دلیل تولید سخت و پیچیده‌ای 
که دارند، نمی‌توانند پخش روزانه داشته باشند. این مجموعه 
اگرچه کاملاً از قواعد مستند پیروی می‌کند اما یک برنامه ترکیبی 
است. ایده‌ ما این بود برنامه‌ای بسازیم که اولاً مستند باشد 
و قالب آن شکلی مستند داشته باشد؛ به همین دلیل شبکه 
مستند آگاهانه انتخاب شد تا کمی از فضای شلوغ خبری فاصله 
بگیریم. به گفته او، تلویزیون معمولاً پر از خبر و تحلیل است 
که قطعاً درست و بجا هستند اما  هدف  ما این بود که نگاهی 
عقب‌تر، یک »لانگ‌شات« )نمای دور( نسبت به موضوع داشته 
باشیم. ما می‌خواستیم مسائلی که پیرامون این جنگ رخ می‌دهد 
را با این زاویه دید روایت کنیم تا بخشی از نیاز مخاطب برای تفکر 

و تأمل پاسخ داده شود.
نعمت‌اللهی در تشریح پیشینه تولید این اثر بیان می‌کند: ایده‌ 
اولیه در مؤسسه بنیاد رسانه‌ای سوره )زیرمجموعه حوزه هنری( 
مطرح و تصمیم گرفته شد این کار انجام شود. ما خیلی سریع 
به سمت طراحی حرکت کردیم و نتیجه‌ای که امروز شاهدش 
ــود. با توجه به داغ بودن  هستیم، حاصل آن تاش سریع ب
موضوع جنگ، تصمیم گرفتیم فعلاً به صورت روزانه از شنبه تا 
چهارشنبه پخش داشته باشیم. پس از آن، وقتی شرایط آرام‌تر 
شد، کنداکتور کم‌فشارتری برای تولید انتخاب خواهد شد، مثلاً 
دو یا سه روز در هفته. این برنامه کاملاً به اقتضای شرایط جنگ 

طراحی شده است.

در امتداد تنش و آرامش■
کارگردان مستند »معرکه« با اشاره به انتخاب فضایی که برای 
ضبط برنامه در نظر گرفته شده است، می‌گوید: فضایی که 
انتخاب کردیم، کاملاً آگاهانه بود. سعی ‌ما بر این بود که با یک 
شیب و فرود ملایم، مخاطبی که در آخر شب و پس از دنبال کردن 

اخبار، تنش‌های جنگ، مذاکرات و تنگناهای موجود بوده است، 
احساس آرامش کند. ما از یک ضرب‌آهنگ ملایم و مدل طراحی 
استفاده کردیم که پیش‌تولید زمانبری نداشت. کل فرایند کار تنها 
یک هفته طول کشید تا به آنتن برسد؛ کاری که شاید در نگاه اول 
غیرممکن به نظر می‌رسید اما سعی کردیم استانداردها را در نظر 

بگیریم و بر اساس همان پیش برویم.
وی به چالش‌های فنی و انسانی تولید این برنامه اشاره کرده 
و توضیح می‌دهد: علاوه بر تیم ۶ یا ۷ نفره‌ای که درگیر بخش 
تصویر و فنی هستند، یک تیم دیگر با همین تعداد، درگیر تدوین، 
پژوهش، پیدا کردن اسناد و صداگذاری است یعنی یک تیم 
هفت‌نفره برای تولید برنامه‌ای نیم‌ساعته که هر شب پخش 

می‌شود به‌طور مستقیم هر روز درگیر هستند. 

کی قرار است به درد بخور باشیم؟■
نعمت‌اللهی با بیان اینکه آنچه در این جنگ با آن رو‌به‌رو هستیم 

را می‌توان در دل تاریخ یافت یا حتی در تاریخ معاصر و ماجراهایی 
که منجر به این اتفاق‌ها شد، می‌گوید: اگر مردم نسبت به این‌ها 
آگاهی پیدا کنند، به بسیاری از مسائل پی می‌برند. به عنوان یک 
برنامه‌ساز تلویزیونی، وظیفه خود می‌دانیم دائم این حقایق را به 
یاد مخاطب بیاوریم تا بدانند اگر در جنگ‌های قبلی، مانند جنگ 
۱۲روزه یا حوادث دیگر، چنین اتفاقی افتاد و به این بهانه‌ها پیش 

رفت، اکنون نتیجه‌ آن را در اینجا می‌بینیم.
او اضافه می‌کند: حتی در ساخت برنامه‌های 
تلویزیونی و فیلم ‌کوتاه هم تلاش کردیم برنامه 
شعارزده نباشد و در قالب بیانیه ارائه نشود؛ 
بلکه رویکردی پژوهشی و تاریخی داشته 
باشد. نگاه ما این است هر جا بتوانیم باید کاری انجام دهیم؛ چه 
در فضای مستند، چه تلویزیونی و حتی فیلم کوتاه. خاستگاه من، 
مستند است و در همین زمینه سعی می‌کنم به شیوه خودم 
روشنگری کنم. پرسش اصلی این است: اگر الان کاری از دستمان 

برنیاید، کی قرار است به درد بخور باشیم؟ الان باید چه کار کرد؟ 
این برنامه‌ساز یادآور می‌شود: در شروع جنگ، درگیر یک برنامه‌ 
تلویزیونی بودیم که ادامه پیدا نکرد، اما کل این 50-40 روز چراغ 
دفترمان روشن بوده و همه‌ بچه‌ها درگیر کار بودند. بسیاری 
از همکاران خانواده‌هایشان را به شهرهای دیگر فرستادند و 
همه به کار چسبیدند. در شرایط عادی به ایده رسیدن و کار 
کردن هنر نیست؛ بلکه وقتی شما تصمیم می‌گیرید یک کار 
سخت و پیچیده‌ای مانند ساخت یک برنامه تلویزیونی را انجام 
دهید، نیازمند از خودگذشتگی زیادی است. همه‌ اعضای تیم 
برنامه‌سازی ما متفق‌القول بودند که داریم کار مهمی انجام 
می‌دهیم و منتی هم به کسی نداریم. تلویزیون روی نیروهایش 
هزینه و سرمایه‌گذاری کرده تا ما به اینجا برسیم و الان وقت ثمر 
دادن است. غیر از این باشد، عذاب وجدانش برایمان می‌ماند. 
باور ما این است که همیشه باید کار کرد حتی در شرایط سخت. 

کار جدیدمان نیز در مرحله طراحی و برنامه‌ریزی است.

بازخوانی تاریخ برای ارتقای سواد رسانه‌ای■
پوریا نجفی دیگر کارگردان برنامه »معرکه« در 
ــن گفت‌وگو به تشریح استراتژی  ادامه‌ ای
محتوایی، فرم‌بندی نوین و رویکرد سردبیری 
این مجموعه می‌پردازد و با اشاره به چالش‌های 
تولید در شرایط جنگی، می‌گوید: ما در میان اخبار و اتفاقاتی که 
مدام و پشت ‌سر هم رخ می‌دهد، سعی کردیم مواردی را انتخاب 
کنیم که وایرال شده‌اند یا هنوز نامفهوم به نظر می‌رسند. هدف ما 
ساده‌سازی این مفاهیم در قالب یک برنامه تلویزیونی بود؛ به 
گونه‌ای که هر بیننده‌ای با مشاهده‌ آن، با یک حقیقت تاریخی 
مواجه شده و متوجه شود هر اتفاقی که امروز رخ داده، پیشینه‌ای 
دارد. ما نشان دادیم دشمنی که با آن می‌جنگیم، ریشه دارد و این 
نوع جنگ‌افروزی یا دشمنی، شاید در نقاط دیگری از جهان نیز 

اتفاق افتاده و مدل‌های دیگری از آن در حال تکرار است.
نجفی با اشاره به تغییر در فرم‌بندی برنامه و دوری از کلیشه‌های 
رایج می‌افزاید: در کنار این رویکرد محتوایی، ما برخی از عرف‌های 
جاافتاده در برنامه‌سازی را نیز تغییر دادیم. همیشه کارشناسان 
به صورت پرسش و پاسخ مصاحبه می‌کردند و توضیحات طولانی 
می‌دادند؛ اما ما این رویه را تغییر دادیم، برای مثال با کارشناسان 
حوزه‌های مختلف از جمله رسانه، جامعه و نظامی به ساده‌ترین 
شکل ممکن و به حالت اسلایدی گفت‌وگو کردیم. این برنامه 
برای همه‌ سنین و انواع مخاطب طراحی شده است. شاید در 
جاهایی شبیه برنامه‌های تلویزیونی به نظر برسد، اما نگذاشتیم 
بیش از حد به این شکل درآید؛ در واقع این یک مستند است که 
شبیه یک برنامه‌ تلویزیونی است. در ابتدا قصد داشتیم رویکرد 
»روزشمار جنگ« داشته باشیم، اما سرعت تغییر موضوعات به 
قدری زیاد بود که نگران بودیم شاید نرسیم و موضوعی جا بماند؛ 
بنابراین این ایده عملی نشد و تصمیم گرفتیم آنچه در میدان رخ 

می‌دهد را به‌صورت کلی‌تر بررسی کنیم.

رسالت مستند در بی‌طرفی است■
وی در پایان ضمن تشریح رویکرد بی‌طرفانه قالب مستند، 
بیان می‌کند: ما از روز اول تصمیم گرفتیم جایی بایستیم که 
خودمان قضاوت نکنیم و اجازه دهیم مخاطب، اثر را قضاوت 
کند. ما می‌توانستیم موضع‌گیری کنیم؛ البته الان نیز به 
معنای میهنی، موضعمان مشخص است اما وقتی ابعاد 
تاریخی، فکت‌ها و درست و غلط بودن آن‌ها را می‌آوریم، 
دیگر وظیفه‌ مخاطب است که تشخیص دهد کدام سمت 
باید بایستد و کدام درست و کدام غلط است. پرسش این 
است: ما روایت درست می‌سازیم یا دشمن؟ ما در هیچ 
قسمتی ادعایی نکردیم؛ فقط فکت‌ها را کنار هم می‌گذاریم 
و رسالت مستند باید همین باشد که بدون موضع‌گیری 
سیاسی به قضایا نگاه کند. ما هم به اندازه‌ وسع خودمان 

سعی کردیم این کار را انجام دهیم.

یک کار گروهی شبانه‌روزی■
رسول انصاری، تدوینگر مستند »معرکه« با 
تشریح فرایند ساخت، انتخاب فرم بصری و 
چالش‌های فنی این پروژه، به تاش برای 
ایجاد تمایز »معرکه« نسبت به دیگر 
برنامه‌های رایج تلویزیونی اشاره کرده و می‌گوید: ما بر اساس 
تجربه‌های قبلیمان تلاش کردیم تا حد امکان متفاوت باشیم 
و از فرمت‌های تکراری برنامه‌های تلویزیونی فاصله بگیریم. این 
رویکرد از همان ابتدا با ایده‌ دکور آغاز شد و به تدریج بلوغ 
یافت. ما به این نتیجه رسیدیم که راوی ‌ما در یک فضای 
ــت ‌کند. البته در پلاتو  ــ شخصی، این داستان‌ها را روای
)صحنه‌های ثابت( و فضای نریشنی که ضبط شد، سعی 
کردیم حالت رفت ‌و برگشتی ایجاد کنیم تا این حس القا شود 
که راوی در حال بازگو کردن خاطرات یا روایت‌هایی از دل زندگی 
شخصی‌ خودش است. در کنار این رویکرد، با توجه به بیان 
فکت‌های تاریخی و مستندات آرشیوی، سعی کردیم ساختار 
مستندگونه کار را حفظ کنیم.وی با بیان اینکه برای تولید این 
برنامه شبانه‌روزی کار کردیم، یادآور می‌شود: از روزی که پروژه 
ــاز شد تا لحظه‌ای که داشتیم قسمت نهم را تدوین  آغـ
می‌کردیم، تنها یک روز مرخصی داشتیم. مسئله‌ اصلی ما در 
این پروژه، مسئله‌ زمان بود و این سخت‌ترین و پیچیده‌ترین 
بخش کار محسوب می‌شد.تدوینگر مستند معرکه در پایان با 
اشاره به اهمیت استفاده از فیلم‌های آرشیوی در این برنامه 
بیان می‌کند: شاید در بسیاری از برنامه‌های تلویزیونی به 
صداگذاری توجه ویژه‌ای نشده و بها داده نشود، اما ما چون از 
آرشیو استفاده می‌کنیم و قاعدتاً بخش زیادی از آن آرشیو 
بی‌صداست، تمام این تصاویر دوباره برای صداگذاری نیاز به 
بازبینی و کار دارند. این فرایند زمانبر است، اما ما سعی کردیم 
این جزئیات را نیز در نظر بگیریم تا کار از نظر کیفی ارتقا یابد و 

اثر نهایی، استاندارد و حرفه‌ای‌تر باشد.

 گفت‌وگو با عوامل یک مستند تلویزیونی که باور دارند برای پیروزی در جنگ
 باید  روایت کرد و بر حافظه تاریخی مردم نور انداخت

»معرکه« جایی برای  
یافتن روایت پیروزی

I 10914 شماره I سال سی و نهم I 2026 29 آوریل I 1447 11 ذی القعده I 1405 چهارشنبه 9 اردیبهشتI .

آگهی تاریخ  09 /06/ 1404      صفحه 6
برگ سبز سواری پژو ۴۰۵ مدل ۱۳۹۶ بشماره انتظامی 
 ۱8۱B۰۰2۵۳8۰ ایران ۵2_۳۷8 ص ۵2 شماره موتور
شماره شاسی NAAM۳۱FEXHK۰۷۹۴۶2 بنام عذرا 
برات نژاد با کد ملی ۰88۹۰۳۴۴۰۰ مفقود و اعتبار 

ندارد.

ف
  ۱

۴۰
۵۰

۱۷
۳۸

دی
قو

مف
ی 

گه
آ

برگ سبز خودروی سواری پژو تیپ ۴۰۵GLX_XU۷ به 
رنگ نقره ای متالیک مدل ۱۳۹۶ به و شماره پلاک ایران 
۴2  - ۱۴۹ م ۳۴ شماره موتور ۱2۴K۱۱۶۶۰۳۵ و شماره 
شاسی NAAM۰۱CEXHK۱۳8۷۳۴ به نام رضا یاری 

رشخواری مفقود گردیده است.

ف
  ۱

۴۰
۵۰

۱۷
۳۹

دی
قو

مف
ی 

گه
آ

برگ سبز خودرو دنا مدل ۱۴۰۵ به رنگ 
شماره  و ۴۹۴  ایران ۶۹  پلاک ۶۹  سفید 
شاسی  شماره   ۱۴۷H۰۹۵۰2۷۰ موتور 
NAAW۹۱HKATDN۹۳۷۴8 مفقود گردیده و 

از درجه اعتبار ساقط میباشد.

ف
   

۱۴
۰۵

۰۱
۷۸

۸
دی

قو
مف

ی 
گه

آ

برگ سبز وانت پیکان مدل ۱۳۹۰ بشماره انتظامی 
ایران ۵2_2۳۷ص۳۳ بشماره موتور ۱۱۴۹۰۰8۴۶2۷ 
شماره شاسی NAAA۳۶AA۵CG2۶۷828 بنام 
محمد بارفروش با کد ملی ۰88۹۴۳۹۵۱۶ مفقود و 

اعتبار ندارد.

ف
  ۱

۴۰
۵۰

۱۷
۸۹

  
دی

قو
مف

ی 
گه

آ

برگ سبز خودرو پژو 405 جی ال ایکس آی 
8/1 به رنگ سبز یشمی -متالیک مدل 1382به 
شماره پلاک 182ج 47 ایران 36 به شماره موتور 
22568214558 وشماره شاسی 82013563 به 
نام مهدی امیری مفقود واز درجه اعتبار ساقط 

است. پ
۱۴

۰۵
۰۱

۷۸
۶

دی
قو

مف
ی 

گه
آ

اصل سند خودروی سواری سمند SOREN+XU7P مدل 
 125K0566983 ۱۴۰۵ رنگ سفید -روغنی  به  شماره  موتور
و شماره شاسی  NAACV1HLFTKP25755  و شماره 
پلاک ۶۹۳ و ۶۹ ایران ۶۹ بنام خانم هانیه تبریزی مفقود 

گردیده  و  از درجه اعتبار ساقط می باشد.
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ی 
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آ

آگهی مزایده اموال غیرمنقول پرونده اجرائی با شماره بایگانی 140200841
به موجب پرونده اجرائي فوق مالکیت مدیون، مرحوم وحيد اخترنيا بمیزان صدوهفتادهزاروهفتادوچهار 
سهم مشاع از هشت میلیون و صدوشصت وسه هزاروپانصدوشصت سهم ششدانگ معادل 
یک سهم مشاع از چهار سهم نیم دانگ مشاع از ششدانگ اراضی مزروعی به شماره پلاك 
هزاروهفتصدوهشتادوچهار فرعی از صد و بیست و یک اصلی بخش سیزده مشهد به مساحت 
ششدانگ هشت میلیون و صدوشصت وسه هزاروپانصدوشصت مترمربع به نشانی : تربت جام، 

نیلشهر، اراضی معروف به چاه اخترنیا در مسیر نیل آباد به بوژگان با حدود اربعه به شرح:
•شمالاً: در پنجاه وسه قسمت که قسمتهاي پنجم و ششم و سيزدهم و چهاردهم و پانزدهم و 
نوزدهم و بيستم و بيست ويکم و سي وچهارم و سي وپنجم و سي وهشتم و سي ونهم و چهل 
ويکم و چهل وهفتم و چهل ونهم آن شرقي است . اول بطول سيصد وشصت وهشت متر و 
پنجاه سانتيمتر دوم بطول سيصد وهفتاد متر و يک سانتيمتر سوم بطول سيصد ونه متر و نود 
وسه سانتيمتر چهارم بطول دويست وشصت متر و بيست سانتيمتر پنجم بطول دويست وهفده 
متر و شصت وچهار سانتيمتر ششم بطول يکصد وچهل وچهار متر و هشتاد وپنج سانتيمتر هفتم 
بطول يکصد وهفتاد وهشت متر و بيست وپنج سانتيمتر هشتم بطول سي ونه متر و شصت وچهار 
سانتيمتر نهم بطول يکصد وبيست وهشت متر و هشتاد وچهار سانتيمتر دهم بطول يکصد وده متر 
و بيست وهفت سانتيمتر يازدهم بطول يکصد وپنجاه وشش متر و نود سانتيمتر دوازدهم بطول 
يکصد ونود ويک متر و پنج سانتيمتر سيزدهم بطول يکصد وهفتاد ونه متر و نود وهشت سانتيمتر 
چهاردهم بطول چهارصد وپنج متر و بيست وهشت سانتيمتر پانزدهم بطول يکصد ويک متر و هفتاد 
وچهار سانتيمتر شانزدهم بطول نود وچهار متر و شصت وهفت سانتيمتر هفدهم بطول  دويست 
وهشت متر و نود وهشت سانتيمتر هجدهم بطول يکصد وسه متر و هفتاد سانتيمتر نوزدهم بطول 
چهل متر و بيست ونه سانتيمتر بيستم بطول دويست وهفتاد وسه متر و پانزده سانتيمتر بيست 
ويکم بطول پنجاه وهشت متر و چهل وشش سانتيمتر بيست ودوم بطول پنجاه وشش متر و چهل 
وهفت سانتيمتر بيست وسوم بطول شصت ويک متر و چهل وهفت سانتيمتر بيست وچهارم بطول 
هشتاد ودو متر و چهل وهفت سانتيمتر بيست وپنجم بطول هشتاد وسه متر و پانزده سانتيمتر 
بيست وششم بطول شصت متر و هفتاد ويک سانتيمتر بيست وهفتم بطول يکصد وهفتاد وشش 
متر و هشتاد ودو سانتيمتر بيست وهشتم بطول هفتاد وپنج متر و نود وسه سانتيمتر بيست ونهم 
بطول هفتاد وچهار متر و چهل وچهار سانتيمتر سيم بطول يکصد ويازده متر و شصت ونه سانتيمتر 
سي ويکم بطول يکصد وچهل وچهار متر و سي وچهار سانتيمتر سي ودوم بطول شصت وسه متر و 
سي وپنج سانتيمتر سي وسوم بطول هشتاد متر و هشت سانتيمتر سي وچهارم بطول هفتاد ونه متر 
و چهل وشش سانتيمتر سي وپنجم بطول بيست وهفت متر و شصت وسه سانتيمتر سي وششم 
بطول چهل ونه متر و نود ونه سانتيمتر سي وهفتم بطول چهارده متر و هفتاد وشش سانتيمتر سي 
وهشتم بطول هشتاد وشش متر و شصت سانتيمتر سي ونهم بطول يکصد وپنجاه وچهار متر و پنج 
سانتيمتر چهلم بطول يکصد ونود وهفت متر و هفتاد ونه سانتيمتر چهل ويکم بطول نود وچهار متر 
و هشتاد وپنج سانتيمتر چهل ودوم بطول سيصد ويک متر و بيست وچهار سانتيمتر چهل وسوم 
بطول  يکصد وپنجاه وهشت متر و پنج سانتيمتر چهل وچهارم بطول يکصد وهشتاد وهفت متر 
و چهل وهشت سانتيمتر چهل وپنجم بطول يکصد وپنجاه وهفت متر و سي ونه سانتيمتر چهل 
وششم بطول شصت وسه متر و بيست وچهار سانتيمتر چهل وهفتم بطول پنجاه ويک متر و سي 
ودو سانتيمتر چهل وهشتم بطول نود ونه متر و سي وسه سانتيمتر چهل ونهم بطول يکصد وهفتاد 
وسه متر و هشت سانتيمتر پنجاهم بطول دويست وپنجاه وپنج متر و هفتاد وچهار سانتيمتر پنجاه 
ويکم بطول دويست وبيست وهشت متر و چهل ويک سانتيمتر پنجاه ودوم بطول يکصد وهشتاد 

وشش متر و بيست وهفت سانتيمتر پنجاه وسوم بطول هشتاد وسه متر و شصت ويک سانتيمتر 
•شرقاً: در بيست وسه قسمت که قسمتهاي دوم و پنجم و ششم و هفتم آن شمالي قسمتهاي سوم 
و شانزدهم و هفدهم و هجدهم و بيست وسوم آن جنوبي است . اول بطول يکصد وشصت وپنج 
متر و هجده سانتيمتر دوم بطول چهل ويک متر و بيست ودو سانتيمتر سوم بطول پانصد وهفتاد 
وچهار متر و چهل ويک سانتيمتر چهارم بطول چهارصد وهفتاد وچهار متر و هجده سانتيمتر پنجم 
بطول يکصد وپنجاه وشش متر و پنجاه ودو سانتيمتر ششم بطول يکصد وبيست متر و سي ونه 
سانتيمتر هفتم بطول بيست ونه متر و بيست وچهار سانتيمتر هشتم بطول سي ويک متر و نود 
ودو سانتيمتر نهم بطول سي وهفت متر و هفتاد وهفت سانتيمتر دهم بطول شصت وهشت متر و 
نود وهشت سانتيمتر يازدهم بطول شصت وهشت متر و پنجاه وسه سانتيمتر دوازدهم بطول پنجاه 
وسه متر و چهار سانتيمتر سيزدهم بطول نود وشش متر و شصت وپنج سانتيمتر چهاردهم بطول 
يکصد وبيست وچهار متر و بيست وهفت سانتيمتر پانزدهم بطول سي وهشت متر و سي سانتيمتر 
شانزدهم بطول چهل وسه متر و نود ودو سانتيمتر هفدهم بطول سي ونه متر و شصت سانتيمتر 
هجدهم بطول چهل وپنج متر و پنجاه ودو سانتيمتر نوزدهم بطول بيست ودو متر و يازده سانتيمتر 
بيستم بطول بيست وچهار متر و سي ودو سانتيمتر بيست ويکم بطول شصت ونه متر و پنجاه وپنج 
سانتيمتر بيست ودوم بطول چهل وهفت متر و هشتاد وهفت سانتيمتر بيست وسوم بطول چهل 

وچهار متر و چهل وشش سانتيمتر
•جنوباً: در بيست ودو قسمت اول بطول يکصد وچهار متر و هشتاد سانتيمتر دوم بطول شصت متر 
و هفتاد ودو سانتيمتر سوم بطول يکصد ويازده متر و هفتاد وسه سانتيمتر چهارم بطول دويست 
وسي وهفت متر و هشتاد ويک سانتيمتر پنجم بطول دويست وپنجاه متر ششم بطول يکصد 
وهجده متر و پنجاه وسه سانتيمتر هفتم بطول سي وهفت متر و هفتاد وشش سانتيمتر هشتم 
بطول يکصد ويازده متر و هفتاد وچهار سانتيمتر نهم بطول نود وشش متر و پنجاه وچهار سانتيمتر 
دهم بطول دويست وبيست وهفت متر و نود وشش سانتيمتر يازدهم بطول دويست وهفتاد وپنج 
متر و چهل وشش سانتيمتر دوازدهم بطول يکصد ونود وهفت متر و هشت سانتيمتر سيزدهم 
بطول دويست وسه متر و شصت وشش سانتيمتر چهاردهم بطول چهارصد وهفتاد وهشت متر و 
بيست ودو سانتيمتر پانزدهم بطول دويست وپنجاه ودو متر و سي وشش سانتيمتر شانزدهم بطول 
يکصد وهشتاد ونه متر و هشتاد وپنج سانتيمتر هفدهم بطول يکصد ونود وهشت متر و پنجاه ونه 
سانتيمتر هجدهم بطول دويست وسي وشش متر و هفده سانتيمتر نوزدهم بطول يکصد وهشت 
متر و سي وهشت سانتيمتر بيستم بطول سيصد وهشتاد وشش متر و سيزده سانتيمتر بيست 
ويکم بطول سيصد وهفتاد متر بيست ودوم بطول چهارصد وچهل ونه متر و هفتاد وشش سانتيمتر 
•غرباً: در نه قسمت که قسمت اول آن شمالي قسمتهاي چهارم و پنجم و ششم آن جنوبي است . 

اول بطول چهارصد وهفتاد ونه متر و نود وسه سانتيمتر دوم بطول سي ونه متر سوم بطول نهصد 
وپنجاه متر و يک سانتيمتر چهارم بطول يکصد وچهل ونه متر و چهل سانتيمتر پنجم بطول پانصد 
وشصت ونه متر و سيزده سانتيمتر ششم بطول ششصد متر و هشتاد وهفت سانتيمتر هفتم بطول 
نود وهشت متر و هشتاد وهفت سانتيمتر هشتم بطول پانصد ونوزده متر و سي وپنج سانتيمتر نهم 

بطول چهارصد وچهل ويک متر و شصت وپنج سانتيمتر
•حقوق ارتفاقی این ملک با توضیحات حلقه چاه هاي پلاك مذكور در زمين نيل آباد و حلقه چاه هاي 
قنات حسين آباد و اراضي مورد تفكيك و عبور راه نيل آباد به كلاته محمد درويشي و عبور چاه ها و 
قنات هاگواهي ميگردد.      •بشماره چاپی 422353 سری الف سال -  که در صفحه   60 دفتر املاک 

جلد 150ذيل شماره23573 ثبت گرديده
که سند مالکیت آن بشماره چاپی چهارصدوبیست ودوهزاروسیصدوپنجاه وسه سری الف در صفحه 
شصت دفتر املاک جلد صدوپنجاه ذيل ثبت شماره بیست وسه هزاروپانصدوهفتادوسه به نام 
مدیون ثبت و صادر گردیده، به استناد سند ازدواج شماره هفت هزاروسیصدوهفتادوپنج مورخ 
هجدهم شهریور هزاروسیصدوهشتادوهفت تنظیمی دفترخانه ازدواج شماره چهل و دو تربت جام 
در قبال سیصد سکه تمام بهارآزادی به انضمام دو عشر اضافه بازداشت گردیده است.ضمنا مبلغ 
شانزده میلیاردوشصت وچهارمیلیون وپانصدهزار ریال معادل تعداد بیست وهشت سکه و شش 
هزاروهشتصدوشصت وشش ده هزارم یک سكه از مهریه وصول و تعداد دویست وهفتادویک سکه 
وسه هزاروصدوسی وچهار ده هزارم یک سكه از مهریه باقی مانده است. یک سهم مشاع از چهار 
سهم نیم دانگ مشاع از ششدانگ پلاك مذکور طبق گزارش وارده مورخ یکم آذر هزاروچهارصدوچهار 
و گزارش اصلاحی مورخ پنجم اردیبهشت هزاروچهارصدوپنج كارشناس رسمي دادگستری به مبلغ 

نوزده میلیارد و دویست میلیون ریال ارزیابی و قطعی گردیده است. 
ملک مورد نظر با عرصه ششدانگ به مساحت هشت میلیون وصدوشصت وسه هزاروپانصدوشصت 
مترمربع، شامل زمین های کشاورزی واقع در اراضی نیل آباد و دو حلقه چاه عمیق با منصوبات 
چاه عمیق و اشتراکهای نهصدوده هزاروهفتصدونودوشش و نهصدوده هزاروهفتصدونودوچهار با 
دبی متوسط سی وسه و سی وهفت لیتر در ثانیه)پروانه( و دارای ابنیه و ساختمان و مستحدثات و 
دامداری و حدود ده کیلومتر لوله گذاری با سایر شرکاء و حدود شش هکتار باغ پسته ده ساله و حدود 
چهارده هکتار باغ پسته چهار ساله آماده پیوند می باشد. چاههای عمیق مذکور در محدوده موقعیت 

جغرافیایی 41S:UTM )3891102.56-296416.49 – 296673.253890886.84( واقع شده است.
مرحوم وحید اخترنیا در چاه های عمیق مذکور معروف به چاه های اخترنیا واقع در اراضی نیل آباد 
به میزان شش ساعت سهم آب از مدار دوازده شبانه روز و به مساحت صدوهفتادهزاروهفتادوچهار 
مترمربع اراضی متعلقه را بصورت مشاعی مالک می باشد. سهم آب و اراضی متعلقه در حال حاضر 

در تصرف آقای فرید اخترنیا میباشد.
یک سهم مشاع از چهار سهم نیم دانگ مشاع از ششدانگ پلاك هزاروهفتصدوهشتادوچهار فرعی 
از صد و بیست و یک اصلی بخش سیزده مشهد از ساعت نه الي دوازده روز یکشنبه مورخ بیستم 
اردیبهشت هزاروچهارصدوپنج در واحد اجرای اسناد رسمی اداره ثبت اسناد و املاك واقع در تربت 
جام بلوار امام خميني )ره( پلاک دویست و هفتاد و یک از طريق مزايده به فروش مي رسد. مزايده 
سهم مشاعی مدیون از مبلغ نوزده میلیارد و دویست میلیون ریال شروع و به بالاترين قيمت 
پيشنهادي نقداً فروخته مي شود. طبق ماده صد و سی و شش آئین نامه اجرای مفاد اسناد رسمی 
لازم الاجرا شرکت در مزایده منوط به پرداخت ده درصد از مبلغ پایه کارشناسی به حساب سپرده ثبت 
و حضور خریدار یا نماینده قانونی در جلسه مزایده است.برنده مزایده مکلف است مابه التفاوت مبلغ 
فروش را ظرف مدت پنج روز از تاریخ مزایده به حساب صندوق ثبت تودیع نماید و در صورتی که 
ظرف مهلت مقرر مانده فروش را به حساب سپرده واریز نکند مبلغ مذکور قابل استرداد نبوده و به 
حساب خزانه واریز خواهد شد.در این صورت عملیات فروش از درجه اعتبار ساقط و مزایده در صورت 
درخواست بستانکار تجدید می گردد. لازم به ذكر است پرداخت بدهي هاي مربوط به آب، برق، گاز 
اعم از حق انشعاب و يا حق اشتراك و مصرف در صورتي كه مورد مزايده داراي آنها باشد و نيز بدهي 
هاي مالياتي و عوارض شهرداري و غيره تا تاريخ مزايده اعم از اينكه رقم قطعي آن معلوم شده يا 
نشده باشد به عهده برنده مزايده است و نيز در صورت وجود مازاد، وجوه پرداختي بابت هزينه هاي 
فوق از محل مازاد به برنده مزايده مسترد خواهد شد و نيم عشر و حق مزايده نقداً وصول مي گردد. 
ضمناً چنانچه روز و ساعت معین شده در آگهی مصادف با تعطیل رسمی ادارات باشد، مزايده روز 
اداري بعد از تعطيلي در همان ساعت و مكان مقرر برگزار خواهد شد.اين آگهی پس از تاييد نهائی 
فرآيند مزايده و ارسال آگهی، در سايت آگهی های سازمان ثبت قرار خواهد گرفت و به منزله انتشار 

آگهی در روزنامه کثيرالانتشار محلی است.   تاریخ انتشار: 1405/02/09    آ-140501747
فاطمه حیاتی رئیس اداره ثبت اسناد و املاک تربت جام

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
آگهی موضوع ماده3 قانون و ماده13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رأی شماره 140460306271010477مورخ 1404/12/25 و رأی 
اصلاحی شماره 140560306271000564- 1405/02/01 هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد 
منطقه پنج تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم راضیه نصرتی فرزند محمد نسبت به یک سهم 
مشاع از 9سهم ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 4650/84 مترمربع قسمتی از پلاک 
شماره 102-اصلی متصل به 55 واقع در اراضی عیش آباد خراسان رضوی بخش9 حوزه ثبت ملک 
مشهد منطقه پنج از محل مالکیت محمد نصرتی ) محمد نصرتی فوت و متقاضی احدی از ورثه می 
باشد( محرز گردیده است.    حقوق ارتفاقی و صاحبان آن: طبق گواهی اداره کل راه و شهرسازی وفق 
طرح تفضیلی عبور معبر در آینده از مورد تقاضا گواهی می شود.    لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
دو نوبت به فاصله 15روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 
مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.م الف1159   آ-140501800   تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/02/09     
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/26  امید خیرخواه -رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه5 مشهد 

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
آگهی موضوع ماده3 قانون و ماده13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رأی شماره 140460306271010479مورخ 1404/12/25هیأت اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای علی اصغر نصرتی 
فرزند محمد نسبت به دو سهم مشاع از 9سهم ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
4650/84 مترمربع قسمتی از پلاک شماره 102-اصلی متصل به 55 واقع در اراضی عیش آباد خراسان 
رضوی بخش9 حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج از محل مالکیت محمد نصرتی ) محمد نصرتی فوت 

و متقاضی احدی از ورثه می باشد( محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به 
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.م الف1160  آ-140501801

تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/02/09   تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/26
امید خیرخواه -رئیس ثبت اسناد و املاک 

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
آگهی موضوع ماده3 قانون و ماده13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رأی شماره 140460306271010476مورخ 1404/12/25هیأت اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای جواد نصرتی فرزند 
محمد نسبت به دو سهم مشاع از 9سهم ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 4650/84 
مترمربع قسمتی از پلاک شماره 102-اصلی متصل به 55 واقع در اراضی عیش آباد خراسان رضوی 
بخش9 حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج از محل مالکیت محمد نصرتی ) محمد نصرتی فوت و 

متقاضی احدی از ورثه می باشد( محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به 
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.م الف1161   آ-140501793

تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/02/09  
 تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/26

امید خیرخواه -رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه 5 مشهد 

 هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
آگهی موضوع ماده3 قانون و ماده13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رأی شماره 140460306003002381هیأت اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک مشهد منطقه یک تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای جواد حقیقی فرزند محمد به شماره 
شناسنامه 1193 صادره از مشهد در ششدانگ اعیان یک باب ساختمان به مساحت 112/46مترمربع 
قسمتی از پلاک شماره 174 فرعی از 229-اصلی بخش9 حوزه ثبت ملک مشهد واقع در مشهد- 
خیابان 17شهریور- خیابان آیت الله صدوقی- بین صدوقی 5و 7 پلاک 155 خریداری از مالک رسمی 
آقایان حمید ابوالحسنی، غلامحسین ابوالحسنی و مجید الوالحسنی محرز گردیده است که عرصه آن 
موقوفه اولادی میرزا محمد محسن ابن الغ رضوی می باشد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
نوبت به فاصله 15روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.م الف1162  آ-140501794
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/02/09   
  تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/26

هادی نیکوفکر-رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه یک مشهد 

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
آگهی موضوع ماده3 قانون و ماده13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رأی شماره 140560306004000288مورخ 1405/01/22 هیأت اول/
دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم جواد غلامی 
فرزند محمد به شماره شناسنامه 0923237852 صادره از مشهد در ششدانگ یک باب ساختمان به 
مساحت 300 مترمربع قسمتی از پلاک شماره 32  اصلی واقع در اراضی مهدی آباد خراسان رضوی 
بخش10 حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه دو واقع در مشهد- خیابان 17شهریور- خیابان آیت الله صدوقی- 
بین صدوقی 5و 7 پلاک 155 خریداری از مالک رسمی آقای/خانم زهرا حسینی محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.م الف1163  
آ-140501795   تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/02/09    تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/26

بشیر پاشائی -رئیس ثبت اسناد و املاک 

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
آگهی موضوع ماده3 قانون و ماده13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رأی شماره 140460306004009866مورخ 1404/12/19 هیأت اول/

دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم علی 
دررودی فرزند حسین به شماره شناسنامه 4736 صادره از زبرخان در ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی با کاربری کشاورزی به مساحت 1887/60 مترمربع قسمتی از پلاک 407فرعی از 1  اصلی واقع 
در اراضی بحرآباد خراسان رضوی بخش10 حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه دو خریداری از محل مالکیت 
مشاعی متقاضی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15روز 
آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.م الف1164    آ-140501797
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/02/09    تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/26

بشیر پاشائی -رئیس ثبت اسناد و املاک 

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
آگهی موضوع ماده3 قانون و ماده13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رأی شماره 140460306004009861مورخ 1404/12/19 هیأت اول/

دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم علی 
دررودی فرزند حسین به شماره شناسنامه 4736 صادره از زبرخان در ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی با کاربری کشاورزی به مساحت 763 مترمربع قسمتی از پلاک 707 فرعی از 1  اصلی واقع 
در اراضی بحرآباد خراسان رضوی بخش10 حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه دو خریداری از محل مالکیت 
مشاعی متقاضی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15روز 
آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.م الف1165  آ-140501798 
 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/02/09   تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/26

بشیر پاشائی -رئیس ثبت اسناد و املاک 

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
آگهی موضوع ماده3 قانون و ماده13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رأی شماره 140460306004009858مورخ 1404/12/19 هیأت 
اول/دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای/خانم علی دررودی فرزند حسین به شماره شناسنامه 4736 صادره از زبرخان در ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 1520/56 مترمربع قسمتی از پلاک 369 فرعی از 1  اصلی 
واقع در اراضی بحرآباد خراسان رضوی بخش10 حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه دو خریداری از 
محل مالکیت مشاعی متقاضی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
دو نوبت به فاصله 15روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور 
و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.م الف1166  آ-140501799 

 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/02/09     تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/26
بشیر پاشائی -رئیس ثبت اسناد و املاک 

آگهی تحدید حدود اختصاصی
  پیروآگهی قبلی که به موجب ماده 14 قانون ثبت منتشر گردیده اینک بر حسب درخواست واصله 
مستند  به ماده مذکور و ماده 61 آئین نامه قانون ثبت، تحديد حدود یک قسمت از املاک واقع در 
حوزه ثبتی کلات  بخش 17 مشهد حوزه ثبت ملک کلات در ساعت اداری در تاریخ مندرج در متن 

آگهی انجام و به شرح ذیل  آگهی می گردد:
  پلاک 59 -اصلی دهکده ارچنگان قطعه دوم کلات بخش 17 مشهد

پلاک ٤٧٨ فرعی مجزی شده از 90 فرعی از 59-اصلی خانم اکرم رشید ششدانگ یک قطعه  زمین 
مزروعی واقع در روستای ارچنگان،  تاریخ تحديد: 1405.03.11 ؛ لذا به موجب ماده 14 قانون ثبت به 
صاحبان املاک و مجاورین شماره های فوق به وسیله این آگهی اخطار  میگردد که در روز و ساعت 
مقرر در این آگهی در محل حضور بهم رسانند و چنانچه هر یک از صاحبان املاک  و یا نماینده قانونی 
آنها در موقع مقرر حاضر نباشند مطابق ماده 15 قانون مزبور ملک مورد آگهی با حدود  اظهار شده 
از طرف مجاورین تحدید خواهد شد و اعتراضات مجاورین نسبت به حدود و حقوق ارتفاقی و نیز  
صاحبان املاکی که در موقع مقرر حاضر نبوده اند مطابق تبصره 2 ماده واحده قانون تعیین تکلیف 
پرونده های  معترض ثبتی معترضین میبایست از تاریخ تسلیم اعتراض به اداره ثبت اسناد ظرف 
یک ماه دادخواست اعتراض  خود را به مرجع ذیصلاح قضایی تقدیم و گواهی لازم را از مرجع مذکور 

اخذ و به این اداره تسلیم نمایند.  
تاريخ انتشار: 1405.02.09 آ-140501764

 علی اکبر ساربان - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان کلات 
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خبر

مجوز حضور تیم ملی در جام جهانی 
صادر شد

با گذشت بیش از یک هفته از اظهارات جدید وزیر ورزش و نظر 
منفی او درباره حضور ایران در جام جهانی، سخنگوی دولت به 
نوعی از تصمیم نهایی حاکمیت در این زمینه پرده برداشت. فاطمه 
مهاجرانی در جمع خبرنگاران، از برنامه‌های جدی دولت برای 
افتخارآفرینی در حوزه ورزش و به‌خصوص فوتبال سخن گفت و در 
خلال صحبت‌هایش به موضوعات جزئی ازجمله توافق به منظور 

برگزاری بازی‌های دوستانه برای تیم ملی فوتبال ایران اشاره کرد.
خلاصه صحبت‌های سخنگوی دولت در جمع خبرنگاران و نیز 
پاسخ به وضعیت نهایی تیم ملی فوتبال برای حضور در جام جهانی 

شامل این نکات است:
* حضور آقای رئیس جمهور در اردوی تیم ملی، نشان از این دارد که 
حمایت دولت به صورت مادی و معنوی از این تیم صورت می‌گیرد.

* می‌دانید که حضور تیم ملی چه اثری دارد و به طور کلی، 
اقتدارآفرینی برای ایران در همه عرصه‌ها، حمایت می‌شود.

* به‌طبع در این زمینه وزیر ورزش و جوانان دستوراتی را برای تقویت 
تیم ملی و بازی‌های دوستانه‌ با کشور ترکیه داده‌اند.

* امیدوار هستیم تیم ما همیشه با افتخار و غیرت ملی که دارند، در 
جام جهانی حضور یابند و دل مردم را شاد کنند. 

برداشت اولیه ناظران از صحبت‌های مهاجرانی مثبت است و 
آن‌ها تیم ملی را در مسیر حضور در رقابت‌های جام جهانی ۲۰۲۶ 

می‌بینند.

لغو جایزه صلح فیفا! 
در پی بالا گرفتن انتقادها نسبت به اهدای جایزه موسوم به صلح از 
سوی فیفا به دونالد ترامپ، اکنون گزارش‌ها از احتمال بررسی لغو 

این جایزه حکایت دارد.
این جایزه که توسط جیانی اینفانتینو، رئیس فیفا اهدا شده بود، 
از ابتدا با انتقادهایی درباره نبود معیارهای مشخص و شفافیت 
در انتخاب برنده مواجه شد. بسیاری از کارشناسان و اعضای 

فدراسیون‌های فوتبال، این جایزه را فاقد اعتبار لازم دانسته‌اند.
در همین راستا، لیزه کلاونس، رئیس فدراسیون فوتبال نروژ خواستار 
لغو این جایزه شده و اعلام کرده شکایتی اخلاقی علیه رئیس فیفا 
تنظیم کرده است. قرار است این موضوع در نشست آینده کنگره 

فیفا مورد بررسی قرار گیرد.

بدون بازیکن جدید، با کلی بدهی و نداشتن مجوز حرفه‌ای

اشتیاق ترسناک استقلال
 برای رفتن به لیگ نخبگان آسیا

در شرایطی که استقلال با محرومیت از نقل و انتقالات و 
ــه‌رو است، اصرار مدیران این باشگاه  بحران‌های مالی روبـ
برای حضور در فصل آینده لیگ نخبگان آسیا بیش از آنکه 

امیدبخش باشد، نگرانی‌های جدی ایجاد کرده است. 
استقلال قرار است بدون امکان جذب بازیکن جدید وارد فصل 
آینده شود، اما با وجود این علی تاجرنیا و تیم مدیریتی باشگاه 
تلاش زیادی دارند تا نام استقلال به عنوان نماینده اول فوتبال 
ایران در لیگ نخبگان به کنفدراسیون فوتبال آسیا معرفی شود. 
این در حالی است که بحث صدور مجوز حرفه‌ای تازه‌ترین 
معضل آبی‌هاست که با توجه به شرایط پتروشیمی خلیج 
فارس بعید است به این راحتی‌ها حل و فصل شود. استقلال 
از مدت‌ها پیش به دلیل شکایت منتظر محمد با محرومیت از 
دو پنجره نقل و انتقالاتی از سوی فیفا مواجه شده و عملاً امکان 

تقویت تیم خود را برای فصل آینده ندارد. 
این یعنی اگر استقلال راهی لیگ نخبگان شود، باید با همین 
ترکیب فعلی یا حتی تیمی ضعیف‌تر وارد رقابت‌هایی شود که 

سطح فنی بسیار بالایی دارند.
در کنار این بحران، مشکلات مالی باشگاه نیز ابعاد تازه‌ای پیدا 
کرده است. در روزهای اخیر چند بازیکن خارجی استقلال 
بابت مطالبات معوق به باشگاه نوتیس داده‌اند و آخرین نفر 
نیز آنتونیو آدان بوده که هشدار رسمی برای دریافت مطالبات 

خود ارسال کرده است. 
مطابق مقررات، استقلال تنها ۱۵ روز برای تسویه این بدهی‌ها 
فرصت دارد و در غیر این صورت خطر فسخ یک‌طرفه قرارداد 

این بازیکنان کاملاً جدی است. 
حتی اگر استقلال موفق شود با پرداخت مطالبات، بازیکنان 
خارجی خود را حفظ کند، مسئله اصلی پابرجاست. این تیم 
اجازه تقویت ترکیبش را ندارد و با محدودیت‌های جدی وارد 

فصل آینده خواهد شد. 
به همین دلیل بسیاری معتقدند اصرار برای حضور در آسیا در 
این شرایط، بیش از آنکه یک فرصت باشد، می‌تواند تهدیدی 

برای آینده باشگاه باشد. 
واقعیت این است باشگاهی که هزینه روزانه خود را هم ندارد و 
حتی نمی‌تواند دستمزد کارکنان خود را پرداخت کند، چگونه 
می‌تواند این همه هزینه را جوابگو باشد. به‌جز تیم بزرگسالان، 
آن چند ده تیمی هم که پارسال تأسیس شده پول‌هایشان 

مانده و قراردادها سررسید می‌شوند . 
منتقدان می‌گویند اگر آینده‌نگری در مدیریت استقلال وجود 
داشت، اولویت امروز نه کسب سهمیه آسیایی بلکه تلاش 
برای باز شدن پنجره نقل و انتقالات و حل بحران‌های ساختاری 

باشگاه است که از دید مدیران پنهان مانده است.
نتایج ضعیف احتمالی این تیم در آسیا می‌تواند روی جایگاه 
فوتبال ایران و سهمیه‌های آینده کشور در لیگ نخبگان نیز اثر 

منفی بگذارد.
شاید به همین دلیل استقلال باید پیش از هر تصمیمی برای 
حضور در آسیا، نگاهی عمیق‌تر و واقع‌بینانه‌تر به آینده داشته 

باشد.

یادداشت
حمیدرضاعرب

حامد سبحانی  کمتر از دو ماه دیگر به سوت آغاز 
بزرگ‌ترین تورنمنت فوتبال جهان در قاره آمریکا مانده 
است، اما افسوس که مستطیل سبز در جام جهانی 
۲۰۲۶، برخی از درخشان‌ترین الماس‌های خود را به 

همراه نخواهد داشت. 
این دوره از رقابت‌ها با حضور ۴۸ تیم در آمریکای 
شمالی و با میزبانی مشترک ایالات متحده، کانادا و 
مکزیک آغاز می‌شود، اما غیبت برخی غول‌های فوتبال 
جهان، تلخی خاصی به این تورنمنت بخشیده است.

جام جهانی همواره صحنه نبرد گلادیاتورهاست، اما 

گویی دست تقدیر و بی‌رحمی انتخابی‌ها، حکم به 
تبعید برخی بزرگان داده که از هم‌اکنون کام هواداران 
را تلخ کرده است. هوادارانی که با حسرت، بازی‌های 
تیم‌های عجیب‌وغریبی مانند کیپ‌ورد، هائیتی و 
کوراسائو را تماشا خواهند کرد. صعود به این مسابقات 
به دلیل افزایش تعداد تیم‌ها به ۴۸ تیم واقعاً آسان‌تر از 
همیشه بود. با این حال، بسیاری از ستاره‌ها همچنان 
این تورنمنت را از دست خواهند داد و البته هیچ‌کس از 

خطر مصدومیت هم در امان نیست.
ایتالیا با دوناروما، باستونی و بارلا برای سومین بار پیاپی 

از صعود باز ماند. لهستان با لواندوفسکی شیر ناکام 
ماند و در آفریقا، نیجریه و کامرون با ستارگانشان در 
پلی‌آف حذف شدند. گرجستان، شیلی، اسلوونی و 
کاستاریکا هم نتوانستند از گروه‌های مرگ خود عبور 
کنند. این گزارش، مروری است بر بزرگ‌ترین غایبان 
نامدار این دوره از جام جهانی که با وجود درخشش در 
باشگاه‌ها، رؤیای حضور در بزرگ‌ترین صحنه فوتبال 
را از دست دادند و باید از قاب تلویزیون نظاره‌گر نبرد 

همتایان خود باشند.
 لهستان همراه با لواندوفسکی ناکام ماند، مجارستان 

با سوبوسلای و کرکس، سوئد با ایساک، یوکرس و 
کولوسفسکی، دانمارک با هویلوند، اوکراین با زابارنی 
و صربستان با ولاوویچ نتوانستند راهی جام شوند. در 
آفریقا نیجریه با اوسیمن و لاکمن، کامرون با امبومو 
و گابن با اوبامیانگ در پلی‌آف حذف شدند. شیلی 
با سانچس و ویدال برای سومین دوره متوالی جام 
جهانی را از دست داد. گرجستان با کوارتسخلیا، 
مامارداشویلی و میکاوتادزه، اسلوونی با اوباک و 
کاستاریکا هم با ناواس نتوانستند از گروه‌های سخت 

خود عبور کنند. 

هواداران در حالی چشم‌انتظار آغاز جام‌جهانی 2026 هستند که جای خالی برخی بازیکنان نامدار، طعم این انتظار را تلخ کرده است

سکوها در حسرت ستارگان غایب 

لواندوفسکی، گلزن افسانه‌ای بارسلونا 
و کاپیتان لهستان، احتمالاً آخرین 
فرصت خود برای حضور در جام جهانی 
را از دست داد. شیرهای لهستان در 
پلی‌آف اروپا مقابل سوئد با نتیجه ۲-۳ 
شکست خوردند و باوجود تلاش‌های 

لوا، نتوانستند صعود کنند. 
این ستاره سی‌وهفت 

ساله که رکورددار 
ــی در  ــ ــل ــ ــی م ــ ــزن ــ ــل ــ گ
لهستان است، 
تنها یک بار و در 
جام جهانی 2018 
ــــرصت حضور  ف
داشته و حالا با 
اشک و ناامیدی، 
خداحافظی 

ــای  ــ ــ ــلخی از رؤیـ تـ
جهانی داشت. عملکرد 

درخشانش در باشگاه‌ها با 
ناکامی تیم ملی در مقدماتی، 
ــکی از غم‌انگیزترین  یـ

داستان‌های این دوره است.

اوسیمن، مهاجم قدرتمند و گلزن گالاتاسرای 
و نیجریه، نتوانست عقاب‌های غول‌آسا را 

به جام جهانی برساند.
نیجریه با وجود درخشش اوسیمن، 
در پلی‌آف آفریقا و در ضربات پنالتی 
مقابل کنگو شکست خورد تا حضور 

در جام جهانی برای آن‌ها به یک 
حسرت بدل شود. مشکلات 

تیمی، مصدومیت‌های 
گاه‌به‌گاه، ناهماهنگی 
در خط حمله، ضعف 
ــریت و بی‌ثباتی  مدی
در فوتبال نیجریه 
مهم‌ترین موانع صعود 
آن‌ها بود. این ستاره 
جوان بیست‌وهفت 
ــی از  ــکـ ــه که یـ ــ ــال ســ
بهترین و گران‌ترین 

مهاجمان حال حاضر 
جهان است، برای دومین بار پیاپی از جام 

جهانی جا ماند. 
 جام ۲۰۲۶ بدون رقص عقاب‌ها و گلزنی‌های 

اوسیمن، قطعاً چیزی کم خواهد داشت.

اوبامیانگ، کاپیتان و مهاجم باتجربه 
گابن، با وجود تاش‌هایش در مارسی، 
نتوانست پلنگ‌ها را به نخستین حضور 
در جام جهانی برساند. گابن در آخرین 
دیدار انتخابی جام جهانی در آفریقا مقابل 

نیجریه شکست خورد و نتوانست 
صعود کند. مشکلات داخلی 

ــنش‌های  ــه ت ــلـ ــمـ تیم ازجـ
دولتی، تأثیر منفی بسیاری 

روی تیم گذاشت.
ــار  ــه‌ک ــهن این ستاره ک
که رکورد گلزنی ملی 
ــار دارد، در  ــی را در اخت
۳۶ سالگی آخرین 
ــود را  شانس بزرگ خــ
از دست داد. ناکامی 
گابن در مقدماتی، 
نشان‌دهنده فاصله 
ــای  ــول‌هـ ــا غـ ــ ــاد ب ــ ــ زی
ــی بود و  ــایـ ــقـ ــریـ آفـ
اوبامیانگ را در 
فهرست غایبان 

بزرگ قرار داد.

ــان  ــ ــشـ ــ ــر درخـ ــ ــگ ــ ــن ــ امبومو، وی
ناکام  منچستریونایتد و شیر 
ــرون، در پلی‌آف آفریقا با  ــامـ کـ
شکست مقابل کنگو حذف 
ــرهای تسخیرناپذیر  شد.شی
با وجود استعدادهایی مثل 

ــا، در  ــ ــان ــ امبومو و اون
گروه مقدماتی پس 
ــپ‌ورد دوم  ــ ــی ــ از ک
شدند و در بازی 
حساس پلی‌آف با 
تک‌گل دیرهنگام 

حریف، صعود را از 
دست دادند. مشکلات 

ــی  ــات ــب ــی‌ث سازمانی، ب
ــیگری و ناهماهنگی  مرب
تیمی، دلیل اصلی این ناکامی 
بود. امبومو که در لیگ برتر 
می‌درخشد، حالا باید جام 

جهانی را از تلویزیون تماشا 
کند و این غیبت، ضربه 
ــنی به فوتبال  سنگی

کامرون وارد کرد.

ــر  ــگـ ــنـ کوارتسخلیا، ویـ
ــه  ــ ــالـ ــ ــج سـ ــ ــ ــن ــ ــ ــت‌وپ ــ ــســ ــ ــ ــی ــ ــ ب
ــاره  ــتـ پاری‌سن‌ژرمن و سـ
گرجستان، نتوانست کشورش 
را از گروه مرگ مقدماتی اروپا 

عبور دهد. 
گرجستان در گروهی 
سخت با اسپانیا و ترکیه، 
تنها یک برد کسب کرد و 
باوجود درخشش فردی 
کوارتسخلیا که حتی در 
رقابت کسب توپ طلا رتبه 
خوبی گرفت، نتوانست جواز 
صعود به جام جهانی 2026 
را بدست آورد. این بازیکن 
خلاق که با حرکات دریبلینگ 
و سرعتش معروف است، 
حالا باید جام جهانی را از 
خانه تماشا کند. غیبت او، 
یادآوری این نکته است که 
استعداد فردی به تنهایی 
برای موفقیت ملی کافی 

نیست.

ــاک، دروازه‌بان کاس جهانی  ــ اوب
اتلتیکو مادرید و کاپیتان اسلوونی، 
هنوز طعم جام جهانی را نچشیده 
است. اسلوونی در گروه مقدماتی 
اروپا پشت سوئیس و کوزوو ماند و 
باوجود سیوهای معجزه‌آسای 
اوباک، ناکامی در گلزنی 
و دفاع جمعی، صعود را 

غیرممکن کرد. 
این سنگربان که یکی 
از بهترین‌های جهان 
است، در ۳۳ سالگی 
احتمالاً آخرین 
ــزرگ خود  شانس بـ
را از دست داد. 
ــذف اسلوونی،  حــ
نشان‌دهنده 
ــا  ــ فاصله بـ
قدرت‌های اروپایی 
بود و اوبلاک را به 
فهرست غایبان 
ــه  ــ ــاف  بزرگ اضــ

کرد.

الکسیس سانچز، کاپیتان و آخرین 
ــی شیلی، با  ــایـ ــده نسل طـ ــ ــان ــ ــازم ــ ب
ناامیدی عمیقی از جام جهانی ۲۰۲۶ 

خداحافظی کرد.
 لاروخا در بدترین کمپین مقدماتی تاریخ 
خود، در قعر جدول آمریکای جنوبی قرار 
گرفت و با شکست صفر-۲ مقابل 
بولیوی، برای سومین بار پیاپی 
از صعود باز ماند. سانچز 
که هنوز در سویا و تیم ملی 
درخشش دارد، پس از بازی 
از هواداران عذرخواهی کرد 
ــسل طایی  ــفت: »ن و گ
مدفون شد، فقط من 
ــده‌ام«. این  ــ ــانـ ــ باقی مـ
ستاره کهنه‌کار که دو 
کوپا آمریکا را فتح کرده، 
در 37 سالگی آخرین 
شانس بزرگ خود 
را از دست داد و 
ــتش، پایان  ــب غی
تلخ عصر درخشان 

فوتبال شیلی را رقم زد.

دوناروما، گران‌قیمت‌ترین دروازه‌بان 
حال حاضر جهان و کاپیتان 
ــرین  ــزرگ‌ت آتزوری، یکی از ب
قربانیان ناکامی تاریخی ایتالیا 
در مقدماتی جام جهانی ۲۰۲۶ 
است. ایتالیایی‌ها که چهار بار 
قهرمان جهان شده‌اند در فینال 
پلی‌آف اروپا و در ماراتن ضربات 
ــه یک  ــا حساب 4 ب پنالتی ب
تسلیم بوسنی و هرزگوین 
ــــه با  ــــد. دوناروما ک شدن
سیوهای معجزه‌آسایش 
منچسترسیتی  در 
ــن بار  ــ ــد، ایـ ــشــ ــی‌درخــ مــ
نتوانست مانع حذف تیم 
کشورش شود. غیبت او 
در جام جهانی، ضعف 
دفاعی و ناهماهنگی 
ــزوری را بیش از  ــ آت
پیش برجسته 
ــواداران  ــ کرد و ه
ایتالیایی را در 

سوگ فرو برد.

ا � ی جیانلوئیجی دوناروما - ایتال

ناواس، دروازه‌بان افسانه‌ای 
کاستاریکا که در تورنمنت‌های 
قبلی، عالی درخشیده بود، این 
بار نتوانست تیمش را به جام 

جهانی برساند.
 کاستاریکا در گروه مقدماتی 

آمریکای مرکزی عملکرد 
ــت و با  ضعیفی داشــ

وجود تجربه ناواس، 
ــامی جمعی  ــاکـ نـ
ــم در دفاع  ــ ــی ــ ت
ــع  و حمله، مان
صعود شد. این 
سنگربان کهنه‌کار 
ــهرمان لیگ  که ق
قهرمانان اروپا با 
رئال مادرید است، 

ــن  ــ ــری ــالاً آخــ ــ ــمـ ــ ــتـ ــ احـ
ــرصت جهانی خود  ف
را از دست داد. حذف 
کاستاریکا، پایان عصر 
طلایی این تیم کوچک 

اما جنگجو را رقم زد.
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حوالی امروز    درباره فواید و معایب هوش مصنوعی 
و گستردگی شتابناک آن در همه عرصه‌های زندگی 
امروزی، حرف و هشدارهای زیادی مطرح شده و روزی 
نیست که رسانه‌های جهان بحثی در این باره را منتشر 
نکنند. درواقع این روزها، بحث منتقدان فناوری نوین با 
طرفداران و سینه چاکانش بر سر این است که: »هوش 
مصنوعی در ازای آنچه به بشر می‌دهد، چه چیزهایی را 
از او می‌گیرد؟«. هنرمند نقاش، مستندساز و نویسنده 
معروف آمریکایی »مولی کراباپل« به‌تازگی در گاردین 
مطلبی را منتشر و به‌شدت از رویکرد صاحبان و مروجان 
فناوری هوش مصنوعی در قبال هنر و هنرمندان انتقاد 

کرده است.   

خرُد و خاکشیرمان کردند■
خانم »کراباپل« معتقد است امروزه و به‌خصوص در سال 
۲۰۲۶، به راحتی می‌توان فهمید که چرا هوش مصنوعی 
مولد بد است، آن هم وقتی مدیران عامل شرکت‌های 
هوش مصنوعی مانند ابرشرورها روی صحنه می‌رقصند 
و لاف می‌زنند که محصولاتشان نیاز به کار کردن انسان 
را از بین خواهند برد. این در حالی است که همه متوجه 
شده‌ایم هوش مصنوعی مولد، برای زنده ماندن مراکز 
ــرژی‌های دیگر جهان را  داده‌اش، آب مایه حیات و ان
می‌بلعد. انرژی‌ای که میلیون‌ها انسان باید برایش کار 
کنند. چت‌بات‌ها دارند هر لحظه توهمات روان‌پریشانه 
و تمایل به خودکشی را به نوجوانان القا می‌کنند و 
مغز کاربران  را می‌خورند. سال ۲۰۲۲ که نخستین بار 
ــارم را دیدم به نظرم رسید یک نوجوان  کپی‌هایی از آث
نه چندان بااستعداد که آرام‌بخش هم مصرف کرده 
آثارم را تقلید کرده است، اما  خیلی زود متوجه شدم  
تولیدکنندگان تصویر هوش مصنوعی تمام آثار من را از 
اینترنت جمع‌آوری کرده و به ربات‌های خود داده بودند 
تا به عنوان یک محصول منتشر شوند! البته فقط بر سر 
آثار من چنین بلایی نیامده بود، بلکه میلیاردها تصویر از 
اینترنت بدون ذکر منبع، بدون پرداخت غرامت و حتی 
بدون رضایت جمع‌آوری شده و در اختیار هوش مصنوعی 
قرار گرفته بود. من این را بزرگ‌ترین سرقت هنری تاریخ 

تلقی کردم!
اربابان فناوری دقیقاً می‌دانستند دارند چکار می‌کنند. 
آن‌ها مثل همیشه سریع به سمت اهدافی که داشتند 
حرکت می‌کردند و در راه رسیدن به آن‌ها همه چیز 
را می‌شکستند و خرد و خاکشیر می‌کردند. یکی از 

چیزهایی که آ‌ن‌ها می‌شکستند، ما بودیم!

 ما نباید وجود می‌داشتیم■
سال ۲۰۲۳ در جشنواره روزنامه‌نگاری »پروجا« قرار 

ــرای مستندسازی  ــ ــورد استفاده از هنرم ب بود در مــ
رخدادهای جنگی  سخنرانی کنم، اما وقتی دیدم مدیران 
فناوری روی صحنه می‌روند و درباره اینکه روزنامه‌نگاری 
و اتاق‌های خبر باید به استفاده از تصاویر و محتواهای 
تولید شده توسط هوش مصنوعی تن بدهند، سخنرانی 
می‌کنند، بخش زیادی از آن حرف‌هایم را به تهدیدی که 
شرکت‌های هوش مصنوعی مولد برای افراد هنرمند و 
خلاق ایجاد می‌کنند، اختصاص دادم. در مورد اینکه 
ــا منتقدان خود را احمق و عقب‌مانده  چگونه آن‌هـ
می‌دانند، صحبت کردم. در مورد اینکه چگونه روایت 
آن‌ها، استفاده از هوش مصنوعی در همه عرصه‌ها را 
کاملاً اجتناب‌ناپذیر معرفی می‌کند، حرف زدم و تأکید 
کردم فقط در جهانی که همه چیز توسط سیاست، 
پول و قدرت تعیین می‌شود، می‌توان ادعا کرد این کارها 

اجتناب‌ناپذیر است.
آن زمان من و »ماریسا مازریا کاتز«- روزنامه‌نگار- در 
تاش برای مبارزه با روایت صنعت فناوری، نامه‌ای 
سرگشاده منتشر و در آن درخواست فروتنانه‌ای برای دور 
نگه داشتن تصاویر تولیدشده توسط هوش مصنوعی 
از اتاق‌های خبر مطرح کردیم. این نامه هزاران امضا از 

سراسر جهان را به خود جلب کرد. 
سایر هنرمندان نیز به روش‌های قدرتمندتری به مبارزه 

پرداختند. در ژانویه ۲۰۲۳، سه تصویرگر علیه شرکت‌های 
 Stability و Midjourney پیشرو در تولید تصویر، یعنی
AI، شکایتی را مطرح کردند که هنوز در جریان است.  
سارا اندرسن، کلی مک‌کرنان و کارلا اورتیز همگی شاهد 
پر شدن اینترنت از کپی‌های آثارشان بودند. در شکایت 
ــود این دو شرکت حقوق میلیون‌ها  آن‌ها ادعا شده ب

هنرمند را نقض کرده‌اند.  
در سال ۲۰۲۴ »میرا موراتی« مدیر ارشد فناوری  
OpenAI، در مصاحبه‌ای و در پاسخ به پرسشی درباره 
ــا می‌داند هوش مصنوعی چه بایی بر سر  اینکه آی
مشاغل خلاقانه و هنرمندانه آورده و خواهد آورد، 
گفت: شاید این مشاغل اصلاً نباید وجود می‌داشتند! 
چنین رویکرد و نگاهی، فقط نشان‌دهنده دشمنی 
عمیق نخبگان فناوری با هنر و هنرمندان است. درواقع 
آن‌ها طبقه‌ای هستند که از تعاملات انسانی، با تمام 
خوش‌شانسی‌ها، دلخوری‌ها و شادی‌هایش، دوری 

می‌کنند. 
سه سال از زمانی که من و ماریسا نامه سرگشاده‌مان را 
منتشر کردیم، می‌گذرد. ​​حالا هوش مصنوعی، صنعت 
و هنر تصویرسازی را که از قبل هم شکننده بود در هم 
کوبیده است. بسیاری از همکارانم بیکار شده‌اند. بدتر از 
آن، کارگاه‌های تصویرسازی سطح مبتدی که هنرمندان 

جوان زمانی حرفه خود را در آن‌ها می‌آموختند، نابود 
شده‌اند. همین روند در صنایع خلاق بی‌شماری در حال 
وقوع است. ما با آدمک‌های دیجیتالی جایگزین شده‌ایم 

که بر اساس آثار دزدیده شده‌مان آموزش دیده‌اند.
 
فاجعه‌ای که به جهان می‌فروشند■

هوش مصنوعی مولد در گام و نگاه نخست ابزاری برای 
نظم بخشیدن به کارهاست و در گام بعدی می‌رود سراغ 
حذف عامل انسانی از کار و هنر و صنعت، جامعه هم 
فقط باید به آن عادت کند! این فاجعه دارد به عنوان 

پیشرفت به جهان فروخته می‌شود.
در ضمن طرفداران فناوری چون می‌خواهند مقاومت 
جامعه و هنرمندان و... را در برابر این توسعه بی‌رحمانه 
فناوری، اهریمنی جلوه دهند، ما را متهم می‌کنند به 
اینکه مثل »لودیت«‌ها- کارگران و عوامل صنعت 
نساجی در زمان انقلاب صنعتی که ماشین‌های جدید 
را عامل بیکاری و بدبختی خود می‌دانستند- رفتار 
می‌کنیم. می‌گویند »لودیت‌«ها احمق‌های بدوی 
بودند که ماشین‌ها را خرد می‌کردند. در حالی که 
تاریخ داستان متفاوتی را روایت می‌کند. لودیت‌ها 
صنعتگران ماهری بودند که برای شیوه‌ زندگی خود 
علیه  کارخانه‌های شیطانی و کارگاه‌های نساجی که 
توسط کودکان نیمه‌برده اداره می‌شدند، می‌جنگیدند. 
لودیت‌ها چون از تشکیل اتحادیه منع شده بودند، 
به عنوان یک تاکتیک اعتراضی ماشین‌ها را خرد 
می‌کردند. درنهایت هم در برابر پیشروی اجتناب‌ناپذیر 
ــا در برابر نیروی فیزیکی  شکست نخوردند، آن‌هـ
شکست خوردند. دولت نیروهای نظامی را فرا خواند و 
لودیت‌ها یا اعدام شدند یا به مستعمراتی در استرالیا 

تبعید شدند.
امروزه هم هنرمندان برای سبک زندگیشان می‌جنگند. 
سوءاستفاده‌های نامناسب شرکت‌های هوش مصنوعی 
از هنر ممکن است با ربات‌های تصویرسازی که ابتدای 
مطلب نوشتم، آغاز شده باشد، اما و متأسفانه در همه 
عرصه‌ها گسترش یافته است. این شامل میلیاردها دلاری 
می‌شود که این شرکت‌ها هر ساله هدر می‌دهند، به کربنی 
که می‌سوزانند، به مواد معدنی کمیاب در تراشه‌هایشان، 
به زمینی که مراکز داده‌شان روی آن قرار دارد، به فرهنگ، 
آموزش، سلامت روان و تخیلات ما. در ازای تمام جهان 
انسانی و غیرانسانی، اربابان فناوری فقط می‌توانند به ما 
ویران‌شهر ارائه دهند. آینده‌ای که آن‌ها برای ما به تصویر 
می‌کشند نه شامل کار هنرمندانه و معنادار است و نه 
جوامع واقعی. ساکنان این جهان خیالی فقط ربات‌هایی 
هستند که با هم پچ‌پچ می‌کنند و جایی برای ما وجود 

ندارد!

هوش مصنوعی می‌تواند بزرگ‌ترین سرقت هنری تاریخ باشد

جایی برای خلّق‌ها نیست!

حرف امروز

ترویج نازیسم! 
عکسی که توی این مطلب می‌بینید، مربوط به فلان کشور اروپایی نیست، 
همین ایران و توچال خودمان است. جالب‌تر- شاید هم ناجالب‌تر- اینکه  
آگهی‌های فروش بازوبندهای مربوط به نازی‌ها را می‌توانید در سایت‌های 
فروش اینترنتی خودمان هم پیدا کنید. هرچند برخی از سایت‌ها آگهی را 
بسته‌اند اما در برخی دیگر می‌شود حتی آگهی: »بازوبندهای زیبای آلمان 
نازی، دوخت جدید« را دید که با قیمت ناقابل 950هزارتومان به فرش می‌رسد! 
در »حرف امروز«مان، روزنوشتی از »فاطمه بهروزفخر« درباره همین ماجرا 

را بخوانید: 
موقع برگشت از کوه داشتم به دوستم می‌گفتم از ایستگاه پنج تا هفت 
توچال، نه‌تنها شاهد تغییر شرایط آب‌وهوایی هستیم؛ بلکه در فاصله 
 چندکیلومتر، طبقه اجتماعی و اقتصادی آدم‌ها هم انگار تغییر می‌کند! 
ــا، خودت و طبقه خودت را  مثلاً اگر تا ایستگاه پنج می‌توانی بین آدم‌هـ
ــوار تله‌کابین شده‌اند،  ــوه یا محض تفریح ســ ــد کـ ــده‌انـ ببینی که آمـ
ــاص دیگر  ــا طبقه خـ ــک قشر ی ــه ی ــگار‌ متعلق ب ــا ایستگاه هفت ان امـ

ــوش بگذرانند.  ــردن خــ ــ ــد با اسکی کـ ــ ــده‌ان ــط هفته آمــ  است که وســ
برخی جامعه‌شناسان )مثل بوردیو( می‌گویند دسترسی به فضاهای 
فراغتی، خود بازتاب سرمایه فرهنگی و اقتصادی است. اینجا این نظریه 
را در حد فاصل چندکیلومتر از یک کوه می‌شود به‌راحتی دید. درنتیجه، 
موهبت برف و تفریح به‌واسطه آن، فقط نصیب طبقه و قشر خاصی 
ــا« بودیم و داشتیم  ــ ــا! البته ما هم »بقیه آدم‌ه ــ می‌شود تا بقیه آدم‌ه
حداقل از برف لذت می‌بردیم، اما در ایستگاه اسکی به‌طور غیرمستقیم، 
 می‌شود نوعی مالکیت بر فضای عمومی توسط عده‌ای را شاهد بود!
یعنی جدای از بحث تغییر طبقه، شما شاهد چیزهای دیگری هم خواهید بود. 

مثلاً بازوبند فردی که در عکس می‌بینید: سواستیکا؛ نماد نازی‌ها!
بله... در همین پیست اسکی، در دل طبیعت لوکس شمال تهران، جایی که 
به هرحال باید فضای عمومی باشد، کسی پیدا می‌شود که بدون هیچ ترسی، 
فاشیسم را ترویج می‌کند! این را هم بدانید که استفاده از این نماد در بسیاری 

از کشورها جریمه‌های نقدی سنگین و حتی زندان دارد.
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زندگی امروز

چطور از خواب نپریم؟
ــارها برای خودم پیش آمده که  ــم، اما ب ــمی‌دان شما را ن
نیمه‌شب با چشم‌های گشادِ جغدگونه از خواب پریده‌ام 
و خیره شده‌ام به سقف. این‌جور وقت‌ها ترس به جانم 
می‌افتد که نکند مرض بی‌خوابی گرفته‌ام. اگر شما هم 
گاهی این حالت را تجربه کرده‌اید، این مطلب را به نقل از 
 مجله »جی کیو« بخوانید تا آبی روی نگرانیتان پاشیده 

باشید.
واقعیت این است که بیشتر ما آدم‌ها نیمه‌های شب چند 
ــاره به خواب  باری بیدار می‌شویم و بی‌خبر از بیداری، دوب
می‌رویم! فقط بعضی‌ها بدشانس‌ترند و همان لحظه که 
چشمشان باز می‌شود، مغزشان هم می‌زند زیر آواز و اجازه 

نمی‌دهد برگردند به خوابِ نرم و نازکشان. 
اما نکته جالب و شاید بامزه این است که خیلی از این بیدار 
شدن‌های شبانه اصلاً تقصیر سبکی خواب نیست، بلکه 
تقصیر چیزهایی‌ است که ساعت‌ها قبل از رفتن به رختخواب 
انجام داده‌ایم. مثلاً همان لیوان آب بزرگ قبل از خواب، دو تا 
قهوه عصرگاهی یا بشقاب چلوکباب ساعت ۱۰ شب که به زور 
توی معده‌مان جا داده‌ایم؛ شاید هم مربوط به استرس‌هایی 
ــو چسبیده‌اند به ذهنمان. اما محققان  باشد که مثل زال
می‌گویند می‌شود مغز را طوری تربیت کرد که دیگر شب‌ها از 

خواب بیدارمان نکند. 
وقتی یکی از قاتلان آرامش شبانه نوشیدن زیاد مایعات 
است، بهتر است دو سه ساعت پیش از خواب مایعات 
مصرف نکنیم. قهوه هم از آن بدتر؛ هرقدر صبح‌ها سرحالمان 
می‌آورد، اما شب‌ها عملاً دشمن قسم‌خورده خواب است. 
بدن ما نصف شب هنوز دارد با کافئین عصرگاهی کلنجار 
ــدون دلیل   می‌رود و نتیجه‌اش همان بیدار شدن‌های بـ

است.
 خلاصه اینکه اگر قرار است قهوه بخوریم، بهتر است ظهر 
تا 2 عصر نوش جان کنیم. برای شام دیرهنگام هم همین‌طور؛ 
معده شلوغِ نصف‌شب مثل بچه‌های لجباز نه می‌خوابد، 
نه می‌گذارد ما بخوابیم. غذاهای چرب و تند هم وضعیت را 

تشدید می‌کنند. 
پس رعایت تغذیه هم خیلی مهم است. استرس اما آخرین 
ضربه را می‌زند. وقتی ذهنت هنوز درگیر اتفاق‌های روز 
ــدارت کند و  ــی ــت، طبیعی ا‌ست که ساعت 3 صبح ب اسـ
ــردن که فان کار را انجام  ــ ــؤال پیچ ک ــروع کند به ســ شــ
داده‌ای یا نه؟ بنابراین اگر این وضعیت زیاد طولانی شد، 
 شاید بد نباشد با یک متخصص روان‌شناس در میان 

بگذاریم. 
درنهایت، عمل خطیر خوب خوابیدن، بیشتر شبیه مراقبت 
از یک گلدان است. اگر حواسمان را جمع کنیم و آب و نورش 
ــدازه باشد، مثل ساعت، دقیق کار می‌کند و  درست و به ان

صبحی تازه تحویلمان می‌دهد.
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شرکت توسعه و عمران انفاق خراسان در نظر دارد تعداد یک قطعه زمین در 
اراضی حسین آباد کرمانی ها به آدرس مشهد - بلوار اسماعیل پور طرقی 28 را 
از طریق مزایده واگذار نماید. لذا از متقاضیان دعوت میشود در صورت تمایل 
به شرکت در مزایده، نسبت به بازدید و اخذ اسناد مزایده از دفتر شرکت اقدام 
نمایند.  مهلت اخذ اسناد تا تاریخ 1405/۰۲/15 می باشد _  واحد مالی شرکت.
مهلت عودت اسناد به شرکت تا پایان وقت اداری مورخ 1405/۰۲/17 می باشد.

 ** شرکت در رد یا قبول پیشنهاد مختار است.  
برای کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن های 5-05137138132 داخلی 119 

تماس حاصل فرمایید.
 آدرس دفتر: مشهد- بلوار شهید قرنی- قرنی 34- کوچه سوزنچی 2 

پلاک86- کد پستی 9184995116

آگهی مزایده 
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آستان قدس رضوی در نظر دارد درخصوص» خدمات پخت نان در حرم 
مطهر رضوی « از طریق مناقصه عمومی اقدام نماید، لذا متقاضیان 

محترم می توانند اسناد مربوطه را از تارنمای dev.razavi.ir بخش مناقصات و 
مزایدات و یا در ساعات اداری با مراجعه حضوری به آدرس: مشهد مقدس- 
خیابان نواب صفوی - نبش نواب صفوی 2 - مجموعه اداری حرم مطهر، طبقه 
دوم - اداره تدارکات حرم مطهر بخش قراردادها، دریافت نمایند و حداکثر تا 
ساعت 16:00 روز شنبه مورخ 1405/02/19 نسبت به تحویل پیشنهادات تکمیل 

شده و مدارک مطابق شرایط اعلام شده اقدام نمایند. 
شماره های تماس 05132009907 و 05132009927

معاونت اداری و پشتیبانی حرم مطهر رضوی

  مناقصه عمومی » خدمات پخت نان در حرم مطهر رضوی «
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آگهی مناقصه عمومی 
شماره فراخوان سامانه ستاد  2005094943000008
موضوع : خرید، حمل وتخلیه پایه  هندریل ها،  لوله ها و 
غیر  دوربرگردان  پروژه  جهت  هندریل  به  مربوط  متعلقات 

همسطح شرقی ابوطالب
مبلغ برآورد :   127,481,200,000 ریال

جهت کسب اطلاعات بیشتر ، دریافت اسناد و شرکت در 
مناقصه به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت ) ستاد ( به 

آدرس www.setadiran.ir مراجعه نمایید .
 این آگهی در روزنامه رسمی به آدرس www.rrk.ir نیز درج 

می گردد. 

سازمان عمران 
شهرداری مشهد
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استانداری خراسان رضوی در نظر دارد خرید مواد غذایی اردوگاههای اتباع 
خارجی خود را از طریق برگزاری مناقصه عمومی به شرح مندرج در سامانه 
تدارکات ایران، انجام دهد. لذا  متقاضیان ، می توانند از تاریخ 1405/02/08 
آدرس  به  دولت  الکترونیکی  تدارکات  از طریق سامانه   1405/02/10 لغایت 
شماره  مناقصه  اقلام  شرح  سند  دانلود  به  نسبت   www.setadiran.ir
2005000215000002 اقدام و تا تاریخ 1405/02/20 نسبت به ارسال اسناد 
صرفا از طریق سامانه ستاد برابر با شرایط مندرج در اسناد مناقصه اقدام 

نمایند.
اسماعیل نورمحمدی

مدیر کل امور اداری و مالی استانداری خراسان رضوی

»متن آگهی مناقصه«
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آگهی
مناقصه

سازمان عمران و نگهداری حرم مطهر رضوی 
در نظر دارد انجام و اجرای کلیه اقدامات مرتبط با عملیات سرویس دوره 
ای ،نگهداری، تعمیرات و بهره برداری از آسانسورها ، پله برقی ها،بالابر ها ، درب 
های  اتوماتیک )شیشه ای -جکی-رول آپ-ریلی (، نوار نقاله ها و راهبندها جهت 
پروژه های سازمان به مدت یکسال شمسی  را از طریق  مناقصه عمومی به مجریان 
واجد شرایط واگذار نماید لذا متقاضیان می توانند تا پایان وقت اداری روز دوشنبه 
مورخ 1405/02/14 ضمن هماهنگی با دبیرخانه سازمان)تلفن :051-31305243( 
و یا مراجعه حضوری به نشانی : مشهد- خیابان شهید اندرزگو- حرم مطهر رضوی - 
ورودی باب الجواد)ع( - طبقه فوقانی فروشگاه رضوی- واحد دبیرخانه نسبت به 

دریافت اسناد مناقصه اقدام نمایند.
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آگهی
مناقصه

سازمان عمران و نگهداری حرم مطهر رضوی 
در نظر دارد عملیات اجرایی و نگهداری تاسیسات الکتریکی ، روشنایی 
، منابع نوری و سایر امور مرتبط جهت پروژه های سازمان به مدت یکسال 
شمسی  را از طریق  مناقصه عمومی به مجریان واجد شرایط واگذار نماید لذا 
متقاضیان می توانند تا پایان وقت اداری روز دوشنبه مورخ 1405/02/14 
ضمن هماهنگی با دبیرخانه سازمان)تلفن :31305243-051( و یا مراجعه 
حضوری به نشانی : مشهد- خیابان شهید اندرزگو- حرم مطهر رضوی- ورودی 
باب الجواد)ع( - طبقه فوقانی فروشگاه رضوی -واحد دبیرخانه نسبت به 

دریافت اسناد مناقصه اقدام نمایند.
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صفحات ویژه قدس درباره  دین و معارف رضوی

 پیروزی 
در زمین دشمن

یادداشت
‏آیت‌الله محمود رجبی

2

 روایت حضور دربانان و مربیان 
رواق کودک حرم مطهر امام رضا)ع( 

در بیمارستان دکتر شیخ  

لبخند  مهر، از رواق کودک 
تا تخت‌های بیمارستان  

 از حصر تا رهبری جریان؛ 
 استراتژی تبدیل تهدید به فرصت 

در گفت‌وگو با دکتر رفیعی

 از »ولایتعهدی تحمیلی«
تا »پایگاه مقاومت«

 چهارشنبه 9 اردیبهشت I 1405 11 ذی القعده I 1447 29 آوریل I 2026 سال سی و نهم I شماره I 10914 ویژه‌نامه 1439

jپارسی‌گویان در پناه ثامن‌الحجج
 چرا هجرت امام رضا)ع( نقطه عطف بقای فرهنگ ایرانی شد؟

  ولایتعهدی تحمیلی امام رضا)ع(، سنگری برای مقاوم‌سازی 
جامعه از درون بود. جایی که امام)ع( دیوارهای میان حاکمیت و 
مردم را فروریخت و شبکه‌ شیعی را در سراسر جغرافیای ایران 

انسجام بخشید...

با حضور تولیت آستان قدس رضوی نسیم مهربانی در رواق دارالقرآن با اهدای 40 واحد مسکونی به خانواده‌های نیازمند وزیدن گرفت

وقتی نذورات زائران »خانه« می‌شود

2

2

4

3

امروز ایران غرق در نوری است که از توس می‌تابد. 
ــد هشتم، حضرت  ــیـ ــورشـ در سالروز میاد خـ
ــه‌های پنهان و  علی‌بن‌موسی‌الرضا)ع( به سراغ لای
درخشان زندگی ایشان رفته‌ایم. اما نه از زاویه تکراری، 
بلکه با نگاهی به یک مفهوم حیاتی: »وحدت«. آیا 
وحدت تنها یک شعار سیاسی است یا ریشه در تار 
و پود رفتار کسی دارد که او را »امام رئوف« می‌نامیم؟ 
برای پاسخ به این پرسش، با حجت‌الاسلام والمسلمین 
مسعود یوسفی، کارشناس دین و تاریخ گفت‌و‌گو کردیم تا 
بدانیم چگونه می‌توان از سفره‌ رضوی، برای دردهای امروز 
جامعه، مرهمی از جنس وحدت و همدلی استخراج کرد. 
در بررسی تاریخ رضوی، »کرامت انسانی« برجسته‌ترین 
کلیدواژه است. در جهانی که القاب و طبقات اجتماعی 
فاصله ایجاد کرده‌اند، سیره ایشان چگونه می‌تواند این 

مرزها را در جامعه امروز ما کمرنگ کند؟...

 گفت‌وگو با 
 حجت‌الاسلام مسعود یوسفی
  درباره تجلی مفهوم وحدت 

در سیره امام رضا)ع(

در مکتب رضوی 
قدر مشترک وحدت  

»انسانیت« است

2
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آگهی موضوع ماده 3 قانون ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمان های فاقد سند رسمی

 برابر آراء هیئت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی اسفراین تصرفا مالکانه و بلامعارض متقاضیان محرز گردیده است.لذا 
مشخصات متقاضیان و املاک مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 

15 روز در دو نشریه آگهی های )کثیرالانتشار و محلی(به شرح ذیل آگهی می شود.
بخش5

پلاک 74-اصلی قریه خواجه ها
1-کلاسه 1404114407116000660 آقای محمد ابراهیم ستایشی فرزند حسین شش دانگ منزل و مغازه 
متصل به مساحت 342/85 متر از پلاک 4 فرعی از محل مالکیت ابراهیم سرخوشی برابر رای 

2414/1405
لذا به این وسیله به فروشندگان و مالکین مشاعی و اشخاص ذینفع در آرای اعلام شده ابلاغ میگردد 
چنانچه اعتراضی دارند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی  و در روستاها از تاریخ الحاق در محل تا 2 ماه 
اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند معترضین باید ظرف مدث 
یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نمایند و گواهی 
تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهند در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل 
نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل  ارایه ننماید اداره ثبت محل برابر 
مقررات مبادرت به صدور سند خواهد نمود ضمن اینکه صدور سند مالکیت جدید مانع مراجعه متضرر 

به دادگاه نخواهد شد.                    آ-140500896
تاریخ انتشار نوبت اول: دوشنبه 1405/01/24               تاریخ انتشار نوبت دوم :چهارشنبه 1405/02/09

محمد حسین پیروج - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک اسفراین

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460308324000563 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک خوسف تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای حسین عظیمی فرزند محمد به شماره شناسنامه 0 صادره از ایران در یک 
قطعه زمین مزروعی به مساحت 1252.92 مترمربع از پلاک 1271 فرعی از 222 اصلی قطعه 3642 

واقع در مرعه تقاب محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 

مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.آ-140501749
تاریخ انتشار نوبت اول : 1405/02/09      تاریخ انتشار نوبت دوم : 1405/02/26

سیدمصطفی باقری -رئیس ثبت اسناد و املاک 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمان های فاقد سند رسمی برابر رأی شماره 140460308324000185 هیات موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
خوسف تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمد عظیمی فرزند غلام به شماره شناسنامه 5 
صادره از ایران در یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 3134.06 مترمربع از پلاک 1083 فرعی از 222 
اصلی قطعه 3640 واقع در اراضی و مزرعه تقاب محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود را 
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.آ-140501750
تاریخ انتشار نوبت اول : 1405/02/09        تاریخ انتشار نوبت دوم : 1405/02/26

سیدمصطفی باقری-رئیس ثبت اسناد و املاک 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمان های فاقد سند رسمی برابر رأی شماره 140360308324001830 هیات موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
خوسف تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمد عظیمی فرزند غلام به شماره شناسنامه 5 
صادره از ایران در یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 4974.05 مترمربع از پلاک 1083 فرعی از 222 
اصلی قطعه 3641 واقع در مزرعه و قنات تقاب محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود را 
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.آ-140501751
تاریخ انتشار نوبت اول : 1405/02/09    تاریخ انتشار نوبت دوم : 1405/02/26

سیدمصطفی باقری -رئیس ثبت اسناد و املاک 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمان های فاقد سند رسمی برابر رأی شماره 140360308324001830 هیات موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
خوسف تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمد عظیمی فرزند غلام به شماره شناسنامه 5 
صادره از ایران در یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 6029.84 مترمربع پلاک فرعی از 222 اصلی 
مفروز و مجزی شده از پلاک 1283 فرعی از 222 اصلی واقع در مزرعه و قنات تقاب محرز گردیده 
است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 

اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 

انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
آ-140501752     تاریخ انتشار نوبت اول : 1405/02/09    تاریخ انتشار نوبت دوم : 1405/02/26

سیدمصطفی باقری -  رئیس ثبت اسناد و املاک 

آگهی تحدید حدود اختصاصی
 ثبت املاک بیست و دو  قسمت از بخش پنج حوزه ثبتی شهرستان اسفراین پیرو آگهی قبلی به 

موجب ماده چهارده قانون ثبت اسناد و املاک تحدید حدود شماره زیر:
-قریه رویین پلاک یک)1(-اصلی

2543و2544 فرعی آقای محمد علی مکاری فرزند حجی خان ششدانگ دوقطعه باغ
2545 فرعی مفروز از 56 و57 آقای ابراهیم کوهی فرزند زین العابدین ششدانگ یکقطعه باغ

2553 فرعی مفروز از 730 فرعی آقای حمید رحیمی فردوس نژاد فرزند محمد تقی ششدانگ یکباب 
منزل در روز شنبه 1405/03/09 ساعت 9 الی 12:30 قبل از ظهر در محل بعمل خواهد امد.

قریه عراقی پلاک شش )6(-اصلی
343 فرعی آقای علی اصغر خانی فرزند حسن   ششدانگ یکقطعه  باغ در روز یکشنبه 1405/03/10 

ساعت 9الی 12:30 قبل از ظهر بعمل خواهدآمد.
قریه حسن آباد پلاک پنجاه و نه )59(-اصلی

188 فرعی  مفروز از 65 فرعی خانم امالبنین عابدی فرزند عبدالکریم ششدانگ یکقطعه زمین  در روز 
دو شنبه 1405/03/11 ساعت 9 الی 12:30 قبل از ظهر در محل بعمل خواهد آمد.

قریه خرینان  پلاک شصت و چهار )64(-اصلی
6441 فرعی مفروز از 1191 فرعی آقای محمدرضا رضاپور  فرزند غلامرضا  ششدانگ یکباب منزل  در روز 

دو شنبه 1405/03/11 ساعت 9 الی 12:30 قبل از ظهر در محل بعمل خواهد آمد
قریه کشتان پلاک شصت ونه  )69(-اصلی

4414 فرعی آقای علی اکبر گلحسنی و غیره   فرزند ان محمد حسن ششدانگ یکقطعه زمین  در روز 
سه شنبه 1405/03/12 ساعت 9 الی 12:30 قبل از ظهر در محل بعمل خواهد آمد

قریه اردغان   پلاک یکصد و پنجاه  و هفت )157(-اصلی
666 فرعی مفروز از337 آقای حسین پورقربان  فرزند عید محمد ششدانگ یکقطعه زمین زراعی در 

روز چهار شنبه 1405/03/13 ساعت 9 الی 
12:30 قبل از ظهر در محل بعمل خواهد آمد

قریه بیدواز   پلاک یکصد و شصت  و پنج )165(-اصلی
413 فرعی  مفروز از 227 فرعی آقای علیرضا رمضانیان  فرزند علی ششدانگ یکقطعه باغ

414 فرعی  مفروز از 260 فرعی آقای علی محمد شجاع  فرزند قاسم ششدانگ یکقطعه باغ
415 فرعی  مفروز از 260 فرعی آقای حسین شجاع  فرزند قاسم ششدانگ یکقطعه باغ
416 فرعی  مفروز از 281 فرعی آقای محمد شجاع  فرزند قاسم ششدانگ یکقطعه باغ

417 فرعی  آقای مرتضی شجاع  فرزند قاسم ششدانگ یکقطعه باغ
418 فرعی مفروز از 260 فرعی آقای برات محمد شجاع فرزند قاسم ششدانگ یکقطعه باغ

419 فرعی مفروز از 245 فرعی آقای رضا شجاع فرزند قاسم  ششدانگ یکقطعه باغ  در روز شنبه 
1405/03/16 ساعت 9 الی 12:30 قبل از ظهر در محل بعمل خواهد آمد

قریه نوشیروان   پلاک یکصد و شصت  و نه )169(-اصلی
153 و154  فرعی  مفروز از 103 فرعی آقای عیسی بابایی فرزند باباخان ششدانگ دو قطعه باغ در روز 

یکشنبه 1405/03/17 ساعت 9 الی 12:30 قبل از ظهر در محل بعمل خواهد آمد
قریه جان احمدی   پلاک یکصد و هفتاد  و یک )171(-اصلی

116 فرعی آقای اسماعیل براتی مقدم فرزند علی رضا ششدانگ یکقطعه باغ  در روز یک شنبه 
1405/03/17 ساعت 9 الی 12:30 قبل از ظهر در محل بعمل خواهد آمد.

قریه سارکانلو   پلاک یکصد و هفتاد  و دو )172(-اصلی
107 فرعی آقای عبدالرضا آراسته فرزند حسین ششدانگ یکقطعه باغ  در روز یک شنبه 1405/03/17 

ساعت 9 الی 12:30 قبل از ظهر در محل بعمل خواهد آمد.
-قریه قزاقی  پلاک یکصد و هفتاد و شش)176(-اصلی

545 فرعی خانم منیر حیدری  فرزند حیدر علی  ششدانگ یکقطعه باغ  در روز دوشنبه 1405/03/18 
ساعت 9 الی 12:30 قبل از ظهر در محل بعمل خواهد آمد. 

-قریه قلعه سفید   پلاک یکصد و هشتاد و هفت)187(-اصلی
190 فرعی مفروز از 128 فرعی آقای حسین شجاع فرزند قاسم ششدانگ یکقطعه باغ در روز دوشنبه 
1405/03/18 ساعت 9الی 12:30 قبل از ظهر بعمل خواهد آمد. )در اجرای تقاضای ثبت( لذا به موجب 
ماده چهارده قانون ثبت اسناد واملاک به صاحبان املاک و حقوق ارتفاقی و مجاورین شماره فوق 
الذکر به وسیله این آگهی اخطار میگردد که در روز و ساعت بالا در محل حضور بهم رسانند چنانچه هر 
یک از صاحبان املاک یا نماینده قانونی آنها  در موقع مقرر حاضر نباشد مطابق ماده 15 قانون مزبور 
ملک مورد آگهی با حدود اظهار شده از طرف مجاورین،تحدید خواهد شد و اعتراضات مجاورین نسبت 
به حدود ارتفاقی و نیز صاحبان املاک و حقوق ارتفاقی که در موقع مقرر حاضر نبوده اند مطابق 
ماده 20 قانون ثبت فقط تا سی روز از تاریخ تحدید حدود پذیرفته خواهد شد و در اجرای تبصره 2 
ماده واحده قانون تعیین تکلیف پرونده های معترضی ثبتی ،معترضین می بایست از تاریخ تسلیم 
اعتراض به اداره ثبت اسناد ظرف مدت یکماه دادخواست اعتراض خود را به مراجع ذیصلاح قضائی 

تقدیم و گواهی لازم را از مرجع مذکور اخذ  و به اداره تسلیم نمایند.آ-14051748
تاریخ انتشار: چهارشنبه 02/09 /1405

محمد حسین پیروج -رئیس اداره ثبت اسناد واملاک اسفراین

آگهی مزایده اموال غیرمنقول پرونده اجرائی با شماره بایگانی 140200841
به موجب پرونده اجرائي فوق مالکیت مدیون، مرحوم وحيد اخترنيا بمیزان یازده هزار و نهصد و نود 
و یک ممیز شصت و شش صدم سهم مشاع از دویست و هشتاد و هفت هزار و هشتصد سهم 
ششدانگ معادل ربع دانگ مشاع از ششدانگ اراضی مزروعی به شماره پلاك دو فرعی از صد و 
بیست و یک اصلی بخش سیزده مشهد به مساحت ششدانگ دویست وهشتادوهفت هزاروهشتصد 
مترمربع به نشانی : تربت جام، نیلشهر، اراضی معروف به چاه اخترنیا در مسیر نیل آباد به بوژگان 

با حدود اربعه به شرح:
•شمالاً: مرزيست بطول ششصد متر به شماره يک فرعي از يکصد وبيست ويک اصلي

•شرقاً: مرزيست بطول ششصد ونود وپنج متر به شماره سه فرعي از يکصد وبيست ويک اصلي

•جنوباً: در شانزده قسمت که قسمتهاي نهم و دهم و پانزدهم آن غربي است. اول الي شانزده 
مرزيست ، اول بطول يکصد وشصت متر و هفتاد وسه سانتيمتر اول الي شانزدهم، به باقيمانده 
يکصد وبيست ويک اصلي دوم بطول شصت متر و پنجاه ويک سانتيمتر سوم بطول چهل وهشت 
متر و هفتاد وهشت سانتيمتر چهارم بطول پنجاه ونه متر و چهل ويک سانتيمتر پنجم بطول پنجاه 
وسه متر و شصت وپنج سانتيمتر ششم بطول سي ودو متر و شصت ويک سانتيمتر هفتم بطول 
هشتاد وشش متر و شصت وچهار سانتيمتر هشتم بطول بيست ونه متر و شصت وهفت سانتيمتر 
نهم بطول بيست وهفت متر و نود سانتيمتر دهم بطول سي متر و سيزده سانتيمتر يازدهم بطول 
بيست وپنج متر و نه سانتيمتر دوازدهم بطول پنجاه وپنج متر و سي ودو سانتيمتر سيزدهم بطول 
پنجاه وهشت متر و شصت ونه سانتيمتر چهاردهم بطول بيست وهفت متر و چهل وهفت سانتيمتر 
پانزدهم بطول بيست متر و سي ويک سانتيمتر شانزدهم بطول بيست وهشت متر و سيزده سانتيمتر

•غرباً: مرزيست بطول دويست وچهل متر به باقيمانده يکصد وبيست ويک اصلي
•حقوق ارتفاقی ملک: حقوق ارتفاقی این ملک با توضیحات عبور رشته قنات از چهارحلقه چاه عميق 
حفاري شده در باغ مورد تفكيك نسبت به سهام مشاعي مالكين مشترك است به باغ پلاك 3 فرعي 

مورد گواهي ميباشد.
که سند مالکیت آن بشماره چاپی پانصدوسیزده هزاروششصدوهشتادونه ذیل ثبت شماره بیست وسه 
هزاروپانصدوهفتاد،صفحه پنجاه و یک، دفتر صدوپنجاه به نام مدیون ثبت و صادر گردیده، به استناد 
سند ازدواج شماره هفت هزاروسیصدوهفتادوپنج مورخ هجدهم شهریور هزاروسیصدوهشتادوهفت 
تنظیمی دفترخانه ازدواج شماره چهل و دو تربت جام در قبال سیصد سکه تمام بهارآزادی به انضمام 
دو عشر اضافه بازداشت گردیده است.ضمنا مبلغ شانزده میلیاردوشصت وچهارمیلیون وپانصدهزار 
ریال معادل تعداد بیست وهشت سکه و شش هزاروهشتصدوشصت وشش ده هزارم یک سكه 
از مهریه وصول و تعداد دویست وهفتادویک سکه وسه هزاروصدوسی وچهار ده هزارم یک سكه از 
مهریه باقی مانده است. ربع دانگ مشاع از ششدانگ پلاك مذکور طبق گزارش وارده مورخ ششم 
اردیبهشت هزاروچهارصدوسه و گزارش اصلاحی مورخ پنجم اردیبهشت هزاروچهارصدوپنج كارشناس 

رسمي دادگستری به مبلغ سی و شش میلیارد ریال ارزیابی و قطعی گردیده است. 
ملک مورد نظر با مساحت ششدانگ دویست وهشتادوهفت هزاروهشتصد مترمربع، شامل زمین 
های کشاورزی واقع در اراضی نیل آباد و دو حلقه چاه عمیق با منصوبات چاه عمیق و اشتراکهای 
نهصدوده هزاروهفتصدونودوشش و نهصدوده هزاروهفتصدونودوچهار با دبی متوسط سی وسه و 
سی وهفت لیتر در ثانیه و دارای ابنیه و ساختمان و مستحدثات و دامداری و حدود ده کیلومتر لوله 
گذاری با سایر شرکاء و حدود شش هکتار باغ پسته ده ساله و حدود چهارده هکتار باغ پسته سه 
ساله آماده پیوند در زمان بازدید می باشد. چاه های عمیق مذکور در محدوده موقعیت جغرافیایی 

41S:UTM )3891102.56-296416.49 – 296673.253890886.84( است.
مرحوم وحید اخترنیا در چاه های عمیق مذکور معروف به چاه های اخترنیا واقع در اراضی نیل آباد به 
میزان حدود دوازده ساعت سهم آب از مدار دوازده شبانه روز و به مساحت یازده هزارونهصدونودویک 

ممیز شصت وشش مترمربع اراضی متعلقه را بصورت مشاعی مالک می باشد.
سهم آب و اراضی متعلقه در حال حاضر در تصرف آقای فرید اخترنیا میباشد.

ربع دانگ مشاع از ششدانگ اراضی مزروعی به شماره پلاك دو فرعی از صد و بیست و یک اصلی 
بخش سیزده مشهد از ساعت نه الي دوازده روز یکشنبه مورخ بیستم اردیبهشت هزاروچهارصدوپنج 
در واحد اجرای اسناد رسمی اداره ثبت اسناد و املاك واقع در تربت جام بلوار امام خميني )ره( پلاک 
دویست و هفتاد و یک از طريق مزايده به فروش مي رسد. مزايده سهم مشاعی مدیون از مبلغ سی و 
شش میلیارد ریال شروع و به بالاترين قيمت پيشنهادي نقداً فروخته مي شود. طبق ماده صد و سی 
و شش آئین نامه اجرای مفاد اسناد رسمی لازم الاجرا شرکت در مزایده منوط به پرداخت ده درصد 
از مبلغ پایه کارشناسی به حساب سپرده ثبت و حضور خریدار یا نماینده قانونی در جلسه مزایده 
است.برنده مزایده مکلف است مابه التفاوت مبلغ فروش را ظرف مدت پنج روز از تاریخ مزایده به 
حساب صندوق ثبت تودیع نماید و در صورتی که ظرف مهلت مقرر مانده فروش را به حساب سپرده 
واریز نکند مبلغ مذکور قابل استرداد نبوده و به حساب خزانه واریز خواهد شد.در این صورت عملیات 
فروش از درجه اعتبار ساقط و مزایده در صورت درخواست بستانکار تجدید می گردد. لازم به ذكر 
است پرداخت بدهي هاي مربوط به آب، برق، گاز اعم از حق انشعاب و يا حق اشتراك و مصرف در 
صورتي كه مورد مزايده داراي آنها باشد و نيز بدهي هاي مالياتي و عوارض شهرداري و غيره تا تاريخ 
مزايده اعم از اينكه رقم قطعي آن معلوم شده يا نشده باشد به عهده برنده مزايده است و نيز در 
صورت وجود مازاد، وجوه پرداختي بابت هزينه هاي فوق از محل مازاد به برنده مزايده مسترد خواهد 
شد و نيم عشر و حق مزايده نقداً وصول مي گردد. ضمناً چنانچه روز و ساعت معین شده در آگهی 
مصادف با تعطیل رسمی ادارات باشد، مزايده روز اداري بعد از تعطيلي در همان ساعت و مكان مقرر 
برگزار خواهد شد.اين آگهی پس از تاييد نهائی فرآيند مزايده و ارسال آگهی، در سايت آگهی های 

سازمان ثبت قرار خواهد گرفت و به منزله انتشار آگهی در روزنامه کثيرالانتشار محلی است.
تاریخ انتشار: 1405/02/09     آ-140501746

فاطمه حیاتی رئیس اداره ثبت اسناد و املاک تربت جام

آگهی تعیین متراژ
کلیه مجاورین پلاک 5 فرعی از 1815 - اصلی بخش 1 قوچان در خصوص وقت معاینه و تایین متراژ 

 ششدانگ یک باب منزل پلاک فوق ، مورد تقاضای آقای علی ذوالفقاری نسبت به ششدانگ پلاک 
به آدرس قوچان خیابان خیام خیام 9 پلاک 115 که به مجاورت ملک شما معرفی شده برای روز 
چهارشنبه 1405،02،16 ساعت 11 صبح تعیین گردیده و در محل انجام خواهد شد چنانچه در مورد 
حدود و حقوق ارتفاقی ملکمزبور حقی برای خود قائل هستید و یا اختلافی با مجاور مزبور دارید 
میتوانید در روز و ساعتمقرر در محل حضور بهم رسانیده و مطالب خود را اظهار دارید در صورت عدم 
حضور و نبودن اختلاف نسبت به تعیین متراژ اقدام و بنام متقاضی سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار 1405،02،09    آ-140501744
علی سرایی کفیل ثبت اسناد و املاک قوچان

آگهی فقدان سند مالکیت  
 نظر به اینکه آقای ابراهيم ناظوری فرزند محمد باستناد به دو برگ استشهادیه تقاضای کتبی جهت 
دریافت سند مالکیت  المثنی نوبت اول به این اداره مراجعه و مدعی است سند مالکیت بیست هزار 
سهم مشاع از 5098210 سهم ششدانگ یک  قطعه زمین به شماره پلاک 25 فرعی از 28 اصلی بخش 
دوخلیل آباد به آدرس خلیل آباد بلوار کشاورز به علت سهل  انگاری مفقود گردیده است و برابرسند 
دفتر املاک تمامت مورد ثبت پلاک فوق ذیل دفتر املاک الکترونیکی  140120306351000250 بنام 
آقای ابراهيم ناظوری فرزند محمد ثبت وسند مالکیت کاداستری به شماره چاپی  895697 الف 1400 
صادروتسلیم شده است.  و دفتر املاک بیش از این حکایتی ندارد. لذا باستناد قسمت پنج تبصره 

یک اصلاحی ماده 12 آیین نامه قانون ثبت املاک  متذکر می گردد هر كس نسبت به ملک مورد اگهی 
معامله ای انجام داده یا مدعی وجود سند مالکیت نزد خود می باشد باید  ظرف مدت 10 روز پس 
از انتشار آگهی به این اداره مراجعه و اعتراض خودرا ضمن ارائه اصل سند مالکیت یا سند معامله  
رسمی تسلیم نماید در غیر این صورت پس از انقضا مهلت مقرر عدم ارسال اعتراض سند مالكيت 

المثنی طبق مقررات صادر و به متقاضی تحویل خواهد شد. آ-140501769 
علی خدادادی -رییس ثبت اسناد و املاک خلیل اباد 

آگهی موضوع ماده3قانون وماده13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمان های فاقد سندرسمی

برابر رای  140460306339000608-1404/08/27 هیات اول/دوم موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
خوشاب تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم لیلا بیگم علوی زاده فرزند سیدابوالحسن بشماره 
شناسنامه 524صادره از در یک قطعه باغ پسته به مساحت 22086.91 مترمربع قسمتی از پلاک 
9 اصلی اراضی خوشاب واقع در بخش 10 حوزه ثبت ملک خوشاب خریداری از مالک رسمی آقای 
براتعلی خوشابی فرزند محمدعلی به شماره شناسنامه 236 محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتیکه اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی بمدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایندبدیهی است درصورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. آ-140501775
تاریخ انتشار نوبت اول:     1405/02/09                      تاريخ انتشار نوبت دوم :     1405/02/26

عليرضا میرزائی-رئیس اداره ثبت اسناد و املاک 

آگهی موضوع ماده3قانون وماده13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمان های فاقد سندرسمی

برابر رای  140460306339000610-1404/08/27 هیات اول/دوم موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک خوشاب 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم فرزانه سادات موسوی فرزند سیدعلی اصغر به شماره 
شناسنامه  0780592832 صادره از سبزوار در یک قطعه باغ پسته به مساحت 27619.73 مترمربع 
قسمتی از پلاک 9 اصلی اراضی خوشاب واقع در بخش 10 حوزه ثبت ملک خوشاب خریداری از مالک 
رسمی آقای براتعلی خوشابی فرزند محمدعلی به شماره شناسنامه 236 محرز گردیده است. لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتیکه اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی بمدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایندبدیهی است درصورت انقضای مدت مذکور 

و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.آ-140501770
تاریخ انتشار نوبت اول:     1405/02/09    تاريخ انتشار نوبت دوم :     1405/02/26

            عليرضا میرزائی-رئیس اداره ثبت اسناد و املاک 

آگهی موضوع ماده3قانون وماده13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمان های فاقد سندرسمی

برابر رای  140460306339000609-1404/08/27 هیات اول/دوم موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک خوشاب 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای سیدعباس موسوی فرزند سیداحمد بشماره شناسنامه  
0018555561 صادره از تهران در یک قطعه باغ پسته به مساحت 16865.32 مترمربع قسمتی از 
پلاک 9 اصلی اراضی خوشاب واقع در بخش 10 حوزه ثبت ملک خوشاب خریداری از مالک رسمی 
آقای براتعلی خوشابی فرزند محمدعلی به شماره شناسنامه 236 محرز گردیده است. لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتیکه اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی بمدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایندبدیهی است درصورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.آ-140501773
تاریخ انتشار نوبت اول:     1405/02/09   تاريخ انتشار نوبت دوم :     1405/02/26

            عليرضا میرزائی-رئیس اداره ثبت اسناد و املاک 

آگهی فقدان سند مالکیت
  مالک آقای ابراهیم باغبان با ارائه استشهاد محلی گواهی امضاء شده تقاضای صدور سند مالکیت  
المثنی به میزان مالکیت سه دانگ مشاع از ششدانگ عرصه و اعیان پلاک 662 فرعی از 179  اصلی 
بخش 6 مشهد را نموده که پلاک فوق الذکر به نام آقای ابراهیم باغبان سند به شماره سریال  
583746 د 94 صادر گردیده و فاقد بازداشت و رهن می باشد. حسب اعلام متقاضی صدور سند 
المثنی  در اثر سهل انگاری و دراثر جابجایی منزل مفقود شده در اجرای ماده 120 اصلاحی آئین 
نامه قانون  ثبت مراتب در یک نوبت آگهی تا چنانچه اشخاصی مدعی انجام معامله یا وجود اصل 
سند مالکیت  نزد خود می باشند ظرف 10 روز از تاریخ انتشار آگهی اعتراض خود راهمراه اصل سند 
مالکیت یا  سند معامله به اداره ثبت محل ارائه تا مراتب صورت جلسه گردد. چنانچه پس از اتمام 
مدت مقرر  اعتراض ارائه نگردد و یا در صورت اعتراض اصل سند مالکیت یا سند معامله ارائه نشود 
این اداره  مطابق مقررات اقدام به صدور سند مالکیت المثنی به نام مالک خواهد نمود. آ140501768

 م الف1405،278    تاریخ انتشار:  1405،02،09        
    حسن ابوترابی - رئیس ثبت اسناد و املاک طرقبه شاندیز

اصلاحیه
آگهی موضوع ماده 3 قانون تعیین تکلیف اراضی و ساختمان های فاقد سند مالکیت آقای علی   
قاسمی     فرزند الهیار به ش پلاک 57اصلی  و پلاک های  115، 114،107،106،108،116،111،112،110،109،  

فرعی روستای محمود آبادصحیح است . آ-140501777
سعید حسنی -رئیس ثبت اسناد و املاک   
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از حصر تا رهبری جریان؛ استراتژی تبدیل تهدید به فرصت در گفت‌وگو با دکتر رفیعی

از »ولایتعهدی تحمیلی« تا »پایگاه مقاومت«
مریم احمدی شیروان     ولایتعهدی تحمیلی امام 
رضا)ع(، سنگری برای مقاوم‌سازی جامعه از درون بود. 
جایی که امام)ع( دیوارهای میان حاکمیت و مردم را 
فروریخت و شبکه‌ شیعی را در سراسر جغرافیای ایران 
انسجام بخشید. این حضور تحمیلی، درواقع یک 
عملیات معکوس بود که در آن، امام)ع( به جای هضم 
شدن در دستگاه خلافت، دستگاه خلافت را در برابر 

منطق پدری و رأفت خویش به زانو درآورد. 
ــخی و  ــاری ــن پیچ ت ــ ــرای درک ای ــ بـ
درس‌های آن برای امروز امت، به 
سراغ حجت‌الاسلام والمسلمین 
دکتر ناصر رفیعی، استاد مبرز تاریخ 
اسلام رفته‌ایم. گفت‌وگوی پیش رو نقشه راهی برای هر 
زائر است که می‌خواهد معنای حقیقی مقاومت در 

سیره رضوی را دریابد.

‏کودتای عباسی در غبار مرو■

حجت‌الاسلام رفیعی در ابتدای این گفت‌وگو با ترسیم 
فضای ملتهب قرن سوم هجری و تحلیل روان‌شناختی 
مأمون می‌گوید: مأمون عباسی با یک کودتای خونین و 
پس از پنج سال جنگ خانوادگی با برادرش امین، به 
قدرت رسید و برای مشروعیت‌بخشی به حکومتی که 
بنی‌عباس هم زیر بار آن نمی‌رفتند، پایتخت را به مرو 
منتقل کرد. او برای آرام کردن قیام‌های علویان و جلب 
نظر توده‌ها، طرح فریبکارانه‌ واگذاری خلافت و سپس 

ولایتعهدی را به امام رضا)ع( پیشنهاد داد.
این کارشناس تاریخ اسام اضافه می‌کند: مأمون 
به دنبال ملی کردن امام بود تا ایشان را شریک جرم 
سیاست‌های خود نشان دهد، اما امام با هوشمندی 
تمام، شرط عدم دخالت در عزل و نصب‌ها را پیش 
کشیدند تا امضای ایشان پای جنایات عباسیان نرود. 
براساس آنچه در کتاب عیون اخبارالرضا)ع( آمده است، 
امام با پذیرش این منصب تحمیلی، درواقع تریبونی 
برای معرفی مکتب اهل‌بیت)ع( در قلب دستگاه 
دشمن بدست آوردند و تهدید حذف فیزیکی را به 

فرصت حضور اجتماعی بدل کردند.

‏منطق سن در برابر فریب■

ــن استاد برجسته حوزه و دانشگاه با اشاره به  ای
استدلال‌های دقیق امام در مواجهه با مأمون، به 
نکته‌ای ظریف در سیره سیاسی ایشان اشاره کرده 
و می‌گوید: امام رضا)ع( در پاسخ به اصرار مأمون، از 
منطق عمر و زمانه استفاده کردند تا به مردم بفهمانند 
این ولایتعهدی یک نمایش دروغین است. ایشان به 
مأمون که در دهه‌ چهارم زندگی‌اش بود فرمودند من 20 
سال از تو بزرگ‌ترم و طبق روال طبیعی، پیش از تو از دنیا 
خواهم رفت؛ پس چگونه ولیعهد کسی باشم که خود 

بعد از او زنده نخواهم ماند؟
دکتر رفیعی اظهار می‌کند: این سخن امام، تمام 
بافته‌های تبلیغاتی مأمون را که می‌خواست امام 
را جانشین خود معرفی کند، پنبه کرد. امام با این 
موضع‌گیری، به جامعه پیام دادند حضور ایشان در 
مرو، نه برای کسب قدرت، بلکه برای حفظ جبهه حق و 
جلوگیری از فروپاشی شیعیان بر اثر فشارهای امنیتی 
است. امام با این رفتار، عقلانیت انقلابی را در برابر 
احساسات زودگذر قرار دادند تا پیروانشان بدانند هر 

حرکتی در سیره امام، پیوست دقیق الهی دارد.

‏سفره‌ای برای تحکیم پیوند امت■

این پژوهشگر سیره رضوی در ادامه به پیوند میان 
ولایتعهدی و مواسات اجتماعی پرداخته و بیان می‌کند: 
امام رضا)ع( در مرو، ولایتعهدی را به پایگاهی برای 
گره‌گشایی از کار مردم تبدیل کردند تا نشان دهند 
قدرت در مکتب آن‌ها، ابزاری برای خدمت است، نه 
فخرفروشی. ایشان حتی در دربار، با غلامان و افراد 
معمولی سر یک سفره می‌نشستند و می‌فرمودند همه 

ما بنده‌ خداییم و برتری تنها به تقواست.
ــن سیره که در  استاد رفیعی اضافه می‌کند: ای
زیارت جامعه کبیره با عبارت »عادتکم الاحسان و 
سجیتکم الکرم« توصیف شده، بزرگ‌ترین حرکت 
مقاومتی در برابر اشرافیت عباسی بود. امام با جدا 
کردن بهترین بخش غذا برای فقرا پیش از صرف 
طعام، عملاً به کارگزاران حکومتی درس همدلی 
می‌دادند. این مقاوم‌سازی جامعه از درون، سبب 
شد شیعیان با دیدن رأفت امام، در برابر جنگ 
شناختی مأمون که قصد داشت امام را دنیاطلب 
جلوه دهد، مصونیت پیدا کنند و پیوند عاطفی‌شان 

با ولایت مستحکم‌تر شود.

‏اشراف غیبی بر هسته مقاومت■
دکتر رفیعی با تبیین جایگاه علمی و معنوی امام 
به عنوان پشتوانه‌ حرکت‌های اجتماعی می‌گوید: 
امام رضا)ع( در مسیر سفر تحمیلی از مدینه تا مرو، 
شبکه‌ای انسانی از مؤمنان ساختند که تا قرن‌ها بعد، 
ستون فقرات تشیع در ایران شد. داستان حضور امام 
در تشییع جنازه‌ای در توس و شناختن آن فرد به اسم و 
رسم، نشان‌دهنده این حقیقت است که امام حتی در 
سخت‌ترین شرایط سیاسی، از احوال تک‌تک اعضای 

جبهه مقاومت باخبر است.
این استاد تاریخ اسلام می‌افزاید: وقتی همراه امام با 
شگفتی پرسید شما چگونه این مردم را می‌شناسید، 

امام فرمودند: ما شیعیانمان را در سراسر دنیا 
می‌شناسیم و هرگز آن‌ها را تنها نمی‌گذاریم. این 
آگاهی غیبی که ریشه در علم لدنی دارد، همان‌گونه 
َّيرْ( درباره  که در سوره نمل)آیه ۱۶: علُمّنْاَ منَطْقَ الط
حضرت سلیمان)ع( آمده، در سیره رضوی برای 
امیدآفرینی در دل نیروهای مؤمن به کار گرفته می‌شد 
تا بدانند در مسیر مبارزه، تحت حمایت کامل حجت 

خدا هستند.

ریل‌گذاری نوین در زیست مؤمنانه■
این محقق دینی با نقد نگاه‌های تک‌بعدی به دین، 
به تبیین الگوی تعادل در سیره امام رضا)ع( پرداخته 
و می‌گوید: امام با حضور فعال در متن جامعه و 
پذیرش مسئولیت‌های اجتماعی، با تفکر رهبانیت 
و گوشه‌نشینی مبارزه کردند. ایشان در حدیثی 
تکان‌دهنده فرمودند »لیس منا من ترک دنیاه لدینه و 
دینه لدنیاه«؛ یعنی کسی که به بهانه دین، کار و تلاش 
دنیا را رها کند، یا به خاطر دنیا، دینش را بفروشد، از 

ما نیست.
وی اضافه می‌کند: امام رضا)ع( دین و دنیا را مانند دو 
خط ریل راه‌آهن می‌دیدند که باید با هم حرکت کنند 
تا قطار سعادت جامعه به مقصد برسد. ایشان با این 
منطق، شیعیان را به سمتی هدایت کردند که در عین 
پارسایی، در متن تحولات سیاسی و اقتصادی حضور 
داشته باشند. این الگوی صبر فعال، دقیقاً همان چیزی 
بود که مأمون از آن هراس داشت؛ چرا که امام با این 
روش، مؤمنانی تربیت می‌کرد که هم اهل محراب بودند 
و هم اهل میدان و این یعنی شکست پروژه‌ استحاله 

فرهنگی خلافت.

‏منشور همبستگی در عصر فتنه■

حجت‌الاسلام رفیعی در ادامه با بازخوانی توصیه‌های 
امام به حضرت عبدالعظیم حسنی)ع(، آن را منشور 
صیانت از جبهه داخلی در برابر تهدیدات نرم می‌داند 
و بیان می‌کند: امام در این نامه تاریخی که در کتاب 
»الاختصاص« )شیخ مفید، صفحه ۲۴۷( آمده، 
به شیعیان دستور دادند شیطان را بر خود مسلط 
نکنند و از تخریب یکدیگر بپرهیزند. ایشان تأکید 
کردند »صدق الحدیث«)راست‌گویی( و »اداء 
الامانه«)امانت‌داری( دو رکن اصلی هر فعالیت انقلابی 
و اجتماعی است. این کارشناس تاریخ اسلام اضافه 
می‌کند: امام رضا)ع( به‌خوبی می‌دانستند اگر جبهه 
داخلی دچار دروغ، خیانت و تفرقه شود، حتی با وجود 
امام هم شکست خواهد خورد. لذا مواسات را از سطح 
مالی به سطح »آبرویی« ارتقا دادند و فرمودند شیعیان 
نباید آبروی یکدیگر را بریزند. این همدلی همه‌جانبه 
سبب شد جبهه مقاومت در برابر توطئه‌های مأمون 
که به دنبال ایجاد شکاف میان یاران امام بود، مانند 
بنیانی مرصوص)سوره صف، آیه ۴( مستحکم بماند.

‏رسوایی مأمون در فرجام راه■

این استاد مبرز تاریخ با تحلیل لحظات پایانی عمر امام 
و تأثیر شهادت ایشان بر افکار عمومی می‌گوید: مأمون 
تصور می‌کرد با زهر جفا می‌تواند پرونده حضور امام 
را ببندد، اما شهادت مظلومانه امام رضا)ع( آخرین 
ضربه بر پیکر مشروعیت خلافت عباسی بود. امام با 
جانفشانی خود ثابت کردند پذیرش ولایتعهدی نه از 
روی دنیاطلبی، بلکه یک هجرت مجاهدانه برای افشای 

چهره‌ واقعی طاغوت بوده است.
وی اضافه می‌کند: واکنش میلیون‌ها زائر که امروز 
به عشق ایشان به مشهد می‌آیند، نشان‌دهنده 
پیروزی نهایی منطق مقاومت بر منطق مکر است. 
ایشان با شهادت خود، نقاب شیعه‌نمایی مأمون را 
دریدند و جریانی را آغاز کردند که در آن، هر شهید به 
قطبی برای انسجام امت تبدیل می‌شود. این همان 
آینده‌نگری استراتژیک امام بود که ایران را به پایگاه 
ابدی محبان اهل‌بیت)ع( و کانون بیداری اسلامی 

بدل ساخت.

‏تکلیف زائر در صحن مقاومت■
این کارشناس دینی وظیفه‌ امروز زائران رضوی را در قبال 
این سیره تبیین کرده و می‌گوید: زیارت امام رضا)ع( باید 
به معنای تجدید بیعت با راه مقاومت باشد. کسی که 
به زیارت می‌آید، باید از امام بیاموزد چگونه در برابر 
فشار دشمن، نه تنها تسلیم نشود، بلکه با مواسات و 
صداقت، اطرافیان خود را تقویت کند. امروز که دشمن 
با جنگ ترکیبی به دنبال ناامید کردن جوانان است، 
سیره رضوی به ما می‌گوید از کمی نفرات نهراسیم 
و با تکیه بر ایمان آگاهانه و عمل صالح)سوره عصر( 
تهدیدها را به فرصت پیشرفت تبدیل کنیم. امام 
رضا)ع( به ما آموختند حتی در قلب حکومت ظالم هم 
می‌توان شبکه‌ حق را گسترش داد، به شرطی که تقوا و 

تعادل سرلوحه باشد.
دکتر رفیعی در پایان خاطرنشان می‌کند: هر قدم در 
این حرم، باید گامی هوشمندانه به سوی قوی‌تر شدن 
جبهه داخلی امت باشد تا به معنای واقعی، زائر امام 
مقاوم باشیم و این سیره را در رگ‌های زندگی روزمره 
جاری کنیم؛ چرا که مقاومت، پیش از آنکه یک شعار 
باشد، سبک زندگی عزتمندی است که از چشمه‌ رأفت 
رضوی سیراب شده و در پیوند میان فداکاری و بصیرت، 

معنا می‌یابد.

زیر سایه خورشید

 شکست پروژه مهار؛ چگونه ولایتعهدی تحمیلی به تریبون بیداری تبدیل شد؟

پیروزی در زمین دشمن
‏آیت‌الله محمود رجبی، عضو 
جامعه مدرسین حوزه علمیه قم، 
ــای  رئیس و عضو هیئت امن
مؤسسه آموزشی و پژوهشی امام 
خمینی)ره(  امامان شیعه و به تبع آنان، شیعیان در 
طول تاریخ بر حسب وظیفه الهی و رسالت نبوی 
خویش، همواره همچون آتشفشانی خروشان علیه 
حاکمان جائر، فاسد و غاصب اموی و عباسی بوده‌اند. 
این خروش و مبارزه، نه یک هیجان زودگذر، بلکه 
جریانی مستمر و ریشه‌دار در بطن تفکر اصیل 
اسلامی بوده است که در زمان‌های مختلف و بسته به 
اقتضائات سیاسی و اجتماعی، قالب‌های متفاوتی به 
خود گرفته است. گاه در قالب قیام سرخ حسینی 
تجلی یافته، گاه در کرسی‌های درس صادقین)ع( 
تبلور داشته و گاه در هجرت‌های تمدن‌ساز ظهور کرده 

است. 
پس از واقعه جانسوز عاشورا و شهادت مظلومانه 
اباعبدالله الحسین)ع(، دو عامل اساسی به عنوان 
پیشران‌های این مبارزه دائمی تثبیت شد: نخست، 
مظلومیت و قداست امامان به عنوان رهبران الهی 
و دوم، غاصب و فاسد بودن حاکمان وقت. این دو 
عنصر، موتور محرک نهضت شیعی بود که هم 
در بعد معرفتی و هم در بعد انگیزشی، پیروان 
اهل‌بیت)ع( را در سخت‌ترین شرایط تاریخی تغذیه 

می‌کرد.

‏دو رکن بنیادین در تداوم و پایداری نهضت‌های ■

شیعی
در تحلیل هر حرکت، جریان و نهضت پویایی، اگر دو 
عامل معرفتی و عاطفی-انگیزشی به شکلی مطلوب 
و هم‌افزا وجود داشته باشد، آن جریان تا رسیدن 
به اهداف نهایی خود از پای نخواهد نشست. در 
نهضت شیعه، مظلومیت و قداست اهل‌بیت)ع( 
تأمین‌کننده بعد انگیزشی و عاطفی بود؛ چرا که توده 
مردم با مشاهده پاکی و حقانیت امامان از یک سو 
و ستمی که بر آنان می‌رفت از سوی دیگر، پیوندی 

عمیق و قلبی با رهبری الهی برقرار می‌کردند. 
در مقابل، شناخت دقیق از ماهیت غاصبانه و 
مفاسد اخلاقی و سیاسی حاکمان اموی و عباسی، 
بعد معرفتی این مبارزه بی‌امان را تأمین می‌کرد. راز 
تداوم و پایداری این نهضت، باوجود انواع جنایت‌ها، 
شکنجه‌ها و محدودیت‌هایی که علیه شیعیان اعمال 
می‌شد، دقیقاً در همین دو عنصر نهفته بود. تا زمانی 
که امام در چشم مردم »مقدس و مظلوم« و حاکم 
»غاصب و ظالم« شناخته می‌شد، مشروعیت 
دستگاه خلافت زیرسؤال بود و شعله قیام‌ها خاموش 

نمی‌شد.

‏استراتژی پیچیده مأمون برای تقدس‌زدایی از مقام ■
امامت

ــان حضرت علی بن  ــن مبارزه مستمر در زمــ ایـ
موسی‌الرضا)ع( به نقطه‌ای حساس رسید. مأمون 
عباسی که از هوش سیاسی سرشاری برخوردار بود، 
از این آتشفشان نهفته‌ای که هر از چندگاه در قالب 
قیام‌های علویان سر بر می‌آورد، به‌شدت بیمناک 
بود. او می‌دید در دوران امام رضا)ع(، به دلیل شرایط 
خاص تاریخی و گسترش شبکه وکالت، نهضت 

شیعه رشد قوی‌تری یافته است. 
مأمون با مطالعه دقیق تاریخ خلفای پیشین دریافت 
ــدان و شمشیر نه  برخوردهای سخت‌افزاری، زنـ
تنها شعله این نهضت را خاموش نکرده، بلکه بر 
مظلومیت و قداست آنان افزوده است. لذا درصدد 
برآمد با یک طراحی پیچیده، این دو عنصر اساسی 
)معرفت به غصب و انگیزه ناشی 
از مظلومیت( را از بین ببرد. 
هدف او این بود بر امامان 
فائق آید یا آنان را به 
حاشیه براند یا در 
نهایت، آنان 

را به عنوان یک گروه بی‌خطر در ساختار قدرت هضم 
کند تا به کلی از صحنه مبارزات سیاسی، اجتماعی و 

فرهنگی حذف شوند.
بر همین اساس، مأمون، حضرت را از مدینه به مرو 
فراخواند و پیشنهاد ولایتعهدی را با اصرار فراوان 
مطرح کرد. او با این عمل می‌پنداشت اگر حضرت 
ولایتعهدی را بپذیرد، در ساختار حکومت خلفای 
جائر قرار می‌گیرد و با این کار، عنصر »قداست و 
مظلومیت« در افکار عمومی فرومی‌پاشد. مأمون 
می‌خواست به مردم القا کند مظلومیت اهل‌بیت)ع( 
به پایان رسیده و اگر آنان تاکنون علیه خلفا مبارزه 
می‌کردند، نه به خاطر مسائل اعتقادی، بلکه صرفاً 
به دلیل دست نیافتن به قدرت بوده است. او قصد 
داشت نشان دهد اکنون که سفره قدرت پهن شده، 
اهل‌بیت)ع( نیز به‌راحتی بر مسند قدرت تکیه زده‌اند 
و بدین ترتیب، هم خود و هم خلفای گذشته را تطهیر 
ــودن خلافت« را از  و عنصر معرفتی »غاصبانه ب

ذهن‌ها پاک کند.

‏تدبیر رضوی؛ تبدیل تهدید ولایتعهدی به فرصت ■
تبیین

امام رضا)ع( با اشرافی الهی بر این توطئه پیچیده، 
اقداماتی را طراحی کردند که نه تنها نقشه مأمون 
را خنثی کرد، بلکه جبهه حق را تقویت کرد. ایشان 
ــزاداری برای اهل‌بیت)ع(  از یک سو با تأکید بر عـ
به‌ویژه حضرت سیدالشهدا)ع( و تجلیل از شاعران 
سوگ‌سرا، مظلومیت و قداست این خاندان را 
دوباره در مرکز توجهات قرار داده و به گفتمان‌سازی 
پرداختند. این اقدام، بعد انگیزشی نهضت را زنده 

نگه داشت.
از سوی دیگر، امام)ع( با هوشمندی تمام، شرط 
پذیرش ولایتعهدی را عدم مداخله در هیچ‌یک 
از شئون اجرایی، عزل و نصب‌ها و امور حکومتی 
قرار دادند. این شروط به ظاهر ساده، درواقع اعلام 
رسمی و عملی نامشروع و غاصبانه بودن دستگاه 
مأمون بود. امام با این اقدام به جامعه نشان دادند 
حضور ایشان نه برای مشارکت در قدرت، بلکه از 
روی اجبار بوده و ماهیت ظالمانه حکومت مأمون 
هیچ تغییری نکرده است. ایشان با این تدبیر، هر 
دو عنصر اساسی موج خروشان نهضت شیعه 
را حفظ و شبکه مخفی و آشکار پیروان را برای 
مقابله با انحرافات عباسی تغذیه کردند تا با کمال 
معرفت، به مسیر خود برای برپایی عدل اسلامی 

ادامه دهند.
‏از منظر تحلیل سیاسی و کارشناسی، مدل رفتاری 
امام رضا)ع( در مواجهه با قدرت حاکم، یک الگوی 
بی‌بدیل از دیپلماسی الهی است. ایشان نشان دادند 
چگونه می‌توان در متن یک ساختار سیاسی حضور 
داشت اما از هضم شدن در آن امتناع کرد. موفقیت 
امام در این مقطع، در گرو تفکیک دقیق میان پذیرش 
مسئولیت برای خدمت به خلق و تبیین حق با توجیه 

اعمال حاکمان جائر بود. 
امروز نیز در تحلیل سیره رضوی باید به این نکته 
کلیدی توجه داشت که ایشان با استفاده از کرسی 
ولایتعهدی، مرزهای معرفتی شیعه را گسترش داده 
و اجازه ندادند عقلانیت ابزاری مأمون بر عقلانیت 
وحیانی امامت پیروز شود. خروجی نهایی این تقابل، 
نه تنها تثبیت جایگاه امامت به عنوان تنها مرجع 
مشروع هدایت بود، بلکه سبب شد شبکه نخبگانی 
شیعه با درکی عمیق‌تر از پیچیدگی‌های سیاست، 
خود را برای دوران‌های سخت‌تر و در نهایت عصر 
غیبت آماده کند. این میراث ماندگار به ما می‌آموزد 
در هر عصر، صیانت از دو رکن معرفت حق‌طلبانه 

و انگیزه ایمانی، تنها 
ــایداری در  راه پـ
برابر جریان‌های 

باطل و 
نفاق‌آلود 

است.

یادداشت

هجرت تاریخی حضرت علی بن موسی‌الرضا)ع( از 
مدینه به سوی مرو، تنها یک جابه‌جایی جغرافیایی 
در شطرنج سیاسی خلافت 
عباسی نبود، بلکه این واقعه، 
نقطه عطفی در تاریخ تمدن 

اسامی رقم زد که 
شعاع برکات آن 

از مرزهای زمان و مکان فراتر رفت. حضور امام هشتم)ع( در قلب 
خراسان بزرگ، نه تنها جغرافیای مذهبی منطقه را دگرگون کرد، 
بلکه بنیان‌گذار رنسانسی علمی و فرهنگی شد که شکوه آن در 

قرون بعدی، دانشمندان و ادیبان بزرگی را به جهان معرفی کرد. 
در ادامه، برکات حضور ایشان در حوزه‌های 
تمدنی، فکری و اخلاقی را بر پایه تحلیل‌های 
ارزشمند حجت‌الاسلام 
والمسلمین احمد 
عابدی، استاد سطوح 
ــــی حوزه مرور  ــال عــ
می‌کنیم. آنچه در ادامه 
می‌خوانید، واکاوی 
میراثی است که هنوز 
ــای فرهنگ،  در رگ‌هـ
زبان و باورهای ما جاری 
است؛ روایتی از یک 

رنسانس 

علمی که از قلب مرو آغاز شد.

‏جغرافیای پهناور خراسان و دگرگونی مذهبی در ماوراءالنهر■
هنگامی که در منابع تاریخی از حضور امام رضا)ع( در خراسان 
سخن می‌گوییم، نباید ذهن را تنها به مرزهای امروزی ایران محدود 
کنیم. خراسان آن روزگار، پهنه وسیعی شامل کشورهای کنونی 
تاجیکستان، ازبکستان، ترکمنستان و افغانستان بود. امام)ع( در 
این هجرت، مدتی طولانی در مناطقی مانند سمرقند و مرو سکونت 
داشتند. پیش از ورود ایشان، این مناطق کانون قدرت فکری اهل 
سنت بود؛ به‌گونه‌ای که محمد بن اسماعیل بخاری، صاحب 
کتاب صحیح بخاری، معاصر امام بود و در میان مردم محبوبیت 

فراوانی داشت. 
استقبال مردم از شخصیت‌های علمی اهل سنت در آن زمان 
بسیار پرشورتر از استقبال اولیه از امام بود، اما حضور حکیمانه 
حضرت و بیان حقایقی همچون حدیث سلسله‌الذهب در 
نیشابور، ورق را برگرداند. امام)ع( با تبیین پیوند توحید و ولایت، 

چنان تحولی در افکار عمومی ایجاد کردند که نه تنها محبوبیت 
ایشان نزد همگان فزونی یافت، بلکه آن مناطق وسیع به برکت 
وجود ایشان به مذهب تشیع گرویدند. این دگرگونی مذهبی چنان 
عمیق بود که حتی پس از قرن‌ها، ریشه‌های ارادت به اهل‌بیت)ع( 

در جای‌جای این جغرافیا تنومند باقی مانده است.

‏شکوفایی تمدن علمی و صیانت از قند پارسی■
حضور امام رضا)ع( در خراسان، بسترساز یک 
جهش علمی بی‌سابقه شد. بسیاری از نوابغ 
بزرگ تاریخ که مایه افتخار جهان اسام 
هستند، از دل همین جغرافیایی برخاستند که 
تحت تأثیر مستقیم یا غیرمستقیم میراث علمی رضوی بود. 
شخصیت‌هایی همچون ابوعلی سینا از بخارا، فارابی از فاراب، 
ابوریحان بیرونی و رودکی سمرقندی، همگی در اتمسفر فرهنگی و 
علمی‌ای رشد کردند که امام)ع( بنیان‌گذار آن بودند. حتی کتاب‌های 
تخصصی که بعدها در حوزه‌های علمیه تدریس شد، مانند 

زیج‌الغ‌بیگ در نجوم یا آثار پزشکی چقینی، ریشه در این خاک 
دانش‌پرور دارند.

علاوه بر علم، زبان فارسی نیز مدیون برکات حضور ایشان است. 
زبان فارسی سلیس و روانی که در اشعار رودکی و فردوسی تجلی 
یافت و امروزه در تاجیکستان و افغانستان با همان اصالت شنیده 
می‌شود، در پرتو امنیت فرهنگی ایجاد شده توسط حضور امام)ع( 
قوام یافت. ایشان با تکریم عالمان و ادیبان موجب شدند خراسان 
به قطب تولید علم و ادب تبدیل شود؛ به‌طوری که حتی آثار منظوم 
و منثور بسیاری در شرح آیات قرآن و روایات به زبان فارسی در آن 
دوران نگاشته شد که نشان‌دهنده پیوند عمیق دین و زبان ملی در 

آن سامان است.

‏ بنیان‌ فکری استوار در برابر انحرافات ■
یکی از مهم‌ترین ابعاد حضور امام رضا)ع( پی‌ریزی بنیان‌های 
فکری استوار در برابر انحرافات کلامی بود. امروزه تفاوت فکری 
عمیقی میان مسلمانان شمال خراسان و افغانستان با تفکراتی 
مانند وهابیت مشاهده می‌شود. در حالی که در برخی نحله‌های 
فکری، اعتقاد به تجسیم خداوند و دیدنی بودن او رواج دارد، مردم 
آن مناطق به برکت آموزه‌های امام هشتم)ع( به توحیدی ناب 

معتقدند که در آن خداوند از هرگونه جسمانیت منزه است.
این مردم که در فقه پیرو مکاتب دیگر هستند، در اصول دین 
و ارادت به اهل‌بیت)ع(، اشتراکات بنیادینی با شیعه دارند. 

آن‌ها زیارت امام رضا)ع( را بخشی از ایمان خود می‌دانند و 
برخلاف وهابیت که زیارت را شرک می‌پندارد، برای مضجع 
شریف ایشان قداست فراوانی قائل‌اند. این ثبات فکری و 
دوری از افراط‌گرایی، میراث گرانبهایی است که امام)ع( با 
مناظرات علمی خود با سران ادیان و فرق مختلف، از یهودی 
و مسیحی گرفته تا زرتشتی و مزدکی، در آن منطقه به یادگار 
گذاشتند و لقب عالم آل‌محمد)ع( به‌راستی برازنده این شکوه 

علمی است.

‏ تکریم انسان و حقوق زیردستان■
در کنار تمام عظمت‌های علمی و تمدنی، سیره اخلاقی امام رضا)ع( 
در برخورد با توده‌های مردم و حتی زیردستان، عالی‌ترین درس 
انسانیت است. امام)ع( میان اخلاق و آداب تفکیک قائل بودند و بر 
رعایت دقیق آداب معاشرت تأکید فراوان داشتند. در سیره ایشان 
آمده است هرگز اجازه نمی‌دادند کرامت انسانی خادمان و غلامان 
خدشه‌دار شود. این سطح از رعایت حقوق انسان‌ها و تواضع در 
برابر زیردستان، در کنار مقام علمی والای ایشان، تصویری جامع 
از یک پیشوای الهی ارائه می‌دهد. امام رضا)ع( به ما آموختند 
علم و قدرت باید در خدمت اخلاق و ادب باشد. امروز، وظیفه ما 
در حوزه‌های علمیه و دانشگاه‌ها، تنها یادگیری فرمول‌ها و متون 
نیست، بلکه تأسی به این سیره رضوی در راستای کسب رضایت 

الهی و خدمت به خلق است.

 چرا هجرت امام رضا)ع( نقطه عطف بقای فرهنگ ایرانی شد؟

jپارسی‌گویان در پناه ثامن‌الحجج

گفت‌وگو با حجت‌الاسلام مسعود یوسفی درباره تجلی مفهوم وحدت در سیره امام رضا)ع(

در مکتب رضوی قدر مشترک وحدت،»انسانیت« است

محمدحسین مروج    در ایامی که عطر دل‌انگیز کرامت، فضای 
ملکوتی مشهدالرضا)ع( را دربرگرفته و شهر به استقبال ولادت 
باسعادت خورشید هشتم، حضرت علی بن موسی‌الرضا)ع( 
رفته است، صحن و سرای رضوی شاهد تبلور عینی رأفت بود. روز 
گذشته، مدرسه تاریخی »دو در« )دارالقرآن الکریم( میزبان آیینی 
بود که لبخند را بر لبان خانواده‌های احسان‌پذیر نشاند؛ مراسمی 
برای واگذاری سرپناه‌هایی که آجر به آجر آن با مهر امام مهربانی‌ها و 

نذورات ارادتمندان ایشان بنا شده است.

کلیدهایی به نشانه‌ خدمت کریمانه■
در این مراسم که با حضور آیت‌الله احمد مروی، تولیت آستان قدس 
رضوی و جمعی از مدیران ارشد این نهاد برگزار شد، به نمایندگی از 
۴۰ خانواده برگزیده، کلید هشت واحد مسکونی به خانواده‌های 
نیازمند اهدا شد. این واحدها که در طول یک سال گذشته و به همت 
بنیاد کرامت رضوی ساخته شده‌اند، هدیه‌ای متبرک از سوی امام 
رئوف)ع( برای کسانی است که ذیل چتر حمایت آستان مقدس 

قرار دارند.

آیت‌الله مروی: گره‌گشایی، سیره امامان و مشی شهدای ■
خدمت است

تولیت آستان قدس رضوی در این آیین با تبریک دهه کرامت و میلاد 
باسعادت امام رضا)ع(، با اشاره به حدیثی از آن حضرت مبنی بر 
اینکه هرکس نسبت به گره‌گشایی و شاد کردن دل مردم اقدام کند 
خداوند در روز قیامت گره کار او را برطرف می‌کند؛ با استناد به سیره 
امام حسن عسکری)ع(، نیکی به مردم را والاترین خصلت انسانی 

پس از ایمان به خدا دانست.وی با گرامیداشت یاد و خاطره رهبر 
شهید و تأکید ایشان بر رسیدگی به امور مردم، به ذکر خاطره‌ای 
ــوز پرداخت: ایشان حتی برای حل مشکلات به‌ ظاهر  درس‌آمـ
کوچک مردم در دورترین نقاط کشور همت می‌گماردند؛ چرا که 
معتقد بودند مسئولان نباید در میان مشغله‌های کلان، از جزئیات 
دشوار زندگی روزمره محرومان غافل شوند. تولیت آستان قدس 
رضوی بیان کرد: حتی گاهی اوقات باز کردن یک گره کوچک از کار 
مردم که شاید نزد دیگران اهمیت چندانی هم نداشت آن‌قدر مهم 
بود که خوشحالی، شعف و سپاسگزاری رهبر شهید به درگاه خدای 
متعال را دربرداشت. تولیت آستان قدس رضوی تصریح کرد: رهبر 
شهید هم به زبان و هم در عمل به مسئولان و آحاد مردم در زمینه 
رفع مشکلات نیازمندان و اقشار آسیب‌پذیر و بازکردن گرهی هرچند 

کوچک از زندگی مردم تأکید داشتند.

۴۰ چراغ امید به برکت رضوی■
آیت‌الله مروی در بخش دیگری از سخنانش به همت و تلاش آستان 
قدس رضوی در اختصاص دادن بخشی از نذورات تقدیمی زائران 
و دلدادگان بارگاه مطهر به رفع مشکلات مردم و امور خیریه اشاره 

کرد و یادآور شد: انجام این‌گونه کارهای خیر و خداپسندانه در رفع 
مشکلات مردم و به‌ویژه اقشار احسان‌پذیر، مانند آنچه امروز در 
واگذاری این 40 واحد مسکونی شاهد هستیم، همگی به برکت نام 

امام هشتم)ع( و با اموال و دارایی‌های متعلق به امام رضا)ع( است 
که توسط ناذران محترم و با عنوان نذورات مردمی به آستان قدس 

رضوی تقدیم شده است.

نذرهای خرد و کلانی که صرف گره‌گشایی می‌شوند■
وی اضافه کرد: همه ناذران و کسانی که نذورات خود را هرچند به 
میزان بسیار کم و محدود در این راه تقدیم بارگاه مطهر حضرت 
رضا)ع( کرده‌اند، در ثواب این اقدام خداپسندانه که سبب خشنودی 
حضرت رضا)ع( می‌شود، شریک و سهیم هستند و ما بدون اینکه 
منتی بر سر کسی داشته باشیم، با توجه به مقدورات، امکانات، 
توان و ظرفیت خودمان، وظیفه خدمت‌رسانی خود در آستان قدس 

رضوی را در جهت رفع مشکلات مردم انجام داده‌ایم.
آیت‌الله مروی با تبیین این نکته که تمامی این اقدامات از محل 
نذورات خرد و کلان مردم تأمین شده است، تصریح کرد: ما تنها 
واسطه‌ای برای ادای امانت زائران هستیم. ذره‌ذره این نذورات صرف 
گره‌گشایی از ولی‌نعمتان ما می‌شود و تمامی ناذران در ثواب این 

خانه‌دار شدن‌ها شریک‌اند. 

افق روشن آینده: ساخت ۱۵۰ واحد جدید تا سال آینده■
بخش نویدبخش سخنان تولیت آستان قدس، وعده توسعه این 
طرح حمایتی بود. وی اعلام کرد: نباید به ۴۰ واحد بسنده کرد. 
هدف‌گذاری ما این است که با عنایت حضرت رضا)ع( و همت 

مضاعف بنیاد کرامت و بخش نذورات، در دهه کرامت سال آینده 
شاهد واگذاری ۱۵۰ واحد مسکونی دیگر به خانواده‌های نجیب و 

احسان‌پذیر باشیم.

چشم‌انداز »امام‌رضایی« بودن؛ از اخلاق فردی تا حقوق کارگر■
آیت‌الله مروی در بخش دیگری از سخنان خود، »امام‌رضایی 
بودن« را فراتر از زیارت و جشن دانست و بر لزوم تجلی سیره عملی 
آن حضرت در زندگی تأکید کرد. وی با برشمردن ویژگی‌هایی چون 
تواضع، احترام به میهمان، ممانعت از تضییع حق کارگر و مداومت 
در قرائت قرآن، خاطرنشان کرد: در مجموعه آستان قدس، تأکید 
مؤکد ما بر پرداخت حقوق کارگران پیش از خشک شدن عرق 
آنان است تا عدل رضوی در متن سازمان جاری باشد.وی در پایان 
اظهارامیدواری کرد با استعانت از درگاه حضرت باری‌تعالی و با توسل 
به حضرت رضا)ع( و سایر ائمه اطهار)ع( بتوانیم در مسیر پیاده کردن 
و عمل به دستورات و سنت و سیره حضرات معصومین)ع( بیش از 

پیش موفق باشیم.

شایسته‌گزینی برای واگذاری واحدها■
در ابتدای این مراسم، محمدحسین استادآقا، مدیرعامل بنیاد 
کرامت رضوی با ارائه گزارشی از روند اجرای طرح گفت: پس از 
دستور سال گذشته تولیت مبنی بر انجام یک اقدام ماندگار، 
امسال ۴۰ خانواده از میان ۱۱۰ متقاضی که براساس شاخص‌های 
دقیق استحقاق‌سنجی، بیشترین امتیاز را کسب کرده بودند، 
شناسایی و صاحب خانه شدند.این آیین با اهدای میثاق‌نامه‌ها و 

کلیدهای متبرک به پایان رسید.

با حضور تولیت آستان قدس رضوی نسیم مهربانی در رواق دارالقرآن با اهدای 40 واحد مسکونی به خانواده‌های نیازمند وزیدن گرفت

وقتی نذورات زائران »خانه« می‌شود

ریحانه عامل نیک  امروز ایران غرق در نوری است که از توس 
می‌تابد. در سالروز میاد خورشید هشتم، حضرت 
علی‌بن‌موسی‌الرضا)ع( به سراغ لایه‌های پنهان و درخشان زندگی 
ایشان رفته‌ایم. اما نه از زاویه تکراری، بلکه با نگاهی به یک مفهوم 
حیاتی: »وحدت«. آیا وحدت تنها یک شعار سیاسی است یا 
ریشه در تار و پود رفتار کسی دارد که او را »امام رئوف« می‌نامیم؟ 
برای پاسخ به این پرسش، با حجت‌الاسلام 
والمسلمین مسعود یوسفی، کارشناس دین و 
تاریخ گفت و گو کردیم تا بدانیم چگونه می‌توان 
از سفره‌ رضوی، برای دردهای امروز جامعه، 

مرهمی از جنس وحدت و همدلی استخراج کرد.

سفره‌ای که دیوار نداشت: وقتی نژاد و رتبه رنگ می‌بازد■
در بررسی تاریخ رضوی، »کرامت انسانی« برجسته‌ترین کلیدواژه 
است. در جهانی که القاب و طبقات اجتماعی فاصله ایجاد 
کرده‌اند، سیره ایشان چگونه می‌تواند این مرزها را در جامعه امروز 

ما کمرنگ کند؟ 
بگذارید از یک قاب تاریخی آغاز کنم. کاروان امام در راه توس است. 
وقت ناهار می‌رسد. مأمور حکومتی که عادت کرده بزرگان را در 
حصار »تفاوت‌ها« ببیند، می‌خواهد سفره امام را از خدمه و کارگران 
جدا کند. خدمه ظاهربین که گمان می‌کردند شأن سیاسی امام 
اقتضا می‌کند سفره‌ای مجزا داشته باشند، پیشنهاد دادند ایشان 
به تنهایی غذا بخورند. اما امام)ع( با کلامی که باید آن را »منشور 
برابری« نامید، فرمودند: »إنّ أبانا و أمنّا واحد...«؛ پدر و مادر همه ما 

یکی است؛ پس چرا سفره‌هایمان جدا باشد.
این یعنی »انسانیت« قدرِ مشترک ماست. این یک استراتژی 
اخلاقی است. اگر امروز درگیر تنش هستیم، ریشه‌اش در احساس 
برتری‌های کاذب است؛ نژاد، جایگاه سیاسی، ثروت یا حتی مدارک 
تحصیلی. وقتی من باور کنم از دیگران برتر نیستم، »همدلی« 
متولد می‌شود. در نوسان‌های اقتصادی، فردی که نگاه رضوی 
دارد، ثروت‌اندوزی را »زرنگی« نمی‌داند، بلکه آن را زخمی بر پیکر 
جامعه می‌بیند. آن‌وقت در صف خرید، در ترافیک و در بحران‌های 
اقتصادی، به جای »زرنگی شخصی«، به »خیر جمعی« فکر 
می‌کند. در منطق رضوی، اگر قرار است سختی باشد، برای همه 
است و اگر گشایشی هست، باید همگانی باشد. مدیریت تنش 
از همین‌جا شروع می‌شود: اگر کمبودی هست، برای همه باشد و 
اگر گشایشی هست، همگان متنعم شوند. این یعنی یگانگی در 

زیست اجتماعی.

مدارا با مخالف؛ دشمنی بر سر مبنا، نه کینه شخصی■
 امام رضا)ع( با وجود نقد جدی به مبانی فکری مخالفان، هرگز باب 
گفت‌وگو را نبستند. این توازن میان »حفظ اصول« و »سعه‌صدر 

در گفت‌وگو« چگونه در مدیریت اختلافات امروز الگو می‌شود؟ 
اینجا نکته ظریفی وجود دارد. ما باید میان »اختلاف مبنایی« و 

»کینه‌توزی شخصی« مرزبندی کنیم. امام)ع( در اصول توحیدی 
و ایستادگی در برابر استثمار م��ردم، سر سوزنی عقب‌نشینی 
نمی‌کردند؛ چرا که آنجا بحث حق مردم و فرمان خدا بود. همچنین 
در مواجهات انسانی، حتی با سرسخت‌ترین دشمنان، اخلاق 
را ذبح نمی‌کردند. ما امروز نیازمند این بلوغ هستیم که بدانیم 
می‌توانیم در سیاست یا اندیشه، تفاوت دیدگاه‌های بنیادین 
داشته باشیم، اما در عین حال، حرمت انسان‌ بودن طرف مقابل را 
حفظ کنیم. امام به ما آموختند نبرد فکری نباید به حذف کرامت 
رقیب منجر شود. حتی در حوزه‌ مسائل فردی می‌توانیم با محبت، 
بسیاری از خطاها و لغزش‌ها را نادیده بگیریم و بسیاری از اختلافات 

شخصی را کنار بگذاریم.

 مصداقی از این برخورد امام با دشمنان وجود دارد که بتواند 
برای فضای دوقطبی امروز راه‌گشا باشد؟ 

بله، نمونه‌ای شگفت‌انگیز در تاریخ نقل شده است. مأمون که 
دشمن اصلی و طراح تبعید ایشان بود، روزی نزد امام آمد و از 
ایشان خواست برای فرزنددار شدنش دعا کنند. امام)ع( بر اساس 
کینه‌های شخصی برخورد نکردند. ایشان با صراحت و مهربانی 
دعا کردند و حتی جزئیات تولد آن فرزند را پیش‌بینی  فرمودند.

این پیام بزرگی دارد: »دشمنی مبنایی« نباید راه را بر »مروت و 
گره‌گشایی« ببندد. اگر در جامعه امروز برتری‌های سیاسی و 
جناحی را از مسائل انسانی جدا کنیم، سرمایه اجتماعی و اعتماد 

میان مردم به‌سرعت بازسازی خواهد شد.

امام؛ نوری که سارقان اندیشه را رسوا می‌کند■
در نهایت، پایان ظاهری این مسیر به شهادت ختم شد. چگونه 
می‌توان شهادت ایشان را از یک واقعه تاریخی به یک »راهبرد 

زنده« برای مقابله با تیرگی‌های عصر حاضر تبدیل کرد؟ 
امام در ادبیات دینی ما »نورالله« است. خاصیت نور این است که 
فرصت پنهان‌کاری را از دزدان می‌گیرد. سارقان اندیشه و کسانی 
که به دنبال استثمار عقل بشر هستند، همیشه در تاریکی و 
جهل جامعه برنده می‌شوند. امام با تعالیم خود، چراغی در دست 

انسان‌ها می‌گذارد تا مسیر را تشخیص دهند.
شهادت امام رضا)ع( پایان این روشنایی نبود، بلکه تثبیت آن بود. 
پیام شهادت ایشان برای ما این است: »انفعال ممنوع«. همان‌طور 
که قرآن می‌فرماید آیا با رفتن پیامبر)ص( شما به عقب برمی‌گردید؟ 
خیر. ایستادگی در برابر ظلم یعنی هر یک از ما وظیفه داریم سهم 
خود را در روشن‌کردن ذهن و فکر جامعه ایفا کنیم. هر قدمی که برای 
آگاهی‌بخشی و خروج از جهل برداشته شود، در واقع امتداد همان 

مسیری است که امام با خون خود ترسیم کردند. امروز، ایستادگی 
در برابر ظلم، نه فقط در شعار، که در تلاش برای »بصیرت‌افزایی« و 

»خدمت صادقانه« معنا می‌یابد.

مسیر کفر و دین بی‌مشتری نیست؛ تو در کدام مسیری؟■
جامعه ما در سال‌های اخیر شاهد فداکاری و شهادت بسیاری از 
مدافعان کشور و امنیت بوده است. چگونه می‌توان میان فرهنگ 
رأفت و مهربانی در سیره امام رضا)ع( و فرهنگ ایثار و شهادت در 

جامعه امروز پیوند برقرار کرد؟
برای درک این پیوند، ابتدا باید هندسه »مسیر« را بشناسیم. 
حقیقت این است که بازار کفر و دین هیچ‌گاه بی‌مشتری نبوده 
و نخواهد بود. تاریخ، صحنه انتخاب است؛ تو در کدام سمتی؟ 
شهیدان دقیقاً همان کسانی هستند که نخواستند چراغ این راه 
نورانی خاموش شود. این قصه، پایانی ندارد؛ چرا که جبهه باطل 
و مسیر خطا همواره رهروانی دارد که برای خاموشی نور تلاش 

می‌کنند.
نکته طلایی اینجاست؛ تداوم حق، محتاج »جانفشانی« است. 
ایثارگران ما انسان‌های ویژه‌ای هستند؛ لزوماً آدم‌های محرومی 
نبودند، بلکه بسیاری از آن‌ها با وجود تمکن مالی و موقعیت‌های 
عالی عافیت‌طلبی، »زمین بازی« را عوض کردند. آن‌ها نیامدند که 
فقط در قواعد موجود بازی کنند، آمدند تا پارادایم را تغییر دهند. 

این تغییر بازی، هزینه دارد و هزینه آن »جان« است.

مثل امام، مثل »الأبُ الشفیق« است■
این تغییر پارادایم که از آن یاد کردید، چگونه به سیره امام رضا)ع( 
متصل می‌شود؟ ایشان که به »امام رئوف« شهره‌اند، چگونه الگوی 

این میدان سخت می‌شوند؟
پیوندگاه این دو، مفهوم »عشق به خلق« است. بگذارید صریح 
بگویم: تا زمانی که عاشق انسان‌ها نباشی، محال است برایشان از 
وقتت بگذری، چه رسد به جانت! ایثارگر پیش از آنکه یک رزمنده 
باشد، یک »عاشق« است. او برای انسان‌ها می‌میرد چون آن‌ها 

را دوست دارد.
امام رضا)ع( در توصیف جایگاه امام تعبیری دارند که کلید واژه 
بحث ماست: »الأبُ الشفیق«؛ یعنی پدر مهربان. یک پدر و مادر، 
سختی‌ها و محرومیت‌ها را با جان و دل می‌خرند تا فرزندشان در 

آسایش باشد. امام نیز کل بشریت را فرزند خود می‌بیند. 

اما معمولاً چهره‌ای که از ائمه)ع( ارائه می‌شود، بیشتر در ■
محراب عبادت و انزوای معنوی است. آیا این با نقش سیاسی و 

اجتماعی ایثارگران تضاد ندارد؟
 اتفاقاً اشتباه جدی همین‌جاست. اگر امام رضا)ع( یا سایر 
معصومین)ع( در گوشه‌ای می‌نشستند، تسبیح می‌چرخاندند، 
استخاره می‌گرفتند و فقط به مسائل فردی پاسخ می‌دادند، 
نه‌تنها کسی با آن‌ها کاری نداشت، بلکه رسانه‌های آن روزگار 
)مداحان حکومتی( آن‌ها را تمجید هم می‌کردند.اما اصطکاک 
و جنگ زمانی آغاز می‌شود که امام به دلیل همان »عشق به 
خلق« وارد »مرکز سیاست امور« می‌شود. در زیارت جامعه کبیره 
می‌خوانیم: »سَاسَةَ العْبِاَد«، یعنی آن‌ها سیاست‌گذار زندگی 
بندگان هستند. وقتی امام می‌بیند روندهای غلط جامعه دارد 
 فرزندانش )مردم( را به لجنزار می‌کشد، وارد میدان تغییر می‌شود.

فرهنگ ایثار و شهادت، میوه مستقیم درخت »رأفت« است. 
شهید، جان می‌دهد تا »انسان« بماند و این همان سیره امام 
رئوف)ع( است که برای اصلاح سرنوشت مردم، رنج هجرت، غربت 

و زهر را به جان خریدند.

نماد ایستادگی بر سر یک »عشق بزرگ«■
نقش خانواده‌های شهدا و ترویج این نگاه در انسجام اجتماعی 

چیست؟
تکریم شهید و خانواده‌اش، تکریم یک شخص نیست؛ 
تکریم یک »منطق زندگی« است. منطق آن‌ها »نور بودن در 
دل تاریکی« است. اگر زیبایی اندیشه آن‌ها به‌درستی ترویج 
شود، هر انسانی به یاد »گمشده« خود می‌افتد. همان‌طور 
 که مولانا می‌گوید: »هر کسی کو دور ماند از اصل خویش...«.

مردم در آینه زندگی شهدا »آگاهانه زیستن« و پشت پا زدن به 
دریاهای تمنیات و لذت‌های زودگذر را می‌بینند. خانواده‌های 
شهدا، نماد ایستادگی بر سر این »عشق بزرگ« هستند. آن‌ها 
هستند که به جامعه درس مسئولیت‌پذیری می‌دهند که بدانیم 
برای حفظ حریم پاکی، باید از عافیت گذشت. این ترویج ارزش‌ها، 
همان نخی است که دانه‌های تسبیح جامعه را در پیوند با هم نگه 

می‌دارد و همبستگی ملی را به یک »پیوند معنوی« بدل می‌کند.

انسان یک عدد نیست، تمام انسانیت است ■
در تلاطم جامعه‌ای که همزمان تشنه‌ »رأفت« و نیازمند 
روحیه »ایثار« است، کلیدی‌ترین پیام سیره امام رضا)ع( 

را چه می‌بینید؟
 اجازه بدهید پاسخ را با این تعبیر آغاز کنیم؛ پیام سیره‌ حضرت 
رضا)ع( »توجه کردن به انسان« است. از منظر بنده این امر 
مهم‌ترین پیام سیره رضوی است و اگر بخواهم عصاره سیره 

حضرت رضا)ع( را در یک جمله خلاصه کنم، آن مفهوم بنیادین 
»بازگشت به اصالت انسان« است. حضرت به ما آموختند 
انسان، فراتر از موقعیت‌ها و القاب، دارای یک »حرمت ذاتی« 

است.

این نگاه »فراموقعیتی« به انسان، در کجای تاریخ زندگی ایشان 
تجلی عینی یافته است؟ 

در یکی از تکان‌دهنده‌ترین فرازهای زندگی ایشان. تصور کنید 
لحظاتی را که سم در پیکر مطهر امام اثر کرده است؛ در اوج فشار 
جسمی و دردی طاقت‌فرسا، ایشان به خانه بازمی‌گردند. در آن 
وضعیت که هر انسانی قاعدتاً تنها به رنج خویش می‌اندیشد، 
نخستین پرسش امام این است: آیا اهل خانه غذا خورده‌اند؟وقتی 
پاسخ منفی می‌شنوند، با وجود ناتوانی، دستور می‌دهند سفره را 

بگسترانند. اما شکوه ماجرا اینجاست: امام تک‌تک اعضای 
خانه را صدا می‌زنند. حتی به این هم بسنده نمی‌کنند 

و می‌فرمایند: آن کسی که در اصطبل مشغول 
تیمار مرکب‌هاست را هم بگویید بیاید.این یعنی 
در نگاه امام، انسان به »عدد« و »رتبه« تقسیم 
نمی‌شود. برای ایشان، آن خدمتکار ساده 

همان‌قدر »انسان« است که نزدیکانشان. ما اغلب 
به انسان‌ها به چشم یک »موقعیت« نگاه 
می‌کنیم؛ اینکه فلانی چه سودی برای ما 
دارد؟ اما در مکتب رضوی، انسان دارای 

»وزن« است. وقتی انسان وزن پیدا 
کرد، آن‌وقت غم، شادی، اضطراب و 

امنیت او برای شما حیاتی می‌شود.

آیا می‌توان گفت فاصله ما با 
کمال، به میزان احترامی بستگی 
دارد که برای »انسان محض« قائلیم؟

ــرازوی سنجش نزدیکی ما به خدا و  ت
اولیای او، میزان ارزشی است که برای 

کرامت انسان قائلیم. این نگاه در 
شاگردان این مکتب هم تکثیر 
شده است.ببینید در احوالات 
»میرزا جواد آقا تهرانی« چه 
می‌خوانیم؛ ایشان نیمه‌شب 

برفی به مشهد می‌رسند، اما 
پشت در خانه می‌نشینند و در 

نمی‌زنند. چرا؟ چون معتقد بودند من حق ندارم آرامش انسانی را، 
حتی اگر همسر یا فرزندم باشد، برای راحتی خودم برهم بزنم. این 

یعنی به رسمیت شناختن حقوق دیگری در ظریف‌ترین لایه‌ها.

این نگاه چگونه می‌تواند فرهنگ »ایثار و شهادت« را در جامعه 
امروز بازتولید کند؟

وقتی ما »انسان بودن انسان‌ها« را فراتر از سواد، ثروت یا جغرافیای 
سکونتشان به رسمیت شناختیم، دیگر »من« مطرح نیست؛ 
»ما« متولد می‌شود.در این نگاه، دیگر کسی »5 درصد انسان« 
و دیگری »100 درصد انسان« نیست. همه در انسانیت برابرند. 
وقتی این نگاه نهادینه شود، درد انسانی در آن سوی مرزها یا در 
مرکز کشور، تبدیل به درد من می‌شود. ایثار، ثمره‌ همین پیوند 
عاطفی و انسانی است. شهادت و گذشت، از همین نقطه آغاز 
ــدازه »من«  می‌شود؛ از جایی که من می‌پذیرم »دیگری« به ان
ارزشمند است.جامعه‌ای که در آن، انسان »حرمت« 
داشته باشد، بن‌بستی نخواهد داشت؛ چرا که 
رأفت رضوی، قلب‌ها را به هم پیوند می‌زند و روحیه 
ایثار، سنگلاخ‌ها را هموار می‌کند. مأموریت امروز 
ما بازخوانی همین »ارزش‌گذاری انسانی« در 

تمامی ابعاد زندگی است.
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الهه ضمیری     روی نیمکت سرد راهرو بیمارستان دکتر 
شیخ نشسته‌ام؛ همان ‌جا که سال‌هاست مادر‌ها و پدرها، 
دل‌نگران حال بچه‌هایشان، ساعت‌ها بالا و پایین رفتن 
عقربه‌های ساعت را تماشا می‌کنند. بوی الکل، صدای 
چرخیدن برانکاردها و گفت‌وگوی آرام پرستارها، فضای 
بیمارستان را همان‌ قدر رسمی و جدی نگه داشته که 
همیشه بوده. اما امروز قرار است چیزی به این صحنه 
همیشگی اضافه شود؛ چیزی به رنگ سبز، به عطر حرم 
مطهر و با لحن قصه‌های کودکانه. سال‌هاست که در 
دهه مبارک کرامت، گروهی از مربیان رواق کودک حرم 
مطهر امام رضا)ع( و خادمان آستان قدس رضوی، برنامه 
عیادت از بیماران کودک را در یکی از بیمارستان‌های شهر 
اجرا می‌کنند و امروز نوبت بیمارستان تخصصی کودکان 

دکتر شیخ است.

ورود میهمان‌های کوچک و سبزپوش  ■
ساعت هنوز به میانه صبح نرسیده که جمعی کوچک 
اما رنگارنگ در ورودی بخش کودکان صف بسته‌اند. 
جلوتر از همه، چهار خادمیار کوچک، دو دختر و دو 
پسر، با لباس‌های مرتب و نگاه‌هایی که از هیجان برق 
می‌زند. پشت سرشان، دربانان حرم مطهر رضوی، 
پرچم متبرک حرم مطهر امام رضا)ع( را با احترام در 
ــد؛ پرچمی که رنگش از دور هم دل را آرام  دست دارن
می‌کند. پس از آن‌ها، چهار مربی از تیم رواق کودک 
به همراه گروه عروسکی »آهونما« و عروسکی که قرار 
است بلندترین خنده‌های روز را از دل همین راهروهای 
سفید بیرون بکشد. برنامه طبق هماهنگی قبلی 
مسئولان اداره امور پایگاه‌های حرم مطهر رضوی و 
مدیریت بیمارستان، عصر سه‌شنبه نخستین روز 
اردیبهشت ‌ماه آغاز شده است؛ اما شور و حال در دل 
این کودکان و خانواده‌ها، به زمان کاری و ساعت اداری 
محدود نمی‌شود. از همان لحظه‌ای که خادمیاران 
کوچک در جلو ستون حرکت می‌کنند و دربانان با پرچم 
متبرک پشت سرشان گام برمی‌دارند، حال و هوای 
بخش، آرام آرام عوض می‌شود؛ انگار که این راهرو، 
راهی بین حرم منور و بیمارستان شده باشد. عروسک 
ــا صورت خندان و حرکت‌های  و عروسک‌گردان ب
اغراق‌شده، کنار بچه‌ها می‌ایستد، ادای تعجب و ذوق 
درمی‌آورد و به زبان کودکانه با آن‌ها سلام و احوال‌پرسی 

می‌کند. از همان قدم‌های اول، نگاه‌ها از سرم‌ها و 
دستگاه‌ها کنده می‌شود و به سمت این میهمان‌های 

کوچک و سبزپوش می‌چرخد.

اتاق به اتاق، تخت به تخت، لبخند به لبخند  ■
عیادت اتاق ‌به ‌اتاق شروع می‌شود. خادمان و خادمیاران 
کوچک جلو می‌روند، مربیان رواق کودک کنارشان 
می‌ایستند و دربانان با پرچم سبز حرم مطهر پشت 
سرشان آرام وارد هر اتاق می‌شوند. در هر اتاق، چند ثانیه 
سکوت کوتاهی حاکم می‌شود؛ سکوتی که بیشتر شبیه 
مکثی است برای جا دادن این صحنه در قلب و ذهن. 
کودکانی که روی تخت دراز کشیده‌اند، بعضی با سرم، 
بعضی با پانسمان‌های رنگارنگ، بعضی با آثار خستگی 
روی صورت، اما درست در لحظه‌ای که عروسک کنارشان 
می‌ایستد، اوضاع عوض می‌شود. یکباره صدای خنده 
جای سکوت را می‌گیرد. یکی از بچه‌ها دستش را دراز 
می‌کند تا عروسک را بغل کند، دیگری با صدای ضعیف 
در گوش عروسک چیزی می‌گوید و چند لحظه بعد، 
همان صورت گرفته، تبدیل به صورت خندان می‌شود. 
خادمان پرچم متبرک را آرام نزدیک می‌آورند. مادرها و 
پدرها از جا بلند می‌شوند، دست‌هایشان را به اشک و 
لبخند گره می‌زنند و زیر لب چیزی شبیه به دعایی کوتاه، 

اسمی که با بغض برده می‌شود، یا فقط یک »یا امام 
رضا)ع(« می‌گویند. خانواده‌ها پرچم را زیارت می‌کنند؛ 
بعضی‌ها دستشان را بر چشم می‌گذارند، بعضی برای 
چند ثانیه طولانی، پارچه سبز را نگاه می‌کنند، انگار 
بخواهند این تصویر را تا همیشه در ذهن و دلشان نگه 
دارند. بچه‌ها پس از آنکه نبات متبرک و هدیه‌های 
کوچکشان را تحویل می‌گیرند، شادیشان دوچندان 
می‌شود و بیمارستان، برای چند دقیقه شبیه جشن 
کوچکی می‌شود که در هر اتاقش، یک لبخند تازه متولد 

می‌شود. 

وقتی حرم مطهر تا اینجا می‌آید  ■
خانم سویزی یکی از مربیان رواق کودک است که از ابتدا 
همراه گروه است و حرکات کودکان و واکنش خانواده‌ها 
را دنبال می‌کند. وقتی از او می‌پرسم حال و هوای امروز 
را چطور می‌شود توصیف کرد، کمی مکث می‌کند؛ انگار 
بخواهد واژه‌ای پیدا کند که اندازه دیدن این صحنه‌ها 
باشد. می‌گوید: »بچه‌ها در شرایطی هستند که هم 
جسمشان درد دارد، هم روحشان خسته شده. وقتی 
نگاهشان را از سرم و دارو می‌گیرند و به پرچم سبز و 
عروسک و هدیه نگاه می‌کنند، واقعاً می‌شود دید که 
حالشان عوض می‌شود. مادرها و پدرها هم با آن همه غم 

و نگرانی، وقتی می‌بینند بچه‌شان می‌خندد، انگار برای 
چند دقیقه سنگینی دلشان کمتر می‌شود«. او ادامه 
می‌دهد: »حضور دربانان، پرچم متبرک و خادمیاران 
کوچک، صحنه‌‎ای خیلی زیبا و امیدوارکننده می‌سازد. 
مادرها خیلی وقت‌ها پس از زیارت پرچم، با چشم 
خیس از ما تشکر می‌کنند و می‌گویند همین چند 
دقیقه، برایشان مثل نفس ‌کشیدن پس از یک خستگی 

طولانی بوده«. 

خنده‌ای که فقط سهم بچه‌ها نماند  ■
عیادت فقط به اتاق‌های بیماران محدود نماند. پس 
از آنکه خادمان به بخش‌های مختلف کودکان سر 
زدند و بچه‌ها هدیه‌ها و تبرکی‌ها را گرفتند، خادمان 
ــادر درمان و کارکنان  و عروسک‌گردان‌ها به سراغ ک
بیمارستان هم رفتند. دکترها، پرستارها، نیروهای 
حراست و خدمات، همان‌هایی که در طول روز و شب، 
بی‌وقفه کنار این تخت‌ها هستند. در راهرو یکی از 
بخش‌ها، عروسک کنار یک پرستار می‌ایستد، خادمیار 
کوچک با صدایی بلند می‌گوید: »حالا نوبت شماست 
بخندید!« پرستاری که خستگی از نگاهش پیداست، 
برای چند ثانیه لبخند روی لبش می‌آید، طوری که بقیه 
هم به خنده می‌افتند. عکس یادگاری گرفته می‌شود؛ با 
پرچم سبز در گوشه تصویر، عروسک رنگارنگ در وسط 
و کادر درمانی که لبخندشان، هرچند کوتاه، صادقانه و 
از ته دل است. خانم سویزی درباره این بخش از برنامه 
می‌گوید: »دوست داشتیم بگوییم ما قدر زحمات 
پزشکان و پرستارها را می‌دانیم. خستگی در چهره‌شان 
معلوم بود؛ اما وقتی چند دقیقه کنارمان ایستادند، با 
عروسک عکس گرفتند، خندیدند، انگار برای خودشان 

هم یک استراحت روحی کوتاه پیش آمده بود«.
آن روز در بیمارستان دکتر شیخ، خنده، امید و معنویت 
در رفت و آمد بین اتاق‌ها، راهروها و پشت درهایی که 
سال‌هاست شاهد اشک و نگرانی‌اند، دست به دست 
شد. خادمیاران کوچک، مربیان رواق کودک، دربانان با 
پرچم سبز و گروه آهونما، همه رفتند؛ اما رد این دیدار، 
روی لب‌های خسته و چشم‌های نگران ماند. شاید 
حقیقت همین باشد، گاهی حرم تا خود تخت‌های 
بیمارستان می‌آید، تا کودکی که نمی‌تواند به زیارت برود، 

سهم خودش را از آن لبخند سبز بگیرد.

روایت حضور دربانان و مربیان رواق کودک حرم مطهر امام رضا)ع( در بیمارستان دکتر شیخ  

لبخند  مهر، از رواق کودک تا تخت‌های بیمارستان  
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همزمان با رونمایی از هفت  مرقومه تاریخی 
رهبر معظم انقلاب 

 نمایشگاه»در لباس سربازی« 
در حرم مطهر رضوی افتتاح شد

همزمان با طلوع خورشید دهه کرامت و در آستانه میلاد سراسر 
نور حضرت شمس‌الشموس)ع(، فضای حرم مطهر رضوی 
شاهد روایتی نو از پیوند دیرینه »رهبری و ولایت« بود. در آیینی 
باشکوه، از هفت دستخط نایاب و متبرک حضرت آیت‌الله 
العظمی خامنه‌ای که در جریان مراسم‌های غبارروبی مضجع 

منور رضوی به یادگار مانده است، پرده‌برداری شد.
این مراسم که با حضور جمعی از مدیران آستان قدس و 
نمایندگان دفتر حفظ و نشر آثار رهبر معظم انقلاب برگزار 
شد، دریچه‌ای رو به سیره عرفانی رهبر شهید انقلاب گشود. 
علیرضا اسماعیل‌زاده، مدیرکل نذورات آستان قدس رضوی در 
این آیین اظهار کرد: »رهبر معظم انقلاب همواره عنایت ویژه‌ای 
به آیین غبارروبی داشته‌اند؛ ایشان در ۱۵مرتبه حضور در این 
مراسم معنوی، ۱۱مرقومه ارزشمند به یادگار گذاشته‌اند که امروز 
هفت مورد از این گنجینه بی‌بدیل در معرض دید عموم قرار 
گرفته و مابقی نیز در آینده رونمایی خواهد شد«.اما این تنها 
یک رونمایی ساده نبود؛ با بازگشایی این مرقومه‌ها، نمایشگاه 
جذاب و بصری »در لباس سربازی« نیز در مشهد مقدس آغاز 
به کار کرد. امیررضا سروی، مدیر اجرایی دفتر حفظ و نشر آثار 
رهبر معظم انقلاب در مشهد، در این باره گفت: »این نمایشگاه 
روایتی تصویری و اسنادی از نقش کلیدی و راهبردی حضرت آقا 
در دوران دفاع مقدس است؛ چه در روزهای حضور در جبهه‌ها 
با لباس رزم و چه در قامت ریاست جمهوری و نماینده امام 
راحل)ره( در شورای عالی دفاع«. علاقه‌مندان به تاریخ معاصر و 
شیفتگان سیره رهبری معظم می‌توانند تا یک ماه آینده، همه 
روزه از ساعت ۱۰ تا ۱۳ و ۱۷ تا ۲۰ با مراجعه به مرکز نمایشگاه‌ها 
و همایش‌های آستان قدس رضوی )واقع در پارکینگ شماره 
یک(، از این مرقومه‌های متبرک و نمایشگاه »در لباس سربازی« 

بازدید کنند.
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آگهی تاریخ  09 /02/ 1405      صفحه4 رواق
آگهی موضوع ماده۳قانون وماده1۳آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 

وساختمانهای فاقدسندرسمی 
برابررای شماره۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۲۲۰۰۳۵۸۶هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی مستقردرواحد ثبتی حوزه ثبت ملک فریمان تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی خانم زهرا آل احمدفریمان فرزند سید قاسم بشماره شناسنامه۵۶۸ 
صادره ازفریمان دریک قطعه زمین با بنای احداثی به مساحت۱۶۶،۸۷مترمربع پلاک ۲۳۲۰فرعی 
از۲۷۶اصلی واقع دربخش۱۳ازمحل مالکیت مشاعی متقاضی محرزگردیده است.لذا به 
منظوراطلاع عموم مراتب دردونوبت به فاصله۱۵روزآگهی می شود درصورتی که اشخاص نسبت 
به صدورسند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشندمی توانندازتاریخ انتشاراولین آگهی به مدت 
دوماه اعتراض خودرابه این اداره تسلیم وپس ازاخذرسید،ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض،دادخواست خود رابه مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است درصورت انقضای مدت 

مذکوروعدم وصول اعتراض،طبق مقررات ،سندمالکیت ،صادرخواهدشد.آ-۱۴۰۵۰۱۷۴۵
تاریخ انتشارنوبت اول:۱۴۰۵،۰۲،۰۹                             تاریخ انتشارنوبت دوم:۱۴۰۵،۰۲،۲۳ 

حسین مهرجو-رئیس اداره ثبت اسنادواملاک فریمان

 آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

  برابر رای شماره ۱۴۰۴.۱۹۶ و ۱۴۰۴.۱۹۷ هیات اول / دوم موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد  ثبتی حوزه ثبت ملک 
بردسکن تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی خانم زهرا فرخزاد به شناسنامه شماره ۳۳۳۹ 
کد ملی ۵۷۲۹۰۶۳۴۹۰ صادره فرزند احمد و اعظم فرخزاد به شناسنامه شماره ۴۳۶۹ کد ملی 
۵۷۲۹۰۷۳۸۰۱ صادره فرزند احمد ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت ۸۳،۸۳ متر مربع 
مفروز  و مجزا شده از پلاک ۷۵۴ فرعی از ۴ اصلی واقع در بخش ۴ شهرستان بردسکن خریداری 
مع الواسطه از ورثه فضه نیازی محرز گردیده است. لذا به  منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته  باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم  اعتراض دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت  صادر خواهد شد. 
آ-۱۴۰۵۰۱۷۶۷

 تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۵،۰۲،۰۹              تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۵،۰۲،۲۶ 
 غلامرضا گنج بخش  -رییس ثبت اسناد و املاک  بردسکن 

آگهی تعیین حدود اختصاصی قسمتی از بخش ۶ بجنورد- حوزه ثبتی شهرستان جاجرم  
به موجب ماده ۱۴ قانون ثبت املاک تعیین حدود شماره های ذیل به شرح زیر اعلام می گردد:  
بخش ۶ بجنورد :  پلاک ۶۶ اصلی -  کلاته دو برجه رعیتی ؛ پلاک ۷۵ فرعی مجزی از اصلی فوق 
ششدانگ یک قطعه باغ ملکی آقای علیرضا رحیمی فرزند محمد صادق  پلاک ۷۶ فرعی مجزی 
از اصلی فوق ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی ملکی خانم فتانه اسلامی فرزند مرتضی  پلاک 
۷۷ فرعی مجزی از اصلی فوق ششدانگ یک قطعه باغ ملکی خانم معصومه رحیمی فرزند محمد 
تقی  ؛ در تاریخ ۱۴۰۵٫۰۳٫۰۵ ساعت ۱۰ قبل از ظهر در محل شروع و به عمل خواهد آمد.  لذا به 
موجب ماده ۱۴ قانون ثبت اسناد و املاک به کلیه صاحبان املاک فوق و مالکین مجاور و صاحبان 
حقوق ارتفاقی در املاک  فوق الذکر به وسیله آگهی اخطار می گردد که در روز و ساعت مقرر بالا 
در محل حاضر گردیده و ، چنانچه هر یک از صاحبان املاک  یا نماینده قانونی آنها در موقع مقرر 
حاضر نباشند مطابق ماده ۱۵ قانون مذبور ملک مورد آگهی با حدود اظهار شده از طرف مجاورین  
تحديد خواهد شد و اعتراضات مجاورین نسبت به حدود حقوق ارتفاقی که در موقع مقرر حاضر 
نبوده اند مطابق ماده ۲۰ قانون ثبت  فقط تا ۳۰ روز از تاریخ تعیین حدود پذیرفته خواهد شد 
و در اجرای تبصره ۲ ماده واحده قانون تعیین تکالیف پرونده های معترض  ثبت معترضین می 
بایستی از تاریخ تسلیم اعتراض به اداره ثبت محل ظرف یک ماه دادخواست اعتراض خود را به 
مراجع ذیصلاح  قضایی تقدیم و گواهی لازم را اخذ و به این اداره تسلیم نمایند. همچنین لازم به 
ذکر است در صورتیکه روز تحدید حدود مصادف با  تعطیلی گردد عملیات تحديد حدود در همان 
ساعت مندرج در آگهی و در اولین روز کاری بعد از تعطیلی با رعایت مواد صورت می  پذیرد.  تاریخ 

انتشار ۱۴۰۵٫۰۲٫۰۹  آ-۱۴۰۵۰۱۷۶۶
مرتضی محمد آبادی - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک جاجرم  

آگهی تحدید حدود اختصاصی  
پیروآگهی قبلی که به موجب ماده ۱۴ قانون ثبت منتشر گردیده اینک بر حسب درخواست و اصله 
مستند  به ماده مذکور و ماده ۶۱ آئین نامه قانون ثبت، تحديد حدود یک قسمت از املاک واقع 
در واحد ثبتی کلات  بخش ۱۷ مشهد حوزه ثبت ملک کلات در ساعت اداری در تاریخ مندرج در 

متن آگهی انجام و به شرح ذیل  آگهی می گردد: 
 پلاک ۹۷۱ فرعی از ۳۹- اصلی دولت جمهوری اسلامی ایران به نمایندگی وزارت آموزش و پرورش، 
ششدانگ  یک باب مدرسه واقع در روستای چرم کهنه ؛ تاریخ تحديد ۱۴۰۵٫۰۳٫۱۲ ، لذا به موجب 
ماده ۱۴ قانون ثبت به صاحبان املاک و مجاورین شماره های فوق به وسیله این آگهی اخطار  
میگردد که در روز و ساعت مقرر در این آگهی در محل حضور بهم رسانند و چنانچه هر یک از 
صاحبان املاک  و یا نماینده قانونی آنها در موقع مقرر حاضر نباشند مطابق ماده ۱۵ قانون مزبور 
ملک مورد آگهی با حدود  اظهار شده از طرف مجاورین تحدید خواهد شد و اعتراضات مجاورین 
نسبت به حدود و حقوق ارتفاقی و نیز  صاحبان املاکی که در موقع مقرر حاضر نبوده اند مطابق 
تبصره ۲ ماده واحده قانون تعیین تکلیف پرونده های  معترض ثبتی معترضین میبایست از 
تاریخ تسلیم اعتراض به اداره ثبت اسناد ظرف یک ماه دادخواست اعتراض  خود را به مرجع 
ذیصلاح قضایی تقدیم و گواهی لازم را از مرجع مذکور اخذ و به این اداره تسلیم نمایند.  تاريخ 

انتشار: ۱۴۰۵٫۰۲٫۰۹  آ-۱۴۰۵۰۱۷۶۵
علی اکبر ساربان - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان کلات 

آگهي تحدید حدود اختصاصی حوزه ثبتي گناباد 
 پیرو آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و به 
استناد تبصره ذیل ماده ۱۳ قانون  و ماده ۱۳ آیین نامه قانون اخير الذكر تحدید حدود - پلاک 
۴۷۶۶ فرعی از ۷۲۴ فرعی از ۱۱۷ - اصلی واقع در اراضی خشوئی  بخش یک گناباد در ششدانگ 

یک باب ساختمان بنام امین حاج علی نجم اباد که بموجب رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۱۳۰۰۴۲۹۴   
- ۱۴۰۴٫۱۱٫۰۷ هیات قانون تعیین تکلیف در ساعت در صبح مورخ ۱۴۰۵٫۰۳،۰۵در محل وقوع 
ملک به عمل خواهد امد .  لذا از متقاضی و مالکین املاک مجاور و صاحبان حقوق ارتفاقی دعوت 
می شود در وقت مقرر در محل وقوع ملک حضور بهم  رسانند بدیهی است در صورت عدم حضور 
متقاضی و یانماینده قانونی آنان طبق ماده ۱۵ قانون ثبت ملک مورد تقاضا با حدود  اظهار شده 
از طرف مجاورین تحديد خواهد شد معترضین می توانند به استناد ماده ۲۰ قانون ثبت و مواد 
۷۴ و ۸۶ ائین نامه قانون  ثبت ظرف مدت سی روز از تاریخ تنظیم صورت مجلس تحديد حدود 
اعتراض خود را کتبا به این اداره تسلیم و ظرف مدت  یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض به واحد 
ثبتی مبادرت به تقدییم دادخواست به مرجع قضایی نمایند در غیر اینصورت با ارائیه  گواهی 
عدم تقدیم دادخواست توسط متقاضی و یا نماینده قانونی وی و بدون توجه به اعتراض واصله 
عملیات ثبتی با رعایت  مقررات ادامه می بابد . ضمن اینکه اگر روز تحديد حدود مصادف با 
تعطیل رسمی شد عملیات تحديد حدود در اولین روز  کاری بعد انجام خواهد شد.  تاریخ انتشار: 

۱۴۰۵٫۰۲٫۰۹    آ-۱۴۰۵۰۱۷۶۳
سید ضیاء الدین مهدوی شهری   - رئيس ثبت اسناد و املاک گناباد  

آگهی فقدان سند مالکیت 
 بموجب وکالت نامه شماره ۱۹۲۲۴ مورخه ۱۴۰۵٫۰۱٫۱۰ دفتر خانه ۱۰ طرقبه آقای آیدین وهاب نیا  
به وکالت از اکبر مراد قلی و اکبر مراد قلی نیز به موجب وکالت شماره ۱۷۷۳۳ مورخه ۱۴۰۱٫۰۹٫۱۳  
دفترخانه ۱۰ طرقبه به وکالت از مالک آقای کاظم قنبری طرقدری با ارائه استشهاد محلی گواهی  
امضاء شده تقاضای صدور سند مالکیت المثنی به میزان مالکیت ۳۲۸،۰۲ سهم مشاع از ۲۰۰۴ 
سهم  ششدانگ عرصه و اعیان پلاک ۴۹۴ فرعی )برابر صورتجلسه افراز به شماره ۹۷٫۷۴۴۲ 
مورخ  ۹۷٫۱۲٫۲۶ برای قطعه باقیمانده پلاک ۴۹۴ فرعی از ۲۰ - اصلی پلاک ۵۱۸ فرعی منظور 
گردید( از  ۲۰ اصلی بخش ۶ مشهد را نموده که پلاک فوق الذکر به نام آقای کاظم قنبری طرقدری 
سند به  شماره سریال ۰۴۲۰۲۰ و ۹۸ صادر گردیده و فاقد بازداشت و رهن می باشد. حسب اعلام 
متقاضی صدور سند المثنی در اثر سهل انگاری و در اثر جابجایی منزل مفقود شده در اجرای 
ماده ۱۲۰  اصلاحی آئین نامه قانون ثبت مراتب در یک نوبت آگهی تا چنانچه اشخاصی مدعی 
انجام معامله یا  وجود اصل سند مالکیت نزد خود می باشند ظرف ۱۰ روز از تاریخ  انتشار آگهی 
اعتراض خود را همراه اصل سند مالکیت یا سند معامله به اداره ثبت محل ارائه تا مراتب صورت 
جلسه گردد. چنانچه پس از اتمام  مدت مقرر اعتراض ارائه نگردد و یا در صورت اعتراض اصل 
سند مالکیت یا سند معامله ارائه نشود  این اداره مطابق مقررات اقدام به صدور سند مالكيت 

المثنی به نام مالک خواهد نمود. 
م الف۱۴۰۵،۲۷۶    تاریخ انتشار:  ۱۴۰۵،۰۲،۰۹  آ-۱۴۰۵۰۱۷۶۲      

    حسن ابوترابی - رئیس ثبت اسناد و املاک طرقبه شاندیز

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
 نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی  
مصوب ۱۳۹۰.۰۹.۲۰ و برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۰۸۰۱۵۶۰۷ مورخ ۱۴۰۴٫۱۲٫۱۸ هیات تعیین  
تکلیف موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی طرقبه شاندیز تصرفات مالکانه و بلا  
معارض متقاضی نوروز جعفر زاده درواری به شناسنامه شماره ۱۲۷۲ کد ملی ۰۹۴۰۴۹۶۷۱۲ صادره  
مشهد فرزند علیرضا مورد تقاضا و انتقال از محل مالکیت مشاعی متقاضی و تصرفات متقاضی 
نسبت به  مالکیت ششدانگ یک قطعه زمین مشتمل بر ساختمان به مساحت ۱۰۱۵٫۱۱ مترمربع 
قسمتی از پلاک شماره ۴۷ فرعی از  ۱۸۱ اصلی واقع در خراسان رضوی بخش ۱۰ حوزه ثبت ملک 
طرقبه شاندیز محرز گردیده است لذا به موجب ماده ۳ قانون  تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد  سند رسمی و ماده ۱۳  آیین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله 
۱۵ روز از طریق این روزنامه  محلی و كثير الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات 
الصاق تا در  صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ  
انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود  را به اداره ثبت 
محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند معترض باید ظرف  یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی  محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست را به اداره 
ثبت محل تحویل دهد که دراین صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است 
و در صورتی  که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به  
دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می  نماید و صدور سند 

مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست . م الف ۱۴۰۵،۲۷۷   آ -۱۴۰۵۰۱۷۵۷
  تاریخ انتشار نوبت اول:  ۱۴۰۵،۰۲،۰۹                            تاریخ انتشار نوبت دوم: ١۴۰۵،۰۲،۲۶ 

حسن ابوترابی - رئیس ثبت اسناد و املاک طرقبه شاندیز            

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
 نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی 
مصوب ۱۳۹۰٫۰۹٫۲۰ برابر آرای صادره به شماره های ذیل ؛  هیات تعیین تکلیف موضوع ماده یک 

قانون مذکور مستقر در ثبت طرقبه شاندیز  تصرفات مالکانه و بلا معارض  
۱ - رای شماره ١٤٠٥٦٠٣٠٦٠٠۸۰۰۰۲۶۲ مورخه ١٤٠٥،٠١،١٦ متقاضی آقای امیر  آقایی یزدی مورد 
تقاضا و انتقال از محل مالکیت آقای امیر آقایی یزدی نسبت به  مالکیت ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت ٤٠٠ متر در پلاک ۲۷  فرعی از ١٦٥ اصلی بخش ۱۰ مشهد محرز 

گردیده است.  
۲-رای شماره ١٤٠٥٦٠۳۰۶۰۰۸۰۰۰۲۵۹ مورخه ١٤٠٥،٠١،١٦ متقاضی آقای  علیرضا قربان زاده مورد 
تقاضا و انتقال از محل مالکیت آقای علیرضا قربان زاده  نسبت به مالکیت ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت ۷۱۳ متر در  پلاک ۲۸ فرعی از ١٦٥ اصلی بخش ۱۰ مشهد محرز 

گردیده است.  
۳-رای شماره ١٤٠٥٦٠٣٠٦٠٠٨٠٠٠۲۶۱ مورخه ١٤٠٥،٠١،١٦ متقاضی خانم  حنانه قربان زاده مورد 
تقاضا و انتقال از محل مالکیت خانم حنانه قربان زاده  نسبت به مالکیت ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت ۵۳۰ متر در  پلاک ٢٦ فرعی از ١٦٥ اصلی بخش ۱۰ مشهد محرز 

گردیده است.  
۴-رای شماره ١٤٠٥٦٠٣٠٦٠٠٨٠٠٠٢٦٥ مورخه ١٤٠٥،٠١،١٦ متقاضی خانم  زهره امین شریعتی 
مورد تقاضا و انتقال از محل مالکیت خانم زهره امین شریعتی  نسبت به مالکیت ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۴۰۰ متر در  پلاک ۲۶ فرعی از ١٦٥ اصلی بخش ۱۰ مشهد 

محرز گردیده است. 

۵- رای شماره ١٤٠٥٦٠٣٠٦٠٠۸۰۰۰۲۶۳ مورخه ١٤٠٥،٠١،١٦ متقاضی آقای  علیرضا قربان زاده 
مورد تقاضا و انتقال از محل مالکیت آقای علیرضا قربان زاده  نسبت به مالکیت ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی به مساحت ٥٤٣،٦٠ متر  مربع در پلاک ۲۷ فرعی از ١٦٥ اصلی بخش ۱۰ 

مشهد محرز گردیده است.  
۶-رای شماره ١٤٠٥٦٠٣٠٦٠٠۸۰۰۰۲۵۸ مورخه ١٤٠٥،٠١،١٦ متقاضی آقای  علیرضا قربان زاده مورد 
تقاضا و انتقال از محل مالکیت آقای علیرضا قربان زاده نسبت به مالکیت ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت ۷۱۳ متر در  پلاک ۲۸ فرعی از ١٦٥ اصلی بخش ۱۰ مشهد محرز 

گردیده است.  
۷-رای شماره ١٤٠٥٦٠٣٠٦۰۰۸۰۰۰۲۶۰ مورخه ١٤٠٥،٠١،١٦ متقاضی  فاطمه قربان زاده مورد تقاضا 
و انتقال از محل مالکیت فاطمه قربان زاده  نسبت به مالکیت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 

به مساحت ۴۰۰ متر در  پلاک ۲۷ فرعی از ١٦٥ اصلی بخش ۱۰ مشهد محرز گردیده است.  
۸-رای شماره ١٤٠٥٦۰۳۰۶۰۰۸۰۰۰۲۵۶ مورخه ١٤٠٥،٠١،١٦ متقاضی آقای  علیرضا قربان زاده مورد 
تقاضا و انتقال از محل مالکیت آقای علیرضا قربان زاده  نسبت به مالکیت ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت ٣٨٥،٤٢ متر در  پلاک ۲۷ فرعی از ١٦٥ اصلی بخش ۱۰ مشهد محرز 

گردیده است.  
۹-رای شماره ١٤٠٥٦٠٣٠٦۰۰۸۰۰۰۲۵۷ مورخه ١٤٠٥،٠١،١٦ متقاضی خانم  فاطمه قربان زاده مورد 
تقاضا و انتقال از محل مالکیت خانم فاطمه قربان زاده  نسبت به مالکیت ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت ٤٠٠ متر در  پلاک ۲۷ فرعی از ١٦٥ اصلی بخش ۱۰ مشهد محرز 

گردیده است.  
۱۰ - رای شماره ١٤٠٥٦٠٣٠٦٠٠٨٠٠٠٢٦٤ مورخه ١٤٠٥،٠١،١٦ متقاضی آقای  علیرضا قربان زاده 
مورد تقاضا و انتقال از محل مالکیت آقای علیرضا قربان زاده  نسبت به مالکیت ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی به مساحت ۷۱۳ در پلاک  ۲۸ فرعی از ١٦٥ اصلی بخش ۱۰ مشهد محرز 

گردیده است.  
۱۱ - رای شماره ١٤٠٥٦٠٣٠٦٠٠٨٠٠۰۲۷۸ مورخه ١٤٠٥،٠١،١٦ متقاضی آقای  علیرضا قربان زاده 
مورد تقاضا و انتقال از محل مالکیت آقای علیرضا قربان زاده  نسبت به مالکیت ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۰۰۰ متر در  پلاک ۱۲ فرعی از ١٦٥ اصلی بخش ۱۰ مشهد محرز 

گردیده است.  
لذا به موجب ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی 
و ماده ۱۳ آیین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله  ۱۵ روز از طریق این روزنامه محلی 
و كثير الانتشار در شهرها منتشر و در  روستاها رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع 
به آراء اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ  
الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم  رسید اخذ نمایند 
معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت  تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی 
محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست را به  اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت 
اقدامات ثبت موکول به ارانه حکم  قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی 
واصل نگردد یا  معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل  را ارائه نکند اداره ثبت 
مبادرت به صدور سند مالکیت مینماید و صدور سند  مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه 

نیست. م الف ۱۴۰۵،۲۷۸   آ-۱۴۰۵۰۱۷۵۶  
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حسن ابوترابی - رئیس ثبت اسناد و املاک طرقبه شاندیز

آگهی مزایده اموال غیر منقول )اسناد رهنی( کلاسه 14040010۳
 به موجب پرونده اجرائی کلاسه ۱۴۰۴۰۰۱۰۳ متعهد: سیدحسام ساعد )راهن( و سیدهادی ساعد 
) وام گیرنده( - متعهدله:  بانک کشاورزی شیروان تشکیلی شعبه اجراء اداره ثبت اسناد و املاک 
شیروان مزایده مورد وثیقه ششدانگ یک قطعه مغازه به  شماره پلاک ثبتی ۷۵۴۳ فرعی ) هفت 
هزار و پانصد و چهل و سه فرعی ( مفروز و مجزی شده از ۷۵۳۰ فرعی ) هفت هزار و  پانصد و 
سی فرعی ( از ۲ اصلی ) دو اصلی ( واقع در بخش ۵ قوچان ) پنج قوچان ( ناحیه ۰۴ به مساحت 
۱۰۳٫۴۷ متر مربع  )یکصد و سه متر و چهل و هفت دسیمتر مربع ( واقع در حوزه ثبتی شیروان 
استان خراسان شمالی به آدرس شیروان خیابان  سلمان فارسی ۱۷ که ششدانگ بنام آقای 
سید حسام ساعد فرزند سیدهادی شماره شناسنامه ۰۸۲۰۷۲۴۴۱۶ تاریخ تولد  ۱۳۸۸٫۰۲٫۳۱ 
صادره از شیروان دارای شماره ملی ۰۸۲۰۷۲۴۴۱۶ با جز سهم ۶ از کل سهم ۶ بعنوان مالک 
شش دانگ عرصه  و اعیان با شماره مستند مالکیت ۴۱۸۱۵ تاریخ ۱۳۹۹٫۱۰٫۱۳ دفترخانه اسناد 
رسمی شماره ۱ شهر شیروان استان خراسان  شمالی موضوع سند مالکیت اصلی بشماره چاپی 
۰۲۴۹۰۰ سری و سال ۹۸ با شماره دفتر الکترونیکی  ۱۳۹۹۲۰۳۰۷۱۱۴۰۰۵۷۶۲ ثبت گردیده است 
و آدرس ملک شیروان خیابان سلمان فارسی ۱۷ و رهنی شماره ۱۱۱۸۳۲ و شماره  سیستمی 
۱۴۰۰۰۵۲۰۷۱۱۴۰۰۰۶۶۶ مورخ ۱۴۰۰٫۰۳٫۰۸ دفتر خانه اسناد رسمی شماره ۳۸ شهر شیروان استان 
خراسان شمالی  که بنفع بانک کشاورزی شعبه مرکزی شیروان به مبلغ ۱۸٬۰۰۰،۰۰۰,۰۰۰ ریال به 
مدت ۱۰ سال ثبت شده است و طبق نظریه  کارشناس رسمی دادگستری تاریخ ۱۴۰۴٫۱۲٫۰۳ 
ششدانگ یک قطعه مغازه به شماره پلاک ثبتی ۷۵۴۳ فرعی ) هفت هزار و  پانصد و چهل و سه 
فرعی ( ( مفروز و مجزی شده از ۷۵۳۰ فرعی ) هفت هزار و پانصد و سی فرعی ( از ۲ اصلی ) دو 
اصلی (  واقع در بخش ۵ قوچان ) پنج قوچان ( ناحیه ۰۴ به مبلغ ۴٫۱۲۰٫۰۰۰٫۰۰۰ تومان ) چهار 
میلیارد و یکصد و بیست میلیون  تومان ( ارزیابی و مبلغ ارزیابی قطعی می باشد و مطابق گزارش 
کارشناس رسمی دادگستری ششدانگ پلاک ۷۵۴۳ فرعی  مفروز و مجزی شده از ۷۵۳۰ فرعی 
از ۲ اصلی به مساحت ۱۰۳٫۴۷ متر مربع بصورت یک باب مغازه با درب کرکره آلومینیومی  می 
باشد که مطابق گزارش کارشناس رسمی دادگستری در زمان بازدید مالک حضور نیافته و بازدید 
از داخل ملک جهت  بررسی و ارزیابی دقیق میسر نگردیده است و حدود اربعه ششدانگ پلاک 
۷۵۴۳ فرعی مفروز و مجزی شده از ۷۵۳۰ فرعی از ۲  اصلی شمالاً : دیوار به دیوار است بطول 
)۴۰ ٫ ۵ ( پنج متر و چهل سانتیمتر به ملک مجاور شماره ۱۰۱۱ فرعی شرقاً در دو  قسمت اول 
دیوار به دیوار است بطول )۷۱ ٫ ۱۱ ( یازده متر و هفتاد و یک سانتیمتر به ملک مجاور شماره ۳۵۱ 
فرعی دوم  دیواریست بطول )۸۹ ٫ ۳ ( سه متر و هشتاد و نه سانتیمتر به ملک مجاور شماره 
۳۵۱ فرعی جنوباً : در پنج قسمت، که قسمت  چهارم آن غربی ، است. اول دیوار به دیوار است 
بطول )۵۰ ٫ ۳ ( سه متر و پنجاه سانتیمتر به ملک مجاور شماره ۱۰۱۰ فرعی  دوم دیوار به دیوار 
است بطول ) ۸۰ ٫ ۱ ( یک متر و هشتاد سانتیمتر به ملک مجاور شماره ۵۴۵۵ فرعی سوم دیوار 
به دیوار  است بطول )۰۰ ٫ ۳( سه متر به ملک مجاور شماره ۱۰۰۹ فرعی چهارم دیوار به دیوار 
است بطول ) ۹۰ ٫ ۰ ( نود سانتیمتر به  ملک مجاور شماره ۱۰۰۸ فرعی پنجم دیوار به دیوار است 
بطول )۲،۳۹( دو متر و سی ونه سانتیمتر به ملک مجاور شماره  ۱۰۰۸ فرعی غرباً : در ده قسمت، 

که قسمتهای دوم و چهارم و نهم آن شمالی ، قسمت هفتم آن جنوبی است . اول بطول  )٢٠ ٫ 
۳ ( سه متر و بیست سانتیمتر به کوچه دوم دیواریست مشترک بطول )۰۵ ٫ ۵ ( پنج متر و پنج 
سانتیمتر به پارکینگ  قطعه ۱ سوم دیواریست مشترک بطول )۲۵ ٫ ۰ ( بیست و پنج سانتیمتر به 
پارکینگ قطعه ۱ چهارم دیواریست مشترک بطول  )۲۳ ٫ ٠ ( بیست و سه سانتیمتر به پارکینگ 
قطعه ۱ پنجم دیواریست مشترک بطول )۶۰ ٫ ۲ ( دو متر و شصت سانتیمتر به  پارکینگ قطعه 
۱ ششم دیواریست مشترک بطول )۸۵ ٫ ۲ ( دو متر و هشتاد و پنج سانتیمتر به پارکینگ قطعه 
۲ هفتم بطول  )۳۵ ٫ ۰( سی و پنج سانتیمتر به پارکینگ قطعه ۲ هشتم دیواریست بطول )۱۵ 
٫ ۲ ( دو متر و پانزده سانتیمتر به راه پله نهم  دیواریست مشترک بطول )۹۵ ٫ ۰ ( نود و پنج 
سانتیمتر به پارکینگ قطعه ۳ دهم دیواریست مشترک بطول )۱۰ ٫ ۳( سه متر و  ده سانتیمتر 

به پارکینگ قطعه ۳  
مشخصات منضمات ملک : پارکینگ قطعه ۱ به مساحت ۱۴،۸۶ واقع در طبقه ۰ به حدود اربعه 
شمالاً : دیواریست مشترک بطول )۳۰ ٫ ۵ ( پنج متر و سی  سانتیمتر به پارکینگ قطعه ۲ شرقاً 
در سه قسمت، که قسمت دوم آن جنوبی ، است . اول دیواریست مشترک بطول )۲٫۶۰ (  دو 
متر و شصت سانتیمتر به مغازه قطعه ۱ دوم دیواریست مشترک بطول )۲۳ ٫ ۰( بیست و سه 
سانتیمتر به مغازه قطعه ۱ سوم  دیواریست مشترک بطول )۲۵ ٫ ۰ ( بیست و پنج سانتیمتر به 
مغازه قطعه ۱ جنوباً دیواریست مشترک بطول )۰۵ ٫ ۵ ( پنج متر  و پنج سانتیمتر به مغازه قطعه 
۱ غرباً : درب و دیوار است بطول )۸۰ ٫ ۲( دو متر و هشتاد سانتیمتر به کوچه، مزایده ششدانگ  
یک قطعه مغازه به شماره پلاک ثبتی ۷۵۴۳ فرعی ) هفت هزار و پانصد و چهل و سه فرعی ( ( 
مفروز و مجزی شده از ۷۵۳۰  فرعی ) هفت هزار و پانصد و سی فرعی ( از ۲ اصلی ) دو اصلی ( 
۱۴۰۵٫۰۲٫۲۳ بیست و سوم اردیبهشت ماه سال یکهزار و  چهار صد و چهار ( در محل اداره ثبت 
اسناد و املاک شیروان شعبه اجراء بنشانی استان خراسان شمالی شهرستان شیروان  خیابان 
امام رضا )ع( جنب بیمارستان امام خمینی )ره ( از طریق مزایده به فروش می رسد و مزایده 
مورد وثیقه ششدانگ یک  قطعه مغازه به شماره پلاک ثبتی ۷۵۴۳ فرعی ) هفت هزار و پانصد 
و چهل و سه فرعی ( مفروز و مجزی شده از ۷۵۳۰ فرعی  )هفت هزار و پانصد و سی فرعی(  از 
۲ اصلی ) دو اصلی ( واقع در بخش ۵ قوچان )پنج قوچان( ناحیه ۰۴ از مبلغ  ۴٫۱۲۰٫۰۰۰٫۰۰۰ 
تومان ) چهار میلیارد و یکصد و بیست میلیون تومان ( ارزیابی که قطعیت یافته شروع و به 
بالاترین قیمتی  که خریدار داشته باشد نقداً فروخته خواهد شد و مزایده حضوری است شرکت 
در جلسه مزایده برای عموم آزاد و منوط به  پرداخت ۱۰ )ده( درصد از مبلغ پایه کارشناسی به 
حساب سپرده ثبت و تحت شناسه واریز اعلامی و حضور خریدار یا نماینده  قانونی او در جلسه 
مزایده است. لذا خریدار و یا خریداران می بایست جهت شرکت در مزایده به دلیل سیستم بانک 
مرکزی  برای تایید وجوه واریزی موارد ذیل را رعایت نمایند : ۱ -پرداخت از طریق pc pos ، )پوز( 
۴۸ ساعت قبل از شروع وقت  مزایده ۲- پرداخت از طریق سیستم بانکی ۷۲ ساعت اداری قبل از 
شروع مزایده . همچنین استرداد وجوه از دهم ماه بعد قابل  اجرا میباشد. همچنین اصل فیش 
واریزی مبلغ ودیعه ده درصد بنام خود را به همراه درخواست کتبی به واحد اجرا تسلیم و  ثبت 
نمایند . ضمناً برنده مزایده مکلف است مابه التفاوت مبلغ فروش را ظرف مدت پنج روز از تاریخ 
مزایده به حساب صندوق  ثبت تودیع نماید و در صورتی که ظرف مهلت مقرر مانده فروش را به 
حساب سپرده ثبت واریز نکند، مبلغ مذکور قابل استرداد  نبوده و به حساب خزانه واریز خواهد 
شد. در این صورت عملیات فروش از درجه اعتبار ساقط و مزایده تجدید میگردد . و  همچنین 
هزینه های دولتی به شرح ماده ۴۰ - آئین نامه اجراء نقداً وصول بعهده برنده مزایده است و   
موکول به ارائه مفاصا حسابهای دارایی و شهرداری و ... خواهد بود و در صورت وجود مازاد وجوه 
پرداختی بابت هزینه های فوق  از محل مازاد به برنده مزایده مسترد می گردد . این آگهی پس 
از تائید فرآیند مزایده در سایت آگهی های سازمان ثبت قرار  خواهد گرفت. ضمناً برابر ماده ۳۹ 
مکرر آئین نامه اجرا در کلیه پرونده های اجرایی که مال مورد مزایده به بستانکار واگذار  میشود 
بدهکار میتواند ظرف دو ماه از تاریخ مزایده حسب مورد اقدام به پرداخت بدهی خود نمایند این 
زمان برای واحدی  تولیدی تا قبل از تنظیم و امضا سند انتقال اجرایی اموال یا تحویل مال منقول 
است ، چنانچه روز مزایده تعطیل رسمی گردد ،  مزایده روز اداری بعد از تعطیلی در همان ساعت 

و مکان مقرر برگزار خواهد شد . آ-۱۴۰۵۰۱۷۷۵۵
تاریخ انتشار آگهی : ۱۴۰۴٫۱۲٫۰۹ 

محمد زارعی - رئیس ثبت اسناد و املاک شیروان  

آگهی اجرای رای طلاق
آقای خدابخش خاوری تبعه کشورافغانستان همسرشماخانم حکیمه بربری باارائه دادنامه اصداری 
ازشعبه۲۰۱ دادگستری شهرستان پاکدشت به شماره دادنامه۱۴۰۴۹۱۳۹۰۰۱۴۴۴۱۸۵۸ وبه شماره 
کلاسه پرونده۱۴۰۴۹۱۹۲۰۰۰۵۳۳۱۱۰۳متقاضی اجرای طلاق می باشدلذایک هفته ازتاریخ انتشاربه 

شمامهلت داده می شودبه دفترازواج وطلاق ۱-۷پیشوامراجع نماید                آ-۱۴۰۵۰۱۳۴۶
سردفتر-محمدتقی وحیدی

 
آگهی اجرای رای طلاق

آقای سیدعلیرضاهاشمی درراستای اجرای حکم  صادره ازشعبه۸دادگاه خانواده شهرستان 
اصفهان وبه دستورماده۳۵قانون حمایت خانواده به شماره دادنامه۱۴۰۴۰۹۳۹۰۰۱۴۳۶۶۷۸۵تاریخ 
تنظیم۱۴۰۴٫۹٫۲۹به شماره پرونده۱۴۰۴۰۹۹۲۰۰۰۴۷۲۰۸۶۶-ازشمادعوت میشودجهت اجرای رای 
به دفتررسمی ازواج-طلاق شماره۴پیشوابه نشانی خیابان شریعتی)شهرداری سابق(جنب پست 

بانک مراجعه نماید.         آ-۱۴۰۵۰۱۳۴۸
سردفتر-مجیدمحمدحسینی

 
آگهی دعوت از مجاورین و مالکین مشاعی

با عنایت به اینکه وکیل مالک مشاعی آقای رضا فزونی عباس زاده به موجب شیوه نامه صدور اسناد تک برگی 
تقاضای تبدیل سند دفترچه ای به تک برگی پلاک ۹۲۸ فرعی از شماره پلاک ۱۲۰ اصلی واقع در اراضی درود 
بخش ۳ زبرخان که بدون طول و ابعاد و مساحت میباشد را نموده است مورد تقاضای حدی از آن به مجاورت 
شما معرفی شده لذا نماینده و نقشه بردار برای روز ۱۴۰۵،۲،۱۵ جهت تعیین طول و ابعاد و متراژ حسب ماده 
۶۸  و ۷۰ آیین نامه قانون در محل حاضر و چنانچه در مورد حدود و حدود ارتفاقی ملک حقی برای خود قائل 
هستید یا اختلافی با مجاور دارید می توانید در روز مقرر در محل حضور بهم رسانید و در غیر این صورت 
بعد از گذشت یک هفته برابر مقررات سند مالکیت پس از تشریفات قانونی بنام متقاضیان صادر و تسلیم 
خواهد شد ، عدم حضور مجاورین مانع عملیات ثبتی نخواهد بود . آ-۱۴۰۵۰۱۷۸۳      تاریخ انتشار  ۱۴۰۵،۲،۹

اسماعیل رحمتی  -  رئیس اداره ثبت اسناد و املاک زبرخان
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 روزنامه طوس )قدس خراسان(
ویژه استان خراسان رضوی

خراسان شمالی
انتقاد رئیس دادگستری 

 استان از عملکرد 
فرماندار اسفراین

خراسان جنوبی
۱۸۰ جهادگر استان برای 

بازسازی مناطق آسیب‌دیده 
راهی تهران شدند
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بازار رشت؛ از داغ آتش تا دود وعده
 شرکت‌های بیمه‌گذار از پرداخت خسارت به اصناف رشت خودداری می‌کنند 

رئیس کل دادگستری خراسا‌ن‌ شمالی در مراسم معارفه 
دادستان جدید با بیان اینکه ما دستگاهی نیستیم که از کسی 

گلایه کنیم؛ چون همه گلایه‌ها را در جامعه...‌‌

لطفاً شهر را به تنظیمات 
کارخانه برنگردانید!

یادداشت
سیدمصطفی فاطمی نسب

2

 حضور مشهدی‌ها در خیابان امام رضا)ع(  همزمان با تجمع‌های خیابانی رنگ و بوی خاصی  حضور مشهدی‌ها در خیابان امام رضا)ع(  همزمان با تجمع‌های خیابانی رنگ و بوی خاصی 
به جشن امسال میلاد امام مهربانی‌ها دادبه جشن امسال میلاد امام مهربانی‌ها داد

ایران در پناه گنبد زرین رضویایران در پناه گنبد زرین رضوی

3

3

آگهی تاریخ  ؟ /03/ 1404آگهی تاریخ  ؟ /03/ 1404 1 خراسان 

 موقوفه حسینیه عنبران، براساس صورتجلسه کمیته استانی سرمایه گذاری و عمران و آبادانی رقبات، در 
نظر دارد نسبت به  انتخاب سرمایه گذار در یکی از رقبات موقوفه حسینیه عنبران به مساحت عرصه 
٤٣٠٤ متر مربع به صورت ساخت "باغ رستوران"  اقدام نماید لذامتقاضیان واجد شرایط می توانند جهت 
کسب اطلاعات بیشتر و دریافت اسناد مناقصه از تاریخ شنبه  14٠5،٠2،12به مدت ٣ روز کاری به نشانی 

طرقبه بین صاحب الزمان ٣ و 5 اداره اوقاف طرقبه و شاندیز مراجعه نمایند.         
 موقوفه حسینیه عنبران 

آگهی جذب سرمایه گذار از طریق مناقصه 

ف
,۱

۴۰
۵۰

۱۷
۷۹

جلسه مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده  نوبت   اول  شرکت تعاونی در حال تصفیه تعاونی  مسکن آتیه سازان  فریمان  به شماره ثبت  2٠5 و شناسه ملی 1٠٣8٠٠٣6117 راس 
ساعت 1٠ روز دوشنبه مورخ14٠5/٠2/21 در محل اصلی شرکت  به آدرس: استان خراسان رضوی-شهرستان فریمان - جاده سد- پشت شهرک قائم - پردیس تشکیل میگردد.
لذا از کلیه اعضاء دعوت میشود با در دست داشتن کارت و یا دفترچه عضویت راس ساعت مقرر در محل مذکور حضور به هم رسانید و یا و کیل/ نماینده خود را کتباً معرفی نمایید.

ضمناًبه اطلاع می رساند که به موجب ماده 19 آئین نامه نحوه تشکیل مجامع عمومی؛ هر یک از اعضای تعاونی می تواند نماینده تام الاختیاری ]از میان اعضاء تعاونی یا خارج از آنان[  
برای حضور در مجمع و اعمال رأی تعیین نماید. تعداد آرا وکالتی هر عضو و هر شخص غیر عضو تنها یک رأی خواهد بود.  و اعضای متقاضی اعطای نمایندگی،می بایست به همراه 

نماینده خود حداکثر تا تاریخ 18/ 14٠5/٠2 در محل اصلی شرکت حاضر تا پس از احراز هویت و تأیید وکالت، برگه ورود به مجمع را دریافت دارند.
دستور جلسه : ارائه گزارش هیات تصفیه و ناظر تصفیه تمدید مدت فعالیت هیات تصفیه برای دو سال  انتخاب هیات تصفیه در صورت عدم موافقت با تمدید هیات تصفیه فعلی 

تصویب صورتهای مالی سنوات قبل  تصویب بودجه پیشنهادی سال             هیئت تصفیه :حسین احمدی رستگار-صادق مطهری- محمدرضا قهار

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی سالیانه نوبت اول  شرکت تعاونی  مسکن آتیه سازان  فریمان  در حال تصفیه ) تاریخ انتشار: 1405/02/09(

ف
,۱

۴۰
۵۰

۱۷
۷۸

شهرداری تایباد در نظر دارد به استناد مجوز شورای اسلامی شهر نسبت به واگذاری به 
صورت اجاره اماکن مشروحه ذیل از طریق برگزاری مزایده عمومی با قیمت پایه اجاره 
و ضمانت شرکت در مزایده قید شده در جدول ذیل اقدام نماید ،لذا از کلیه افراد واجد 

شرایط دعوت می شود جهت دریافت اسناد مزایده و کسب اطلاعات لازم به واحد املاک شهرداری تایباد مراجعه نمایند. 
مهلت دریافت اسناد مزایده از تاریخ 1٤٠5/٠2/٠2 لغایت 1٤٠5/٠2/2٠ میباشد.  مهلت تسلیم پیشنهادها تاساعت1٤ مورخ ٠2/2٠/1٤٠5 

زمان بازگشایی پاکات 1٤٠5/٠2/22در محل دفتر شهردار تایباد.
مستاجر متعهد می گردد مشمول قانون منع مداخله کارمندان دولت درمعاملات دولتی مصوب دیماه 1٣٣7 نمی باشد .

شهرداری در رد یا قبول پیشنهادات مختاراست.و در صورتی که برندگان اول تا سوم مزایده از پیشنهادات خود عدول نمایند سپرده آنان به ترتیب به نفع شهرداری ضبط 
خواهد شود. متقاضی باید دارای کارت معافیت یا پایان خدمت باشد وصرفا مجاز به عقد قرارداد اجاره یک مکان می باشد

مهردادکریم زاده - شهردارتایباد 

آگهي تجدید مزايده

ضمانت شرکتحق ودیعهقیمت پایه)ریال(نام محلردیف
درمزایده )ریال(

1040/000/000%مبلغ قرارداد40/000/000غرفه های شماره 1-2-4-5-6-7-8-9-10-11-12-13  بازارچه ترمینال1

2
غرفه های شماره -14-15-16-17-18-19-20-21-22-4-25-26-27-28-29

1040/000/000%مبلغ قرارداد3836/000/000-37-36-35-34-33-32-31 بازارچه ترمینال 

3
غرفه های شماره -41-42-43-44-45-46-47-48-49-50-51-52-53

1040/000/000%مبلغ قرارداد6232/000/000-61-60-59-58-57-56-54  بازارچه ترمینال

1090/000/000%مبلغ قرارداد85/000/000دفتر شماره 1 ترمینال مسافربری )فقط مدیر عامل (4

1080/000/000%مبلغ قرارداد75/000/000دفتر شماره 1/1 ترمینال مسافربری )فقط مدیر عامل (5

1060/000/000%مبلغ قرارداد55/000/000دفتر شماره 2 ترمینال مسافربری )فقط مدیر عامل (6

1070/000/000%مبلغ قرارداد65/000/000دفترهای شماره 2/1-3-3/1-4-4/1-5-7 ترمینال مسافربری )فقط مدیر عامل (7

1060/000/000%مبلغ قرارداد60/000/000دفتر شماره 6 ترمینال مسافربری )فقط مدیر عامل(8

10100/000/000%مبلغ قرارداد100/000/000اغذیه ورودی ترمینال مسافربری 9

1035/000/000%مبلغ قرارداد35/000/000دکه خروجی ترمینال 10

1080/000/000%مبلغ قرارداد75/000/000دکه فروش بلیط ترمینال11

1090/000/000%مبلغ قرارداد90/000/000مغازه های شماره 1-3-4-5-6-7-8 حاشیه ترمینال روبه روی منطقه انتظامی12

1085/000/000%مبلغ قرارداد85/000/000انبار شماره 1 ترمینال مسافربری)فقط مدیر عامل(13

1090/000/000%مبلغ قرارداد90/000/000انبار شماره 2 ترمینال مسافربری)فقط مدیر عامل(14

1040/000/000%مبلغ قرارداد42/000/000مغازه شماره 16-11 کنار کال مولانا15

10130/000/000%مبلغ قرارداد130/000/000مغازه میوه فروشی خیابان داراسلام ابتدای پارک طبیعت16

17
زمین شماره 1-2-3-4-5-6-7-8-9-10-12-13-14-15-16-17 

1010/000/000%مبلغ قرارداد7/000/000بازارجنب چاپ خانه وحدت )بازار افغانی ها(

1010/000/000%مبلغ قرارداد11/000/000مغازه شماره 5 مجتمع تجاری مولانا18

1030/000/000%مبلغ قرارداد30/000/000مغازه شماره 7-3-6-2 مجتمع گلستان19

1030/000/000%مبلغ قرارداد25/000/000مغازه شماره 5 مجتمع گلستان 20

1050/000/000%مبلغ قرارداد46/000/000مغازه شماره 12 مجتمع گلستان 21

 مزایده 

1080/000/000%مبلغ قرارداد80/000/000مغازه شماره 6 خیابان بهشتی1

1040/000/000%مبلغ قرارداد40/000/000مغازه شماره 28 مجتمع اداری تجاری شهرداری2

1010/000/000%مبلغ قرارداد5/000/000یک قطعه زمین جلوی اداره پست جهت نصب کانکس3

1045/000/000%مبلغ قرارداد45/000/000دکه جلورستوران شهرداری پارک ملت 4

1080/000/000%مبلغ قرارداد15080/000/000 متر زمین جهت نصب ترامپولینگ پارک سعدی5

1010/000/000%مبلغ قرارداد11/000/000مغازه شماره 5 مجتمع تجاری مولانا6

1050/000/000%مبلغ قرارداد40/000/000مدیریت چمن مصنوعی پارک دانش آموز)فقط تیم ها یا هیئت های ورزشی (7

1010/000/000%مبلغ قرارداد10/000/000مغازه شماره 27 بازار شهروند 83

1010/000/000%مبلغ قرارداد12/000/000غرفه شماره 1 صنایع دستی بلوار شهدای انتظامی9

1010/000/000%مبلغ قرارداد10/000/000غرفه شماره 6 و 7 صنایع دستی بلوار شهدای انتظامی 10

1010/000/000%مبلغ قرارداد310/000/000متر زمین جهت نصب تلویزیون شهری چهار راه پست 11

 ))  آگهی  مزایده ((

ف
   

۱۴
۰۵

۰۱
۳۳

۲

۱۴
۰۵

۰۱
۷۱

۹
2- برآورد اولیه پروژه 1- موضوع مناقصه

حدودی )ریال(
3-نوع برگزاری

تامین تجهیزات مکانیکی، برقی و عملیات اجرایی 
مکانیکال، الکتریکال و ابنیه )20( حلقه چاه طرح 

اضطراری تامین آب )شرب و بهداشت(شهر 
مشهد از آبخوان غرب

حدود 680 میلیارد
مناقصه عمومی 
یک مرحله ای 

)یکپارچه(

4-تضمین شرکت در مناقصه : 30/760/000/000 ریال
5-مهلت دریافت اسناد ارزیابی کیفی و مناقصه: 1405/02/08 تا مورخ 1405/02/09

)ستاد( دولت  الکترونیکی  تدارکات  سامانه  مناقصه:  و  ارزیابی کیفی  اسناد  دریافت  6-محل 
  www.setadiran.ir

روز شنبه  )10( صبح  مناقصه:  و  ارزیابی کیفی  اسناد  ارسال  و محل  دریافت، مهلت  7- محل 
1405/02/26- سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( www.setadiran.ir، اصل ضمانتنامه 

به شرکت آب منطقه ای خراسان رضوی- طبقه پنجم- مدیریت قراردادها تحویل گردد.
8- آدرس مناقصه گذار: مشهد بلوار خیام جنوبی )35( - شركت آب منطقه ای خراسان رضوی 

- مدیریت قراردادها .تلفاکس : 37632310- )051( .     
سامانه پیامکی 30006394و تلفن گویا 31435 روابط عمومی شرکت آب منطقه ای خراسان رضوی 

تجدید آگهی فراخوان عمومی مناقصه عمومی
 یک مرحله ای )یکپارچه( پیمانکاران

تجدید نوبت دوم) شماره 1405-03 (
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+روایت‌هایی از دلدادگی موکب داران+روایت‌هایی از دلدادگی موکب داران

+پرده‌نگاری نوجوانان مشهدی از زندگی امام شهید در خیابان امام  رضا)ع(+پرده‌نگاری نوجوانان مشهدی از زندگی امام شهید در خیابان امام  رضا)ع(
+پخت کیک +پخت کیک 88 متری تولد امام رئوف)ع( متری تولد امام رئوف)ع(

+حاشیه نگاری هایی از حضور مردم در موکب رسانه ای قدس+حاشیه نگاری هایی از حضور مردم در موکب رسانه ای قدس

4
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فریده خسروی    شب گذشته مشهد نقطه اتصال دل‌هایی بود که از وقتی چشم به 
این جهان گشودند، مادرانشان با ذکر »یا امام رضا)ع(« آن‌ها را آشنا کردند و از زمانی 
که نخستین گام‌هایشان را روی زمین گذاشتند، مادران و پدرانشان رسم ادب در مقابل 
سلطان طوس را با دست محبتی بر سینه و تعظیمی از سر ارادت به آن‌ها آموختند. 
اکنون این محبت و ارادتی که نسل به نسل به آن‌ها رسیده، در شب میلاد حضرت 
انیس‌النفوس)ع( شادی مقدسی را در همه خیابان‌های مشهد؛ به ویژه خیابان امام 

رضا)ع( به پا کرده است.
امسال اما این ارادت در زمان سکوت صحنه نبرد و پس از شهادت قائد امت، فرماندهان 
و کودکان و مردم مظلوم ایران به دست شقی‌ترین افراد زمانه، با عنوان اجتماع بزرگ 
»لشکریان امام رضا)ع(« رنگ و بوی دیگری پیدا کرده و پرچم ایران امام رضا)ع( بیش از 

هر زمان دیگری در دستان دلدادگان عالم آل محمد)ع( در حال اهتزاز است.
شب گذشته در کنار موکب‌هایی که پیش از این در خیابان امام رضا)ع( برای حماسه 
خیابان برپا شده بود، موکب‌های دیگری نیز به منظور پذیرایی از زائران و مجاوران 

رضوی و برگزاری برنامه‌های فرهنگی ایجاد شده و در عین حال اجتماعات شبانه 
مردم در میادین و خیابان‌های اصلی شهر مشهد مانند شب‌های گذشته همچنان 

پابرجاست.
ساعت ۱۹ شب است که از میدان بیت‌المقدس یا همان فلکه آب به سمت خیابان 
امام رضا)ع( می‌روم. امسال برعکس سه سال گذشته علمداران پرچم به‌دست 
بیشتر شده‌اند. برخی پرچم ایران و بعضی‌ها پرچم رنگی شادی اهل بیت)ع( را در 
دست دارند. شور و شعفی خاص در خیابان جریان دارد؛ شوری که با حماسه همراه 

شده است. 
امسال مؤسسه فرهنگی قدس هم با برپایی موکب علاوه بر پوشش میدانی مراسم با 
قراردادن تریبونی صحبت‌های مردم خیابان امام رضا)ع( را درباره مبعوث شدن مردم 

و پناه بودن امام رضا )ع( برای ایرانیان رسانه‌ای می‌کند.
از نزدیکی چهارراه دانش موکب‌هایی برپا شده که در حال پذیرایی از زائران و مجاوران 
هستند. آذربایجانی‌های مقیم مشهد عطر قیمه مجلسی را در خیابان راه انداخته‌اند 

و صف طولانی از زنان و مردان جلو موکب راه افتاده است. جلوتر که می‌روم، 
موکب‌های دیگری از قائنات، کرمان، ناصریه عراق و دیگر نقاط ایران عزیز نیز در حال 

پذیرایی از میهمانان جشن بزرگ لشکریان امام رضا)ع( هستند.
غرفه مدارس امام رضا)ع( هم با وسایل بازی و پشمک در حال پذیرایی از زائران کوچک 
امام مهربانی‌هاست. مأموران نیروی انتظامی نیز مانند همیشه هوشیار و حاضر برای 

تأمین امنیت این اجتماع باشکوه هستند‌.
به چهارراه دانش می‌رسم. روی سن هیئت ودیعة‌الحسین)ع( و هیئت قرار برنامه‌ای 
ترتیب داده شده و نجم‌الدین شریعتی در حال اجرای آن است و از همه زحمتکشانی 

که در این جنگ پای کار ایران عزیز بوده و هستند، قدردانی می‌کند.
در ادامه مسیر، دانشجویان دانشگاه علوم پزشکی مشهد غرفه‌ای برای پایش 
سلامت و مشاوره پزشکی و مامایی راه انداخته‌اند. موکب مهدویت از سوی هیئت 
مذهبی مهاجران افغانستانی نیز در گوشه دیگر خیابان، جلسه‌ای مهدوی راه 

انداخته که با بنر آن را از خیابان جدا کرده‌اند.

یاد شهدا بیش از همیشه بر سر درموکب‌ها دل‌ها را می‌لرزاند. موکب شهدای جنگ 
رمضان انگار دارد داغ همه عزیزانی را که در این جنگ از دست داده‌ایم، در دل زنده 

می‌کند.
در نزدیکی بیمارستان موسی بن جعفر)ع(، صدا و سیما سنی برای اجرای کودکان و 

نوجوانان برپا کرده و آن‌ها روی آن سرود می‌خوانند و رجزخوانی می‌کنند.
عقربه ساعت به ساعت عاشقی ۸ رسیده و همزمان با تمام ایران در خیابان امام 
رضا)ع( مشهد هم صدای صلوات خاصه پیچیده و همه زائران و خادمان حضرت 
شمس‌الشموس)ع( دست بر سینه گذاشتند و روبه‌روی حرم مطهر رضوی دل را به 

صحن و سرای آن حضرت بردند.
پس از صلوات خاصه، صدای قرائت حدیث کسا از میدان بسیج می‌آید؛ همان‌جا 
که جایگاه اصلی مراسم با حضور پر شمار چهره‌های کشوری از مجریان، هنرمندان، 

ورزشکاران و مداحان برپا شده است.
همزمان با اتمام حدیث کسا، رسالت بوذری به‌عنوان مجری برنامه دل‌ها را متوجه 

دو فراز پایانی این حدیث عظیم می‌کند که در هر جمع اهل زمین این حدیث خوانده 
شود، آن جمع حاجت روا می‌شوند.

در میدان بسیج، پرچم‌های ایران امام رضایی و پلاکاردهایی با موضوع نایب‌الزیاره 
با مضامین مختلف در دست مردم است؛ مردمی که در شب ولادت حضرت 
انیس‌النفوس)ع( آمده‌اند تا بگویند نایب‌الزیاره قائد شهید و همه شهدای جنگ 

رمضان و مردم شریف و مقاوم ایران هستند.
چند قدم آن طرف‌تر از میدان بسیج غرفه هنرمندان قرار دارد. آنجا نذری ویژه‌تری را 
توزیع می‌کنند که این روزها اشتیاق گرفتن آن بیشتر از همیشه بوده و آن پرچم سه 
رنگ وطن عزیزمان ایران است که در کنار پرچم شادی اهل بیت‌)ع( توزیع می‌شود. 
ورزشکاران و هنرمندانی همچون وحید شمسایی، بهروز افخمی، حسین طیبی، سید 
جواد هاشمی و رسالت بوذری تعدادی از خادمان این موکب بودند که از ساعت ۱۹ تا 

۲۳ به زائران حضرت رضا)ع( خدمت کردند.
افغانستانی‌های مقیم مشهد نیز همچون همیشه با موکب‌های پرشمار، در این شب 

عزیز به میدان خدمت به زائران و مجاوران رضوی آمده‌اند و با غذای گرم، آب، شربت 
و میوه در حال پذیرایی هستند.

به میدان بسیج برمی‌گردم. آیت‌الله احمد مروی، تولیت آستان قدس رضوی در حال 
صحبت در مورد فضایل و خصوصیات اخلاقی امام رضا)ع( است و می‌گوید: باید 
نسبت به زندگی امام رضا)ع( معرفت داشته باشیم تا هنگام تشرف به محضر آن 

حضرت، از زیارت بامعرفتی برخوردار شویم.
او می‌افزاید: زیارت با معرفت یعنی این خصوصیات را بفهمیم و بشناسیم و این 
موارد اخلاقی را در زندگی خود پیاده کنیم. یکی از موارد، به کار گرفتن ویژگی کمک به 

حل مشکلات مردم در این ایام سخت جنگ است.
ــران کوچکی شده برای عرض ارادت به ولی‌نعمت  خیابان امام رضا)ع( مشهد، ای
ایران‌زمین؛ همان عزیز دل امتی که کشور با وجود و حضور او و خواهر و برادران بزرگوارش 
صاحب نعمت شده و این روزها همه از قدرت، مقاومت و بزرگی ایران در مقابل زورگویان 

شیطان‌صفت دنیا می‌گویند.

حضور مشهدی‌ها در خیابان امام رضا)ع(  همزمان با تجمع‌های خیابانی رنگ و بوی خاصی به جشن امسال میلاد امام مهربانی‌ها داد

ایران در پناه گنبد زرین رضوی

گزارش

پرده‌نگاری نوجوانان 
مشهدی از زندگی 

 امام شهید
  در خیابان 
 jامام رضا

عفت رضوی     این روزها و شب‌ها در گوشه و کنار خیابان‌های ایران 
اتفاقات مختلفی رقم می‌خورد؛ از مراسم ازدواج و عقدکنان میان مردم 
گرفته که شب گذشته تجمع‌کنندگان در میدان جانباز مشهد شاهد 
عقد دو جوان از همشهریان بودند تا مراسمی که اهالی محله‌های 
مشهد در تجمع‌های شبانه برگزار کردند. در این میان اما خیابان امام 

رضا)ع( مثل هر سال حال و هوای دیگری دارد.

پرده‌نگاره‌ای از زندگی امام شهید■
میدان بسیج در شب ولادت حضرت رضا)ع( پذیرای اتفاقات ویژه‌ای 
است. پرده‌نگاری از سیر تاریخی زندگی امام شهیدمان در میان زائران 

و مجاوران، یکی از آن اتفاقات است.
کارشناس مسئول آفرینش‌های هنری کانون پرورش فکری کودکان و 
نوجوانان خراسان در گفت‌وگو با طوس این طرح را دومین کار اجرایی 
اعضای باشگاه فرانگار کانون معرفی می‌کند و می‌گوید: با توجه به 

شهادت رهبر معظم انقلاب، موقعیت جنگ و انتخاب رهبر جدید، 
این طرح با نام »پدر« و در قالب پرده‌نگاری توسط مصطفی شفیعی 

کدکنی طراحی شد.
لیلا قوامی با اشاره به پای کار بودن 30 نوجوان سیزده تا نوزده ساله در 
این طرح، می‌افزاید: ۸۰درصد از این کار در مرکز رسانه کانون انجام و 
بقیه آن با حضور خود نوجوانان در شب میلاد امام مهربانی در میدان 

بسیج رونمایی شد.

ضرورت تربیت هنرمندان انقلابی■
مصطفی شفیعی کدکنی درباره طرح و ایده این کار می‌گوید: پس از 
شهادت رهبر معظم انقلاب، به فکر انجام کاری بودم که یک وجه و 
نمودار اجتماعی داشته باشد و بتواند مخاطب وسیعی را درگیر خود 
کند. این پرده نگار با جنس پارچه کتان به طول ۱۰ متر و عرض ۲ متر 
است که با رنگ‌های اکریلیک کار شده و بخش‌های مختلفی از زندگی 

رهبر شهید را شامل می‌شود؛ از جمله دوره اسارت در زندان‌های 
ساواک، ترور ایشان در سخنرانی، حضور در زلزله بم و موضوعات 
دیگری تا زمان حال و اشاره به سخنرانی ایشان که گفتند »مثلی لایبایع 
مثل یزید« و بعد هم در بهشت با دختران میناب و حضور رهبر جدید 
و در نهایت با حماسه خیابان و میدان به پایان می‌رسد و مجبور شدیم 
موضوعات دیگری چون نشست با ادیبان و شعرا، غبارروبی حرم مطهر 

امام رضا)ع( یا حضور در نمایشگاه کتاب را فاکتور بگیریم.
ــود که  ــن ب طراح و گرافیست مشهدی می‌افزاید: قصد ما ای
برش‌هایی از زندگی رهبر معظم انقلاب را در معرض دید مردم قرار 
دهیم و برای ذهن مخاطب عابر و زائر، توقف و تلنگر ایجاد کنیم. 
وقتی مردم ببینند تعدادی نقاش و هنرمند در حال ترسیم طرحی 
هستند، توجه‌شان جلب می‌شود و در مرحله بعد تدبری ایجاد 

کنیم که به فهم و اندیشه بینجامد.
او معتقد است این شهر به هنرمندان دست به قلم و مستعدی 

نیاز دارد که تفکر و نگاهشان از همین الان با موضوعات و مقوله‌های 
فرهنگی، اجتماعی، مذهبی و انقلابی کشور در قالب همین کارهای 
مشارکتی و ورکشاپی آماده و همراه شود و تأکید می‌کند: هنرمندانی 
که دست به قلم ببرند، اندیشه‌شان پخته و ذهن و چشمشان تربیت 
شود و بتوانیم در نسل آینده، هنرمندان انقلابی فراوانی داشته باشیم.

ما تکه‌هایی از پازل بزرگ‌تر هستیم■
جواد حافظی متولد سال ۸۷ یکی از نوجوانان پای کار این پرده‌نگار 
است که در رشته گرافیک درس می‌خواند. او که نقش راهنمای 
نوجوانان را بر عهده دارد، درباره این پرده نگار می‌گوید: به‌عنوان ناظر 
تقریباً روی تمام تابلو کار کردم و اگر ایرادی داشت، بچه‌ها را راهنمایی‌ 
‌کردم. از نخستین روزی که این اتفاقات افتاد، دوست داشتم کاری 
انجام بدهم که موضوعات شهادت رهبر معظم انقلاب و جنگ را به 
نمایش بکشم و با این پرده‌نگار این فرصت به ما داده شد. میان بچه‌ها 

همبستگی خاصی وجود دارد و به نظرم همه ما تکه‌هایی از یک پازل 
بزرگ هستیم که وقتی کنار هم قرار می‌گیریم، می‌توانیم کارهای خیلی 

بزرگی انجام بدهیم.

اسلحه هنرمند، قلمش است■
حانیه سادات نجار هم جوان نوزده ساله‌ای است که دیپلم گرافیک 
دارد و از کودکی با نامه‌هایش به امام رضا)ع( ارتباط خاصی با 

حضرت داشته است.
نجار بیان می‌کند: رنگ‌سازی کل پرده با من بود. این‌قدر همه دلشان 
می‌خواست در این وضعیت حرفی برای گفتن داشته باشند که 
بچه‌ها با وجود مشغله‌های فراوان، حتی دو روز کامل برای اجرای 
طرح در کانون بودند. اسلحه یک هنرمند، قلمش است و الان که 
موقعیت رونمایی و تکمیل طرح در تجمع را داریم، خوشحالیم که 

مردم اثرمان را می‌بینند.

موکب‌داری 
از حرم تا حرم

حانیه موسوی   عشق به امام رضا)ع( فاصله 
نمی‌شناسد. نمونه بارز این جمله هم وصف 
حال یکی از خادمان بی‌ریای امام هشتم)ع(، 
سید احمد حسینی مفرد است که از هزار 
ــرای خدمت  و 638 کیلومتر آن طرف‌تر و ب
به زائران آقا، 6 سال است همزمان با دهه 
کرامت قدم در جاده عاشقی می‌گذارد و 
راهی مشهدالرضا)ع( می‌شود. خدمت 
سید احمد سی و چهار ساله به زائران اهل 
بیت)ع( مرز ندارد و این هموطن اهل روستای 
تلخو در شهرستان دشتی استان بوشهر، ایام 
اربعین هم خودش را به مشایه می‌رساند تا 
خدمتگزار زائران سیدالشهدا)ع( در عراق 

باشد.
12 نفراز دوستان و همشهری‌های آقای 
ــروز ولادت امام  حسینی مفرد برای سال
مهربانی‌ها با او همراه شده‌اند و در این 
عشق‌بازی 6ساله با سید احمد همقدم 
بوده‌اند. آن‌ها عاشقانی هستند که منتظر 
کمک دیگران نمانده‌اند و هر ماه درصدی 
از حقوقشان را برای هزینه‌های موکب 
کنار می‌گذارند و با خودرو شخصی همه 
وسایلشان را به مشهد می‌آورند. یخ در 
بهشت و بستنی هم بضاعتی است که برای 

فراهم کرده اند. زائران حضرت 
خودش 
ــد  ــ ــویـ ــ ــی‌گـ ــ مـ
عشق و 
ارادت به امام 
رضا)ع( او 
ــه اینجا  را ب
رسانده و 

اصاً ایده موکب برای سالروز ولادت آقا 
ــران مشهد شنیده  ــ از آنجا آمده که از زائ
»اینجا مثل عراق از زائران پذیرایی چندانی 
نمی‌شود«. برای همین سال نخست با سه 
نفر از دوستانش به مشهد می‌آید و موکب 

را برپا می‌کند.  
سید احمد همسرش را بزرگ‌ترین مشوق در 
این مسیر می‌داند. خانواده‌ او در صف نخست 
خدمت‌رسانی هستند. هر چند امسال به 
دلیل درس بچه‌ها همسرش به مشهد نیامده؛ 
اما در شهر خودشان در شب‌های مقاومت و 
میدان‌داری خیابانی با برپایی موکب، خادم 

همشهریانشان بوده‌ است.
سختی‌ برای او معنا ندارد و معتقد است »امام 
رضا)ع( خودش همه چیز را جور می‌کند«. 
همان‌طور که سال گذشته انتقال مکان 
موکبشان به میدان بسیج و دوری از حرم 
مطهر آن‌قدر کارها را برایشان سخت کرد 
که تصمیم گرفتند موکب نزنند و به بوشهر 
برگردند؛ اما داستان از آنجا متفاوت شد 
که موقع رد شدن از جلو مهدیه مشهد، 
شماره تماس مسئولش را پیدا می‌کنند و از او 
می‌خواهند موکبشان را به آنجا منتقل کنند؛ 
البته ابتدا جواب منفی می‌گیرند؛ اما فردا 
شب پس از زیارت آقا و پیش از اینکه راهی 
ــار خودشان  ــ دی
شوند، 
تلفنشان زنگ 
می‌خورد و 
خبر موافقت با 
درخواستشان را 
به آن‌ها می‌دهند.

j40 سال عاشقی درب خانه امام رئوف
در قصه عاشقی فرقی نمی‌کند از کدام دیار یا 
چند ساله باشی. مجنون که باشی، راه خانه لیلی 
را پیدا می‌کنی؛ این جمله‌ای است که می‌شود 
برای شرح حال حاج مقصود ایرانمنش به زبان 
آورد. شاید بپرسید چرا مجنون می‌خوانمش؟ 
چون حاج مقصود تبریزی قصه ما بیش از 40 
سال در مسیر عاشقی موکب‌دار امام رئوف)ع( 
بوده است. حاج آقای شصت و یک ساله قصه 
ما تا چهار سال پیش فقط در دهه پایانی ماه 
صفر موکب می‌زد؛ اما برای چهارمین سال پیاپی 
با همراهی خیرانی از سراسر ایران در سالروز 
ولادت امام رضا)ع( موکبی را با کمک 50 نفر از 
هموطنان تبریزی خانم و آقا برای اطعام زائران در 
شب ولادت حضرت در خیابان امام رضا)ع( برپا 
می‌کند. هرکس با هر شغل و سنی برای کمک 
می‌آید؛ از نوجوان، سالمند و بازاری گرفته تا 
صادرکننده در این موکب آماده خدمت‌رسانی 

در راه ضامن آهو)ع( هستند. 
ــرام خدمتگزاری در خانواده آقای  البته مـ
ایرانمنش یک مرام موروثی است تا جایی که 
خانواده‌اش همراه با او برای کمک حاضرند 

هر و برادرش هم 
سال همزمان 
ــا دهه آخر  ــ ب
صفر در جاده 
سرخس 
موکب برپا 
ــد.  ــ ــنـ ــ ــی‌کـ ــ مـ
ــه گفته  بنا ب

خودش اگر همراهی خانواده نبود، نمی‌توانست 
این همه سال نوکر اهل بیت)ع( باشد.

عنایت امام هشتم)ع( به خادمانش را بی‌انتها 
می‌داند. برای اثبات این ادعا به شفای یکی از 
خادمان موکب آذربایجانی‌های مقیم مشهد 
ــاره می‌کند؛ شخصی که غده سرطانی  اشـ
داخل شکمش داشته؛ اما بنا به گفته حاج 
مقصود زیر پرچم امام رضا)ع( و به لطف اهل 
بیت)ع( درمان شده است. داستان زوجی را 
که سال‌ها از نعمت فرزند بی‌بهره بودند و به 
واسطه خدمت به زائران آقا، بچه‌دار شدند هم 
روایت می‌کند. خودش می‌گوید در این سال‎ها 
آن‌قدر این عنایت‌ها را دیده که تعدادشان را 

به یاد ندارد. 
ــا)ع( در این مسیر 40 ساله  ــ این پیرغلام آق
عاشقی هیچ خستگی احساس نکرده؛ اما 
از سختی‌های مسیر کمی گلایه دارد و از من 
می‌خواهد این را بنویسم که اوضاع حال حاضر، 
خدمت‌رسانی را کمی سخت‌تر از گذشته کرده 
است. هرچند با وجود همه این سختی‌‌ها 
عنایت امام رضا)ع( این موکب را برای مدت 
طولانی سرپا نگه داشته؛ اما عاشقان اهل 
ــاید  ــت)ع( ب ــ ــیـ ــ بـ
همت کنند تا 
بتوانند این پرچم 
ــا عید غدیر  را تـ
و مراسم تشییع 
رهبر معظم انقلاب 

سرپا نگه دارند.

jموکب بچه محله‌های امام رضا
نمی‌شود مشهدی باشی و بچه محله امام 
رضا)ع( و در روزهای منتهی به تولد آقا آرام 
بگیری. سید مجید حسینی یکی از جوانان 
بامرام مشهدی است که با کمک 13 نفر از 
دوستانش چهارمین سالی است که بدون 
وقفه همزمان با سالروز ولادت شاه خراسان و 

ایام دهه آخر صفر موکب‌داری می‌کند.
روایت خدمت این عاشق بیست و شش ساله 
امام رئوف)ع( با برپایی موکب در محله‌ طلاب 
و سیدی شروع شده و امسال دومین سالی 
است که رفته‌رفته با بیشتر شدن همراهانش 
و خادمان موکبشان برای خدمت به زائران 
ــا)ع( می‌آیند. موکب را  به خیابان امام رضـ
با کمک‌های مردمی و هزینه شخصی راه 
می‌اندازند و امسال هم با هندوانه و ساندویچ 
پذیرای زائران و مجاوران بارگاه رضوی هستند.  
ارادت و حاجت‌روایی با کرامت امام رضا)ع( 
دلیلی است که موجب شد سید مجید 
مشهدی و دوستانش تصمیم به برپایی 
موکب در این ایام و به نام آقا)ع( بگیرند و به قول 
خودش چون همه بچه‌های موکبشان به نوعی 

ــون  امام خود را مدی
رضا)ع( می‌دانند، 
پای کار آمده‌اند و 
دست به دست 
ــم داده و در  هـ
ایام ولادت و 
شهادت آقا)ع( 
پرچم اسام و 

شیعه را برپا نگه داشته‌اند. 
او می‌گوید از آن دست داستان‌های امام رضایی 
که خادمان حرم مطهر تعریف می‌کنند، ندارد؛ 
اما به‌عنوان همسایه و بچه محله امام رضا)ع( 
هر چیزی که خودش یا دوستانش به صورت 
زبانی از آقا)ع( خواسته‌اند، برآورده شده است. 
ماجرایی که از سال گذشته در ذهن همه 
بچه‌های موکب به‌عنوان یک اتفاق خاص 
ماندگار شده، حضور یک پیرزن جلو موکبشان 
است که برای آن‌ها دعای خیر کرده و قدردان 
زحماتشان بوده است. برای آن‌ها رفتار این 
خانم و اینکه این‌طور از آن‌ها تشکر کرده، 
یکی از دلایلی است که سبب شده به درستی 

راهشان بیشتر از گذشته ایمان پیدا کنند. 
این خادم جوان مشهدی این امر را که هر سال 
تعداد نفرات بیشتری برای کمک کردن در 
برپایی موکب می‌آیند، دلیل رفع خستگی 
خودش و بقیه بچه‌ها ذکر می‌کند و به نظرش 
همین خستگی‌ناپذیر بودن سبب شده کار 

آن‌ها به چهار سال موکب‌داری برسد. 
سید مجید عامل تقویت‌کننده انگیزه خودش 
و جوانان دیگر موکب را این‌طور شرح می‌دهد: 
»همین که 
ــرای  ــ مردم ب
کمک کردن 
به ما می‌آیند، 
انگیزه‌ای برای 
ــه این راه  ــ ادامـ

شده است«.

ارادتی که به موکب‌داری ختم نمی‌شود
13 سال خادمی در راه اهل بیت)ع(، داستان 
یکی از جوانان امام رضایی مشهدالرضا)ع( 
است. مصطفی جمشیدیان همان دلداده امام 
رضایی است که از 22 سالگی قدم در این راه 

گذاشته است.
این خادم سی و پنج ساله آقا اتفاقاً تولیدکننده 
پوشاک و پدر سه فرزند هم هست. آقا مصطفی 
از همان دوران نوجوانی‌اش در ردیف دلدادگانی 
بود که با همان سن کم و دست‌های خالی شروع 

به پرچم‌داری اهل بیت)ع( کرده است. 
خودش تنها دلداده امام هشتم)ع( نیست و در 
شب ولادت امام مهربانی‌ها برای موکب‌داری 
در راه امام رضا)ع( 55 نفر دیگر هم به او کمک 
می‌کنند. هر کسی و با هر سن و سالی همراه او 
است؛ از نوجوان‌های زیر 13 سال گرفته تا جوانان 
هم‌سن خودش پای کار آمده‌اند. موکبشان هم 
عمومی است و هر کس هر کاری بتواند، انجام 
می‌دهد و در تمام مراسم‌‌های آیینی، میزبان 

زائران آقا علی‌بن موسی‌الرضا)ع( هستند. 
ضامن آهو)ع( با عنایت‌های گاه و بی‌گاهی که 
دیدنشان تلنگری برای این همشهری بامرام 

مشهدی بوده، 
موجب شده به 
مصطفی  دل 
بیفتد که موکب 
را راه‌اندازی 
کنند. البته در 
مسیر 13ساله 

خدمت به زائران آقا)ع( خودش و همراهانش 
قصه‌های مختلفی از این عنایت‌ها را به چشم 
دیده‌اند؛ یک مورد آن طبق روایت این موکب‌دار 
مشهدی مربوط به سه سال پیش و دهه آخر 
صفر است که موکب آن‌ها سبب شد یک 
نفر بانی آزادی سه زندانی شود و مواردی هم از 
شفا گرفتن میان خادمان موکب را به یاد دارد 
که این افراد به لطف و عنایت امام رئوف)ع( 

سلامتی‌شان را دوباره بدست آوردند. 
جمشیدیان معتقد است آن‌قدر اهل بیت)ع( 
خانواده با کرمی‌اند که مشکلات و سختی‌هایی 
که اغلب هم مالی هستند، درِ خانه آن‌ها به 
سرعت رفع می‌شود. آرزوی همیشگی‌اش 
این است که اهل بیت)ع( او را از خودشان جدا 
نکنند. ارادت مصطفی و دوستانش به همین 
موکب‌داری ختم نمی‌شود. آن‌ها یک درصد 
از درآمدشان را صرف امام زمان)عج( و کارهای 
فرهنگی در این راه کرده‌اند و کمک‌های مردمی 
هم جسته و گریخته به یاری آن‌ها آمده است. 

بچه محله امام رضا)ع( درخواستش از کسانی 
که از راه اهل بیت)ع( دور شده‌اند، این است 
که حتماً در تصمیمشان تجدیدنظر 
کنند؛ چون دور 
شدن از آن‌ها، گم 
شدن در تاریکی 
و توسل به آن‌ها، 
راه رسیدن به نور 

است. 

12 خانواده و یک موکب
jبرای عرض ارادت به امام رضا جان

یکی از محاسن این ایام همین است که به 
مردم نشان می‌دهد برای حرکت در مسیر 
ولایت فقط قدم برداشتن کافی است و لازم 
نیست منتظر جور شدن شرایط و رسیدن 
چیزهای خوب ماند. نمونه این موضوع، 
روایت آقای علی باقی از موکب‌دارانی است 
ــرای رضایت اهل  که هشت سال است ب
بیت)ع( کار می‌کند. او و همه 12 خانواده‌ای 
که برای کمک در این موکب می‌آیند، جدا 
از این مراسم‌ها، هر شب جمعه برنامه‌های 
فرهنگی در خیابان‌های منتهی به حرم 

مطهر دارند.  
»موکب چایخانه سام« ابتدا به وسیله 
یک هیئت خانوادگی پایه‌گذاری شد و همه 
آنچه در آن انجام می‌شود؛ از بازی بچه‌ها 
تا پذیرایی را همین 12 خانواده برنامه‌ریزی 

می‌کنند. 
هر کس در این مسیر قدم گذاشته، قصه‌ای 
دارد. علی آقای موکب چایخانه سلام هم 
داستانی خاص و پررنگ در مورد عنایت 
حضرت رضا)ع( به زائرانش را به یاد دارد. 
برایش این ماجرا آن‌قدر پررنگ است 
که روایت آن را با اشک و بغض تعریف 
می‌کند. ماجرا برمی‌گردد به یک شب سرد 

در موکب که همه 
ــادمان حاضر  خـ
در آنجا مشغول 
ــیمرو و  پختن ن
ساندویچ کردن 
آن برای توزیع 
ــان زائران  ــ ــی ــ م

بودند. آقایی با لباس‌های شیک و فاخر 
جلو می‌آید و تعریف می‌کند که زائر است، 
ــد و الان پولی برای  ــ کیف پولش را زده‌ان
ــدارد و منتظر است  برگشت به تهران نـ

برایش پول واریزکنند.
 این آقا توضیح می‌دهد که موقع خروج از 
حرم مطهر به امام رضا)ع( گفته پولی برای 
خریدن سوغات برای خانواده‌اش ندارد و 
تنها درخواستش از امام مهربانی‌ها این 
ــوده که او را دست خالی برنگرداند. در  ب
همان حال یک رهگذر را با ظرف تخم‌مرغ 
در دستش می‌بیند و مسیرش به موکب 
آقای باقی و خانواده‌های دیگر می‌افتد. 
این زائر امام رضا جان نه تنها امیدش 
ناامید نمی‌شود؛ بلکه همین ماجرا آغاز 
یک آشنایی چند ساله شده و هنوز هم 
ــواده باقی در تماس است  ــا با خان آن آق
ــام هم کمک   و به موکب چایخانه سـ

می‌کند. 
»به مو می‌رسد؛ اما پاره نمی‌شود« درست 
حکایت سختی‌هایی است که باقی از آن‌ها 
صحبت می‌کند؛ اما اعتقاد دارد این خود 
امام رضا)ع( است که گره‎ها را می‌گشاید و 
در دقیقه90، آقا دست به کار شده و کارها 
را ردیف می‌کند. فقط باید به آدم 
درستش که 
اهل بیت)ع( 
ــد،  ــ ــن ــ ــت ــســ هــ
امید بست تا 

ناامید نشد. 
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پیام مردم

سام، خسته نباشید، اینکه خانه کارگر گفته کارگران ■ 
شکایت خود را در مورد حقوق بگن، برای این کار کجا باید 
مراجعه کنیم؟ چون شوهر من در یکی از هتل‌های مشهد کار 
میکند، هنوز عیدی به ما ندادن و گفتن هر کس ناراحته بیاد 
تسویه حساب کنه. یعنی این انصافه؟ باید توی این شرایط به 
کارگر کمک کنند. نباید با گذشت یک ماه هنوز عیدی کارگر را 

بدهند؟ حقوق این ماه رو هم هنوز ندادن.
سلام، همیشه گلایه داریم؛ ولی این دفعه تشکر فراوانی از ■ 

آتش‌نشانی منطقه خودمون دارم. خیلی ممنون که به فاصله 
10 دقیقه از حادثه آتش‌نشانی در محله حاضر بود. ممنون از 

زحمات همگی.
سام علیکم، ضمن تبریک دهه کرامت خدمت شما ■ 

اصحاب رسانه، مشکلات زیاده؛ اما خواهشاً به مسئولین و 
اصناف و شرکت‌ها و صاحبان مغازه‌ها برسونید عصر رفتم 
یه خرده خریدم کنم. تخم‌مرغ  ۲۸۵هزار تومن، روغن مایع 
2میلیون و 100هزار تومن ۵ لیتری و یک لیتری  ۶۰۰ به بالا. 
خواهشاً به فکر همشهریان‌ خودمان باشیم. این دو رقم مواد 
غذایی بود. بقیه اجناس دیگر خیلی گرون‌ترن. خواهشاً به 

گوش مردم و مسئولین برسد.
روی صحبتم به اون جاسوسیه که چند روز پیش اعدامش ■ 

کردن. الهی خدا ازت نگذره. حقت بدتر از این‌ها بوده. حالا 
خانواده‌ات سرشون رو بالا بگیرن که تو کشورت رو فروختی 
بدبخت. با این کارهای تو نه کشورمون شکست میخوره و نه 

پرچممون پایین میمونه.��

پاسخ مدیر کل بهزیستی خراسان رضوی 
به گلایه مخاطب قدس در خصوص 
 انتظار طولانی‌مدت برای دریافت وام 

از این سازمان
با سام، به اطاع می‌رساند اعطای وام به متقاضیان در این 
سازمان با در نظر گرفتن میزان بودجه و براساس اولویت‌بندی افراد 
و دهک‌بندی آن‌ها صورت می‌گیرد و در ابتدا به متقاضیانی که در 

دهک‌های یک تا سه قرار دارند، پرداخت می‌شود.

لطفاً شهر را به تنظیمات کارخانه 
برنگردانید!

در یادداشت پیشین از اهمیت روشن ماندن دوربین‌ها برای ثبت 
تاریخ کف خیابان گفتیم؛ اما ماجرا فقط به عکس و فیلم ختم 
نمی‌شود. این رخدادهای جوشیده از دل مردم، رد پای فیزیکی خود 
را روی کالبد و معماری شهر هم جا می‌گذارند. وقتی به شهری مثل 
مشهد نگاه می‌کنیم، گاهی با یک خطای دید استراتژیک مواجهیم؛ 
عده‌ای گمان می‌کنند شهر زیارتی، شهری است که در آن »زیارت« 
در یک حباب ایزوله اتفاق می‌افتد و از متن زندگی روزمره، اقتصاد و 
جریانات پرالتهاب اجتماعی و سیاسی کشور جداست؛ اما اتفاقات 
اخیر نشان داد خیابان‌های منتهی به حرم مطهر و میادین شهر دقیقاً 
همان نقطه‌ای هستند که امر قدسی با امر اجتماعی و کنشگری 

مدنی پیوند می‌خورد.
حالا که این انرژی مردمی، خود را در کالبد شهر نشان داده، ما با چند 
مأموریت حیاتی در حوزه شهرسازی و مدیریت کلان روبه‌رو هستیم.

نخست؛ نجات نقطه‌های طلایی شهر از غبار فراموشی■
در این ۶۰ روزِ گذشته، نقاطی از شهر که تا دیروز تنها محل عبور و مرور 
خودرو‌ها بودند، به‌واسطه حضور مردم، خلاقیت‌ها و موکب‌هایشان، 
هویتی منحصر‌ به‌فرد پیدا کردند. یک تقاطع ساده، تبدیل به پاتوق 
گفت‌وگو شد و یک پیاده‌رو، کارکردی شبیه به یک پارلمان محلی 
را پیدا کرد. اکنون به یک فراخوان فوری در میان دغدغه‌مندان 
ــم تا این نقاط هویت‌یافته را شناسایی و  و شهرسازان نیاز داری
نشانه‌گذاری کنند. نباید اجازه دهیم با پایان یافتن التهابات و بازگشت 

شهر به روزمرگی، این مکان‌ها دوباره زیر غبار فراموشی دفن شوند.

دوم؛ عبور از مجسمه‌های سنگی، سلام به هنر زنده■
مدیریت شهری ما عادت کرده برای هر اتفاقی یک نماد فیزیکی، 
صلب و گران‌قیمت )مثل یک مجسمه فلزی یا سنگی( بسازد و 
وسط میدان بکارد؛ اما مناسبات کلانشهرهای جدید نشان می‌دهد 
این نمادهای ثابت، دیگر فضای اجتماعی متناسب با خود را خلق 
نمی‌کنند و خیلی زود به اشیایی نامرئی برای عابران تبدیل می‌شوند. 
به جای این کار می‌توانیم از تجربه موفق »فضاهای زنده« و »هنر 
خیابانی« در کلانشهرهایی مانند استانبول، تورنتو و… الگو بگیریم. 
چه ایرادی دارد اگر حتی پس از اتمام این تجمعات، شهرداری همین 
مکان‌های هویتمند را برای کنشگری هنرمندان مردمی، اجرای 
گرافیتی‌های مفهومی و واکنش‌های هنری به موضوعات روز باز 

بگذارد؟ بگذاریم دیوارها و پیاده‌روها با مردم حرف بزنند.

سوم؛ بازتولید جهاد سازندگی با موتور وطن‌دوستی■
این انرژی عظیم مردمی که با فلاسک چای و کپسول گاز به خیابان 
آمد، فقط به درد کار فرهنگی نمی‌خورد. این یک سرمایه اجتماعی 
ناب است. نهادهایی مثل وزارت راه، وزارت جهاد کشاورزی و دیگر 
متولیان توسعه می‌توانند با الهام گرفتن از تجربه درخشان »جهاد 
سازندگی در دهه ۶۰« همین نیروی مردمی و وطن‌پرست را به میدان 
عمل بیاورند. با کمترین هزینه و بالاترین بهره‌وری می‌توان نهضت 
بازسازی بافت‌های فرسوده، رونق تولیدات کشاورزی و توسعه 
زیرساخت‌ها را با دست همین آدم‌هایی که برای ایران وسط میدان 

آمده‌اند، رقم زد.

حرف آخر■
مخَلص کام اینکه، مدیران فرهنگی و شهری ما باید یک بار 
برای همیشه دست از »ساختمان‌سازی فرهنگی« بردارند. 
صرف هزینه‌های هنگفت برای ساخت و تأسیس ساختمان‌ها 
و فرهنگسراهای پرت و بی‌روح، دردی از فرهنگ این کشور را دوا 
نمی‌کند. هنر، فرهنگ و زیست اجتماعی، همین حالا در کف 
خیابان‌های ما و میان تفاوت‌های مردم جریان دارد. کافی است به 
جای اختراع دوباره چرخ، مدیران ما »میراث‌دار و زمینه‌ساز« خوبی 
برای تداوم هنر و کنشگری مردم در لایه‌های مختلف شهری باشند. 
خیابان، خودش بزرگ‌ترین فرهنگسرای ماست؛ درهایش را نبندیم.

یادداشت
سیدمصطفی فاطمی نسب

 انتقاد رئیس دادگستری استان 
از عملکرد فرماندار اسفراین

طوس  رئیس کل دادگستری خراسا‌ن‌ شمالی در مراسم معارفه 
دادستان جدید با بیان اینکه ما دستگاهی نیستیم که از کسی 
گلایه کنیم؛ چون همه گلایه‌ها را در جامعه به ما منتقل می‌کنند، 
به غیبت‌های مکرر فرماندار اسفراین در مراسم دادستان شهید 
این شهرستان و نیز غیبت این مقام دولتی در معارفه دادستان 
جدید شهرستان اسفراین پرداخت و گفت: شهیدی که برای نظم 
و امنیت جامعه در خط مقدم بوده و برای دیگران نظم و امنیت 
تأمین کرده، انتظار این است که نماینده سیاسی دولت در این 

شهرستان در این برنامه‌‌ها حضور داشته باشد.
حجت‌الاسلام رضا براتی‌زاده در تشریح غیبت‌های فرماندار این 
شهرستان با لحنی گلایه‌آمیز افزود: چرا فرماندار در مراسم سوم 
و هفتم دادستان شهید نبود؟ چرا در مراسم چهلم دادستان 
شهید که سردار عزیزمان مراسم باشکوهی برگزار کرده بود، حضور 

نداشت و امروز هم حضور ندارد؟
وی با تأکید بر اینکه این نقص به شهید یا دستگاه قضایی نیست 
و به شماست متذکر شد: برای آن شب حادثه )زنده زنده سوزانده 
شدن دادستان اسفراین( که این عزیز بزرگوار به همراه جان‌برکفان 
فراجا و بسیجیان عزیز و نیروهای اطلاعاتی ما جانشان را در کف 
دست گرفتند و آمدند در خط مقدم و معلوم نبود شما کجا بودید، 

چه جوابی دارید؟
حجت‌الاسلام براتی‌زاده خطاب به مسئولان قضایی اسفراین 
تصریح کرد: در همه شهرستان‌ها به رؤسای دادگستری و 
دادستان‌ها گفته‌ام در کنار فرمانداران مثل برادر بایستید و کمک 
کنید؛ اما امروز به شما می‌گویم همکاری و تعامل با فرمانداری را 
به حداقل برسانید تا این موضوع را از استان پیگیری کنم و آن‌ها 

باید پاسخ بدهند.

خراسان شمالی

 ۱۸۰ جهادگر استان برای بازسازی 
مناطق آسیب‌دیده راهی تهران شدند

مسئول بسیج سازندگی سپاه انصارالرضا)ع( خراسان جنوبی از 
اعزام ۱۸۰ جهادگر این استان برای بازسازی و خدمت‌رسانی به مناطق 

آسیب‌دیده از جنگ در استان تهران خبر داد. 
مهدی هنری اظهار کرد: در هفته‌های اخیر، گروه‌های جهادی 
دانشجویی و تخصصی خراسان جنوبی با هدف ارائه خدمات فنی 
و ساختمانی به مناطق آسیب‌دیده استان تهران اعزام شده‌اند. از 
ابتدای هفته جاری، گروه‌های تخصصی در رشته‌های شیشه‌بری، 
مکانیک، بنایی و گچ‌کاری در مناطق هدف مستقر شده‌اند که اولویت 
اصلی این گروه‌ها، عملیات شیشه‌بری و نصب پنجره برای منازل 

آسیب‌دیده است.
وی با بیان اینکه جهادگران از شهرستان‌های خوسف، قاین، 
فردوس و سرایان در مناطق هدف به‌صورت متمرکز و سیار مشغول 
خدمت‌رسانی هستند، تصریح کرد: فرایند اعزام گروه‌های جهادی 
به‌صورت هفتگی و مستمر ادامه خواهد داشت . کارگاه‌های متمرکز 
شیشه‌بری با همکاری شهرداری تهران و سازمان بسیج سازندگی 
کشور راه‌اندازی شده است. بخشی از جهادگران در این کارگاه‌ها و 
بخشی دیگر با حضور میدانی در منازل، عملیات اندازه‌گیری و نصب 

شیشه را انجام می‌دهند.
هنری از تشکیل »ستاد مردمی پشتیبانی از دفاع مقدس« در 
استان خبر داد و افزود: در هفته‌های گذشته بیش از ۳۰میلیارد ریال 
کمک‌های نقدی و غیرنقدی شامل طلا، دام و سایر اقلام ضروری 

توسط مردم استان جمع‌آوری شد. 

خراسان جنوبی

     @QudsKhorasan

روایت‌هایی از دلدادگی موکب داران

توسط بانوان مسجدالزهرا)س( محله سناباد انجام شد

پخت کیک 8 متری تولد امام رئوف)ع(
ــا شب میاد حضرت رضا)ع( بانوان  طوس  همزمان بـ
مسجدالزهرا)س( در محله سناباد مشهد دست به دست هم 
دادند و با پخت کیک 8 متری و بریدن آن، از مردمی که 60 شب است 
میدان‌دار خیابان‌های مقاومت هستند و در محله سناباد و جلو 
مسجد دور هم جمع می‌شوند تا با امامشان تجدید بیعت کنند، 

پذیرایی کردند.
این مراسم با عنوان اجتماع امام رضایی‌ها و با یاد خادم‌الرضا)ع( امام 
خامنه‌ای شهید، با حضور و همراهی جمعی از خانواده‌های شهدای 

جنگ تحمیلی برگزار شد.
مسجدالزهرا)س( هم مثل نقاط مختلف شهر به فکر حضور کودکان 
در تجمع‌های شبانه است و فعالان این مسجد در کنار فراهم آوردن 
امکان بازی و سرگرمی کودکانی که با خانواده‌های خود به تجمع شبانه 
می‌آیند، شب گذشته با آوردن دستگاه بستنی قیفی از این کودکان 
پذیرایی ویژه‌ای به مناسبت ولادت حضرت رضا)ع( انجام دادند. البته 
فعالیت فرهنگی و تبیینی این مسجد برای کودکان مفصل‌تر است. 
در کنار غرفه‌های متنوعی که برای آن‌ها وجود دارد، غرفه‌های پاسخ 
به پرسش‌های کودکان و نوجوانان در سنین مختلف و رفع مشکلات 
درسی آن‌ها نیز از دیگر اقدام‌هایی است که نمازگزاران این مسجد 
دست به دست هم داده‌اند و امکان آن را برای فرزندانشان و مردمی 

که این نقطه را برای تجمع شبانه انتخاب می‌کنند، فراهم کرده‌اند.
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فاطمه طالبیان   غروب سرد 18دی سال 1404 قلب 
ــازار تاریخی رشت از آتشی که  تپنده اقتصاد در بـ

کینه‌توزان به جان آن انداختند به لرزه آمد.
متأسفانه شعله کشیدن آتش خشم اغتشاشگران 
در کسری از ثانیه دامن بسیاری از بازاریان رشت را 
گرفت و سرمایه چندین ساله آن‌ها را به تلی از خاکستر 

تبدیل کرد.
در جریان اعتراض‌های سال گذشته، شعله‌ها یکی‌یکی 
از دل حجره‌های قدیمی سر برآوردند و در چشم 
برهم‌زدنی، خاطره‌ چند نسل از بازاریان و مردم شهر 
رشت و امید صد‌ها خانواده را به خاک و دود بدل 

کردند.
ــازار سایه  غبار سنگین این خسران چنان روی این ب
انداخته که با وجود گذشت چهار ماه از این واقعه تلخ، 
اما کسبه هنوز اندر خم یک کوچه برای دریافت غرامت 

و رونق بخشیدن به کسب و کار خود هستند.
بازار رشت با ۲۵۰ سال قدمت، سال ۱۳۳۰هجری قمری 
نیز دچار حریق شد ولی با وجود از بین رفتن هزار دکان 
و 10کاروانسرا، باری دیگر از خاکستر خود بلند شد و 

رونق گرفت. 
این بازار مانند دیگر بازارهای قدیم ایران، مرکزی برای 
تجارت و ارتباط شهری است، اما برخلاف بازارهای 
اصفهان یا تهران، سقف‌های طاقی یا گنبدی نداشته و 
کاملاً سرپوشیده نیست؛ به جای آن، سایه‌بان‌هایی از 
هر طرف به مغازه‌ها متصل بود تا پیاده‌روها در برابر باد 

و باران محافظت شوند.

گلایه‌های بازاریان رشت ادامه دارد■
به گزارش قدس تاکنون جلسات متعدد و مکرری توسط 
استاندار گیلان برای جبران بخشی از خسارت‌های 
وارده به کسبه رشت برگزار و وعده‌های بسیاری نیز 
در این ارتباط داده شده است، اما آنچه که بسیاری از 
کسبه در گفت‌وگو با ما ادعا می‌کنند روند کند و سر 
باز زدن شرکت‌های بیمه‌گذار از پرداخت خسارت به 

کسبه است.
ــان رشت که در رسته  ــازاری احسان تالشی یکی از ب
فروش عمده پوشاک فعالیت دارد در این ارتباط به 

قدس می‌گوید: بیمه می‌گوید آتش‌سوزی بازار رشت در 
آشوب بوده و خسارت پرداخت نمی‌کند!

این کاسب قدیمی که به دلیل خاکستر شدن سرمایه 
ــوی غم بغل گرفته است  ــ ــازار زان ــ 40 ساله‌اش در ب
می‌افزاید: با وجود اینکه پیش از این دارای دو دربند 
مغازه بودم و به عنوان بنکدار در بازار اسم و رسمی 
ــرای خودم داشتم اما حالا به اجبار مغازه‌ای را به  ب
قیمت ماهیانه 40 میلیون تومان در راسته بازار اجاره 
کرده‌ام تا شاید بتوانم در این اوضاع اقتصادی خراب و 
با خرده‌فروشی پوشاک معیشت خانواده را تأمین کنم.
ــراز نارضایتی از رفتار شرکت‌های بیمه برای  وی با اب
جبران و پرداخت خسارت می‌گوید: این شرکت‌ها 
مدعی هستند خسارت این آتش‌سوزی را باید همان 

اغتشاشگران دستگیر شده تأمین کنند!
وی با ابراز تشکر از همه افرادی که برای پیگیری این 
موضوع جلسات متعدد برگزار می‌کنند، اظهار می‌کند: 
برای ما نتیجه این جلسات مهم است اما به نظر 
می‌رسد حرف استاندار هم برای شرکت‌های بیمه 

خریدار ندارد.
ــاره به اینکه تعداد زیادی از این مغازه‌ها  وی با اشـ
بیمه‌نامه نداشتند، می‌افزاید: ظاهراً این مغازه‌ها 
با مغازه‌هایی که دارای بیمه‌نامه بودند فرقی برای 
شرکت‌های بیمه‌گذار ندارند و این موضوع یک ضعف 

اساسی برای صنعت بیمه است.
وی ادامه می‌دهد: متأسفانه پاسخ روشنی داده 
نمی‌شود که این بیمه‌نامه آتش‌سوزی که ما بیش از 
یک دهه و هر سال نسبت به تمدید آن اقدام کردیم به 
چه دردی می‌خورد و چرا شرکت‌های بیمه در این باره 

خود را متعهد به پرداخت خسارت نمی‌بینند.

موانع بازسازی بازار رشت چیست؟■
رئیس اتاق اصناف مرکز گیلان در گفت‌وگو با قدس با 
برشمردن موانع بازسازی این بازار قدیمی می‌گوید: در 
جریان اتفاق‌های دی ماه، حدود 400 واحد صنفی فقط 

در مرکز بازار دچار خسارت شد.
علیرضا تهیدست اذعان می‌کند: این واقعه به لحاظ 
ابعاد خسارت و گستردگی آن، جزو موارد بی‌‌سابقه در 

کشور بوده و برای احیا و بازسازی بسیاری از واحدهای 
صنفی با توجه به اینکه در بافت قدیمی و میراثی 
بازار قرار داشتند و جزو میراث فرهنگی ثبت شده نیز 
محسوب می‌شدند، نیاز به یک‌سری مجوزهای مرتبط 

با دستگاه‌های مرتبط بود.
وی ادامه می‌دهد: متأسفانه در جریان آتش‌سوزی 
18 دی ماه دو یا سه کاروانسرا جزو موارد ثبت ‌شده 
در میراث تاریخی و بعضی از واحدهای صنفی آن 
کاروانسراها خسارت دیدند و قاعدتاً محوطه کاروانسرا 

هم دچار خسران شده است. 

برای کسبه چه کردیم؟■
رئیس اتاق اصناف مرکز گیان در 
پاسخ به پرسش ما مبنی بر اینکه 
ــرای رفع  ــ ــاکنون چه اقدام‌هایی ب ت
مشکل اصناف آسیب‌دیده انجام 
شده است، اظهار می‌کند: از روز شروع این حادثه 
تا همین الان به صورت مداوم در تمامی روزهای 
شنبه جلسه‌ای در این خصوص با حضور استاندار 
و مسئولان استانی در حوزه معاونت‌های عمرانی، 
اقتصادی، گردشگری و میراث، مسکن و شهرسازی، 
شهرداری و... در حال برگزاری است. این جلسات در 
راستای رفع موانع حتی به صورت موردی و نه به صورت 

کلی است. 
تهیدست می‌گوید: در روزهای اول کلیات و مصوباتی 
انجام شد اما هر هفته به صورت مصداقی موارد در 
همان جلسه مطرح می‌شود و رئیس مرتبط با آن حوزه 
پاسخ‌هایی را ارائه می‌دهد که یا موانع رفع یا راهکارهایی 
ــه می‌شود. مدیریت بحران، استانداری  برای آن ارائ
و معاونان برای تسهیل این امر وارد عمل شده‌اند و 

نهادها در این امر همراه و همسو هستند.
وی بیان می‌کند: در حال حاضر جز پرداخت وام به این 
افراد و آخرین بودجه‌ای که در قالب مدیریت بحران 
انجام شد که ان‌شاءالله به این افراد پرداخت خواهد 
شد، اقدامی صورت نگرفته است. در واقع مستقیماً 
جبران خسارت صورت نگرفته اما تسهیلگری در امور 

اداری آن رقم خورده است.

روند بازسازی چه نمره‌ای می‌گیرد؟■
رئیس اتاق اصناف مرکز گیلان در پاسخ به این پرسش 
که احیا و بازسازی واحدهای آسیب‌دیده چقدر زمان 
می‌برد نیز توضیح می‌دهد: روند بازسازی و احیای بازار 
تقریباً برای برخی واحدهای صنفی پیشرفت 70 تا 80 
درصدی داشته و برای برخی واحدهای صنفی که تازگی 
مجوزهای آن‌ها صادر شده تقریباً در بحث احداث بنا 
پیشرفت 10 تا 15 درصدی داشته و به سمت و سوی 

بازسازی پیش می‌رود.

چرا بیمه‌ها پشت کسبه را خالی کردند؟■
وقتی از رئیس اتاق اصناف مرکز گیلان سؤال می‌کنیم 
که چرا شرکت‌های بیمه‌گذار پول اجناس مغازه‌های 
آسیب‌دیده را پرداخت نمی‌کنند به ما می‌گوید: 
متأسفانه آنچه دغدغه بسیاری از واحدهای صنفی 
است، عدم پرداخت خسارت از سوی بیمه است آن 
هم با این دلیل که واحد صنفی دچار حریق شده و این 
حریق ناشی از آتش مسجد واقع در بازار و ورودی بازار 
بوده و از حریق مسجد به تمامی آن 400 واحد صنفی 
به صورت همجوار، دیوار به دیوار و سقف به سقف 

سرایت کرده است.
تهیدست توضیح می‌دهد: متأسفانه برداشت موضوعی 
بعضی از بیمه‌ها این بوده که این اتفاق متأثر از آشوب و 
بلوا یا اغتشاش بوده و خسارت به آن‌ها تعلق نمی‌گیرد 
ــن واحدهای صنفی بیمه  در صورتی که اکثریت ای

آتش‌سوزی داشته‌اند.
وی می‌گوید: این نکته هم مطرح است آیا در زمانی که 
مغازه را بیمه می‌کردند، چیزی به نام سرفصل آشوب 
و بلوا در سیستم خودشان بوده که فرد بیمه‌شونده 
این خدمت را خریداری کند؟ این بحثی است که باید 

رسیدگی شود.

توقع کسبه چیست؟■
رئیس اتاق اصناف مرکز گیلان یادآور می‌شود: این بیمه 
مانند بیمه درمان و تکمیلی نیست که اگر استفاده نکنید 
دو ماه دیگر مریض شوید و استفاده کنید. انتظار این است 
فردی که 40سال پول بیمه آتش‌سوزی را پرداخت کرده 
وقتی یک بار در زندگی با چنین مشکلی مواجه می‌شود و 
تمام زندگی‌اش به زیر صفر می‌رسد، حمایت حداقلی از 

سوی بیمه برای واحد خسارت‌دیده رقم بخورد.
تهیدست ادامه می‌دهد: این موارد به صورت مداوم در 
حال پیگیری است و تقاضا کردیم مسئولان مرتبط و 
مدیران ارشد کشوری بیمه مرکزی یا بیمه ایران حتماً در 
این خصوص ورود کنند. شاید در مرحله اول خود واحد 
صنفی دچار خسارت شده و واحد صنفی و سرمایه 
آن از بین رفته باشد، اما با توجه به اینکه بازار است، 
بسیاری از واحدهای صنفی که تاکنون دچار خسران 
نشده‌اند یا مشتریانی که به بازار مراجعه می‌کنند، 
نخستین سؤالی که می‌پرسند، در مورد تعهد بیمه 
است و اگر این پاسخ »نه« در بازار تسری پیدا کند، 
بسیاری از مردم نسبت به صنعت بیمه دلسرد خواهند 
شد و خسارتی که در وهله نخست به واحد صنفی وارد 
می‌شود در مرحله بعد به خود صنعت بیمه استان یا 

کشور وارد خواهد شد.

راهکار چیست؟■
تهیدست در این باره پیشنهاد می‌دهد: یک صندوق 
سرمایه‌گذاری یا یک تعاونی سرمایه‌گذاری ایجاد شود 
زیرا بسیاری از این اتفاقات در بازار به عنوان مثال امروز 
جریان آتش‌سوزی است و فردا ممکن است بحران 

دیگری رخ دهد. 
وی می‌گوید: ایجاد صندوق‌های سرمایه‌گذاری و اینکه 
از طریق این صندوق‌ها بتوان برای اصناف منابع تأمین 
کرد می‌تواند امر بسیار مفیدی باشد، اما لازمه آن 
بازنگری در قانون نظام صنفی و ایجاد سازوکاری برای 

این موضوع است.

 شرکت‌های بیمه‌گذار از پرداخت خسارت به اصناف رشت خودداری می‌کنند 

بازار رشت؛ از داغ آتش تا دود وعده 
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میراث

صدای پای آب در تخت جمشید 
پایگاه جهانی تخت جمشید چندین سال بود که با مشکل تأمین 
آب شرب و آبیاری فضای سبز روبه‌رو بود، چنان‌که دوستداران 
میراث فرهنگی در چند نوبت با آبیاری دستی، به یاری این مجموعه 

شتافته بودند.
با خشک شدن چاه‌های پایگاه جهانی تخت جمشید، این 
مجموعه با کمبود آب شرب و آب مورد نیاز برای آبیاری محوطه 
چاه‌جنگل مواجه شد و بخشی از این درختان در مواجهه با کم‌آبی، 

خشک شدند.
اکنون با همراهی میراث فرهنگی و آب منطقه‌ای فارس، این مشکل 
حل شده و صدای پای آب در پایگاه جهانی تخت جمشید به گوش 
می‌رسد؛ از این پس آب به چاه جنگل خواهد رسید تا محوطه 

جنگلی پرسپولیس سیراب شود و سبزی و طراوت به آن بازگردد.

پایان بحران بی‌آبی در تخت ‌جمشید ■
اکنون با اتصال تخت جمشید به شبکه آب درودزن، مشکل بی‌آبی 
این پایگاه جهانی حل شده تا با تأمین آب شرب مورد نیاز آن، زمینه 

برای آبیاری بهتر فضای سبز نیز فراهم شود.
به گزارش ایرنا، مدیر پایگاه میراث جهانی تخت ‌جمشید در حالی از 
حل معضل دیرینه تأمین آب این مجموعه بین‌المللی و اتصال آن 
به شبکه آب سد درودزن خبر داد که تأمین آب را برای محوطه‌های 

تاریخی حیاتی می‌دانست.
محمدجواد جعفری یادآور شد: تخت‌ جمشید سال‌ها با بحران 
جدی آب روبه‌رو بود؛ از سه چاه موجود در مجموعه، یک چاه کاملاً 
خشک، یک چاه شور و چاه سوم نیز با دبی بسیار اندک، تنها 

پاسخگوی بخش کوچکی از نیازها بود.
مدیر پایگاه جهانی تخت جمشید اذعان کرد: در سال‌های اخیر 
همواره بابت خشک شدن درختان و نبود آب‌رسانی مناسب تحت 
فشار رسانه‌ای بودیم، اما با این اتفاق بزرگ، دغدغه خشک شدن 

فضای سبز و درختان تخت ‌جمشید برای همیشه رفع شد.
او گفت: با پیگیری‌های مستمر استاندار فارس، مدیرکل میراث 
فرهنگی و مسئولان شرکت آب منطقه‌ای، انشعاب شبکه آب 
درودزن به تخت‌ جمشید رسید و هم‌اکنون این آب در مدار مصرف 

قرار گرفته است.
مدیر پایگاه میراث جهانی تخت ‌جمشید این اقدام را گامی بزرگ در 
راستای صیانت از شناسنامه تاریخی ایران دانست و خواستار برگزاری 

آیین رسمی رونمایی از این پروژه با حضور استاندار فارس شد.

مقابله با چالش فرونشست■
یکی دیگر از چالش‌هایی که مجموعه جهانی تخت جمشید را 
تهدید می‌کند، چالش فرونشست است؛ چالشی که به دلیل 
دوره‌های خشکسالی و حفر یا تعمیق چاه‌های کشاورزی غیرمجاز 
شدت گرفت و میزانی از شکست زمین را در دشت مرودشت از 

جمله نقاط پیرامونی این میراث باستانی بر جای گذاشت.
مدیرعامل شرکت آب منطقه‌ای فارس از انسداد همه چاه‌های 
غیرمجاز در حریم‌های سه‌گانه تخت جمشید خبر داد تا مدیریت 

سازگار با کم‌آبی به این منطقه بازگردد.
سیاوش بدری با اشاره به دعای داریوش بزرگ برای دوری سرزمین 
ایران از خشکسالی، گفت: چالش کمبود آب همواره تمدن‌‌های 
بشری را تهدید کرده و ایران نیز به دلیل قرارگیری در منطقه خشک، 

با این بحران به شکلی جدی‌تر روبه‌رو است.
او ادامه داد: متأسفانه از زمان ورود به عصر مکانیسم و حفر 
بی‌رویه چاه‌ها، تراز آب‌های زیرزمینی در فارس سالانه به‌طور 
متوسط ۵۰ سانتیمتر افت می‌کند که در برخی مناطق این عدد 

به 3متر هم می‌رسد.
بدری با ابراز نگرانی از وضعیت فرونشست در دشت مرودشت و 
حریم آثار تاریخی، اظهار کرد: اقدام حیاتی شرکت آب منطقه‌ای، 
جلوگیری از برداشت‌های غیرقانونی بوده؛ به طوری که امروز هیچ 
چاه غیرمجازی در حریم‌های درجه یک، دو و سه تخت ‌جمشید 

وجود ندارد.
به گفته او اکنون، همه چاه‌های غیرمجاز در این محدوده پر شده تا از 

پیشروی فرونشست در این منطقه جلوگیری شود.

آگهی تاریخ  ؟ /03/ 1404 4 خراسان 

جلسه مجمع عمومی عادی سالیانه) نوبت اول(شرکت تعاونی مسکن درحال تصفیه ساعت 15 روزچهارشنبه 
مورخ 1405/02/23 در   شهرستان طرقبه  به آدرس بلوار کوهساران نبش کوهساران10 فضای باز برگزار 
خواهد شد ازکلیه اعضای محترم تقاضا می شود جهت اتخاذ تصمیم نسبت به موضوعات زیر دراین جلسه 
حضور به هم رسانند. تصمیم گیری در مورد اعضای بدهکار وبستانکار تعاونی چنانچه حضور عضوی در 
جلسه مذکورمیسر نباشد می تواندحق رای خودرابه عضو دیگر یا نماینده تام الاختیار خود واگذار نمایدکه 
دراین صورت تعداد آرای وکالتی هرعضو حداکثر سه رای و هرفردغیرعضو تنها یک رای خواهد بود.اعضای 
متقاضی اعطای وکالت یا نمایندگی به همراه وکیل مورد نظر خود باید ازساعت 8صبح مورخ 1405/02/10تا 
ساعت 14روزهای غیرتعطیل به محل دفتر تعاونی مسکن واقع درشهرستان طرقبه بعداززیارتگاه یاسروناصر 
به طرف هتل سحاب وشهرک پردیس بلوارکوهساران 10مراجعه تا پس از تایید وکالت نامه های مزبور توسط 
مقام مجاز ورقه ورود به مجمع برای فرد نماینده صادرگردد . ضمناداوطلبین کاندیدای  هیئت تصفیه وناظر 
تصیفه تعاونی می توانندتقاضای کتبی خود راتاقبل ازرسمیت جلسه به هیئت تصفیه ارائه نمایند. لازم به 
ذکراست تصمیمات اتخاذشده در جلسه مذکور برای کلیه اعضاء اعم ازحاضر وغایب نافذ ومعتبر خواهد بود.

دستور جلسه:  1- استماع گزارش هیئت تصفیه وگزارش ناظرتصفیه

2- طرح وتصویب صورت مالی سالهای1404-1403-1402
3- طرح وتصویب بودجه پیشنهادی سال1405                  4-تمدید مدت زمان تصفیه شرکت

5- تمدید مدت ماموریت هیئت تصفیه وناظر تصفیه ودر صورت عدم تمدید،انتخاب هیئت تصفیه و ناظر 
تصفیه                   

 B10 6- تصمیم گیری درخصوص تعیین تکلیف باقی مانده قطعه زمین
7- تصمیم گیری درخصوص فروش حدود 8 هزارمتر زمین ) درصورت تحویل زمین ازطریق مسکن 

شهرسازی باتوجه به -  صدور حکم قضایی به نفع تعاونی مسکن(
8- تصمیم گیری در مورد اعضای بدهکار وبستانکار تعاونی وهمین طور اموال باقی مانده تعاونی

9-تصمیم گیری در رابطه با احداث پیاده رو وقرارداد فی مابین تعاونی وشهرداری طرقبه
10-تصیم گیری در خصوص پرداخت طلب  تعدادی از اعضای تعاونی ونگهبان از فروش زمین  یااختصاص 

زمین ازباقی مانده قطعه 
مدیراجرائی  هیئت  تصفیه تعاونی مسکن پاسداران نیروی انتظامی خراسان شماره 3      

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی سالیانه نوبت اول
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به اطاع کلیه   اعضای جامعه نابینایان ثامن الائمه علیه السام مشهد می رساند مجمع عمومی  عادی 
سالیانه این موسسه  در روز جمعه  25 اردیبهشت ماه جاری در تالار ابن سینا واقع در چهارراه دکتری از 

ساعت 9:00الی 11:00  برگزار می گردد .  
دستور جلسه : 

1 ـ استماع گزارش عملکرد هیئت مدیره موسسه
2 ـ استماع گزارش عملکرد بازرسان موسسه  

3 ـ بررسی تراز مالی موسسه منتهی به 29 اسفند 1404 
4ـ  اعام کاندیداتوری و انتخاب هیئت مدیره موسسه برای دوره 2 ساله جدید 

5 ـ اعام کاندیداتوری و انتخاب بازرسان موسسه برای دوره  یکساله جدید  
از کلیه اعضای محترم استدعا داریم  با حضور فعال و موثر خویش راس ساعت یاد شده در جلسه حضور 

یافته و موجب تحقق و اعتای اهداف موسسه گردند .
هیئت مدیره جامعه نابینایان ثامن الائمه )ع( مشهد

 مجمع عمومی  عادی سالیانه جامعه نابینایان ثامن الائمه علیه السلام 
مشهد
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قابل توجه همشهریان گرامی به 
اطلاع می رساند:

آقای بهروز رضا سرو ازاد
مسئول دفتر مشاور املاک

به شماره عضویت  18701
به نشانی: فکوری 79

مشارالیه درخواست کناره گیری را 
دارد، لذا از کلیه متعاملینی که در 

دفتر مشارالیه مدارکی دارند خواهشمند است جهت 
تسویه حساب حداکثر ظرف مدت 30 روز از تاریخ نشر 
آگهی به محل فوق الذکر مراجعه و مدارک خود را تحویل 
بگیرند. لازم به توضیح است در صورت عدم مراجعه در 
زمان فوق یا عدم اعلام شکایت خود از مشارالیه، اتحادیه 
هیچ گونه مسؤولیتی در قبال مشکلات و ادعا های احتمالی 

بعدی نخواهد داشت.
---------------------------------------------

تلفن تماس دفتر مشاور املاک: 09025027515
حسین رستمی-رئیس اتحادیه صنف مشاورین 

معاملات  املاک مشهد

  آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

موضوع  دوم   / اول  هیات  و ۱۴۰۴.۱۹۷   ۱۴۰۴.۱۹۶ شماره  رای  برابر    
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد  ثبتی حوزه ثبت ملک بردسکن تصرفات مالکانه 
با معارض متقاضی خانم زهرا فرخزاد به شناسنامه شماره ۳۳۳۹ کد 
ملی ۵۷۲۹۰۶۳۴۹۰ صادره فرزند احمد و اعظم فرخزاد به شناسنامه 
شماره ۴۳۶۹ کد ملی ۵۷۲۹۰۷۳۸۰۱ صادره فرزند احمد ششدانگ یکباب 
ساختمان به مساحت ۸۳،۸۳ متر مربع مفروز  و مجزا شده از پاک 
۷۵۴ فرعی از ۴ اصلی واقع در بخش ۴ شهرستان بردسکن خریداری مع 
الواسطه از ورثه فضه نیازی محرز گردیده است. لذا به  منظور اطاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته  باشند می توانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم  اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت  

صادر خواهد شد. آ-۱۴۰۵۰۱۸۰۲
 تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۵،۰۲،۰۹  
تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۵،۰۲،۲۶ 

 غامرضا گنج بخش  -رییس ثبت اسناد و اماک  بردسکن 
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